>
e,
- -
3
Wl -
(Wi =
s
O ™
g8
o O
w L
oS







@ LieeToBoe o603HaueHue Giihring
LIBeToBOE 0603HaYeHWE ABNAETCA BCNOMOraTensHbiM CpeACcTBOM Mo BbIBOpy onTMManbHOro MHCTpymenta Glhring B 3aBUcMMOCTH OT ofpabaTtbiBae-

moro matepuana. CtpaHuubl Komnaca 4ns MeTYMKOB M pe3bOoBbIX Gppe3 NOCTPOeHbl B COOTBETCTBMM C 3TUM LIBETOBbLIM 0003HaUeHUEM.
= Jepopmupyemble MmaTepuansl 0603HaUYEHbI 3HAYKOM BECCTPYKEUHOrO MeTUMKa.

Mpumepbl MaTepUanos:

» J J

ANOMHUHUA U

anroMUHUEBbIEe cnJiaBbl

O6osHaueHure no Mapka O6osHaueHure no| Mapka O6osHaueHvne no| Mapka O6osHaueHvne no| Mapka O6osHaueHne Mapka
DIN EN 10 027 DIN EN 10 027 DIN EN 10 027 DIN EN 10 027 Ne
Yrnepoauctbie ctanu TNernposaHHan Voo Yrnepoauctele ctanu ANOMUHWIA U
- o6uiero HasHaueHUA ynyulleHHanA cTanb - C conepianuem cepul ot obuiero HasHaueHUs anioMMHMeBLIE CnnaBbl 2
= 8 1.0035 S 185 (St 33) 1.6511 36 CrNiMo 4 1.4005 X 12 CrS 13 1.0035 S185 (St33) 3.0250 Al 99,5H
g & 1.0039 S 235 JRH 1.7033 34 Cr 4 1.4104 X 14 CrMo S 17 1.0421 St 52.0 3.0280 AL 99,8H
= g 1.0036 S 235JRG1+CR 1.7225 42 CrMo 4 1.4105 X6 CrMo S 17 1.0067 RSt 37-1 3.3308 Al99,9Mg0,5
-é % 1.0060 E 335 (St 60-2) 1.4305 X 8CrNi S 18-9 1.0425 P265GH
o0
I W JHedopmupyembie
iz ABTOMaTHbIE CTanu - WHcTpymeHTanbHanA cranb g AyCTEHUTHbIE & ABTOMaTHbIE CTanu - T e e N
=c
1.0718 11SMnPb30 1.2316 X 36 CrMo 17 1.4300 X 12 CrNi 18-8 1.0711 9S20 3.2315 AlMgSi1
1.0721 10S20 1.2067 10 S20 1.4301 X5 CrNi 18-10 1.0718 11SMnPb30 3.1655 AlCuMgPb
1.0758 60SPb20 1.4541 X 6 CrNiTi 18-10 1.0727 46520 3.4335 AlZn4,5Mg1
1.0726 35520 1.0728 (60 S 20)
JuTeliHble antoMMHHUeBblE
LlemeHTMpOBaHHbLIe CTanu g BhicTpopemylan cTan MapTeHcUTHbIe & LlemeHTMpOBaHHbLIE CTanu g cnnasb! < 6 % Si
1.0401 (C 15) 1.3343 HS 6-5-2 1.4057 X 17 CrNi 16-2 1.7131 16MnCr5 3.2134 GD-AISi5Cu1Mg
1.7016 17 CR3 1.3344 HS 6-5-3 1.4112 X'90 CrMoV 18 1.6523 21NiCrMo2-2 3.2162 GD-AISi8Cu3
1.7131 16MnCr5 1.3243 HS 6-5-2-5 1.4006 X12Cr 13 1.7321 20MoCr4 3.2373 G-AISi9Mg
1.5919 15CrNi6 1.3247 HS 2-19-1-8 1.7325 25MoCr4
Yrnepoauctbie Yrnepoauctbie TNuTeliHble antoMMH1EBbIE
ynyuylLeHHbIe CTann + SR G YNyuylleHHbIe CTanu - cnnasbl > 6 % Si
BbILIJeI'Ipe‘-WIC!'IeHHbIe cTanu .
1.0402 c22 1.0402 C22 3.2581 G-AlSi12
11151 C22E (Ck 22) T R ..l 14151 C22E 3.2583 G-AlSi12Cu
1.0503 C45 1.0503 C45 3.2581 G-AlSi10Mg
1.1191 C45E (Ck 45) 1.0601 C60

A3oTHpoBaHHanA cTanb e 4

| MeTunkmn ana o6paboTku KOHCTPYKUMOHHBIX CTaneH npeaHasHayeHbl Ans
s

1.8504 34CrAl6
NPpUMeHeHnAa C 6bICTpOCMeHHbIM naTpoHOM. 1.8507 34CrAIMo5
1.8509 41CrAIMo7
1.8515 31CrMo12
1.8550 34CrAINi4

q [ns AOCTWIKEHUS BEICOKMX MOKa3aTenei CTOKOCTU METYMKH NS YHUBEPCASIBHOMO

BbICOKONPOUHBIN UyryH ¢
NpUMeHeHuA Ha oBpabarbiBatoLLmx LeHTpax ¢ YMY pekoMeHayeTcs NPUMEHATL B

naTpoHax ¢ MUHUMAaNbHOM KOMMEHCALUMEN C UCTIONb30BaHUEM (YHKLUMM ecTkoro  0.7040 EN-GJS-400-15
0.7060 EN-GJS-600-3
pesbboHapesaHus.
'~Iyry|-|b| LiBeTHbIe meTannbl MnacTtmaccsbl MarHueBble cnnasbl CneuuanbHble cnnasebl
O6osHauenne | Mapka O6osHauenne | Mapka O6osHauenve | Mapka O6osHauenve | Mapka Ob6osHauenve | Mapka
Ne No \*] N
Cepbiit 4yryH UERTLD TepmopeaKTUBHbIE NNacTMacchbl MarnueBble cnnasbl Tutan
C KOPOTKOM CTPYMKOIH &
0.6015 (GG15) | EN-GJL-150 2.0380 CuZn39Pb2 - BaKenur, 3.5200 MgMn2 3.7025 Ti
0.6025 (GG25) | EN-GJL-250 2.0401 CuZn39Pb3 pesonan, 3.5612 MgAI6Zn 3.7065 Ti
0.6040 (GG40) | EN-JLZ 2.0410 CuZn43Pb2 nepTuHaKc, 3.5812 MgAI8Zn
MoneTonpeH 3.5812.05 GDMgAI8Zn1
o 3.5612.05 GDMgAI6Zn1
BbICOKONPOYHBIN NatyHb
W1 KOBKMI UyTyH = C ANMHHOM CTPYHKOM & TepmonnacTuuHble NnacTmacesl  3.5662.01 GMgAl6 TuTtaHoBbI€ cnnaBbl
0.7040 (GGG40)| EN-GJS-400-15 2.0250 CuzZn20 - nnekcurnac, 3.7115 TiAl 5Sn2
0.7060 (GGG60)| EN-GJS-600-3 2.0280 CuZn33 XOCTaneH, 3.7165 TiAl 6 V4
0.8035 EN-GJMW-350-4  2.0332 CuZn37Pb0,5 HOBOAYP,
0.8135 EN-GJMB-350-10 MaKpasnoH
YyryH ¢ BEpMUKYNAPHbLIM .
rpaduTom CTeKno- 1 yrnennacTuku CneuuanbHble cnnasbl
- EN-GJV250 - TMonunponunen 2.4610 Xacrennoi C4
EN-GJV350 GFK 2.4876 WHkonoi 800
EN-GJV400 CFK 2.4816 WHkoHens 600
EN-GJV500 2.4668 WHKoHenb 718
2.4634 HumoHuk 105
CuNi12Zn24
CuNi18Zn20
I:l 6e3 NOKPLITUA O o6paboTka napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN @ TiN ® AICIN @ MolyGlide

688



Py4yHble MeTYUKH

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpyMEHTa SZ:;V;;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos APLVIC_;( YN Eﬁzzgi G
PyuHble METUMKHK ANA METPUUECKOMN pe3bbbl
DIN352| N 'SSHZ / O M1 M48 | 861 118
DIN352| N A 'SSHZ/ = e O M1 Me8 | 862 118
DNgs2| N | D |02 | EE— O | m1 - wmes | 863 | 118
pNssz| N | ¢ |02 | mE—— O | M1 - wmes | sea | 118
DIN352| N 502! O | wmz Mi2 | 882 | 118
DIN352| N D |ng2/ O M2 M2 | 883 | 118
DIN352| N c S0 @ i O | wm2 Mi2 | 864 | 118
& ATiN & TicN & Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

689

Pyuthe MEeTYUKH



L@J Py4yHble MeTYUKH

WHUhLON 919HhAd

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [nanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G,
PyuHble METUMKHK ANA METPUUECKOMN pe3bbbl
DIN 352| N-LH 'SSHZ/ M22 - M22 | 904 | 118
DIN3s2| N-LH | A | 'S02| e— M22 - M22 | 905 | 118
DIN3s2| N-LH | D | 'SQ2/| e— M22 - M22 | 906 | 118
DIN352| N-LH | C |ng2/ " = M2 M2 | 907 | 118
DIN352| VA 502! M2 M0 | 853 | 118
DINzsz| VA | A |SO2| eE— M23 - M20 | 854 | 118
DIN352| VA D 'SgHZ/ | siEe=——=— - M2 M20 855 118
DIN3s2| VA | c |'SQ2/| - M2 M20 | 856 | 118
DIN352| H 502! M2 M0 | 857 | 118
DIN352| H IS B M2 Mg | 858 | 118
DIN352| H D |'SO2 | W M2 Mg | 859 | 118
DIN352| H c |92 B S M2 Mi6 | 860 | 118
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOUKHM . asoTvpoBaHue . SOHOTVICTO-KOPM‘-IHeBoe. TiAIN
690 GUHRING




Py4yHble MeTYUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306paxkeHune MHCTpyMeHTa SZ:;Y;;ﬁ MokpbiTve| [nanasoH anameTpos ApLMc_;(yn Eszzgi G,
PyuHble METUMKHK ANA METPUUECKOMN pe3bbbl
DIN352| H lngz/ M3 - M2 | 1818 | 118
DIN352| H A 'SSOHZ/ a M3 - Mio | 1819 | 118
DIN352| H D |'SO2) W — M3 - Mi2 | 1820 | 118
E IR — | M4 - M0 | 1821 | 118
PyuHble METUMKK ANA METPUUECKOMN pe3bbbl C MEeNK1UM Luarom
2en | N o X025 ~ Xiso | 884 | T8
ool D |902 @i — x’\g,gs x’\qjsszo 885 | 118
ol c |02 | T — x'\él,gs )'(\1’3560 886 | 118
PyuHble MeTuuKu ana pe3abbsl UNC
N 2B (O [Not1-64- 2-45 | 981 | 118
s | N A 2B | I ——— (O [Net164- 245 | 982 | 118
s | N D B | O |Not164- 245 | 983 | 118
ng'zN N o] 2B | e O [Ne1-64- 2-45 | 984 118
& ATiN & TicN & Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide
GUHRING 691

Pyuthe MEeTYUKH



L@J Py4yHble MeTYUKH

WHUhLON 919HhAd

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306paxkeHune MHCTpyMeHTa SZ:;V;:‘;F: MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apnlc_;(yn Eizzgi G,
PyuHble meTunku ana pe3b6bl UNF
;%'1“ N 2B O |Net1-72-13/8-12| 985 118
ol N D B | I (O |[Neco-80-11/2-12| 986 | 118
NN C | 28 |EE————mmr O |Ne1-72-11/2-12| 987 | 118
PyuHble MeTunKu ana pe3b6bl BSW
e | N O |[wite - w2 | 954 | 118
s | N A [ = — ] O |[wite - w2 | 955 | 118
| N D = O |[wie - wz | 956 | 118
ng'zN N c .- T O | wis - w2 | o7 | 118
PyuHble MeTunKu ana TpybHou pe3bbbl G (Whitworth)
S Y O | cis - G2 | 58 | 118
o D - P O | s - atya| e59 | 118
S Y c - e—— O | cus - G2 | %0 | 18
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom E a30TUPOB. NEHTOUKM . asoTvposaHue . sonomcm-KopqueBoe. TiAIN
692 GUHRING




MallurHHbIE METYUKHU, KOPOTKaA cepua

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,
MeTuuKK ANA MeTPpUUEeCKoMn pesbbbl
DIN352| N ¢ |97 s M2 M24 | 995 | 103
DIN352| NR15 | C |sg)H2/ = S — M2,2 M22 | 992 103
DIN352| NR4O | G |'S02/| e M2 M2 | 993 | 103
DIN352| N B |50 o M2 M24 | 991 | 103
DIN352| H ¢ |02 s M22 - Mi2 | 996 | 103
MeTuuKK ANA MeTpUUEeCcKon pe3bbbl C MEeNKUM warom

I e e — xhg,go x’\fjszo 997 | 103

o [NRao | |02 | ee—— x’\c/)l,go x'\fjszo 1970 | 103
MeTuuku ana pe3bbbl Pg

oo | N B - — PG7 - PG21 | 980 | 103

oo | N c e e PG7 - PG29 | 979 | 103
MeTunku ana pesb6bl NPT

cm N o] EE— . 116 2 973 103
& ATiN & TicN & Fre B ACN &) TiN 2} MolyGlide

GUHRING 693

MaluuHHbIe

MEeTYUKHU,
KKOpPOTKafA cepua



L@J MallurHHbIE METUUKH

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTh M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuuKK ANA MeTpUUEeCcKomn pesbbbl
DINS7I{VARSO| C | 6HX |/ —— ® | M3 - Mo | 761 | 103
DIN371| NR40 | C(K) 'SgHZ/ [ SN ® | M5 - wmio | 174 | 103

25 onamifHRao | c |02 i ® | M2 - wmio | 361 | 103

B

=

o
DNa7i[NRao | ¢ |02 | e S © | m2 - wmio | 783 | 103
Il ——
a7t N c o e O | m3 - mio | 786 | 103
DIN371| N c |92 O | M3 - wmio | 795 | 103
DIN371| NR15 | G 'SgG3/ O | M2 - wmwo | 799 | 103
DIN371| N c |92 O | M1 - wmio | so6 | 103
DINa7i[NRi5 | G |'SQ2/ O | M2 - wmio | s09 | 103
IS0 2/

DIN37I | NRo | ¢ |57 | e =S O | m2 - wmwo | 80 | 103
DINa7t[HRao | C |52 | i O | m2 - Mo | 811 | 103
DING71|AIR45 | C 'SgHZ/ = == NN O | M16 - ™m0 | 812 | 103
DIN37i[VARMO| G |02/ | (i O | M3 - wmio | 814 | 103
DINa7I [ NRao | G |02/ | i © | M3 - wmio | 8% | 103
DINa71[VARIS| G |10 2 | (e iy Q@ | 2 - wmio | 843 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . obpaboTka napom E a30TUPOB. NIEHTOYKM . asoTMpoBaHue . 3onocho-KopuuHeBoe. TiAIN

694 GUHRING



MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306pakeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G,
MeTuMKK ANA MeTPUUECKOoM pesbObl
IS0 3/
DING7I [ NRao | ¢ |50 | e == O | M3 - M0 | s | 103
DINS7I [ NR40 | G |'S02/| (m—t— O | M2 - wmio | 889 | 103
onazi[NRis | ¢ |02 | s e—— ® | M2 - wmio | 913 | 103
DINa7i|NRao | ¢ |1SO2| = S ® | m2 - w0 | o4 | 103
DINa7i [ NRi5 | G |'SO2/| (i — —— © | M3 - Mo | 946 | 103
DING71| HRa0 | G | 'S0 2/ | (i @ | v2 - wmi0o | 97 | 103
1502/
DIN371| NR4O | C o | — =S © | M3 - w0 | 1252 | 103
DNG7T| HRdo | C |02 © | M2 - w0 | 1916 | 103
DIN37I [ NRa0 | G |'S02/| (——— O+®| w3 - wmio | 2425 | 103
DINa7i [ NRao | C |02/ ® | M3 - wio | 2240 | 103
1502/
DINg71| NRao | E |97 =SS O | M3 - wmio | 2790 | 103
DINS7I [ HRa0 | G |'S02/ | S ———— @ | m2 - wmio | 2850 | 103
DIN37I[VARAO| G |'S02/ | i © | m3 - wmw0 | 2862 | 103
DINa7i[VaRIs| G |02/ | (i ——— ® | M3 - wmi0 | 2896 | 103
DINa7i| HRao | C | 'S03/ | i O | m2 - wmio | 2084 | 103
i& ATIN & TicN B Fire iB AacrN & TN if} MolyGlide

MaLuuHHbIe

MEeTUYUKHU



Lg_] MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuMKM ANA MeTPUUECKO pe3bbbl

DIN37I [ HRa0 | C | 'S03/ | e @ | v2 - wmio | 2085 | 103
DIN87i[HRao | C |'S03/ ® | mM25 - Mio | 2986 | 103
DINa7i[NRao | G |'S93/ @ | M3 - wmio | 2004 | 103
DINa7i[NRao | G |'SQ3/ ® | M3 - wmio | 2005 | 103
DINa7i[VARao| G |'SQ2/ ® | M3 - Mo | 59 | 103
DIN371| NR50 | G 'S(?HZ/ ® | M3 - wmwo | 767 | 103
DIN371| HR15 | G 'SgHzl O | M3 - wmwo | 872 | 103
DIN871[VAR40| C |'SQ2/ O | M3 - wmio | 909 | 103
DINa7i[NRao | G |'SQ2/ ® | M3 - wmio | 1288 | 103
DINa7i[NRao | C | 'SQ2/ © | ma - wmio | 1200 | 103
DINa7t|HRi5 | C | 'SQ2/ ® | v4 - w0 | 1577 | 103
DIN371| N B |52 ® | M3 - Mo | 313 | 103
DIN371| H B |02 @ | m2 - wmio | 733 | 103
DINa7i| HAZ | C |'SQ2/ @ | v2 - wmwo | 788 | 103
DINa7t | NLH | B |1S02/ | (e i O | M3 - wmio | 789 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . obpaboTka napom E a30TMPOB. NIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . SOHOTMCTO-KOPM‘-IHeBoe. TiAIN




MallurHHbIE METUUKH

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTunKkM ANA MeTpUUYECKON pe3bobl

oNa7t| HAaz | B |02 | i O | m2 - wmio | 791 | 103

DIN371[ N A —————— O | m2 - wmw0o | 794 | 103

DIN371| N B |50 | i ———iii O | m2 - wmio | 796 | 103

DIN37I| N T O | m2 - wms | 797 | 103

onazt| s | B[S0 (i aaaa— O | M3 - wmio | 80 | 103

DIN371| N D |ng2/ s O | M2 - wmwo | so1 | 103

DIN371| N B 'SSHZ/ O | M2 - wmwo | so2 | 103

DIN371| N B |02 O | M14 - wmio | s03 | 103

DIN371| H B |'S02/ O | M2 - wmio | s04 | 103

DIN371| Al B |02/ O | M2 - wmio | 805 | 103

DIN371| GG | C | 6HX @® | v3 - wmio | so7 | 103

DINg7i[ NL1s | D |'S92/ O | M3 - wmio | so8 | 103

DIN371| N B 'Sgcf / O | M14 - Mo | 837 | 103

DIN371| N B |02 O | M14 - wmio | 838 | 103

DIN37I| N B |02/ O | M1 - wmio | 89 | 103

& AITIN & TicN i Fire B AlCN & TiN ig} MolyGlide

GLUNRAING 697

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuuKK ANA MeTPpUUEeCKoMn pesbbbl

DIN371| N B |92 | e O | m2 - Mo | 89 | 103
DIN371| N B 'Sg’HZ/ ® | M14 - Mo | 912 | 103
DIN371| GG c | eHx ® | M3 - wmio | 930 | 103
DIN371| N B |02/ @ | M1 - wmio | 95 | 103
ona7t| ms | E |93/ R O | M3 - Mo | 1084 | 103
DIN371| N B |ng2/ ® | M3 - w0 | 1246 | 103
DIN371| VA B 'SSHZ/ O | M2 - wmwo | 1870 | 103
DINa7i[vaAz | B |'SQ2/ O | M3 - wmio | 1871 | 103
DiNa7i| GaT | ¢ |92/ ® | M3 - wmio | 1875 | 103
DIN371| H B |'S02/ © | M2 - wmio | 1914 | 103
DIN371| GG c | eHx ® | v3 - w0 | 1918 | 103
DIN371| VA B |52 ® | M3 - Mo | 2086 | 103
DIN371| N B 'Sg’HZ/ O+@| m3 - wmio | 2027 | 103
onart| 1| B |SR3| i O | M2 - w0 | 2485 | 103
onazt| H | B |90 (e —— ® | M2 - wmio | 2710 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . obpaboTka napom E a30TMPOB. NIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . 3onocho-KopuuHeBoe. TiAIN




MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G,
MeTuMKM ANA MeTPUUECKOi pe3bObl

DNa7I| VA | B |G| e — @ | M3 - w0 | 2860 | 103
DIN371| N AR ==———=_ . © | M3 - wmio | 2876 | 103
DNa7i| H | B |02 | (e ———— @ | v2 - w0 | 2081 | 103
onazt| N | B | S0 | i ———i @ | ms - wmwo | 200 | 103
onart| N | B |5 | ® | M3 - w0 | 2001 | 103
onart| Ho | B |0 | —— ® | M3 - mo | sz | 103
onat| H | B | SR | i ——— O | ma - Mo | 875 | 103
DNa7i| va | B | e O | m2 - wmo | &7 | 108
onazt| H | D | x| — NEWC © | me - w2z | 1201 | 108
DIN371[ N I G e— "+ ® | M3 - wmi0 | 1285 | 103
DIN371| N S S ———— © | ma - wmio | 1287 | 103
onazi| H | B |02 @ | vs - w0 | 1575 | 103
~DIN

a71/ [NiRis | ¢ | S92 | M O | M3 - mMmis | 2920 | 103
DIN 376

~DIN | - IS0 2 / | guue—

e Ti B R O | M3 - wmio | 2000 | 103
oy | T el ————

oy |TiRO| C o O | M3 - wmio | 2008 | 103
& ATIN & TicN B Fire iB AcrN & TN if} MolyGlide

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuMKM ANA MeTPUUECKO pe3bbbl

~DIN

gt/ | T | B |97 | T © | m3 - wmis | 2001 | 103
DIN 376

~DIN

a7/ [TiRso | ¢ |'SQ2’ @ | m3 - mis | 2000 | 103
DIN 376

~DIN

371/ | Ni B |02 O | M3 - wmis | 2016 | 103
DIN 376

NN B | 6HX ® | M5 - mi2 | 942 | 103
DIN376|VAR50| C | 6HX ® | m12 - M0 | 763 | 103
DIN376| NR4o | C(K) | S92/ ® | M5 - M3 | 196 | 103
DINa76| HRao | C | 'SQ2/ ® | M3 - M3 | 362 | 103
DIN376| NRao | G |'SQ2/ @ | M3 - w30 | 788 | 103
DINa76[VAR1s| G | 'SQ2/ @ | w2 - M4 | 785 | 103
piNa7e| NL40-| ¢ [1802/ O | w2 - M0 | 787 | 103

LH 6H
DIN376| N c |92/ O | M6 - ms2 | 818 | 103
DIN876| NRi5 | G |'SQ2/ O | M3 - wm30 | 81 | 103
DING76| NR40 | G |10 2 | e — O | ma - wms | 82 | 103
DINa76| HRao | C |02/ | i O | m3 - wms0 | 823 | 103
1502/

DIN376| AIR45 | C 6H E___w O M3 - M24 824 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom E a30TUPOB. IEHTOUKM . a30TMpOBaHHUe . SOHOTMCTO-KOpM‘-IHeBoe. TIAIN
700 GLUHRING




MallurHHbIE METUUKH

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuMKM ANA MeTPUUECKOH pe3bObl

DINS76[VARA0| C |02/ | O | mi2 - M4 | 825 | 103

DING76| NRao | G |'S02/ | © | M3 - wm3s | 826 | 103

DING76| NR40 | C |10 3 | e s O | M3 - wm27 | 848 | 103

DINa7s| NRao | C | 'SO2/| eSS O | M3 - M4 | 890 | 103

DINa7s| NRis | ¢ |02 | s e ® | M3 - M2 | 916 | 103

DINg7e| NRao | ¢ |02 | e eSS ® | M3 - M3 | 917 | 103

DING76| NR15 | G |'S02/ | li— et © | M3 - M0 | 99 | 103

DINa76| HRao | C |02 | Ol i @ | M3 - w3 | es0 | 103

DING76| NR40 | C |10 2/ | e — © | M2 - M6 | 1254 | 103

DINa76| HRao | G |'S02/ | © | m3 - w30 | 1917 | 103

DINa7s| NRao | C | 'S02/| D O+® M3 - wmie | 2126 | 103

DIN376| NRao | C | 'S02 | SN ® | Ma - M2 | 2441 | 103

DINa7s| NRao | E | 'SO2/ | e O | M4 - mie | 2791 | 103

DINa76| HRao | C | 'S02 | Ol i @ | m4 - wmso | 2851 | 103
DINa76[VARd0| G |02/ | al i © | M2 - wm24 | 2863 | 103

& ATIN & TicN B Fire iB AcrN & TN if} MolyGlide

GUHRING 701

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MallurHHbIE METYUKH

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTunKkM ANA MeTpUUYECKON pe3bobl
DINa7s|VARIS| ¢ |50 | S ® | M2 - M2 | 2895 | 103
DIV IR —————— ® | M2 - w20 | e | 103

- NV IR RS ———————— " O | M2 - M4 | 910 | 103

I

D

DINa7s| HRiS | ¢ |02 | eSS O | mi2 - M0 | e35 | 103
DINa7s| NRso | G |'SO2/| e ® | M2 - wm20 | 1098 | 103
DINa7s| NRao | C | 'SO2/| e ® | M2 - wm20 | 1289 | 103
DINa76| HR15 | C | 'S02/ | e @ | w2 - M0 | 1578 | 103
N ————— ——— ® | M3 - wmie | 315 | 103
DIN376| H B | 507 | S i @ | M3 - Mes | 738 | 103
DINa7s| NLH | B |'SQ2/ O | w2 - m20 | 790 | 103
DINae| vAAZ | B |'SQ2/ O | M2 - wmie | 792 | 103
DIN376| N D 'SgHZ/ O | M2 - M7 | 813 | 103
DIN376| N B |02 O | M1 - M3 | 815 | 103
DIN376| H B |02/ O | M3 - wm24 | 816 | 103
DINaze| A | B[SO | — O | wi2 - M4 | 817 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . obpaboTka napom E a30TMPOB. NIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM‘-IHeBoe. TiAIN

702 GUHRING



MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Em’zg: G,
MeTuMKM ANA MEeTPUYECKOI pe3bObl

DIN376| GG | C | 6HX M3 - M3o | st9 | 103

DINa7s| NLis | D | S92/ M3 - M22 | 820 | 103

DIN376| N B |03 M2 - M4s | 845 | 103

DIN376| N B |02/ M4 - Mg | 846 | 103

DIN376| N B |02/ M3 - Mio | 847 | 103

DINa7e| HAZ | B |'SQ2/ Mi2 - M20 | 849 | 103

DIN376| N B |52 M16 - Ms2 | 915 | 103

DIN376| GG | C | 6HX M3 - Mo | 931 | 103

DIN376| N B |02 M2 - Ms2 | 948 | 103

DIN376| N B |02/ Mi2 - M6 | 1249 | 103

oinars| va | B |'SQ2/ M3 - M30 | 1872 | 103

DiNg7s| GaT | ¢ |'S92/ M3 - M30 | 1876 | 103

DIN376| H B S92/ M3 - M4 | 1915 | 103

DIN376| GG | C | 6HX M3 - M20 | 1919 | 103

oiNars| va | B |'SQ2/ M3 - M3o | 2087 | 103

& ATiN & TicN & Fre B ACN &) TiN 2} MolyGlide

GLUHRAING 703

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



Lg_] MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTh M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [duanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuuKK ANA MeTpUUecKomn pesbbbl
NEC I A E———— O@+®| vz - w6 | 228 | 10
DING7| VA | B |02 | —— © | m3 - w30 | 2870 | 103
DIN376| N B |02 @ | M3 - wm3s | 2877 | 103
DIN376| H B |02/ @ | v3 - w24 | 2002 | 103
DIN376| H B |02/ ® | M2 - wmie | 58 | 103
DIN 376 VA B 'SSHZ / O | mi2 - M2 | 879 | 103
DIN376| H B |02 O | w2 - m20 | 8o | 103
DIN376| N B |02 ® | mi2 - m20 | 1286 | 103
DIN376| H B |02/ ® | vi2 - M3 | 1576 | 103
cm | N B |80 Ema—— =t O | M3 - M2 | 998 | 103
cm |NRdo| C |sg>H2/ ————— e O | M3 - M0 | sss | 103
e H D oH | ®©® | m3 - wmie | 2044 | 103
MeTuuKK ANA MeTpUUecKomn pe3bbbl C MEeNKUM warom
DIN374|VARS0| C | 6HX | —— i ® |mext - M2 | 764 | 103
802/) m N o T i
DIN374| NR40 | C(K) | 'O¢ s ® X050 - xiso | 273 | 108
|:| 6e3 NoKpbITUA . obpaboTka napom E a30TUPOB. NIEHTOYKK . asoTMpoBaH1e . SOHOTMCTO-KOPM‘-IHGBOG. TiAIN
704 GLUHNRING




MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Em’zg: G,
MeTuUMKM ANA MEeTPUUYECKOI pe3bBbl C MENKUM LUarom

DIN374| N IR —— = 1 O | Xoss - wieo | 820 | 108

DIN374| N R ————— O xhg,gs x’\qfsso 830 | 103

DNs7a| NR1s | ¢ |S02| e S O | xog - Maoxz| 83 | 103

DINa7a| NReo | ¢ ['S02 ) i el O X’\(;I,C?S -Mm30x2| 834 | 103

DN37| HRao | ¢ |02 | i O x'\g,gs - XN1"2540 835 | 103

DIN374| NR40 | C 'SSHZ/ [ — ® x'\él,sss - M2ax2| 852 | 103

DNs7a| NRao | ¢ |S03) i ® |msxi xN1|,2500 1049 | 103
AV ———————___ 2 O | (om0 - Me2x2| 1874 | 103
ARG R ———— ® | yogo - Meox2 | 1971 | 103
INEARTTE NGRS ————— —— N O | xoso - Meaxe | 2424 | 103

DNs7a| NRao | B[S0 it O |msxt x’\f,?o 2792 | 103
AN B ——— O | o5 - Moxz| 2838 | 103

DINa7a| NRao | ¢ SO/ i e O | 53 - Maox2| 2843 | 103

DNa7a| HRao | ¢ |50 it Q x'\g,gs - xl\q,Zéo 2852 | 103
INEARTETE NGRS —————— O | fo2o - Moxe | 2853 | 103

& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

GUHRING 705

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTh M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;:ﬂ MoxpbiTve| [duanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzg: G
MeTuUMKM ANA MEeTPUUYECKOI pe3bBbl C MENKUM LUarom

CINEAV I R =——————— ) xhg,gs - erql’2540 2864 | 103
DINa74|VARIS| G |00 2 ® | Yoso - wizo | 2897 | 103
DN37a| HReo | ¢ [1S02 | i @ | 0% - iz | 200 | 103
DNa7a| HReo | ¢ [5O3/ il O |wmsxt - xN1|,2500 2087 | 103
IEANEAIICERS === 4 O |wmsxi - X“T560 2088 | 103
DNa7a| HRao | ¢ 500 et ® |mioxi - W18 | 289 | 103
DNs7a| NReo | ¢ [5O3 il O |wmsxt - le1|!2500 2008 | 103
INEAANNEV RG] = —— 2 © |miwoxt - xN1I,2500 2099 | 103
DINa7a| HRts | ¢ ['S02 ) e O O [mexi - g% | em | 10
DNs7|vARi| ¢ |02 el O |wmsxt - xN1|,25?o 936 | 103
DINs7a| NRso | ¢ [S02)| e ® |wmsxi - X"’1'!2£0 1100 | 103
DNs7a|NReo | ¢ [S02 | it ® |Msxi - m2ax2| 1202 | 103
DN374| GG | ¢ | erx | (S O | 03 - wieo | 19 | 103
DIN374| N ¢ |03 e e O X'\é"% - X“’1':25(JO 316 | 103
DIN374| H RS s (@) x'\g,gs - x'\q?;o 715 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom E a30TUPOB. JIEHTOUKM . a30TMpOBaHHUe . SOHOTMCTO-KOpM‘-IHeBoe. TIAIN

706 GUHRING




MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,
MeTuMKM ANA METPUUECKOI pe3bObl C MENKNUM Luarom

DIN374| H B | 557 | M O | Xos5 - wieo | 828 | 103

DING7A| GG | C | oHX | (e e — @ | 03 - e | 8 | 1
SINEIERVS B RS ————— O | xogo - Meax2 | 1873 | 103
pnaza| va | B SO e O | 055 - wiwo | 2871 | 103
DIN374| N R 00O x’g,gs . xN1|,2540 2878 | 103

DIN374| N S O | o055 - wieo | 2879 | 103

DIN374| H ESHES [ ) x’\cl)l,go - X'\TE?O 2043 | 103

DIN374| H B |S08 m Q |wmsxi - >'<\’1"25°0 2082 | 103
DIN374| H SRSHE S ® |mexi - i | 283 | 103
DIN374| N B 'SgGsl " © |msxt - xhqugo 2992 | 103

DIN374| N B |50 | et ® |wmsxi - x'\fjs?o 2093 | 103

Dnaza| VA | B [IS02 ) e O |wmsxt - X'\TE?O 887 | 103
DIN374| N B | 6HX |IE e~ ® |wuaxi - x'\qusao 944 | 103
DIN374| N B |07 | e " O | Xoss5 - wieo | 827 | 103
DIN374| N RS ——— = ® | Yos5 - wieo | 82 | 103

& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

GUHRING 707

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



Lg_] MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,
MeTuMKK ANA MeTPUUECKoH pe3bbbl C MENKUM Larom
DIN37a| GG | C | oHx | (s i ® | Yos5 - wieo | w2 | 103
DIN374| N R o O | Y55 - wieo | 2888 | 103
DIN374| N B | 557 | et ® |Msxt - Maaxz| 1291 | 103
om | | o [0 —— © | % HE | e |
e A ———————— ® | Yoo - i | 9 | 103
| N B | | O | xogs - xips | 207 | 108
o [NiRis | ¢ |'S02 | i O | xo3s - xios | 2021 | 103
MeTuuku ana pe3abbsl UNC
o NR | | | O |No2-56- 358-16 | 876 | 103
o INRIO | O | 2B | ® |[No10-24- 35816 | 1837 | 103
N | 2 | a— O |Ne2-s6- 38-16 | 1977 | 103
P NRE L | 2 | e— O |No2-56- 3/8-16 | 1978 | 103
PRV VRGP —————— N O |No2-56- 3/8-16 | 1981 | 103
o [NR1s | | 28 | (e m——— © |No2-56- 38-16 | 2839 | 103
AN CECER P E  S—— - © |No2-56- 38-16 | 2844 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom E a30TUPOB. JIEHTOUKM . a30TMpOBaHHUe . SOHOTMCTO-KOPM‘-IHeBoe. TIAIN
708 GLUHRAING




MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G,
MeTunku ana pe3b6sl UNC
o -
a1 |NR4O| © 2B Sl O |[Ne2-56- 3/8-16 | 2854 | 103
o [NRio | ¢ | 2 | © |[No2-56- 38-16 | 2855 | 103
PN VEVIRCER P ——= . © |[No2-56- 3/8-16 | 2865 | 103
N3'3('5N NR4O| © B | e — —t O |7614 - 1-8 | 88t 103
ol | N c P e ————" O |71614 - 1-8 | 1982 | 103
DA NRIE || 2 | O | 71614 - 1-8 | 1983 | 103
oa [VARID| G| 2B | e O |7e614 - 78-9 | 1986 | 103
TONINRIS | € | 28 | Co— — © |12-13 - 1-8 | 2840 | 103
TP INRI | G| 2B | — — © |71614 - 1-8 | 2845 | 103
el INE VIR R P S O |71614 - 1-8 | 2856 | 103
oA NRIO | O] 2B | © |71614 - 78-9 | 2857 | 103
oa VARID| G| 2B | © |71614 - 78-9 | 2866 | 103
N B 2B | — —— O |71614 - 134-5| 878 | 103
el I ——— @ 7614 - 1.8 | 1984 | 103
o VA B | 2B | —— O | 771614 - 1-8 | 1985 | 103
& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide
GUNRING 709

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MallurHHbIE METYUKH

MHUhLOW
SIGHHUME

Cranaapt| Tun ®opma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;:ﬂ IMokpbiTve| [unanasoH avameTpos APK'C_;(Y" Eszzgi Crp.
MeTunku ana pe3b6sl UNC
DN e | B | 28 | —— @ |12143 - 1.8 | 2873 | 108
NN | 2 | —t—— @ |7614 - 1-8 | 2883 | 103
N3%N N B 2B | — © | 71614 - 11/2-6| 2890 | 103
| N B R ————— O [Net1-64- 38-16 | 873 | 103
~33:N GG c 2 | ——— i s @ [No3as- 3s-16 | 1979 | 103
o | A B 2B (O |Noa-40- 38-16 | 1980 | 103
o | VA B 2B @ |Noa-40- 38-16 | 2872 | 103
NSE;:N N B 2B O+ |nes-40- 38-16 | 2880 | 103
NSBiN N B 2B © |[Ne4-40- 3/8-16 | 2881 | 103
o | N B 2B @ |[No2-56- 31-16 | 2889 | 103
o | T B 2B (O |No6-32- 38-16 | 2004 | 103
o | B 2B @ |[Ne6-32- 358-16 | 2905 | 103
~DIN
371/ |TiR30| © 2B O |[Nee-32- s58-11 | 2012 | 103
DIN 376
o [TiRso | C | 28 @ |No6-32- 38-16 | 2013 | 103
o | N B 3B (O |[Nes-32- 318-16 | 2018 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom E a30TUPOB. JIEHTOUKM . a30TMpOBaHHUe . SOHOTMCTO-KOpM‘-IHeBoe. TIAIN
710 GLUHRING




MallurHHbIE METUUKH

Cranpapt| Tun | dopma |TouHocTs W306paKeHne MHCTPYMEHTa zz:;y:;ﬁ MokpsiTHe| [nanason auameTpos Apm_;(yn Em’zg: Crp.
MeTunku ana pe3b6sl UNC
~DIN .
371/ |NiR15| © RN —————a O |[Nee-32- 58-11 | 2022 | 103
DIN 376
MeTuuku ana pe3bbbl UNF
oy [NRao| © Rl —————————— " O [Ne3s6- 1-12 | o1 | 103
~3I3‘I‘N NR4O | CK) | 28 |emi= e ® [No10-32- 1-12 | 1838 | 103
o | N c B | (O [Ne3-56- 1-12 | 1987 | 103
AN P —————__ O |Noss6- 1-12 | 1988 | 103
ngcltN VARIS| C B | e © |Ne3s6- 1-12 | 1991 | 103
i | NR15 | C SRR —— ] @ |[No10-32- 3/4-16 | 2841 | 103
oy [NRao| © B | @ |[No10-32- 1-12 | 2846 | 103
oy | NR4O | © PRl e e T (O |Ne3s6- 1-12 | 2858 | 103
“on | NRa0 | © SR E—————_ @ |[No356- 112 | 2859 | 103
NSQLN VAR40| C Pl . "W O |Ne356- 1-12 | 2867 | 103
NSQLN VAR4O| C PR C— W @ |[No356- 1-12 | 2868 | 103
o VARIS| G| 2B | e ® |[Ne3s6- 1-12 | 2898 | 103
~334|1N N B B | M O |[Net1-72-11/2-12| 908 | 103
& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide
GUHRING 711

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MallurHHbIE METYUKH

]
SIGHHUME

Cranpapt| Tun ®opma | TouHoCTb M3oBpakeHne MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ IMergersivis)| A EEEe AVENTEToeE Apm_;( 7 Emgi e
MeTunku ana pe3b6bl UNF
~3E7>‘I‘N GG c PRl e— @ [no3ss6- 1-12 | 1989 | 103
N v | B | p | O |ness6- 112 | 1990 | 103
DN wa B BT © |[No4-4s- 1-12 | 2874 | 103
~33‘I‘N N B 2B T i @+@|Nos-48- 1-12 | 2884 | 103
DNy P e T © |[No4-48- 1-12 | 2885 | 103
~334|1N N B 2B © [Ne3-56-11/4-12| 2891 | 103
~33LN T B B (O |Ne6-40- 3/8-24 | 2006 | 103
DN B | 28 © |[No6-40- 3/8-24 | 2007 | 103
~DIN
371/ | TiR30| G 2B O |No6-40- 5/8-18 | 2014 | 103
DIN 376
DN Iripgo| ¢ | 28 © |No6-40- 35824 | 2015 | 103
DN | 8 | s O |No6-40- 358-24 | 2019 | 103
~DIN
371/ |NiR15| G 3B (O |Ne6-40- 58-18 | 2923 | 103
DIN 376
MeTumnku ana pe3b6bl BSW
~3%N NRao | ¢C ———— W © | wae - w7s | 2848 | 103
o [NRao | © [ S—— © |wws - was | 2847 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom E a30TUPOB. JIEHTOUKM . a30TMpOBaHHUe . SOHOTMCTO-KOPM‘-IHeBoe. TIAIN
712 GUHRING




MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G,
MeTuunku ana pe3b6bl BSW

e | N B _— W7/16 - Wi | 2893 | 103

~3E7):N N B & —— ———mit W1/ - w3s | 2892 | 103
MeTuunku ana Tpy6Ho# pe3bbbl G (Whitworth)

o [ NRao | ) ﬂ ® | gis - Gt12| 937 | 103

S Y c ﬁé O |G - G2 | 93 | 103

o INR1S | =ﬂ O |G - Gt | 964 | 103

obs |NRao | © éiﬁ O | G116 - Gi12 | 965 | 103

oas [varao| © © |G - Giiz | 98 | 103

o [NRiS | @ |Gcie - Gt | 2842 | 103

ohs | NRao | © O | a8 - Gt | 2849 | 103

ot | NRao | c O | G116 - Gi12 | 2860 | 103

ohs |NRa0 | © © |G - G2 | 2861 | 103

ohs [vaRao| O |G - Gz | 99 | 103

ol ae | © @® |G- G2 | 91 | 103

o | N B N ——— - O |G - G2 | 92 | 103
& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

GUHRIMNG 713

MaluuHHbIe

MEeTUYUKHU



Lg_] MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH AnameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,
MeTumnku ana Tpy6Hoi pe3bbbl G (Whitworth)
;'5'\"3 VA B .@f G116 - G7/8 | 967 | 103
o | va | B ﬂ G18 - GI | 2875 | 103
o [N B Eﬂ G1/8 - GI | 2886 | 103
S Y B .!_-=_;ﬂ G18 Ge | 2887 | 103
S Y B  —— ;ﬂ G18 - G11/2 | 2894 | 103
ol va | B Q‘-;iﬂ G18 - G14 | 938 | 103
MeTumnku ana pesb6bl NPT
ctn |VARzs| G — 18 34 | 1087 | 103
cTn |VAR25| C é:ﬁ? 1/8 34 | 1088 | 103
MeTuuku ¢ KaHanamu nog COXK ana MeTpuuecKom pesbobl
pNa7t| GG | ¢ | eHx | (I C Q® | vs Mio | 318 | 103
DIN371| GG | C | 6HX |memm— st i ® | vs Mi0 | 1890 | 103
DIN371| N B |ng2 ! O+-Q| wms M0 | 2517 | 103
DIN371| H c | eHx ® | ws M0 | 302 | 103
DING71| H Rl ———=————— ©® | vs - wmio | 1001 | 103

|:| 6e3 NoKpbITUA

714 GUHRING

. obpaboTka napom 5- a30TMPOB. NIEHTOYKM . asoTMpoBaHue

. 30/10TUCTO-KOPHUYHEBOE . TiAIN




MallurHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH AnameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,
MeTumnku ¢ KaHanamu nog COX ansa MeTpuuecKom pesbObi

DINa71| NR1s | G |90 2 | e iy e O | m5 - wmio | 1891 | 103
DIN37I[VARAO| C |02/ | O | M5 - wmio | 1892 | 103

DINa7I [ NRao | C |'S02/| I i O | M5 - wmio | 1893 | 103

DINa7i [ HRao | C |02/ | I S O | M5 - wmio | 1894 | 103

DINa7I | NRiS | C |10 2 | (e e————— ® | M5 - wmio | 2436 | 103

DINg71| NRao | C | 'S02 | — i ® | m5 - Mo | 2438 | 103

DINa7I [ NRao | C |02/ | R Q@ ws M0 | 2514 | 103

DINS7I [ NRSO | G |'SO2/| Mi——t R~  mEdi ® | wms Mio | 1152 | 103

DING7I| HR15 | C | 6HX | (i il NETI ©® | wse Mio | 1188 | 103

DIN371| H c |92/ Wﬁ—' O | wms3 Mio | 969 | 103

DIN 371| NR15 C lngz/ W_ O M3 M10 971 103

DIN371| H c |92 =: O | M5 - wmio | 1858 | 103

DIN371| H c |92/ ﬁ ® | vs - wio | 2311 | 103

DIN371| H C |02 | — @® | vs - wio | 2506 | 103

DINa7t[ NRis | G |10 2/ | I — ® | wvs Mo | 2510 | 103

& ATiN & TicN & Fre B AcN ) TiN 2} MolyGlide

GUNRING 715

MaLuuHHbIe

MEeTUYUKHU



Lg_] MallurHHbIE METYUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH AnameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,
MeTumnku ¢ KaHanamu nog COX ansa MeTpuuecKom pesbObi

DINGZI [ NRI5 | C |00 2 | e o @ | ms5 - wmio | 2516 | 103
DIN376| NRi5 | ¢ |'S02/ | el iR O | mi2 - wm0 | 1898 | 103
DINS76[VAR4O| G |'S02/ | i ———— O | M2 - M0 | 1899 | 103
DING76| HRa0 | C |10 2/ | O | mi2 - M0 | 1901 | 103
DINa76| NRis | ¢ |'S02/| ea—s i — ® | w2 - M0 | 2437 | 103
DIN376| NR4O | C |ng2/ _— ® | M2 - M20 | 2439 | 103
DINSZ6| HRI5 | C | 6HX | i [NEW © | w2 - w24 | 1194 | 103
DINa7s| NRso | ¢ | 'S02| el i ©® | wi2 - M0 | 1203 | 103
DIN376| GG c | eHx ® | vi2 - M0 | 319 | 103
DIN376| GG | C | 6HX @ | mi2 - M2 | 1897 | 103
DINae| NAzZ | E | 'SQ2/ O+®| wvs - wmiwo | 2809 | 103
DIN376| H C | eHx ®© | mo - wmi2 | 207 | 103
DIN371[VARS0| C | 6HX ©® | vms - wmio | 1139 | 103
DINS76|VARS0| C | 6HX | i— " mEd © | w2 - m20 | 1142 | 103
DIN376| H c |92/ d O | M2 - wm20 | 1859 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . obpaboTka napom E a30TUPOB. IEHTOUKM . a30TUpOBaHue . SOHOTMCTO-KOPM‘-IHGBOG. TIAIN
716 GUHRING




MaLuuHHbIE METUUKH

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:;y:;:ﬂ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzg: G,

MeTumnku ¢ KaHanamu nog COX ansa MeTpuuecKom pesbObi

oNazsl w c |ng2/ H . O | M2 - M2 | 1883 | 103

MeTumkm ¢ KaHanamu noa COXK ana MmeTpuuecKomn pe3bbbl C MENKUM Larom

DING74|VARS0| C | 6HX | [~ ©® [msxi - % | 1aa | 103

DIN374| NRi5 | C |ng2 —— = O x’\él,go - >'<V1|,2500 1905 | 103

DNa7a|vaRa| ¢ ['S02 | i O xhg,go - xN1|,2500 1906 | 103

DINa7a| HRao | C  |'S02] | it O | xoss - wiep | 1907 | 10

DIN374| HR15 | C | 6HX ©® |[voxi - x’\q,z;o 1200 | 103

DINa7a| NRso | ¢ [S02| i i © |wmexi - g0 | 1208 | 103

DIN374| H C | 6HX ©® |wvsxi - xl\ql,1520 1090 | 103

DIN374| GG | C | 6HX Q® |vsxi- xN1|:2540 347 | 103

DIN374| GG | C | eHX @ |wvsxi- x'\q,zsoo 1904 | 103

DIN371| H c |92 O x’\c/)l,go S miox1| 972 | 103

DINa7i[ NL1s | D |'SQ2/ O x’\él,go - Miox1| 975 | 103

DINa7i[NRis | G |'SQ2/ O xhg,go - Mioxi| 977 | 103

DIN371| H c |92 O xhg,go - M10X1 | 1861 | 103

& ATiN & TicN & Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide
GUHRIMNG 717

MaLluuHHbIe

MEeTUYUKHU



L@J MaLluuHHbIE METUUKH

WHUhLOW
SIGHHUME

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa SZ’T';Y:;‘;F: MokpbiTve| [nanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G,
MeTumnku ¢ KaHanamu nog COXX ana MeTpUUEeCcKon pe3bObl C MENKUM LUArom
SR ———— B O |z - e | o | s
DINa74| NL1s | D ['S02/ ﬁ O x'\qjszo - X'\Tgo 976 | 103
SETHEEEE ————— — O | e - 42| o | oo
DIN374| H c |92/ d O X'\ql,1520 - xN1I,2500 1860 | 103
MeTumnku ¢ KaHanamu nog COX ans pe3ab6bl UNC

o | e | © @ === i No- - 3/8-16 | 1085 | 103
e | e | ¢ s e 71614 - 7/8-9 | 1086 | 103
MeTuuku c KaHanamu nog COXK ana pe3ab6bl UNF

o | e | ¢ [0 =———=——— S . @ | no- - 7s-1a| 1082 | 103
Malu1HHbIE raeyHble METUMKU ANA METPUUECKOW pe3bObl

DIN357| N 502! M - M30 | 851 | 103
CBepno-MeTuuK ANA MeTpUUecKon peabbbl

cm | N p | A= M - Mi2 | 1839 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom i:zlgﬁz:awb'e . a30TMpOBaHue . 3onomc70-Kopw|HeBoe. TIAIN
718 GLUHRAING




MeTuunku 6eccTpymeuHbie 6e3 kaHaBok ana COX

Cranpapt| Tun ®opma |TouHoCTb M3o6paxkeHre HCTPYMeHTa zz:;y:;ﬁ IMokpbiTve| [nanasoH aameTpos Apm_;(yn Eszzg: Crp.
MeTuuKu GeccTpymeuHbie ANA MeTPUUECKON pe3bObl

| N e | e | ® | M2 - w0 | 921 | 103

~3E7):N N I E——— ] ® | m25 - Mo | 1339 | 103

NSB:N N c | sax ® | M2 - Mo | 920 | 103

NSB:N N c | eax ® | M2 - wmo | 1340 | 103

o | N c | eHX ® | M2 - wmio | 1255 | 103

~:;E;:N N C | eHX ® | M2 - wmio | 1347 | 103

NSE;:N N c | eGx ® | m2 - Mo | 903 | 103

NS'%N N c | eax ® | M2 - Mo | 1565 | 103

o | N c | eHx ® | M2 - M0 | 925 | 103

| N c | eHx ® | mi2 - m20 | 1341 | 103

~33('3N N ¢ | sGx ® | mi2 - M0 | 924 | 103

NS%N N c | sGx ® | mi2 - M2 | 1342 | 103

~3[7’g\‘ N c | eHx ® | M2 - M0 | 1256 | 103

| N c | eHx ® | w2 - wmis | 1566 | 103

NS%N N c | eax ® | mi2 - M0 | 952 | 103
& ATiN & TicN & Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

GLUNRAING 719

MeTuunku
6eccTpymeuHbie
6e3 KaHaBOK AnA

COX



0D

L@_] MeTuunku 6eccTpymeuHbie 6e3 KaHaBok ana COX

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa zz:;y:;ﬁ MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;( YN Eszzgi G
MeTuuKku 6eccTpymeuHbie ANA MeTPUUECKon pesbObl
NS%N N c | sax |l ® | mi2 - M2 | 1567 | 103
MeTuuKku 6eccTpymeuHbie AN MeTPUUECKON pe3bObl C MENKUM LLIArom
OO,
&3
538 | -on
832 | o N I ——— ... ® |msxi - Mioxi| 1279 | 103
ga3
g
an ®
o | N c | eHx ® |mMsxt - mioxi| 1343 | 103
o | N c | eax ® |Mioxt - miox1| 1280 | 103
o | N c | eGx ® |msxi - Miox1| 1344 | 103
~DIN M10
1 N c | eHx ® |msxi - Xig5 | 1257 | 103
o | N c | eHx ® |mMsxt - mioxi| 1568 | 103
~DIN M10
e N E | 6GX ® |[msxi - Ki25 | 1740 | 103
o | N c | eax ® |mMsxi - mioxi| 1569 | 103
~DIN M24
e N c | eHx ® |msxi - iso | 920 | 103
~DIN M24
e N G | eHx ® |wmixi - Xiso | 1345 | 103
~DIN M24
e N c | eax ® |[wmsxi - xiso | 928 | 103
o | N c | eax ® |wiexi - Miexi| 1346 | 103
e O e ————————— ® |mi2x1 - M24x2 | 1258 | 103

a30TUpOBaHHbIE

AN . asoTupoBaHue . 30J10TUCTO-KOPUYHEBOE . TIiAIN

l:l 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom

720 GUHRING



MeTumnku 6eccTpymeuHbie 6e3 kaHaBoK ana COX

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa SZ’T';Y:;ﬁ MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G,
MeTuuKku GeccTpymeuHbie ANA MeTPUUECKON pe3bObl ¢ MENKUM LLarom
e B (15
71 N c | eax . ® |[mixi - Xiso | 1580 | 103
MeTuuKku GeccTpymeuHbie ana pe3bbbl UNC
e N c | 2Bx NC 10-24- 3/8-16 | 2273 | 103
“DIN| oy C | 28X | (e 7H6-14 - 7/8-9 | 2274 | 103
376
MeTuuku 6eccTpymeuHbie ana pe3b6bl UNF
~DIN o
a1 | N c | 2x | ——— N2 10-32- 3/8-24 | 1283 | 103
“DIN oy e —————————— o Ne10-32- 1-12 | 2275 | 103
374 o
MeTuuKku 6eccTpymeuHbie ana Tpy6Hou pe3bbbl G (Whitworth)
DIN —
LT [ —— ® |owe - et | ses | 109
MeTumnku GeccTpymeuHble ¢ KaHanamu noa COX ana MeTpuuecKow pe3bObl
~ —————————
o | N | e | i . ® | M5 - wmio | 2518 | 103
MeTumnku GeccTpyreuHbie AnNA METPUUECKON pe3bObl
~3[7’:N N c | eHX ® | wms Mio | 322 | 103
“DINT C | eHx ® | me2 Mi6 | 339 | 103
376
DIN371| N c | eHx © | m3 M0 | 2012 | 103
& ATiN & TicN & Fre B ACN &) TiN 2} MolyGlide
GUNRING 721

MeTuunku

6eccr
6

pyMeuHbie
3 KaHaBOK ans

COM



YOD
BUT UNENSEBHEN D

s19HhamAdL008g
[YETT]

MeTuunKu 6eccTpyieuHblie ¢ KaHaBKamu ana COX

Cranpapt| Tun ®opma |TouHoCTb M3o6paxkeHmre HCTPYMeHTa zz:;y:;ﬁ IMokpbiTve| [nanasoH aameTpos APW;Y“ Eszzg: Crp.
MeTumnku 6eccTpyeuHbie ANA METPHUUYECKON Pe3bObl

| N c | oHx | ——eum ® | M3 - wmio | o9 | 103
| N ¢ | oHx | ER—— T ® | m3 - wmio | 1587 | 103
o | N O] ——— 3 ® | v3 - wmio | 918 | 103
o | N C | 80X |ERe——— e ® | w3 - wmio | 1588 | 103
| N R —— ] ® | M3 - Mo | 1266 | 103
| N N —— ® | m3 - Mo | 1509 | 103
o | N ¢ | ecx | e ® | ms - Mo | 1595 | 103
o | N O — —m———— ® | w3 - w0 | 1705 | 103
| N Sl —————— ® | M2 - M0 | 923 | 103
ol | N T ——— © | mi2 - wmie | 2013 | 103
o | N o | x| e ———T— ® | m2 - M2 | 1589 | 103
~3[7)£;N N N ——— ® | mi2 - M0 | 922 | 103
o | N o | 60X | e —T— ® | mi2 - m20 | 1590 | 103
ol N ] =———————— ® | M2 - M0 | 1267 | 103
e | N o | o | e —— ® | mi2 - w20 | 1707 | 103

a30TUpOBaHHbIE

. o6paboTka napom HeHTOuKN

|:| 6e3 NoKpbITUA

722 GUHRING

& asorvposarne

. 30/10TUCTO-KOPHUYHEBOE . TiAIN




MeTumnKu 6eccTpyeuHblie ¢ KaHaBKamu ansa COX

Pexyumii

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306pakeHune MHCTpyMeHTa matepuan

MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm;(yn eyl

CKUAOK

Crp.

MeTuuku 6eCCprmequ|e Aang MeTpM'-IGCKOﬁ pe3b6bl

AR ———— Mi2 - M20 | 1596 | 103
"DIN c | aox | —T— M2 - M20 | 1708 | 103
376

MeTunku 6eccTpyieuHble AnNA METPUUECKON Pe3bBbl C MENKUM LLarom

o | N C | oHX | ® | Xos5 - xizo | %27 | 103
~3|3‘|1N N C | 6HX NEW, © X"é',% - )'(\1‘2500 2008 | 103
DNy c | enx ® [mi2xi - % | 1593 | 103
NG N e | e | ® [mexi - W% | o2 | 103
A A ® |wi2xi - G| 1504 | 103
| N | O | X | ——— ® |[M2x1 - M2ax2| 1269 | 103
ING N | e | ® [miexi - G | | 10
E N PP ———————— 2 ® [mi2xt - W% | 1598 | 103
NN | | sax | S ® |wizxi - G| 72 | 103
o | N C | 6HX | & ® |msxi - X“Q?S"o 333 | 103
W o | e | E—— ® |5 S| e | o
TN | e | —— ® | xo7s - xigs | 1 | 103
& ATiN & TicN & Fre B AcN ) TiN 2} MolyGlide

723

MeTuunku
6eccTpymeuHbie
C KaHaBKamu gna

COX



0D

L@_] MeTumnKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHaBKamu ana COX

Pexyuumit

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa matepuan

MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm;(yn eyl G

CKUAOK

MeTuuku 6eCCpr)'KeLIHbIe Aanga MeTpM'-IGCKOﬁ pe3b6bl C MeJIKUM Luarom

o | N Rl ——— ® |msxi - Miox1| 1501 | 103
NSE;:N N R  — Y M8X1 - MIOX1 | 1277 | 103

22

F3

28=

238 | ~DN

b F N Ol ———————— M8X1 - M1OX1 | 1592 | 103

= 371

Sox

S§=

b=

36
= [ — o
o | N c | eHx Mexi - gl | 1268 | 103
N e | x| (e MeXxi - Mexi | 1708 | 103
| N e | sax | ———— MeXi - MIOX1| 1567 | 103
N3[7)LN N C | sox |mE——— M8X1 - MIOX1 | 1710 | 103

MeTuuKku GeccTpymeuHbie ana pe3bbbl UNC

o | N c | ox | (E—e———— N2 10-24- 3/8-16 | 1582 | 103
~ DIN e
376 N C 2BX | . e—— T 7/16-14 - 3/4-10 | 1583 103

MeTuuku 6eccTpymeuHbie anfa pe3b6bl UNF

~3E7):N N IR —— NC10-32- 3/8-24 | 1584 | 103
"DIN C | 2BXx |%& . 7/16-2
374 _—aT /16-20 - 3/4-16 | 1585 103

MeTuuKku GeccTpymeuHbie ana TpybHou pe3bbbl G (Whitworth)

ol c — ® | G - G | 1586 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom i:zlgﬁz:awb'e . a30TMpOBaHuUe . 3onomc70-KopuquBoe. TIAIN

724 GUHRING



MeTuunKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHaBKamu ana COX

Crangapt| Tun ®opma |TouHocTb M3oBpakeHne MHCTpyMeHTa zz:;y:;ﬁ IMokpbiTve| [nanasoH aameTpos Apm_;(yn Eszzg: Crp.
MeTumnku GeccTpymeuHbie ¢ KaHanamu nog COX anA MeTpUuecKomn pesbObi

~s,E;:N N c | eHX ® | M5 - M0 | 2242 | 103

~3[7):N N c | eHX ® | m5 - w0 | 2246 | 103

~3'3:N N c | eHx QO+@| ms - Mo | 2515 | 103

NS'%N N c | eax ® | M5 - M0 | 2443 | 103

~33:N N c | scx ® | M5 - wmio | 2447 | 103

~33:N N c | eHX ® | M5 - Mo | 323 | 103

~3E7):N N c | eHx ® | M3 - w0 | 1972 | 103

NSE;#N N E | 6HX ® | M3 - w0 | 1927 | 103

N;;g\‘ N c | eHx ® | m12 - M6 | 2444 | 103

ol | N c | eHx © | w2 - wmie | 2448 | 103

ol N c | sax ® | mi2 - Mmie | 2445 | 103

NS%N N c | sax ©® | w2 - wmie | 2449 | 103

NS%N N c | eHx ® | mi2 - wmie | 342 | 103

N;;g“ N c | eHx ® | w2 - M0 | 1931 | 103

| N Cc | sHX ﬂ ® | M5 - Mo | 1270 | 103
& ATiN & TicN & Fre B ACN &) TiN 2} MolyGlide

GLUNRAING 725

MeTuunku
6eccTpymeuHbie
C KaHaBKamu gna

COX



ralexe)
BUT MNENSBHEN O

L@_] MeTumnKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHaBKamu ana COX

s19HhamAdL008g
MHUhLO

Cranpapt| Tun dopma |TouHoCTb M306paxkeHne MHCTpYyMEHTa SZ’T';Y:;‘;F: MoxpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G
MeTumnku GeccTpymeuHbie ¢ KaHanamu noa COX ana MeTpuuecKon peabbbl
~3E7’:N N c | eHx ® | M5 - Mo | 1717 | 103
NSE;:N N E | 6HX ® | M3 - Mo | 1725 | 103
o | N c | eax ® | M5 - w0 | 1713 | 103
o | N c | eax ® | M5 - w0 | 1718 | 103
o | N E | eGX ® | M3 - Mo | 1726 | 103
NSB'GN N c | eHx ® | mi2 - mM20 | 1271 | 103
o | N c | eHx ® | mi2 - wm20 | 1719 | 103
ol N E | 6HX ® | mi2 - wm20 | 1727 | 103
NS%N N c | sax ® | M2 - M0 | 1714 | 103
~3E7>(I5N N c 6GX _{ ® Mi2 - M20 | 1720 | 103
~3|%N N E | ecx ﬁ ® | M2 - M0 | 1728 | 103
MeTuuku 6eccTpymeuHbie ¢ KaHanamu nog COMX anA meTpUUYecKoi pesbbbl C MEAKUM LLUarom
o | N c | eHx ® |msxi x’\fjsso 338 | 103
3N71D I/N~ N c | eHx ©® |mioxi - xhngo 1581 | 103
DIN 374 ,
o | N c | eHx O | msxi - mox1| 1926 | 103

|:| 6e3 NoKpbITUA

. obpaboTka napom

726 GUHRING

a30TUpOBaHHbIE
JIEHTOYKK

. a30TMpoBaH1e

. 30/10TUCTO-KOPHUYHEBOE . TiAIN




MeTuunKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHaBKamu ana COX

Crangapt| Tun dopma [TouHOCTH M306parkeHune MHCTpyMeHTa SZ’T';Y:;‘;F: MokpbiTve| [uanasoH anameTpos Apm_;(yn Eszzgi G,
MeTunkmn 6eccTpymeuHble ¢ KaHanamu nog COMXK ana MeTpruecKomn pe3bbbl ¢ MENKUM LLarom

o | N C | eHx ® |[msxi X"TZ?S 1272 | 103

o | N c | eHx ® |wmsxi - th,1205 1721 | 103

o | N E | 6HX ® |msxi - x'\szos 1729 | 103

NSE:N N c | eax ® |msxi - X'\Tzos 1715 | 103

~3'3:N N c | eax ® |wmsxi - x'\qu?s 1722 | 103

o | N E | 66X ® |msx1 - x'\quos 1730 | 103

o | N c | eHx ® |mi2x1 - M2ax2| 1273 | 103

o | N Cc | eHx ® |[mi2xi - x’\q,z540 1723 | 103

o | N E | 6HX ® |mi2x1 - X'\ql,2540 1731 | 103

~334|1N N c | eGx ® |m2xi - X“f?;o 1716 | 103

o | N c | eax ® X'\T225 - X“f?go 1724 | 103

o | N E | eGX ® |[mi2xi - x'\q,z540 1732 | 103
& ATiN & TicN & Fre B ACN &) TiN 2} MolyGlide

GUHRIMNG 727

MeTuunku
6eccTpymeuHbie
C KaHaBKamu gna

COX



L@_] Kom6uHupoBaHHble pe3bboBbie $ppesbl-cBepna

PexxyLuuit
marepuan

Fny6uHa

Cranpapt| Tun M306parkeHne MHCTpyMEHTa pesbObl

MokpbiTne

JwvanasoH anameTtpos Ap;rg(yn TeAEL G

CKUAOK

Kom6uHupoBaHHble pe3b6oBbie ¢ppesbi-cBepna Ana MeTPUUECKon pesbobl

oudaao-ecadd

om | PTMO = O [15xD| M3 - wmie | 3774 | 108

cmn. | PLEC = © |15xD| M3 - Mis | 3776 | 108
X
o
=
T O
S

o3 cm DEI\F/’IC a‘: O |15xD| M4 - wmi6 | 3775 | 108
o
g8
I
o
a

om | ome =ﬂ: © |15x0| mMa - wmie | 3777 | 108

om | PTMe =ﬂ O | 2xp | mMs - wmw | 3778 | 108

om | PTMC m © |2xpD | M3 - wmie | 3780 | 108

om | DT @: O | 2xp | M4 - w16 | 3779 | 108

om |ome m: © | 2xp | M4 - wmie | 37e1 | 108

om | DTMe m O |25xD| M3 - wMmie | 3782 | 108

om | DTMe m © |25xp| M3 - Mie | 37es | 108

om | PTMC m: O |25xD| M4 - w6 | azes | 108

om | DT ==( © |25xD| M4 - wmie | a7es | 108

Kom6uHupoBaHHble pe3b6oBbie ¢ppesbi-cBepna AnA MeTPUUYECKOon pe3bObl C MeNKUM LIarom

DTMC M4 M16
DTMC M4 M16
e | “sp = © |15%0 | yos0 - xiso | 3788 | 108
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom i:zlgﬁz:awb'e . a30TMpOBaHuUe . 3onomc70-KopuquBoe. TIAIN

728 GUHRING



Kom6uHupoBaHHble pe3bboBbie $ppesbi-cBepna

Crangapt| Tun M306parkeHune MHCTpyMeHTa “Pﬂz):;yp”::i MokpbiTe l:gi‘g‘ll [vnanasoH avameTpos Apm_;(y" E%zgi Ci,

Kom6uHuposaHHble pe3bboBble ¢ppesbl-cBepia AnfA MeTpUUecKoi pe3bObl C MEIKUM Luarom

o |7 ———— 0 |iseo| i - 5 [ |

om | o | —— © |1sno| % - M5 | o | oo

S =ﬂ O | 2xp x’\g,go x'\qjseo 3790 | 108

cmn | PTMe m ® | 2«0 X"(’)";‘O X"Q"‘SGO 3792 | 108

o |7 ———— o e |t 5] o | o

o | —— © | vl | |

e m O |25xD X"(’)',fs x'\q,?o 3794 | 108

cm | PMe m ©® |25xD X"(’)'?S x'\1,1560 3796 | 108

cm | oTMe m: O |25xD x’\g,?s xl\qjseo 3795 | 108

om | PTMe m‘: ® |25x0 X"(’)'!% X“fjgo 3797 | 108

& ATiN & TicN & Fre B ACN &) TiN 2} MolyGlide
GLUNRAING 729

Kom6uHupoeaHHas
pesb6oBas
$pesa-ceepno



L@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl 6e3 06paboTHU packu

PexxyLuuit
marepuan

Iny6uHa

Cranpapt| Tun M306parkeHne MHCTpyMEHTa pesbObl

MokpbiTne

[vnanasoH avameTpos Ap"llrlc;(yn gyl G

CKUAOK

Pe3b6oBble ppesbl AnA METPUUECKON pe3bobl

unoed

3
g
bai=
38
Se
-]
8
-
CTN | TV SP | [ — e e O |25xD| M6 - M0 | 3735 | 108

Pesb6oBble ppesbl Ana AOUIMOBOW TPY6HOM pe3bObl

CTI | TH SP | — e o O | 2xp | Gus - Gas | 375 | 108
CTI | TH SP | [ — o © | 2xp | Gis - Gas | ams | 108
TN | TV 5P | [— N ® |20 |Gis - Gas | 3751 | 108
CTN | TV SP | [ ——ee e O |25xD| Gs - G3s | 376 | 108
CTN | TV SP | [ e o © |25xD| Gs - G3s | 3750 | 108
CTN | T SP | R @ |25:0| Gis - Gas | s7s2 | 108

Pe3bboBble ¢ppesbl ana pesbbbl NPT

cm | TMSP

O 18 - 358 | 3753 | 108

a30TUpOBaHHbIE

AN . asoTupoBaHue . 30J10TUCTO-KOPUYHEBOE . TIiAIN

|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom

730 GUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl 6e3 06paboTHU packu

Crangapt| Tun M306parkeHune MHCTpyMeHTa zz:‘eyp”::i MokpbiTe l;’givéi? [vnanasoH avameTpos Ap',':r'c_;(y" Eszzgi Ci,
Pe3sb6oBble ppesbl ana peabbbl NPT

cm |TMspP ﬂ—— © 18 - 358 | 3754 | 108

cm |TMsP m (1) 18 - 358 | 3755 | 108
Pe3b6oBble ¢ppesbl ana pe3bbbl NPTF

cm | T™MsP m—— O 18 - 38 | 3756 | 108

ctm | T™MsP ﬂ—— © 18 - 38 | 3757 | 108

cm |TMsP H—— (/) 18 - 3/8 | 3758 | 108
& ATN & Tion & FiRe E ac & TN il MolyGlide

GUNRING 731

Pesb6oBble ppesbl

6e3 06paboTkM

dacku



L@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl ¢ 06paboTHOM PpacKu

unoed
noxiogedgo 2
19gad¢ almgogacad

Cranpapt| Tun M306parkeHne MHCTpyMEHTa “Pﬂz):(eyp”::i MokpbiTne I;Jrgivgi? [uanasoH AvameTpos Ap',':r'c_;(y" E%zgi G

Pe3sb6oBble ppesbli ¢ 06paboTKOI pacKu AnA MeTPUUECKoMn pesbbbl
cTn |TMC SP @— O |15xD| M3 M20 | 3510 | 108
CTn [TMC SP a— ©® |15xD| M3 M20 | 3525 | 108
Ct [TMC SP =— ® |i5x0]| wms M20 | 3543 | 108
CTr [TMC SP m— O | 2xp | w3 M20 | 3511 | 108
CTn [TMC SP m ®©® | 2xp | m3 M20 | 3526 | 108
CTn [TMC SP =— ® | 2xp | w3 M20 | 3544 | 108
CTn |TMC SP m— O |25xp]| M3 M20 | 3759 | 108
CTN [TMC SP m— © |25xD| M3 M20 | 3760 | 108
CTn |TMC SP ?— ® |25x0| w3 M20 | 3761 | 108

Pe3b6oBble ppesbl ¢ 06paboTKO pacKK ANA METPUUECKON pe3bbbl C MENKUM Luarom
cTn |TMC SP m—- O |15xD x’\(’)I,go x'\TsGo 3512 | 108
ctn |TMC SP a— ® |15xD x’\(’)I,go x'\qjseo 3527 | 108
cm [TMC sP =—- @ |15x0| i - Wi | 35 | 108
cmn [TMc sp m— O | 2xD | yod - xiey | 313 | 108
cmn [TMC sP a— © | 2xD | Jodo - xiso | 3628 | 108

|:| 6e3 NoKpbITUA

732

. obpaboTka napom

a30TUpPOBaHHbIE
JIEHTOYKK

. a30TMpoBaH1e

. 30/10TUCTO-KOPHUYHEBOE . TiAIN




Pe3b6oBble ¢ppesbl c 06paboTHOM Ppacku

Cranpapt

M306parkeHune MHCTpyMeHTa

PexxyLuuit
marepuan

MokpbiTne

Iny6uHa
pesbObl

JwvanasoH anameTtpos

ApTukyn
Ne

pynna
CKMAOK

Crp.

Pe3sb6oBble ppesbl ¢ 06paboTKoi dpacku c 06paboTHon packu Ana MeTpuUecKomn peabbbl C MenKum warom

cTn |TMC SP =— @ | 2x0 | 0l - Wi | e | 108
cm |[TMcsP m— O |25xD x'\g,go ; x'\qu560 3762 | 108
cm |[TMc sP m— ® |25xD x’\g,go . x'\qjseo 3763 | 108
cm |TMC sP ?— ® [25x0 xh(;l,go - x'\q,1560 3764 | 108
Pe3sb6oBble ppesbl c 06paboTroi dpacku ana pesbbbl UNC
CTM |[TMC SP @— O | 15xD | 1/4-20 - 1/2-13 | 3516 | 108
cTn [TMC sP a—- © |15xD | 1420 - 1/2-13 | 3534 | 108
CT [TMC SP =— @ |15xD| 1420 - 1/2-13 | 3549 | 108
Ctn [TMC SP m— (O | 2xD | 1420 - 1/2-13 | 3517 | 108
Ctn [TMC sP m © | 2xD | 1420 - 1/2-13 | 3535 | 108
Ctn [TMC sP =— ® | 2xp | 1420 - 1/2-13 | 3550 | 108
Pe3sb6oBble ppesbl ¢ obpaboTKoi packu ana pesbbbl UNF
cTn |TMC SP @— (O | 15xD | 1/4-28 - 1220 | 3518 | 108
CT [TMC SP a— © |15xD|14-28 - 1220 | 3536 | 108
Ctn [TMC SP =— @ |5xD | 1428 - 1220 | 3551 | 108
& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide
GUHRING 733

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



L@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl ¢ 06paboTHOM PpacKu

unoed
noxiogedgo 2
19gad¢ almgogacad

.O

Cranpapt| Tun M306parkeHne MHCTpyMEHTa “Pﬂz):(eyp”::i MokpbiTne I;Jrgivgi? [uanasoH AvameTpos Ap',':r'c_;(y" E%zgi G
Pe3sb6oBble ppesbl ¢ obpaboTroi packu ana pesbbbl UNF
CTn [TMC SP m— (O | 2xD | 1/4-28 - 1220 | 3519 | 108
CTn [TMC SP m © | 2xD | 1428 - 1220 | 3537 | 108
Ct [TMC SP =— @ | 2xD | 1428 - 1220 | 3552 | 108
Pe3b6oBble ppesbl c 06paboTKoN Ppacku AnA AHOMMOBOM TPYOHOM pe3bObl
CTn [TMC SP @— (O |15xD| G18 - G3s | 3514 | 108
cTn [TMC sP a—- © |15xD| G1s - G3s | 352 | 108
CTn [TMC sP =— @® |i5xD| Gius - Gas | 3547 | 108
CTn [TMC SP m— (O | 2xbD | g8 - G3s | 3515 | 108
Ct [TMC SP a— © | 2xpD | Gus - Gas | 3533 | 108
ct [TMC sP =— ® | 2x0 | Gus - Gas | 3548 | 108
ctn |[TMC sP m—- () |25xD| G18 - G3B | 3765 | 108
ct [TMC SP m—- © |25xD| G18 - G3s | 3766 | 108
ctn |TMC SP ?— @® |25xD| Gis - G3s | 3767 | 108
Pe3bboBble ¢ppesbl c 06paboTHoM dacku ana pesbbbl NPT
Ctn [TMC SP m 18 - 38 | 3520 | 108

|:| 6e3 NoKpbITUA

734

. obpaboTka napom

a30TUpPOBaHHbIE
JIEHTOYKK

. a30TMpoBaH1e

. 30/10TUCTO-KOPHUYHEBOE . TiAIN




Pe3b6oBble ¢ppesbl c 06paboTHOM Ppacku

Crangapt| Tun M306parkeHune MHCTpyMeHTa ;z:;ypu::i MokpbiTe l;’gigi? [vnanasoH avameTpos Ap',':r'c_;(y" E%zgi Ci,
Pe3sb6oBble ppesbl ¢ 06paboTKoi dpacku ana pesbbbl NPT

ctn |TMC SP a—- © 1/8 38 | 3538 | 108

ctn |TMC SP =— (1) 1/8 38 | 3553 | 108
Pe3b6oBble ppesbl c 06paboTKoi Ppacku ana pe3bbbl NPTF

cmn [TMC sP m— O 1/8 38 | 8521 | 108

ctn |TMC SP a— ©® 18 358 | 3539 | 108

ctn |TMC SP =— (1) 18 38 | 3554 | 108
Pe3sb6oBble ppesbli ¢ 06paboTKOI pacKu AnA MeTpUUecKon pesbbbl

cTn |TMU SP m— O >=14 - >=30 | 3523 | 108

CTn |TMU SP m— (@) >=14 - >=30 | 3541 | 108

cm [TMusP H (1) >=14 - >=30 | 3556 | 108
Pe3b6oBble ppesbl c 06paboTKoi dpacku ana pesbbbl UN

CTM [TMU UN m— NEW O >=1/2 - >=11/4| 3595 | 108

CTM [TMU UN m— NEW © >=1/2 - >=11/4| 3596 | 108

CTn  [TMU UN H @5 . >=1/2 - >=11/4| 3597 108
& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

GUNRING 735

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



L@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl ANA LUMPOKOro NPUMEHEHHA

gacad
eHogeleulr Bu
19gad¢ almgogacad

Cranpapt| Tun M306parkeHne MHCTpyMEHTa ;z:;ypu::i MokpbiTne l;’gigi? [uanasoH AvameTpos Ap',':r'c_;(y" E%zgi G
Pe3sb6oBble ppesbl ana Tpy6Hou pesbbbl G (Whitworth)
CT [TMU SP m— O >=1/4 - >=1 | 3524 | 108
CT [TMU SP m— © >=1/4 - >=1 | 3542 | 108
CT [TMU SP H (1] >=1/4 - >=1 | 3557 | 108
Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana peabbbl NPT
cTn [TMU sP m— O >=1/2 - >=1 | 3768 | 108
cTn [TMU sP ﬂ— © >=1/2 - >=1 | 3769 | 108
CT [TMU SP =— (1] >=1/2 - >=1 | 3770 | 108
Pe3b6oBble ¢ppesbl ana peabbbl NPTF
CT [TMU SP m_ O >=1/2 - >=1 | 3771 | 108
cm [TMU sP m— © >=12 - >=1 | 37172 | 108
CT [TMU SP H— (1) >=1/2 - >=1 | 3773 | 108

|:| 6e3 NoKpbITUA

736

a30TUpPOBaHHbIE

. o6paboTka napom et o

. a30TMpoBaH1e

. 30/10TUCTO-KOPHUYHEBOE . TiAIN




Mnawku
Cranpapt| ®opma M306paxkeHne MHCTpyMeHTa ;iﬁyp“::i MokpbiTne [uanasoH AnameTpos Ap;rlc_;(yn 2%22": G,
MaluvHHbIe NnawKu AnA MeTPUUECKon pesbObl
cm B O ;”;:i‘l’e M1l - M10 125 103
cm | B O M2 - M2 | 121 103
cmn | B O ;”::‘ﬁ‘l’e M23 - M5 | 126 103
MnawKku AnA meTpUUecKoi pe3bobl
DIN 382 O M6 - M52 | 139 103
DIN 382 O M3 - M4 | 140 103
ONENl 8 @ | M2 - w20 | 130 | 103
%?555’3\‘ B O M1 - M39 | 151 103
| B O M3 - Ms2 | 152 | 103
s | B O | wwdo | M3z - M2z | 183 | 103
Ol B O | Wb | M3z - wms2 | 185 | 103
DINEN| g O M3 - M33 | 156 | 103
Mnawku AnA meTpUYecKon pesb6bl C MEAKUM LLUAarom
Toes| B O 2.ax0.25-MSBX15| 161 | 103
EE O X035 ~ xiso | 162 | 109
& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide
GLUNRAING 737

Mnawku



L@J Mnawku

nHmeLs|

PexxyLuuit

MokpbITh 1anasoH AMameTpoBs
marepuan OKpbITHE [vnanasoH avameTpol

CraHpapt| ®opma M306pareHHe MHCTPYMEHTa Ap"':r'c;‘y"' Ipynna

CKWAOK

Crp.

Mnawku ana Mepr-lecr(oﬁ pe3b6bl C MEeJIKUM Luarom

DIN EN wnmdo- M

22568 | B @ O | o lasx050- Me8X3 | 163 | 103
DIN EN wnndo- M4

22568 . @ O BaHHble | X0,35 M39 X2 165 103

Mnawku anAa pe3b6bl UNC

DIN EN e o
22568 | B @ QO NC2-56 - 9/16-12 | 181 | 103
DIN EN e
22568 | B @ O NOg-32 - 2-45 | 182 103

Mnawku ana peab6sl UNF

DIN EN e
22568 | B @ N0 -80 - 11/2-12| 184 103
DIN EN e
el B @ No10-32- 13/8-12| 185 | 103

Mnawku anAa pe3b6bbl BSW

DIN EN p

22568 | B e O Wi/ - wigg| 172 | 103
DIN EN wnmdo- )

22568 | B @ O | s | W w2 173 103

Mnawku ana Tpy6Hon pesb6bbl G (Whitworth)

O O

Sas) | B @ O G18 - G134 | 175 | 103
Tl B @ O G1/8 - G21/4 | 176 | 103
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom asoTMPOBAHHEIC . a30TMpOBaHuUe . SOJ'IOTVICTO-KopVI'-IHeBoe. TIAIN

JIEHTOYKK

738 GUHRING




Mnawku

Mnawku

Cranpapt| ®opma M306paxkeHne MHCTpyMeHTa ;iﬁyp“:gi MokpbiTne [uanasoH AnameTpos Ap;rlc_;(yn 2%22": G,
Mnawku ana pesb6sl BSPT
DINEN| g O R1/8 - R11/4 | 198 | 103
Mnawku ana pesb6bl NPT
oees | B O 7’ -1 190 | 103
Sores | B O 18 - 34 191 103

& ATiN & TicN ® Fre B ACN ) TiN 2} MolyGlide

GUHRING 739



@ LieeToBoe o603HaueHue Giihring
LIBeToBOE 0603HaYeHWE ABNAETCA BCNOMOraTensHbiM CpeACcTBOM Mo BbIBOpy onTMManbHOro MHCTpymenta Glhring B 3aBUcMMOCTH OT ofpabaTtbiBae-

moro matepuana. CtpaHuubl Komnaca 4ns MeTYMKOB M pe3bOoBbIX Gppe3 NOCTPOeHbl B COOTBETCTBMM C 3TUM LIBETOBbLIM 0003HaUeHUEM.
= Jepopmupyemble MmaTepuansl 0603HaUYEHbI 3HAYKOM BECCTPYKEUHOrO MeTUMKa.

Mpumepbl MaTepUanos:

» J J

ANOMHUHUA U

anroMUHUEBbIEe cnJiaBbl

LHOWAdLOHM

740

O6osHaueHure no Mapka O6osHaueHure no| Mapka O6osHaueHvne no| Mapka O6osHaueHvne no| Mapka O6osHaueHne Mapka
DIN EN 10 027 DIN EN 10 027 DIN EN 10 027 DIN EN 10 027 Ne
YrnepoaucTeie ctanu JlernpoBaHHasn Voo Yrnepoauctele ctanu ANOMUHWIA U
B+ o6uiero HasHaueHUA ynyulleHHanA cTanb - C conepianuem cepul ot obuiero HasHaueHUs anioMMHMeBLIE CnnaBbl 2
(1]
s_’ 1.0035 S 185 (St 33) 1.6511 36 CrNiMo 4 1.4005 X12CrS 13 1.0035 S185 (St33) 3.0250 Al 99,5H
o\ 1.0039 S 235 JRH 1.7033 34 Cr 4 1.4104 X 14 CrMo S 17 1.0421 St 52.0 3.0280 AL 99,8H
g 1.0036 S 235JRG1+CR 1.7225 42 CrMo 4 1.4105 X 6 CrMo S 17 1.0067 RSt 37-1 3.3308 AI99,9Mg0,5
o 1.0060 E 335 (St 60-2) 1.4305 X 8CrNi S 18-9 1.0425 P265GH
T
g ABTOMaTHbIE CTanu = WHCTpyMeHTanbHan cTank g AyCTEHUTHbIE & ABTomaTHble cTanu ¢ anﬂ:ﬁ:ﬁr:gz‘x::“l o
o
¢ 1.0718 11SMnPb30 1.2316 X 36 CrMo 17 1.4300 X 12 CrNi 18-8 1.0711 9S20 3.2315 AlMgSi1
1.0721 10S20 1.2067 10 S20 1.4301 X5 CrNi 18-10 1.0718 11SMnPb30 3.1655 AlCuMgPb
1.0758 60SPb20 1.4541 X 6 CrNiTi 18-10 1.0727 46S20 3.4335 AlZn4,5Mg1
1.0726 35520 1.0728 (60 S 20)
JuTeliHble antoMMHHUeBblE
LlemeHTMpOBaHHbLIe CTanu g BhicTpopemylan cTan MapTeHcUTHbIe & LlemeHTMpOBaHHbLIE CTanu g cnnasb! < 6 % Si
1.0401 (C 15) 1.3343 HS 6-5-2 1.4057 X 17 CrNi 16-2 1.7131 16MnCr5 3.2134 GD-AISi5Cu1Mg
1.7016 17 CR3 1.3344 HS 6-5-3 1.4112 X'90 CrMoV 18 1.6523 21NiCrMo2-2 3.2162 GD-AISi8Cu3
1.7131 16MnCr5 1.3243 HS 6-5-2-5 1.4006 X12Cr 13 1.7321 20MoCr4 3.2373 G-AISi9Mg
1.5919 15CrNi6 1.3247 HS 2-19-1-8 1.7325 25MoCr4
Yrnepoauctbie Yrnepoauctbie TNuTeliHble antoMMH1EBbIE
ynyuylLeHHbIe CTann + SR G YNyuylleHHbIe CTanu - cnnasbl > 6 % Si
BblmenpeuwcneHHue cTanu .
1.0402 c22 1.0402 Cc22 3.2581 G-AISi12
11151 C22E (Ck 22) T R ..l 14151 C22E 3.2583 G-AlSi12Cu
1.0503 C45 1.0503 C45 3.2581 G-AlSi10Mg
1.1191 C45E (Ck 45) 1.0601 C60
AsoTupoBaHHad cTanb g
all Metunku ana OépaéOTKM KOHCTPYKUMUOHHLIX CTaneun npeaHasHa4YeHbl AnAa 1.8504 34CrAlB
NPUMEHEHUA C BbICTPOCMEHHBLIM NaTPOHOM. 1.8507 34CrAIMo5
1.8509 41CrAIMo7
1.8515 31CrMo12
1.8550 34CrAINi4
q [nAa [OCTXEHNA BbICOKMX MOKasaTenen CTOMKOCTM METYMKM ASIA YHUBEPCANIBHOMO _
BLICOKONPOUHBIH YYryH o
npUMeHeHus Ha obpabaTbiBatoLmx LeHTpax ¢ UMY pekomeHayeTca NpUMEeHATb B
naTpoHax ¢ MUHUMAaNbHOM KOMMEHCALUMEN C UCTIONb30BaHUEM (YHKLUMM ecTkoro  0.7040 EN-GJS-400-15
0.7060 EN-GJS-600-3
pesbboHapesaHus.
'~Iyry|-|b| LiBeTHbIe meTannbl MnacTtmaccsbl MarHueBble cnnasbl CneuuanbHble cnnasebl
O6osHauenne | Mapka O6osHauenne | Mapka O6osHauenve | Mapka O6osHauenve | Mapka Ob6osHauenve | Mapka
Ne No \*] N
Cepbiit 4yryH UERTLD TepmopeaKTUBHbIE NNacTMacchbl MarnueBble cnnasbl Tutan
C KOPOTKOM CTPYMKOIH &
0.6015 (GG15) | EN-GJL-150 2.0380 CuZn39Pb2 - Bakenut, 3.5200 MgMn2 3.7025 Ti
0.6025 (GG25) | EN-GJL-250 2.0401 CuZn39Pb3 pesonan, 3.5612 MgAl6Zn 3.7065 Ti
0.6040 (GG40) | EN-JLZ 2.0410 CuZn43Pb2 nepTuHaKc, 3.5812 MgAI8Zn
MOnNLTONPEH 3.5812.05 GDMQgAI8Zn1
" 3.5612.05 GDMgAI6Zn1
BbICOKONPOYHBIN NatyHb
1 KOBHMM YyTyH =4 C ANMHHOM CTPYMKOM & TepmonnacTuuHble NnacTmacesl  3.5662.01 GMgAl6 TuTaHoBble cnnasbl
0.7040 (GGG40)| EN-GJS-400-15 2.0250 CuzZn20 - nnekcurnac, 3.7115 TiAl 5Sn2
0.7060 (GGG60)| EN-GJS-600-3 2.0280 CuzZn33 XOCTaneH, 3.7165 TiAl 6 V4
0.8035 EN-GJMW-350-4  2.0332 CuzZn37Pb0,5 HOBOAYP,
0.8135 EN-GJMB-350-10 MaKpasnoH
YyryH ¢ BEpMUKYNAPHbLIM .
rpacuTom CTeKno- 1 yrnennacTuku CneuuanbHble cnnasbl
- EN-GJV250 - TMonunponunen 2.4610 Xacrennoi C4
EN-GJV350 GFK 2.4876 WHkonoi 800
EN-GJV400 CFK 2.4816 WHkoHens 600
EN-GJV500 2.4668 WHKoHenb 718
2.4634 HumoHuk 105
CuNi12Zn24
CuNi18Zn20
I:l 6e3 NoKpbITUA ‘oﬁpaéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide



Bbi6op onTUManbHOro MHCTPYMEHTa

Kakyto pesbby Bbl xoTUTe nonyuuTb?

Kakoi matepuan Bam Heo6xoaumo obpabotatb?

B Kaxyto rpynny Bxoaut Baw matepuan?
Buifop cm. cnesa "LiBetoBoe o603HaueHue"

KaKo#i MHCTpyMeHT Bbl MOXeTe cnonb3oBaTbh?
Bbi6op cM. BHU3Y "[Mp1MMeEHeHWe pe3bBoHape3Horo
MHCTpyMeHTa"

pyroi Bbi6op MHCTPYMEHTa:

Kakon Bua oteepcTua Bol xoTute o6pabarbisath ?
Bri6vpaemM CKBO3HOE Uy TTyx0e 0TBEepCTUe

Kakon Bua/ctanpapt o6pabarbisBaemoin pe3bbbi?
Bei6op B KonoHKe "Bua pesbobl”

Kakon aonyck aonwHa umets Bawa pesb6a?
BbibrpaemM COOTBETCTBYHOLLYH TOYHOCTb MHCTPYMEHTA

Kakue pasmepbl AONHEH UMETb UHCTPYMEHT?
Bri6op B konoHke "Pasmepsi no DIN..."

KaKyto rny6uHy pe3bbbi Bbl xoTuTe 06pabaTtbiBaTh?

B KauecTBe Hau6onee NOAXOAALLErO MHCTPYMEHTa
MbI peKoMeHayeMm:

4

Mpumep

M8

ABTomarHana ctans SMnPb30

=

KoHcTpyku. ctanu < 800 H/mMm2

Bce nepopmupyembie
mMarepuanbl

Bce ¢pesepyemblie
Marepuarnbl

MeTtumnkun

MeTumnku 6eccTpyKeyHble

PesbboBble ppesbl

Komnac no MeTyMKam, pasaen
,KOHCTPYKLUMOHHbIE
crane# <800 Mla“

Komnac no metunkam
6ecCTPy)KeUHbIM, HET pasnuuni

Komnac no pesb6oBbIM dpesam,
pasaen ,Cranb
HWKeneBble cnnasbl®

CkBosHas pesbba

Mpu BHYTPEHHEM OXNAXKAEHWM
oBpatutb
BHMMaHWe Ha cnocob nogaun COXK
(paananbHbIn UK 0CEBOM)

Het pasnnuni

4

4

M M M
1ISO 2/6H 6HX HeT pasnuuuit
DIN 371 ~DIN 371 HeT pasnnuuin
2xD
2xD Tabnuua ,MeTunku 2xD
Bbifop B wanke Tabnuubl BeccTpy)keyHble C KaHaBkaMu | BeiGop B KonoHke "Bua pesbbbl”
ana COX*

ApTt. N@ 919 ApT. NQ 3326 nokpbite TiCN Tvn

ApT. NQ 945 (0o6paboTaH napom)
n N/B HSS-E

nokpbiThe TiN
tn N/C HSS-E

TMC SP u3 uenbHoro TBepAaoro
cnnasa

MpumMeHeHHe pe3b6oHape3HOro MHCTPYMEHTa MeTunku MeTunku BeccTpy) euHble PesbboBble ppesbl
CTaHoK ObpabatbiBatoLLnii LEHTP 4+ +H+ 4+
O6paboTka LLinpokas chepa npumeHeH s ++ ++ -
(TonbKko AnA AepopMUPyemoro
martepwvana)

KayecTBO pe3bOBbl BbICOKOE ++ +++ ++

HaaexHocTb npouecca Bbicokas ++ o+ 4+

Obcny»xuBanue yaobHoe ++ ++ +

(Tpebyetca
3D-nporpammupoBaHve)

UHcTpymeHT OKOHOMMYHOE peLleHne +++ ++ +*

Cpok cnyx0bl ++ ++ ++

(nepeToyka HEBO3MOXKHA)

+++ ONTUManNbHO NpuUroaeH

o »
il HapyxHbii noasoa COXX [ noasoa COX

++04Y€Hb XOPOLLO NPUroAeH

PaananbHbld BHYTpEHHMi

+ XOPOLLIO NpUrozeH

OceBoii BHYTPEHHHI

L noasoa COX

. CkBo3HOE 0oTBEepCTHe

* TONbKO TBEPAOCMNNABHbLIA MHCTPYMEHT

. [nyxana pesbba

741

Pesb6oHapesHoM

WMHCTPYMEHT



gqgad

LHOWAdLOHM
noHeadeHo

AnA ctaHpapTHOM
06paboTru

€ 6bICTPOCMEHHbIM
naTpoHOM

Ob6pabaTtbiBaeMbii
MaTepuan

OG6o3sHaueHue no | Mapka
DIN EN 10 027

YrnepoaucTeie ctanu obwero

Ha3HayeHunA
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)

ABTOMaTHbBIE CTanM (NOBbILLEHHOM
obpabaTbiBaeMoCTH pesaHueMm)

1.0718 11SMnPb30
1.0721 10S20
1.0758 60SPb20
1.0726 35520

LlemeHTHpOBaHHbIe cTanu

1.0401 (C 15)

1.7016 17 CR3

1.7131 16MnCr5

1.5919 15CrNi6
YrnepoaucTbie ynyylueHHble

cTanu

1.0402 c22

1.1151 C22E (Ck 22)

1.0503 C 45

1.1191 C45E (Ck 45)

UcnonHeHne XBOCTOBUKOB

DIN 371

d109...26Mm

\

d1>26...10 Mmm

DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156

\

* inAa metunkoB apTukyn NO829 u 316
(DIN 374 MF, ponyck I1SO3 / 6G)
pasmepebl pe3bBbl COOTBETCTBYIOT
pessbam Tpyd ans
NEKTPOMOHTaXKHbIX padoT cornacHo
DIN 60 423. Nporpamma Ha cTp.

Tun - onucaxune
NR15 = n N,

npasan BMHTOBaA KaHaska 15°
NR40 = vn N,

npaeanA BUHTOBaA KaHaska 40°
NL15 = un N,

nesan BUHTOBAA kaHaska 15°
NL40 = un N,

nesan BUHTOBaA KaHaska 40°

I:l 6e3 nokphITHA .ot‘)pat‘)on(a napom

742

. CKBO3HOE oTBepCcTUe

ny6uHa peabobl < 5 < 3
<1,5xD <3xD
Tun/popma N/B N/B N/B N/C N/D N/B N/B N/B N/B
logse) O | O | O | O | O | O @ | ® ©
Monsoa COX X X ¢ X X X X X ¢
AnA 06paboTKW NUCTOBOTO NPeAnoUTUTENbHbIA
CHOpOCTb pe3aHunA Veranna BLi60p
LANA MHCTpYMeHTa 6e3 NoKpbITUA
Ve < 15 m/MuH
ANA MHCTPYMEHTA C MOKPLITUEM
Ve < 30 M/MUH
3 !
WHCTPYMEHT C UBETOBLIM KONbLOM | \
i
b
Bua peas6bl| TouHocTs | Pasmepsi Aptukyn NO ApTuxyn NQ
no [nanasoH aameTpoB JlnanasoH anameTpos
DIN 2184-1 [Mporpamma Ha cTp. [Mporpamma Ha cTp.
M ISO 1 DIN 371 794
4H M2
M10
803
1SO 2 838 839 802 806 801 803 945 912 1246
6H M1,4 M1 M2 M1 M2 M1,4 M1 M1,4 M3
M10 M10 M8 M10 M10 M10 M10 M10 M10
804 804 803 797 803 803 805 805 805
ISO 3 869 796 797 795 837
6G M2 M2 M2 M3 M1,4
M10 M10 M8 M10 M10
804 803 803 797 804
ISO 2 DIN 376 846 847 818 813 815 948 915 1249
6H M3 M3 M1,6 M2 M1,6 M2 M1,6 M12
M20 M10 M52 M27 M36 M52 M52 M16
817 817 813 816 817 818 817 818
1ISO 3 845
6G M2
48
817
MF ISO 2 DIN 374 830 827 2888 832
6H M3x0,35 M3x0,35 | M3x0,35 | M3x0,35
M45x1,5 M45x1,5 | M36x1,5 | M36x1,5
824 833 833 833
ISO 3 829 * 316 *
6G M6x0,75 M6x0,75
M63x1,5 M20x1,5
824 830
UNC 2B ~DIN 1977 873 2889
371 Nr.2-56 Nr.1-64 Nr.2-56
3/5"-16 35”16 | 3/g"-16
840 846 847
2B ~DIN 1982 878 2890
376 716"-14 716”14 | The"-14
1“-8 11/2"-6 11/2"-6
842 844 845
UNF 2B ~DIN 1987 908 2891
374 Nr.3-56 Nr.1-72 Nr.3-56
1712 11/2"-12 11/4"-12
852 854 855
BSW - ~DIN 2892
371 Wi/g”
W3/g"”
861
- ~DIN 2893
376 W7/16"
W1
860
G - DIN 5156 963 962 2894
Tpy6Has Gl/16" Gl/16” Gl/g”
pesbba _ _ _
G2 G2" G11/2"
862 864 865
@ asomvposarve EYTIAIN i@ Ticn TN ® AcN ) MolyGlide



. Fnyxoe oTBepcTue

<3xD

<1,5xD

<3xD

N/B NL15/D N/C NR15/C NR15/C NR15/C NR15/C NR15/C NR40/C NR40/C NR40/C NR40/C NL40/C NR40/C NR40/C
2 X X X X X @ B X X X 2 X @l @
nNpeanoYTUTENbHbINA NPeANOYTUTENbHBIM
BbI60p BLIGOp esan pesbba
ApTuKyn NQ ApTuryn NQ ApTukyn NO
JwnanasoH anametpos| [unanasoH aAvameTpos [urana3soH avameTpos
lNporpamma Ha cTp. lNporpamma Ha c1p. lNporpamma Ha cTp.
789 808 806 809 946 913 1891 2436 810 783 914 1252 786 1893 2438
M3 M3 M1 M2 M2 M2 M5 M5 M2 M2 M2 M3 M3 M5 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
802 804 797 797 799 798 868 869 797 796 799 799 796 868 869
795 799 844
M3 M2 M3
M10 M10 M10
797 797 798
790 820 818 821 949 916 1898 2437 822 784 917 1254 787 2439
M12 M3 M1,6 M3 M3 M3 M12 M12 M3 M3 M3 M12 M12 M12
M20 M22 M52 M30 M22 M27 M20 M20 M30 M30 M30 M16 M20 M20
816 817 813 813 814 813 872 873 813 812 813 814 812 873
848
M3
M27
813
830 833 2838 1971 1905 834 2843 852
M3x0,35 | M4x0,50 | M4x0,50 | M4x0,50 [ M5x0,50 M3x0,356 | M3x0,35 | M3x0,35
M45x1,5 M30x2 M30x2 M30x2 M20x1,5 M30x2 M30x2 M24x2
824 824 825 825 879 824 825 825
829 *
M6x0,75
M63x1,5
824
1977 1978 2839 876 2844
Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.2-56
3/g"-16 3/g"-16 3/g"-16 3/g"-16 3/g”-16
840 841 841 840 841
1982 1983 2840 881 2845
7/16"-14 he"-14 716"-14 76"-14 7/16"-14
148 148 148 148 148
842 842 843 842 843
1987 1988 2841 M 2846
Nr.3-56 Nr.3-56 Nr.10-32 Nr.3-56 Nr.6-40
1”-12 112 3/4"-16 17-12 1"-12
852 852 853 852 853
2847
W1/g”
W3/g"”
859
2848
W3/g"
w1”
858
963 964 2842 965 2849
G'/e" G1/6" Gl/g" Gl16" Gl/g”
G2” G1” G1” G11/2" G1”
862 862 863 863 863

il HapyxHbiii noasoa COXK

PaananbHblii BHYTPEHHMI
L noasoa COX

OceBoi BHYTPEHHHI
t noasoa COX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

743

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



LHOWAdLOHMU
noHeadeHo:

gqgad

O6pabaTbiBaeMbii
matepuan

O6osHaueHue no | Mapka
DIN EN 10 027

Yrnepoauctbie cTanu obwero

Ha3HayeHunA
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)

ABTOMaTHbIE CTanM (NOBbILLEHHOM
obpabaTbiBaeMOCTH pesaHuem)

1.0718 11SMnPb30
1.0721 10S20
1.0758 60SPb20
1.0726 35820

Tny6uHa pe3abobl

Pexxywmin matepuan
Tun/dpopma
MokpbiTne

Moasoa COX

. CKBO3HOE oTBepcTue

<1,5xD

N/C N/C N/-
O O O
X X =4

CHOpOCTb pe3aHuf

ANA UHCTPYMeHTa 6e3 NoKpLITUA
Ve < 15 m/MuH

[aeuHble METYMKN

LlemeHTHpOBaHHbIe cTanu

1.0401 (C 15)

1.7016 17 CR3

1.7131 16MnCr5

1.5919 15CrNi6
YrnepoaucTble ynyulieHHbie

cTanu

1.0402 c22

1.1151 C22E (Ck 22)

1.0503 C 45

1.1191 CA45E (Ck 45)

WUcnonHeHne XBOCTOBMKOB
DIN 352/ DIN 2181

di1..26mMm
d1>26..635Mm

d1>6,35 ... 52mMm

DIN 357 / CTI Apt. N2 998

A

DIN 40 432/ CTN Apt. N2 973

\

CTM Apr. N2 888

d1>26...6,35Mm

\

d1>6,35...52 Mm

Tun - onucanune

NR15 = mun N,

npasan BMHTOBaA KaHaska 15°
NR28 = tin N,

npaBanA BUHTOBaA KaHaBKa 28°
NR40 = un N,

npaeanA BUHTOBaA KaHasKka 40°
NL15 = tun N,

neBan BUHTOBaA KaHaska 15°

I:l 6e3 nokpeITHA .of)paGOTKa napom

744

Bua pess6bl| TouHocTs | Pasmepbl | apyrve ApTukyn NQ
no pasmeps! JuranasoH avametpos
DIN 2184-1 [Mporpamma Ha cTp.
M ISO 2 DIN 352 - 995
6H M2
M24
790
ISO 2 - DIN 357 851
6H M3
M30
886
ISO 2 - cTn
6H
MF ISO 2 DIN - 997
6H 2181 M5x0,50
M12x1,5
792
Pg - DIN - 979
40 432 Pg7
Pg48
793
NPT - - cTn 973
116"
Y
794
i asomvposarve EYTIAIN i@ Ticn TN ® AcN ) MolyGlide



Pa3mepbl no DIN 2184 (4acTtb 2, KopoTKasa cepua) u CTI1

. Fnyxoe oTtBepcTUe

<1,5xD <3xD <1,5xD <3xD
NR28/D N/B N/B N/C N/C NR15/C NR40/C NR4o0/C
=Y X 2 X 2 X X X
Metumku ¢ GonbLuoin MeTumnk cBepXAnMHHOM
Caepno-metank 3aXO/HOM YacTbi0 cepun
\ |
|
» f ]
ApTturyn N@ ApTtuxyn NO ApTturyn N@
JvanasoH avametpos JnanagoH auameTpos JnanasoH anameTpos
[porpamma Ha cp. lporpamma Ha cp. lporpamvma Ha cTp.
991 995 992 993
M2 M2 M2 M2
M24 M24 M22 M22
791 790 790 790
1839 998 888
M3 M3 M3
M12 M20 M20
887 820 821
997 1970
M5x0,50 M5x0,50
M12x1,5 M12x1,5
792 792
980 979
Pg7 Pg7
Pg21 Pgas
793 793
973
116"
ou
794

i1 Hapyubiii nogson COX [ Eggsgg%‘g;’,{(a”wpe”””" a Sgg:gﬂ" SHOV)RDe”””” . CKBO3HO® 0TBEpCTHE Il rnyxan pessba

GUHRING 745

Pesb6oHapesHo#n
MHCTPYMEHT



@ MeTunKM AnA BbICOKONPOUHbIX cTanewn 800 ... 1200 H/mm2

. Pe3b6a B CKBO3HOM OTBEepCTUH

LHOWAdLOHM

ny6una pesbobl < 5 D <3 D
<1,5x <3X
Tun/popma H/IC H/IC H/E H/B H/B H/B H/B H/B
Moxpumve | () © © 2 e [ ® ©
Moasoa COX X El El X X X X ¢
_ Pexumel 06paboTku P son
Oboatiaderute no | Mapxa ANA MHCTpYMeHTa 6e3 NoKpbITUA
DIN EN 10 027
ve < 15 m/muH
TNervpoBaHHanA ynyulieHHan cTanb ANA UHCTPYMEHTA C MOKPLITHEM
ve < 20 M/MUH
o 1.6511 36 CrNiMo 4
(1] 1.7033 34Cr4
8 1.7225 42 CrMo 4 O i
o i 1
g MHCTPYMEHT C LBETHBIM KOMbLIOM
% WHCTpyMeHTanbHan cTanb
(1]
2 1.2316 X 36 CrMo 17 Bua pesb6bl| TouHocts | Pasmepbi ApTukyn NO ApTnkyn NQ
2 1.2067 10520 no [JvanasoH O [JvanasoH @
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp. Mporpamma Ha cTp.
M ISO 2 DIN 804 733 2941 1914
BbiCTpopemyLLan cTanb 6H n N_|2 N_|2 IV_IZ N_'z
M10 M10 M10 M10
1.3343 HS 6-5-2 803 802 807 805
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8
ISO 3 2465 2710
WUcnonHeHUe XBOCTOBUKOB 6G M2 M2
DIN 371 - -
M10 M10
\ 806 806
d09..26mm
4>26.. 10 MM 6HX 302 * 1091 *
M5 M5
DIN 376 / DIN 374 - -
M10 M10
\ 867 867
DIN 352
1..2,6Mm
ISO 2 DIN 816 734 2942 1915
6H 376 M3 M3 M3 M3
d>26... 6,35 MM - - - -
M24 M24 M24 M24
817 816 819 818
d>6,35... 52 Mm
Tun - onucanune
AZ = ¢ waxmarHblM "
PACMONOKeHUeM 3y6beB 6HX 297
HR15 = tun H, M10
npasan BUHTOBaA kaHaska 15° -
HR40 = vn H, M12
npasan BUHTOBAA KaHaska 40° 874
*MHCTPYMEHT TaKkxke noaxoauT AnA
KOPOTKOCTPY)K. LIBETHLIX METaNNoB,
HEMEHTHD. 1 a30TUp. CTanm. MF 1S0 2 DIN 1090 * 828 715 2943
] WctpymeHT ¢ ocesbiM Karanom 6H 374 Mégx1 M3x0,35 | M3x0,35 | M3x0,35
noa COXX npeaHasHayeH B OCHOBHOM M12_x1 5 M26_x1 5 M24x1.5 M24x1.5
nnA 06paboTKM FyXMX OTBEPCTHNA. 880 830" 830 831
[nA ckBO3HOM pe3bObl HEOOX0AUMO
1CMonb30BaTh Hapy)>kHbli noasoa COXK.
ISO 3 2982 2983
6H M8x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5
831 831
6HX
M 1SO 2 Pasmepbi 996
KOpOTKan 6H no DIN M2
cepumna 2184-2 -
DIN M12
352 791
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ‘ AICrN EF MolyGlide

746 GUHRING



. Pesb6a B rnyxom oTBEpCTUU

<3xD

<1,5xD

HAZ/B H/B H/B H/B H/C HR15/C HR15/C HR15/C H/C
X X X X X X X E a
MNepeaxas
NOBEPXHOCTb
6e3 noKkpbITHA
ApTtuxyn NO ApTtuxyn NO
Juanasox @ Jwvanasox @
[Nporpamma Ha cTp. lporpamma Ha cTp.
791 875 57 1575 872 1577
M2 M3 M3 M6 M3 M6
M10 M10 M10 M10 M10 M10
802 807 807 807 801 801
1188 302 *
M6 M5
M10 M10
869 867
849 880 58 1576 935 1578
M12 M12 M12 M12 M12 M12
M20 M20 M16 M30 M20 M20
817 819 819 819 815 815
1194 297 *
M12 M10
M24 M12
873 874
874
M8x1
M20x1,5
829
1200
M9x1
M24x1,5
879

996
M2
M12
791

] HapyxHbiii nonson COX 4

noasoa COX

PaananbHblii BHYTPEHHMI

L1

OceBoii BHYTPEHHHI
noasoa COX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

747

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



@ MeTuuKM AnA BbICOKONPOUHbIX cTanew 800 ... 1200 H/mm2

. Pesb6a B rnyxom oTBepCTUH

LHOWAdLOHMU

ny6uHa pesbObl <3X D
Tun/popma HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C
owporve | 1) O O ® © O
Moasoa COX X X X X X [a]
_ Pexumbl 06paboTku P son
Oboatiaderute no | Mapxa LNA MHCTpYMeHTa 6e3 NoKpbITUA
DIN EN 10 027
ve < 15 m/muH
TNerupoBaHHaA ynyylleHHan cTanb ANA MHCTPYMEHTA C MOKPLITHEM
ve < 20 M/MUH
o 1.6511 36 CrNiMo 4
(1] 1.7033 34Cr4
8 1.7225 42 CrMo 4 O
(=)
g MHCTPYMEHT C UBETHLIM KONbLOM
% UHCTpyMeHTanbHas cTanb
(1]
W
I 1.2316 X 36 CrMo 17 Bua pesb6bl| TouHocts | Pasmepbi ApTukyn NO
g 1.2067 10 S20 no Juanasox @
¢
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cp.
M 1ISO 2 DIN 811 947 2850 361 1916 1894
BbICTpopemyLIan cTanb 6H n N_|2 N_|2 N_|2 N_|2 N_|2 N_|5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
1.3343 HS 6-5-2 797 799 799 796 799 869
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8
UcnonHeH1e XBOCTOBUKOB 1S0 3 2984 2985 2986
DIN 371 6G M2 M2 M2
\ M10 M10 M10
d09..26mm 800 800 801
d>26...10 Mm
DIN 376 / DIN 374 6HX
DIN 352
1..2,6Mm
d>26...635Mm
ISO 2 DIN 823 950 2851 362 1917 1901
6H 376 M3 M3 M4 M3 M3 M12
d>6,35... 52 Mm - - = = = =
Tun - onucaHne M30 M30 M30 M30 M30 M20
AZ = ¢ WwaxmaTHLIM 813 814 815 812 814 873
pacnonoxeHnem 3ybbes
HR15 = tun H,
npaean BUHTOBaA kaHaska 15°
HR40 = tvn H,
npasan BUHTOBaA KaHaska 40° 6HX
E] WMHcTpymeHT ¢ ocesbiM kaHanom
nos COXX npesHasHayeH B OCHOBHOM
AnA 06paboTku rayxux oteepcTui. na
CKBO3HOM pe3bBbl HE0BXOANMO UCMONb-
30BaTb Hapy>kHbi noasoa COXK.
MF 1SO 2 DIN 835 2940 2852 1907
6H 374 M6x0,75 M6x0,75 M6x0,75 M6x0,75
M24x1,5 M24x1,5 M24x1,5 M20x1,5
825 828 825 879
MeTumMKM C yrnom HaKnoHa CTPYKEuHOoM
KaHaBKku 40° UMetoT 06paTHbIA KOHYC 1SO 3 2987 2988 2989
6H M8x1 M8x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
828 829 829
M 1ISO 2 Pasmepbl
KOpOTKaA 6H no
cepun DIN 2184-
1DIN
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ‘ AICrN EF MolyGlide

748 GUHRING



MeTuuKu AanA 3aKkaneHHbIX ctanen 45 ... 62 HRC

pesbba

CKBO3HafA U rnyxas

Iny6uHa pesbObl

Pexxywumii matepuan

<1,5xD

Tun/popma H/D H/D H/D
MokpbiTe . . .
Moasoa COX X sm12[X] X
_ Pemumel 06paboTku
BB;:KZ:::?:;MM?;E;:T‘;?::" lANA MeTUMKOB M3 BbICTPOPEMmyLLEeN
7 o
¢ TBEpPAOCTBIO 45 ... 62 HRC nopoiuxKosou ctanu apt.NQ 1201 45...55 HRC < 62 HRC
V¢ £ 2 -8 M/MUH
O6osHauetne no | Mapka ANA METUMKOB U3 TBEPAOTO
DIN EN 10 027 apt. NQ 2944
V¢ £ 2 M/MUH
nerupoaaHHan ynyduieHHasa ctanb
1.6511 36 CrNiMo 4
1.7033 34Cr4
1.7225 42 CrMo 4
Bua pess6bi| TouHocTs | Pasmepsi ApTukyn NQ
UHCTpyMeHTanbHan cTanb no Inanason @
lNporpamma Ha cTp.
1.2316 X 36 CrMo 17 M 6HX DIN 1201
1.2067 10 S20 371 M6
M12
807
BbicTpopemyLlan cranb 1SO 2 cTn 2944
6H M3
1.3343 HS 6-5-2 =
1.3344 HS 6-5-3 M16
1.3243 HS 6-5-2-5 822
1.3247 HS 2-19-1-8 ME 1SO 2 cTn 1161
6H M6x0,5
M12x1,5
835
CneuunanbHbli avameTp csepna Apt. NQ 2944
ans "teepgoin” o6paboTku
Paamep peasbbi @ oTBepcTuit NoA pe3bly BHyTpeHHWi anameTp pesbObl
MWH. Makc.
no DIN 336 y apt. 2944 no DIN 336 y apt. 2944 no DIN 336 y apt. 2944
MM MM MM MM MM MM
M3 2,50 2,60 2,495 2,559 2,599 2,699
M4 3,30 3,40 3,242 3,342 3,422 3,522
M5 4,20 4,30 4,134 4,234 4,334 4,434
M6 5,00 5,10 4,917 5,017 5,153 5,253
M8 6,80 6,90 6,647 6,747 6,912 7,012
M10 8,50 8,60 8,376 8,476 8,676 8,776
M12 10,20 10,40 10,106 10,306 10,441 10,641
Pexxyimin matepuan LlenbH. TB. cnnas
lpynna npumeHeHua TB.cnnasa K
Tun H
MokpbiTe .
CraHaapt DIN 6537
McnonHeHue XBOCTOBMKA HA
ApTukyn NQ 1946
PexumMbl pe3aHuA AnA cBepneHus
Ceepna Giihring ansa 06pa6oTku oTBepCTHi Ha rny6uHy 3xD (apT. 1946)
noa pesbby B 3aKaneHHbIX MaTepuanax! Teepaocrs IS e/ 25 IS &) o G
CKopocTb pe3aHua Ve 40 M/MWH 30 M/MHH
310 TBepAocnnasHOe CBepno nossondeT obBpabatbiBaTbh Monava f(vm/06) f(mm/06)
OTBEPCTUA B 3aKaneHHbIX CTanAx C TBepAocTbio Ao 62 HRC. 26 0.002 0.025
OTpuuaTenbHbIi NepeaHUid Yron Ha pexylleil KpoMKke obecne- / (26 o sanpocy) (0,032) (0,025)
uMBaeT OoNTUMasbHOe CTPYXXKOoOOpasoBaHe W CTabUIbHOCTb z 3.4 0,040 0,032
npouecca ceepnenua. CneunanbHan BUHTOBAA KaHaBKa HaAEXHO o 43 0,050 0,040
BbIBOAUT 00pa30BaBLUYOCA CTPYXKKY. TBepaocnnaBHble ceepna o 51 0,050 0,040
Gulhring ¢ uunuHapuueckum xsoctoBukoM no DING535 HA c § 6.9 0.070 0.055
A1anasoHoM AvMameTpos OT 3 A0 12 MM MMEIoTCA B HanWuun B © J . J
KayecTBe CTaHAAPTHOTO MHCTPYMEHTAa. Q 8,6 0,090 0,070
10,4 0,110 0,090

il HapyxHbii noasoa COXX [

PaananbHbli BHYTPEHHMI

noasoa COX H

OceBoii BHYTPEHHHI
noasoa COX

. CkBo3HoE oTBEpCTHE

. [nyxana pesbba

749

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



@ MeTuuKM ANA HepMaBeroLMX cTanen

- Pe3b6a B CKBO3HOM OTBEepCTUH

LHOWAdLOHMU

ny6uHa pesbObl <3X D
Tun/popma VA/B VA/B VA/B VA AZ/B VA/B
MokpbiTe |:| . @ |:I |::I
Moasoa COX X X X X X
_ Pexumbl 06paboTku P son
Oboataderme no | Mapxa LNA MHCTpYMeHTa 6e3 NoKpbITUA
DIN EN 10 027 Ve £ 10 simH O O o o
S 6 COTERELTEN G ANA UHCTPYMEHTA C MOKPbITUEM
ve < 15 m/muH
- 1.4005 X 12 CrS 13
(1] 1.4104 X 14 CrMo S 17
8 1.4105 X 6 CrMo S 17 o
o 1.4305 X 8CrNi S 18-9 1
g MHCTPYMEHT C UBETHLIM KONbLOM \ t
o
g AyCTeHWTHaRA cTanb
@ '
I 1.4300 X 12 CrNi 18-8 Bua pesb6bl| TouHocts | Pasmepbi ApTrkyn NQ
o 1.4301 X 5 CrNi 18-10 no [vanasoH @
=5 1.4541 X 6 CrNiTi 18-10
: DIN 2184-1 Tporpamma Ha cp.
M 1ISO 2 DIN 1870 2869 2086 1871 877
MapTeHcUTHaA cTanb 6H n IV_IZ N_|3 N_|3 N_|3 N_|2
. M10 M10 M10 M10 M10
1.4057 X 17 CrNi 16-2 805 806 806 805 807
1.4112 X 90 CrMoV 18
1.4006 X12Cr 13
6HX
WUcnonHeHUe XBOCTOBUKOB
DIN 371
R\
d09..26 MM 1SO 2 DIN 1872 2870 2087 792 879
\ 6H 376 M3 M3 M3 M12 M12
d>26..10 MM M30 M30 M30 M16 M20
818 819 819 816 819
DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156
\ 6HX
Twn - onucaHue
VA AZ = ¢ waxmartHbIM
pacrionoxeiuet yGiea MF 1ISO 2 DIN 1873 2871 887
VA RIS = un VA, 6H 374 M3x0,35 M3x0,35 Msx1
npaBan BMHTOBaA KaHaeka 15° _ _ _
VA R40 = t1n VA, M24x2 M24x1,5 M16x1,5
npasan BUHTOBAA KaHaska 40° 831 831 831
VA R50 = t1n VA,
npaeaA BMHTOBaA kaHaska 50° 6HX
UNC 2B DIN 1980 2872
~ 37 Nr.3-48 Nr.4-40
3/g"-16 3/g"-16
847 847
2B DIN 1985 2873
~ 376 7he"-14 1213
1.8 1.8
845 845
. UNF 2B DIN 1990 2874
MeTumKM C yrnom HakoHa CTpy»XeyHown ~374 Nr.3-56 Nr.4-48
KaHaBku 40° MMetoT 06paTHbIA KOHYC - =
1“-12 1“-12
855 855
G = DIN 967 2875 938
Tpy6Has 5156 G 16 Gl/g Gl
pesbba - - -
G7/g" G1“ G/s"
865 865 865
NPT - cTn
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaéoﬂ(a napom . as3oTMpoBaHve . TiAIN . TiCN Ii:l TiN . AICrN EF MolyGlide

750 GUHRING



. Pesb6a B rnyxom oTBepcTUH

<1,5xD <3xD
VA R15/C VA R15/C VA R40/C VA R40/C VA R40/C VA R40/C VA R40/C VA R50/C VA R50/C
X X X X E X X X E
TONBbKO ANA XECTKOro
NpPeanoYTUTENbHBIA npeanoy i p p B
BbIGOP BbIOOP naTpoHax ¢ MUHUManbHON
KOMneHcauuen
ApTtuxyn NO ApTtuxyn NO
Juanasox @ Juanasox @
lNporpamma Ha cTp. lNporpamma Ha cTp.
843 2896 814 2862 1892 909 59
M3 M3 M3 M3 M5 M3 M3
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
798 800 797 800 868 801 801
761 1139
M3 M5
M10 M10
795 875
785 2895 825 2863 1899 910 60
M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
M24 M24 M24 M24 M20 M24 M20
812 815 813 815 872 815 815
763 1142
M12 M12
M20 M20
811 876
1874 2897 2864 1906 936
M4x0,5 M4x0,5 M3x0,35 M5x0,5 M8x1
M22x2 M24x1,5 M24x1,5 M20x1,5 M20x1,5
825 828 828 878 829
764 1144
M8x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5
823 878
1981 2865
Nr.2-56 Nr.2-56
3/g“-16 3/g“-16
841 841
1986 2866
7/16"-14 716"-14
7/g"-9 7/g"-9
843 843
1991 2898 2867 2868
Nr.3-56 Nr.3-56 Nr.6-56 Nr.3-56
112 1“-12 1“-12 1“-12
853 853 853 853
968 939
G e G s
G112 G/2"
863 863
1087 1088
1/8 1/8
3y 3y
866 866
o PaananbHbli BHYTPEHHMI OceBoii BHYTPEHHHI
] Hapy»Hblit noasoa COX onBoa COXK L1 nonsoa COXK . CKBO3HOE 0TBEPCTHE - [nyxas pesbba

GUHRING 751

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



@ MeTUuKM yHUBepCcanbHOro NpMMeHeHUA AnA MatepuanoB < 1000 H/mm?2

PexomeHayeTCA NPUMEHATL Ha
obpabatbiBaroLymx LeHTpax ¢ Yny
¢ yHKuUMel WecTKoro pesb6oHape-

- Pe3bba B CKBO3HOM OTBEPCTUM

LHOWAdLOHM

3aHWA B NaTPOHaX C MMHUMaNbHOWM
KOMneHcauuen AnfA AOCTUMEHUA ny6uHa pesbObl <3 X D
BbICOKMX MOKa3saTenen CTOMKOCTH. —
Tun/popma N/B N/B N/B N/B N/B N/B N/B
Mopere | @ ® 00 | 0:0 ® © ®
Moasoa COX X ¢ X [} ¢ X X
IRCSEERESN | Pencus: obpadomin | weerzz
Qboguavetue no | Mapka JInA uHCTpymeHTa 6e3 NoKpbITUA
DIN EN 10 027
Ve < 15 M/MuH
YrnepoaucTble cTanu obuiero JANA MHCTPYMEHTa C NOKPbITUEM
HasHauYeHun Ve < 30 M/MUH
- 1.0035 S185 (St33)
® 1.0421 St 52.0
9 1.0067 RSt 37-1 O
(=) 1.0425 P265GH "
o = MHCTPYMEHT C LBETHLIM KONbLOM
5 ABTOMaTHble CTanu (NOBbILLEHHOM
L] obpabatbiBaemocTH pezaHuem)
(1]
@
I 1.0711 9520 Bua pess6bi| TouHocTs | Pasmepsi ApTukyn NQ
o 1.0718 11SMnPb30 s IvanasoH @
= 1.0727 46520 DIN 2184-1 n
1.0728 (60 S 20) ROIpEMMAlHAICTDY
M 1ISO 2 DIN 2876 313 2427 2517 1285 1287
LiemeHTMpOBaHHbIe cTanu 6H 3n M3 M3 M3 M5 M3 M3
M10 M10 M10 M10 M10 M10
1.7131 16MnCr5
7 2 806 867 807 807
1.6523 21NiCrMo2-2 5 &
} 6G M3 M3
YrnepoaucTbie ynyulleHHble - -
P st M10 M10
807 807
1.0402 C22
1.1151 C22E 6HX ~DIN 942 *
1.0503 C45 371 M5
1.0601 C60 -
M12
A30THpOBaHHas cTanb 810
1.8504 34CrAl6 ISO 2 DIN 2877 315 2428 1286
1.8507 34CrAIMo5 6H 376 M3 M3 M3 M12
1.8509 41CrAIMo7 M36 M16 M16 M20
1.8515 31CrMo12 879 816 819 819
1.8550 34CrAINi4
5 MF 6HX ~DIN 943 *
BbICOKONPOUYHbIN YYryH 371 M5x0,5
0.7040 EN-GJS-400-15 M12_x1 5
0.7060 EN-GJS-600-3 836
1ISO 2 DIN 2879 2878 1291
6H 374 M3x0,35 M3x0,35 M8x1
WUcnonHeHWe XBOCTOBUKOB = = =
M52x1,5 M24x1,5 M24x2
DIN 371 831 831 833
d10,9...2,6 Mm 6HX 944 *
M14x1
\ M16x1,5
d1>2,6..10Mm 832
DIN 376/ DIN 374/ DIN 5156 1SO 3 2992 2993
\ 6G M8x1 M8x1
M18x1,5 M18x1,5
Twn - onucaHue 831 831
(K) = noaTouka no nepeAHei NOBEPXH.
NR40 = un N, UNC 2B DIN 2881 2880
npasan BUHTOBAA KaHaska 40° ~371 Nr.4-40 Nr.4-40
NR50 = tin N, - _
npaBan BUHTOBas KaHaBka 50° 3/g"-16 3/g"-16
* 847 847
ﬂl‘lﬂ uenbHbIX TBEpAOCNNaBHbIX MeT-
UMKOB BO3MOXHO MOBBILLIEHWE CKOPOCTH
pesaHus [0 2-X pas. 2B DIN 2883
_ ~ 376 7he"-14
MeTunku ¢ YrnoM HaKnoHa CTpy»Xe4yHou -
KaHaBku 40° UMetoT 06paTHbIA KOHYC 1“-8
845
UNF 2B DIN 2885 2884
~ 374 Nr.4-48 Nr.4-48
1”12 1”12
855 855
G - DIN 2887 2886
Tpy6Han 5156 G /g G /g
pesbba = =
G2" G1”
865 865
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

752 GUHRING



. Pesb6a B rnyxom oTBepcTUH

<3xD
NR40/C NR40/C NR40/C NR40/C NR40/C NR40/E NR40/C(K) NR40/C NR40/C NR50/C NR50/C
2 o ® -0 | 0-0 ] ® ® © ® ©
X X X X E X X X X X @]
I'Ipeﬂl'lO"lTMTeJ'lehlﬁ
BbIOOP
- i i i i L |
ApTturyn NO
JuanasoH @
[Mporpamma Ha cTp.
889 836 2440 2425 2514 2790 174 1288 1290 767 1152
M2 M3 M3 M3 M5 M4 M5 M3 M3 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
798 797 799 799 869 799 796 801 801 801 869
2994 2995
M3 M3
M10 M10
801 801
890 826 2441 2426 2791 196 1289 1098 1293
M3 M3 M3 M3 M4 M5 M12 M12 M12
M24 M36 M24 M16 M16 M30 M20 M20 M20
813 813 815 814 815 812 815 815 873
2424 2853 2792 273 1292 1100 1294
M5x0,5 M5x0,5 M8x1 M5x0,5 M8x1 M8x1 M8x1
M24x2 M30x2 M14x1,5 M24x1,5 M24x2 M20x1,5 M20x1,5
825 825 825 824 829 829 879
2998 2999 1049
M8x1 M10x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
829 829 825
2854 2855 1837
Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.10-24
3/"-16 3/g"-16 3/g"-16
841 841 840
2856 2857
7he"-14 716"-14
148 7/g"-9
843 843
2858 2859 1838
Nr.3-56 Nr.3-56 Nr.10-32
1”12 1“-12 1“-12
853 853 852
2860 2861 937
G 16 G 16 G /g
G11/2” G2 G112
863 863 862

i1 Hapyubiii nogson COX [ Eggsgg%‘g;’,{('a”wpe”””" a S:;:g: gHoy)we”””” . CKBO3HO® 0TBEpCTHE Il rnyxan pessba

GUHRING 753

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



@ MeTuuKK AnA antoMUMHUA U aNtOMUHUEBbLIX CNNaBoB < 6 % Si

. Pe3bba B CKBO3HOM OTBEPCTUM

Pe3bba B rnyxom

OTBEpPCTUU
1,5 <3xD <3xD
Pexxywumii matepuan HSS-E HSS-E HSS-E
Tun/popma N/B Al/B AIR45/B
MokpbiTe |:I I:::I I::I
Moasoa COX X X X
ANOMUHUIA 1 , ;
anroMUHWeBble CnnaBbl Per UMbl 06paBOTKU |  am ospaoriu avcrosoro weranta e e
ﬁgoanauewe Mapka JANA MHCTpYMeHTa 6e3 NoKpbITHA
- ve < 15 m/muH o
A 1K ank ANA MHCTPYMEHTa C NOKpbITUEM
cnnasbl vc < 30 M/MUH
- 3.0250 Al 99,5H
) 3.0280 AL 99,8H
=W
T e 3.3308 Al99,9Mg0,5 o
o O ¥
_3 g MHCTPYMEHT C UBETHLIM KOJbLIOM
<D Hedopmupyembie antoMMHHUEBbIE
=T cnnasbl i
o e -
T2 3.2315 AMgSi1 Bua peas6bi| TouHocTs | Pasmepsi ApTukyn NO ApTukyn NO
S gl%g% 2:2“2"2;*’1 no [nanason @ Iuanason @
¥ n4,oNVig DIN 2184-1 lNporpamma Ha cTp. lNporpavma Ha cTp.
= M 1ISO 2 DIN 838 805 812
TNuTeliHble antoMMHUEBbIE CMNaBbl 6H 371 M1,4 M2 M1,6
<6 %Si - - =
. M10 M10 M10
3.2134 GD-AISi5Cu1Mg 804 803 797
3.2162 GD-AISi8Cu3
3.2373 G-AISi9Mg
1SO 3 869
TuTeiHble antoMMHWEBbIE CnnaBbl 6G M2
>6 % Si -
M10
3.2581 G-AISi12 804
3.2583 G-AlSi12Cu
3.2581 G-AISi10Mg
1ISO 2 DIN 846 817 824
6H 376 M3 M12 M3
UcnonHeHne XBOCTOBUKOB - — —
M20 M24 M24
DIN 371 817 817 813
d10,9...26Mm
MF 1SO 2 DIN
\ 6H 371
d1>2,6...10 Mm
DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156
1ISO 2 DIN
Tun - onucanune 6H 374
Al = ana antoMuHuA
AIR15 = ana anoMuHuA,
npaBan BMHTOBaA kaHaeka 15°
AIR45 = ana antomMuHuA,
npasanA BUHTOBaA KaHaBka 45°
NR15 = tun N, npaBan BuHTOBaA
kaHaska 15 °
NL15 =mn N,
nesaA BMHTOBaA KaHaBka 15°
* AnA uenbHbIX TBEPAOCNNABHBIX
METYUKOB BO3MOXXHO MOBbILLEHUE
CKOPOCTU pe3aHua Ao 2-X pas
** < M5 6e3 kaHanos noa COX
I:l 6e3 NoKpbITUA ‘oﬁpaéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

754 GUHRING



MeTuuKM ona anroMUHUA U antOMUHUEBbIX CNNAaBoB > 6 % Si

Pe3sbba B CKBO3HOM OT-
BEepcTUM

Pesbba B rnyxom oT-

BepcTuu

<3xD
[ derewsmomer |

NL15/D

<3xD

H/C H/C H/C NR15/D NR15/D
1| i E i 3 El
npeﬂl‘IOHTMTeanblﬁ HPeLlI'IOHTMTeﬂbeIH
BbIGOP BbIGOP
ApTturyn N@ ApTtuxyn NO
Jvnanason @ Jvanasox @
[porpamma Ha cTp. [Nporpamma Ha cTp.
1858 969 ** 1858 971 ** 2516
M5 M3 M5 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10
871 870 871 870 871
1859 1883 1859
M12 M12 M12
M20 M20 M20
877 877 877
1861 975 ** 972 ** 1861 977 **
M5x0,5 M4x0,5 M4x0,5 M5x0,5 M4x0,5
M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
883 882 882 883 883
1860 976 974 1860 978
M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M18x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
883 883 883 883 883

] HapyxHbiit nonson COX 4

PaananbHbli BHYTPEHHMI
noasoa COX

OceBoii BHYTPEHHHI
t noasoa COX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

755

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



LHOWAdLOHK
noHgadeHog4agad

MeTuMKHU ANA YyryHOB

CKBO3HOE U rnyxoe oTBep-

cTue
Iny6uHa pesbObl <3X D
! Tun/popma GG/C GG/C GG/C GG/C GGT/C GGT/C
g _4‘#; MokpbiTe . @ . . @ .
i
Moasoa COX X X El El X X
ospasaTbIBaeMblﬁ NpeanoYTUTENbHbIA
Matepuan Pexumbl 06p360TKM P BbIGOP npe/:lnou‘rg‘renbublﬁ
BbIGOp
Obosnavenme Mapxa LNA MHCTpYMeHTa 6e3 NoKpbITHA
© | ©| 066|060
Cephiii uyryH ANA UHCTPYMEHTA C MOKPbITUEM
vc < 30 M/MUH
0.6015 (GG115) EN-GJL-150
0.6025 (GG25) | EN-GJL-250
0.6040 (GG40) | EN-JLZ @
MHCTPYMEHT C LBETHBIM KOMbLIOM
HKoBKMI ¥ BBICOKONPOYHbIA YYryH :i
0.7040 (GGG40) | EN-GJS-400-15 Bua pesbObl| TouHocTs | Pasmepsi Aptiryn NO
0.7060 (GGG60) | EN-GJS-600-3 no [anason @
0.8035 EN-GJMW-350-4 DIN 2184-1 st 4 G
0.8135 EN-GJMB-350-10 Z
M ISO 2 DIN 1875
YyryH c BEpMUKYNAPHbIM 6H 371 M3
rpadpuToMm -
- EN-GJV250 '\ggg
EN-GJV350
EN-GJV400 6HX 807 930 318 1890 1918
EN-GJV500 M3 M3 M5 M5 M3
UcnonHeHne XBOCTOBUKOB M10 M10 M10 M10 M10
803 805 867 867 805
DIN 371
1SO 2 DIN 1876
6H 376 M3
d109...2,6 Mm -
M30
\ 818
d1>2,6..10Mm
6HX 819 931 319 1897 1919
DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156 M_3 N_|3 M_12 M_’IZ N_|3
\ M30 M30 M20 M20 M20
817 817 874 874 819
Tun - onucaHne MF 1SO 2 DIN
GG = ana ceporo yyryHa 6H 371
GGT =ana cyxoit 06pab. ceporo yyryHa
NR15 = tun N, npaBas BuHTOBaA
kaHaBska 15°
1SO 2 DIN
N 6H 374
ﬂl’lﬂ uenbHbIX TBEpAOCNNAaBHbIX
METYMKOB BO3MOXXHO NOBbILLEHUE
CKOPOCTU pe3aHna A0 2-X pas.
E MHCprMeHT C OCeBbIM KaHanom 6HX 831 932 347 1904 169
noa COXX npeaHasHayeH B OCHOBHOM M3X_0'35 M3X_0'35 M§X1 Mfi)d M3X_0'35
ANIA 06PaGOTKA IMyX¥X OTBEPCTH. M30x1,5 M30x1,5 M24x1,5 M20x1,5 M24x1,5
[nsA cKBO3HOM pe3bObl HeO0BX0AUMO 830 833 881 881 830
MCMonb30BaTh Hapy>kHbli noasoa COXK.
UNC 2B ~DIN 1979 1085
** < M5 6e3 kaHanos noa COX 371 Nr.2-56 Nr.10-24
3/g"-16 3/g”-16
846 884
2B ~DIN 1984 1086
376 7/16"-14 7he"-14
1"-8 7/g"-9
844 884
UNF 2B ~DIN 1989 1082
374 Nr.3-56 Nr.10-32
17-12 7/g"-14
854 885
G - DIN 961
Tpy6Has 5156 G e
pesbba -
G2
864
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

756



<3xD

H/C H/C H/C H/C NR15/C
E i i E 3
ApTturyn N@
LwvanasoH @
[Mporpamma Ha cTp.
969 ** 1858 2311 2506 2510
M3 M5 M5 M5 M5
M10 M10 M10 M10 M10
870 871 871 871 871
1883 1859
M12 M12
M20 M20
877 877
972 ** 1861
M4x0,5 M5x0,5
M10x1 M10x1
882 883
974 1860
M12x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M20x1,5
883 883

] HapyxHbiit nonson COX 4

PaananbHbli BHYTPEHHMI
noasoa COX

OceBoii BHYTPEHHHI
t noasoa COX

MeTuuKM ANA MarHMeBbIX CMaBOB

Iny6una peabObl

Pexxywumit matepuan

Tun/dpopma NAZ/E
MokpbiTHe .+®
Moasoa COX [a]
Peunmbl 06paboThu
Ob6o3sHaueHue Mapka Ve < 60 M/MUH
MarnueBbie cnnasbl
3.5200 MgMn2
3.5612 MgAI6Zn
3.5812 MgAI8Zn
3.5812.05 GDMgAI8Zn1
3.5612.05 GDMgAI6Zn1
3.5662.01 GMgAl6
Bua peabhi| TouHocTs | Pasmepsl | APTMRYN NO
WUcnonHeHWe XBOCTOBMKOB no Jvanasox @
DIN 376 DIN 2184-1 | fporp. Ha c1p.
M 1SO 2 DIN
\ 6H 371
Tun - onucaxune
NAZ = ¢ waxmatHeIM pacnonoxeHuem
3y6beB 6HX
[E] Wnctpyment ¢ ocebim kaHanom
noa COXX npeaHasHayeH B OCHOBHOM
ans 06paboTKK ryxux otBepcTuit. Ana
CKBO3HOW pe3bBbl HEOBXOAUMO UCTONb- 1SO 2 DIN 2899
30BaTb HapyXHbli noasoa COX. 6H 376 M5
M12
874
6HX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

757

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



@ MeTuMKK ANA UBETHbIX METaNNoB C ANMHHOW CTPYMKOM (MeAb, naTyHb, 6poH3a)

Pe3sb6a B CKBO3HOM Pesbba B rnyxom oTeBep-
OTBEpCTUU cThH

ny6uHa peasbbi S3XD S3XD

-‘__;f
3 N/B N/B N/B

LHOWAdLOHM

Tun/dpopma NR15/C NR40/C NR15/C
o [0 O | O o [0 [ O
Monsoa COX X ¢ X ¢ X El
O6pabaTbiBaemblii i
matepuan Peumbl 06paboTku AR 06paGor o meTanna ]
Obosuaverue | Mapka LINA MHCTPYMeHTa 6e3 NOKPBITHA
ve < 15 M/MUH "Pe““g:rg‘;g""“"'“
JlaTyHb C KOPOTKOW CTPYHKOW
o 2.0380 CuZn39Pb2
o 2.0401 CuZn39Pb3
9 2.0410 CuZn43Pb2
()8 .
2
O JlaTyHb C ANMHHON CTPYMKON ‘
g -
2 2.0250 Cuzn20 Bun peab6bl| TouHocts | Pasveps ApThKyn NO ApTukyn NO
=3 ggggg gugng?Pbo 5 no [nanason @ [nanason @
: uen J DIN 2184-1 [porpamma Ha cp. [Mporpamma Ha Cp.
M 1ISO 2 DIN 839 838 809 889 1891
UcnonHeHne XBOCTOBUKOB 6H 3n IV|_1 M1'4 '\ﬂz 'V|_2 'V_|5
DIN M10 M10 M10 M10 M10
\ 804 804 797 798 868
d10,9...2,6Mm 1ISO 3 796 869
\ 6G M2 M2
d1>26... 10 MM '\ggg '\gg‘?
DIN/DIN 1SO 2 DIN 847 846 821 890 1898
\ 6H 376 M3 M3 M3 M3 M12
M10 M20 M30 M24 M20
DIN 352 817 817 813 813 872
2\
di11...26MMm MF ISO 2 DIN
6H 371

d1>2,6...6,35Mm

d1>6,35 ... 52 MM ISO 2 DIN
6H 374
* [InA uenbHbIX TBEPAOCMNABHbIX
METUMKOB BO3MOXKHO MOBbLILLEHWE
CKOPOCTW pesaHua 0 2-X pas

M 1SO 2 Pasmepbl 991

** < M5 6e3 kaHanos noa COX KOpOTKan 6H no M2
cepusa DIN 2184-2 -

Tun - onucaxue gé'; ’\;'92;"
Ms = anAa natyuu
NR15 = tun N, npaBas BuHTOBaA
KaHaska 15°
NR40 = un N, npasan BuHTOBaA
KaHaBka 40°
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

758 GUHRING



MeTunKM ANA UBETHbIX METaNNIOB C KOPOTKOW CTPYMHKOW (MeAb, NaTyHb, 6poH3a)

Pe3b6a B CKBO3HOM Pesbb6a B rnyxom oTeep-
OTBEpCTUU

CTUH

<3xD <3xD
H/C Ms/E H/C H/C Ms/C NR15/C H/C H/C
X X 1] X X E El i
I'Ipeﬂl'IOHTMTeﬂbelﬁ npeanoyTUTeneH bIi
BbIGOP BbIGOD
| |
A A :
| | " .f
ApTturyn N@ ApTtuxyn N9
JuanasoH @ Juanasox @
[Mporpamma Ha cTp. lNporpamma Ha cTp.
800 1858 800 971%** 969** 1858
M3 M5 M3 M3 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
803 871 803 870 870 871
1084
M3
M10
805
1883
M12
M20
877
972%*
M4x0,5
M10x1
882
974
M12x1,5
M16x1,5
883
996 996
M2 M2
M12 M12
791 791

[] OceBoit BHyTpEHHM

o PaananbHbli BHYTPEHHMI
] HapyxHbiit nonson COX 4 nonson COK

noasoa COX - [nyxas pesbba

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

GUHRING 759

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



LHOWAdLOHK
noHgadeHog4agad

MeTuuMKM ana nnacTtmacc

Peab6a B CKBO3HOM . Pesbba B rmyxom oTeep-
OTBEPCTUU CThH

Iny6uHa pesbObl <3X D <3X D
Tun/popma HAz/C NL15/C H/C HAZ/C NR15/C H/C H/C
e @ | O | O | @ | O | O | O
Moasoa COX X ir] [} X al [a] K
°6pa63TblBaeMblﬁ ﬂpeﬂl‘lDHTMTeﬂbelﬁ ﬂpeﬂl‘lOHTMTeﬂthlﬁ
maTepuan Perxumbl 06paboTku Bbi60p abi60p
Ykasanua Kk cneu.| O6o3HaueHne ANA MHCTPYMeHTa 663 MOKPLITHA
NPUMEHEHUIO Ve < 8 M/MUH
TepmopeaKTHUBHbIEe
- Bakenur,
pesonan,
nepTUHaKC,
MONLTONPEH
TepmonnacTuuHble
- Mnekcurnac, Bua pess6bl| TouHocTs | Pasmepsi ApTuxyn NQ
:zc;:)a:ye;, no JAuanasoH @
s DIN 2184-1
MaKparnoH [Mporpamma Ha cTp.
M 1ISO 2 DIN 788 1858 788 971 ** 969 ** 1858
CTEeKNo- W yrnennacTuku 6H 37 M2 Ms M2 M3 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
_ MonuAponuneH 802 871 802 870 870 871
GFK
CFK 1SO 2 DIN 1859 1883 1859
6H 376 M12 M12 M12
UcnonHeH1e XBOCTOBUKOB M_ZO M_20 M_20
DIN 371 877 877 877
MF ISO 2 DIN 975 ** 1861 977 ** 972 ** 1861
d109... 2,6 mm 6H 371 M4x0,5 M5x0,5 M4x0,5 M4x0,5 M5x0,5
\ M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
d1>26...10 MM 882 883 883 882 883
DIN 376 / DIN 374 ISO 2 DIN 976 1860 978 974 1860
\ 6H 374 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
M18x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M16x1,5 M20x1,5
Twn - onucaxue 883 883 883 883 883
HAZ = ¢ waxmatHbIM pacnonox. 3y6bs
NL15 =Tn N,
nesanA BMHTOBaA KaHasKka 15°
NR15 = n N,
npasan BUHTOBaA kaHaska15°
* nA uenbHbIX TBEPAOCNNABHbBIX
METYMKOB BO3MOXKXHO MOBbILLEHKEe
CKOPOCTH pesaHus Ao 2-X pas.
** < M5 6e3 kaHanos noa COX
I:l 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

760 GUHRING



MeTuMKM AnNA cneunanbHbIX CNAABOB (TUTAH U HUKETb)

Pe3bba B CKBO3HOM OT-
BEepcTUM

Pesb6a B rnyxom oTBep-

CTUH
ny6uHa pesb6bl < 5 D
<1,5x <1xD
Tun/popma Ti/B Ti/B Ni/B TiR30/C TiR30/C NiR15/C
noone | ) @ ] ) @ @)
Moasoa COX X X X X X X
ospasaTblBaeMblﬁ npeanoumTenhthﬁ ﬂpe.CII'IOHTMTeﬂbelﬁ
marepuan Peumbl 06paboTKu R e
ObosHavierue Mapka TuTaHoBbIE CNNaBbl:
VC < 8 M/MUH
T Hukenesble cnnaBbi:
Ve < 4 M/MUH
3.7025 Ti
3.7065 Ti E
TutaHoBble cnnasbl
3.7115 TiAl 5Sn2
3.7165 TiAl 6 V4
Bua pess6bi| TouHocTs | Pasmepei ApTukyn NO ApTtukyn N
no Jvanasox @ Jvanasox @
CneuuanbHble cnnaebl lNporpamma Ha cTp. [Nporpamma Ha cp.
M 1SO 2 DIN 2900 2901 2916 2908 2909 2920
2.4610 Xactennoi C4 6H ~ 371 M3 M3 M3 M3 M3 M3
2.4876 Whukonoi 800 - - - - - -
24816 WHKOHeNb 600 M10 M10 M10 M10 M10 M10
2.4668 WHKoHenb 718 809 809 809 809 809 808
2.4634 HumoHmk 105
CuNi12Zn24 MF 1SO 2 DIN 2917 2921
CuNi18Zn20 6H ~371 M3x0,35 M3x0,35
M10x1,25 M10x1,25
MUcnonHeHne XBOCTOBUKOB 837 838
DIN 371
UNC 2B DIN 2904 2905 2912 2913
~ 371 Nr.6-32 Nr.6-32 Nr.6-32 Nr.6-32
d10,9...2,6 Mm _ — - =
\ 3/g"-16 3/g"-16 3/g"-16 3/g"-16
848 848 848 848
d1>2,6... 10 Mm
3B 2918 2922
Tun - onucanune Nr.6-32 Nr.4-40
TiR30 = ana TMTaHa, NpaBan BUHTOBaA - T
kaHaska 30° %/g"-16 %g"-16
. 849 849
NiR15 = AnA HuKenA, npasaA BUHTOBaA
KaHaska 15°
UNF 2B DIN 2906 2907 2914 2915
~371 Nr.6-40 Nr.6-40 Nr.6-40 Nr.6-40
3/g"-24 3/g"-24 3/g"-24 3/g"-24
856 856 856 856
3B 2919 2923
Nr.6-40 Nr.6-40
3/g"-24 3/g"-24
856 857
M 1ISO 2 DIN 2901 2916 2909 2920
6H 376 M12 M12 M12 M12
M16 M16 M16 M16
801 809 809 808
UNC 2B DIN 2912
376 Nr.4-40
5/g"-11
848
3B 2922
Nr.5-40
5/g"-11
850
UNF 2B DIN 2914
376 Nr.4-48
5/5"-18
856
3B 2923
Nr.4-48
5/g"-18
857

il HapyxHbiii noasoa COXK

PaananbHbli BHYTPEHHMI
L noasoa COX

L1

OceBoii BHYTPEHHHI
noasoa COX

. CkBo3HOE oTBEpCTHE

. [nyxas pesbba

761

Pesb6oHapesHo#n

Ul

MHCTPYMEHT



@ PyuHble METUMKHU ANA KOHCTPYKUMOHHbIX cTanew < 800 H/mm2

.. CKBO3HOE U rnyxoe oTBepcTHe

LHOWAdLOHM

Tun N N N N N N-LH N-LH N-LH
. memel O | O | O | O | O O O O
O6osHaueHne \Y% M F \Y% F Vv M F
KomnnekTbl MeTunKoB apT. NQ 861,
882 1 904 TaK)Ke npeAHa3HauYeHbl
O6pabaTbiBaeMbli ana
MaTepuan BbICOKOMPOUHBIX
O6osHauenue no | Mapka g :T;::" 1200 Himm
DIN EN 10 027 -
a HepHaBeroLMx cTanen
YrnepoaucTbie cTanu obuiero
HasHauyeHHA
1.0035 S 185 (St 33) ;
o 1.0039 S 235 JRH L
w 1.0036 S 235JRG1+CR
o 1.0060 E 335 (St 60-2) | i |
g\ i i i
I ABTOMaTHbIE CTanu (NOBbILIEHHOM o
> o0BpabaTLigaeMocTH pesaHien) Bua pess6bi| TouHocTs | Pasmepsi ApTukyn N2
T no JuranasoH avameTpos
g 1.0718 11SMnPb30 DIN 2184-2 [porpamma Ha cp.
o }8;;13 2382?’?)20 M ISO 2 DIN 352 861 (komnn.) 882 (komnn.) 904 (komnn.)
=¢ 1.0726 35520 6H COCTOWT 13: COCTOWT 13: COCTOWT 13:
) 862 863 864 883 864 905 906 907
M1 M2 M2,2
LlemeHTHpOBaHHLIE cTanu - _ _
M36 M12 M22
1.0401 (C 15) 776 778 779
1.7016 17 CR3
1.7131 16MnCr5
sl i MF 1SO2 | DIN 2181 884 (komnn.)
YrnepoancTsie ynyylueHHble 6H COCTOMT 3:
& 885 886
M2x0,25
1.0402 C22 -
11151 C22E (Ck 22) M36x1,50
1.0503 C 45 783
1.1191 CA45E (Ck 45)
UcnonHeHne XBOCTOBMKOB UNC 2B ~DIN 981 (komnn.)
DIN 352/ DIN 2181 352 COCTOMT u3:
\ 982 983 984
Nr.1-64
d11...2,6Mm -
2"-4,5
785
d1>2,6... 6,35 MM
d1> 6,35 ... 68 MM UNF 2B ~DIN 985 (komnn.)
2181 COCTOWT 13:
986 987
DIN 5157 Nr.1-72
\ 13/g"-12
786
O6o3HaueHne
HepHoBo#i MeTuKk BSW - ~DIN 954 (Komnn.)
v 352 COCTOWT 13:
— o 955 956 957
1 pucka WK 16
CpeaHnit MeTumnk W~
ﬁ M 787
2 pucKku
YncToBOM MeTUMK
G - DIN 5157 958 (komnn.)
s WF Tpy6Has COCTOMT U3:
L pesbba 959 960
Ge3 Gl/g"
MapKUPOBKK -
G2"
788
I:l 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

762 GUHRING



PyuHble METUMKMU ANA BbiCOKONpou.cTanen = 800 H/mm?2

O6o3HaueHue no
DIN EN 10 027

Mapka

JlerupoBaHHble ynyylleHHble cTanu

1.6511
1.7033
1.7225

36 CrNiMo 4
34 Cr4
42 CrMo 4

UHCTpyMeHTanbHble cTanu

1.2316
1.2067

X CrMo
S

BbicTpoperylime ctanu

1.3343
1.3344
1.3243
1.3247

HS 6-5-2
HS 6-5-3
HS 6-5-2-5
HS 2-19-1-8

UcnonHeHne XBOCTOBUKOB

DIN 352/ DIN 2181

&

di1..26mm
d1>2,6...6,35Mm

d1 > 6,35 ... 68 Mm

O6o3HaueHue

YepHOBOI METUMK

CpeaHnit MeTYMK

ﬂhﬂ

YncToBOM METUMK

— - \Y

1 pucka

pUCKU

——l

] HapyxHbiit nonson COX 4

A

Ges
MapKUpOBKM

.. CKBO3HOE U rryxoe oTBepcTHe

H H H H H H
\ M F \ M F
ApTtuxyn NO
JuranasoH anameTpos
[Mporpamma Ha cTp.

857 (komnn.) 1818 (komnn.)
COCTOMT U3: COCTOMT M13:

858 859 860 1819 1820 1821
M2 M3
M20 M12
781 782
PaauansHbiit BHYTPeHHUA [ ] OCEBOW BHYTPEHHNIA

noasoa COX

noasoa COX

ANA Hep)XKaBeloLuX cTaneun

O6o3HaueHe no
DIN EN 10 027

Mapka

Hepagerowme ctanu ¢
coaepraHuem cepbl

1.4005 X 12 CrS 13

1.4104 X 14 CrMo S 17

1.4105 X 6 CrMo S 17

1.4305 X 8CrNi S 18-9
AYCTeHUTHbIE HepiKasetoLL1e

cTanu
]'iggf X 12 CrNi 18-8
e X 5 CrNi 18-10

X 6 CrNiTi 18-10

MapTeHcHTHbIE HepXHaBetoLLe

cTanv
1.4057 X 17 CrNi 16-2
1.4112 X 90 CrMoV 18
1.4006 X 12 Cr 13

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

VA VA VA
O 1010
\" M F
i
ApTturyn N@

JvanasoH avametpos
lporpamvma Ha cTp.

853 (komnn.)
COCTOMT U3:
855
M2

854 856

M20
780

- [nyxas pesbba

763

Ul

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



gqgad

LHOWAdLOHM
noHeadeHo

MeTuunKu 6eccTpyieuHble ¢ KaHaBKamMu ana COX

.. CKBO3HOE U rnyxoe otsepcrue

Tun/dpopma N/C N/C N/C N/C N/C
nopuris [ ® ® © ® ©
Moasoa COX X ¢ X [r} [r}
O6pabaTbiBaeMmblii Perumbl 06paboTu o
MaTtepuan cM. Tabnuuy "Pexumel pesaHua”
Mpumepbl AedopMUpyeEMBbIX
mMatepuanos cM.Tabnuuy
"Pe)xumbl pesaHua”
WcnonHeHWe XBOCTOBUKOB
~DIN 371
R
d12...26Mm
\ Bua pess6bi| TouHocTs | Pasmepsi ApTuxyn NQ
d13... 10 no JuranasoH AnameTpoB
lporpamma Ha cTp.
_DIN 376 / ~DIN 374/ DIN 2189 M 6HX | DIN 2174 919 1587 2012 2442 2446
~DIN M3 M3 M3 M5 M5
\ 371 - - — - -
M10 M10 M10 M10 M10
904 904 904 920 920
O MeTumnku GeccTpyeuHsle 6e3 6GX 918 1588 2443 2447
MOKPbLITUA B OCHOBHOM HE NPUMEHS- M3 M3 M5 M5
totca. ®upma Glihring nponssBoaAnT Ux - - - -
UCKNIOUMTENBHO B KayecTse 6a30Boro M10 M10 M10 M10
MHCTPYMEHTa ANA AanbHEeNLWero NoKpbI- 905 905 921 921
TUS COTNIACHO MOXKENaHUAM 3aKkasuuka. 6HX DIN 2174 923 1589 2013 2444 2448
~ DIN M12 M12 M12 M12 M12
376 - - — - -
* < @ M5 = 6e3 kaHaBok ana COX M20 M20 M16 M16 M16
906 906 906 922 922
6GX 922 1590 2445 2449
M12 M12 M12 M12
M20 M20 M16 M16
907 907 923 923
MF 6HX DIN 2174 1275 1591
~DIN M6 x 0,75 M8 x 1
3711 - -
M10x1,25 M10 x 1
912 912
6GX 1277 1592
M8 x 1 M8 x 1
M10 x 1 M10 x 1
913 913
6HX DIN 2174 927 1593 2008
~DIN M6 x 0,75 M12 x 1 M6 x0,75
374 - - -
M24 x 1,5 M24 x 1,5 M20 x 1,5
908 908 908
6GX 926 1594
M8 x 1 M12 x 1
M24 x 1,5 M24 x 1,5
909 909
UNC 2BX DIN 2184-1 1582
~DIN Nr.10-24
3711 -
3/g" - 16
914
2BX DIN 2184-1 1583
~DIN 716”14
376 -
3/4" - 10
915
UNF 2BX DIN 2184-1 1584
~ DIN Nr.10-32
371 -
3/g" - 24
916
2BX DIN 2184-1 1585
~ DIN 7/16" - 20
374 -
34" - 16
917
G . DIN 2184-1 1586
Tpy6Has DIN Gl/g”
pesbba 2189 _
G1/"
918
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

764 GUHRING



N/C N/C N/C N/C N/C N/C N/C N/E N/C N/E
®-0 ® ® ® ® ® ® ® © ©
[ X 2 X K| [ K| 1] [ 1]
4+
!
i =
ApTuryn NQ
[unanasoH AvameTpos
[lporpamma Ha cp.
2515 322 1266 1599 323 1270 1717 1725* 1972* 1927*
M5 M3 M3 M3 M5 M5 M5 M3 M3 M3
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
921 902 905 905 921 924 924 924 921 921
1595 1705 1713 1718 1726
M3 M3 M5 M5 M3
M10 M10 M10 M10 M10
905 905 924 924 924
339 1267 1707 342 1271 1719 1727 1931
M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
M16 M20 M20 M16 M20 M20 M20 M20
903 907 907 923 925 925 925 923
1596 1708 1714 1720 1728
M12 M12 M12 M12 M12
M20 M20 M20 M20 M20
907 907 925 925 925
1284 1268 1709 1926 1272 1721 1729 1581
M6 x 0,75 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M10 x 1
M10 x 1,25 M10 x 1,25 M10 x 1 M10 x 1 M10 x 1,25 M10 x 1,25 M10 x 1,25
911 913 913 927 928 928 929 926
1597 1710 1715 1722 1730
M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
M10 x 1 M10 x 1 M10 x 1,25 M10 x 1,25 M10 x 1,25
913 913 929 929 929
333 1269 171 338 1273 1723 1731 1581
M8 x 1 M12 x 1 M12 x1 M8 x 1 M12 x1 M12 x 1 M12 x1 M12 x 1
M20 x 1,50 M24 x 2 M24 x 1,5 M16 x 1,5 M24 x 2 M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5
910 909 909 926 930 930 931 926
1598 1712 1716 1724 1732
M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M12x 1
M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5
909 909 931 931 931

il HapyxHbiii noasoa COXK

PaananbHbli BHYTPEHHMI

noasoa COX

L1

OceBoii BHYTPEHHHI

noasoa COX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

765

Pesb6oHapesHo#n

MHCTPYMEHT



LHOWAdLOHM
noHeadeHo

gqgad

MeTuunku 6eccTpymeuHblie 6e3 KaHaBoK ana COX

<1xD .. CKBO3HOE M rnyxoe oTBepcTHe
. Inyxoe oTBepcTue

>1xD

Tun/popma N/C N/C N/C N/C N/C
nopsre | ® ® ® ® ®
Moasoa COX X X ¢ X El
O6pabaTbiBaeMmblii Pemumbl 06paboTu At
MaTepMan cM. Tabnuuy "Pexumbl pesaHua”
BriBpaHHble, AehopMupyemMble
matepuabl CM.TabnuLy
"Pexxumbl pesaHua”
WUcnonHeHne XBOCTOBMKOB
~DIN 371
R
d12..26mm
\ Bua pess6bi| TouHocTs | Pasmepsi ApTuxyn N
13 ... 10 m no [unanasoH AvameTpos
[Mporpamma Ha cTp.
_DIN 376/ ~DIN 374 / DIN 21 M 6HX | DIN 2174 921 1339 1255 1347 2518
376/ 8741 8 ~DIN M2 M2 M2 M2 M5
371 - - - - -
\ M10 M10 M10 M10 M10
888 888 889 889 901
O‘prma Giihring npou3soanT nx 6GX 920 1340 903 1565
MCKNIOYMTENBHO B KayecTse 6a3oBoro M2 M2 M2 M2
MHCTPyMeHTa ANnA AanbHeiwero - - - -
NOKPLITUA COTNACHO NOXenaHuaAM “g;g '\3813 '\,5/;';3 'z,l;g
3aKasumka.
6HX DIN 2174 925 1341 1256 1566
~ DIN M12 M12 M12 M12
376 = = - -
M20 M20 M20 M20
E] vnctpyment ¢ ocebiM karanom 890 890 891 891
noa COXX npeaHasHaueH AnA BHTypeH- 6GX 924 1342 952 1567
HEero nozsoaa B OCHOBHOM AnA o6pa- M12 M12 M12 M12
6OTKM rNyXux OTBEPCTHiA. [INA CKBO3HbIX = = = -
OTBEPCTUH HEOOXOANMO NPUMEHATH M20 M20 M20 M20
Hapy»Hbiit noasoa COX. 891 891 891 891
MF 6HX DIN 2174 1279 1343 1257 1568
~DIN M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
371 - = - -
M10 x 1 M10 x 1 M10 x 1,25 M10 x 1
892 892 893 893
6GX 1280 1344 1740 1569
M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
M10 x 1 M10 x 1 M10 x 1,25 M10 x 1
893 893 893 793
6HX DIN 2174 929 1345 1258
~ DIN M8 x 1 M12 x 1 M12 x 1
374 = - _
M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 2
894 894 895
6GX 928 1346 1580
M8 x 1 M12 x 1 M12 x 1
M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5
895 895 895
UNC 2BX DIN 2184-1 2273
~ DIN Nr.10-24
371 -
3g" - 16
896
2BX DIN 2184-1 2274
~ DIN 716”14
376 -
78" -9
897
UNF 2BX DIN 2184-1 1283
~ DIN Nr.10-32
371 -
3/g" - 24
898
2BX DIN 2184-1 2275
~DIN Nr.10-32
374 -
1“-12
899
G - DIN 2184-1 966
Tpy6Has DIN Gle"
pesbba 2189 -
G11/4"
900
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide

766




Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA nerkoobpabaTbiBaeMbix MaTepuanos

CKBO3HOE U
rnyxoe oTBepcTue

Tun T™ SP TMU SP TMC SP DTMC SP DTMC SP
Mokpermve O O O Ol ® ] O] ®
Moasoa COX E E @l E X
Ob6pabaTtbiBaeMbii
maTepuan Perumbl 06paboTHH
Obostavenme Mapxa cMm.Tabnuuy "Pexkumsl pesanus”
ANIOMUHHWIA ¥ antoMUHUEBbIE
cnnasbl
Jedopmupyembie antoM1MHUeBbIe ¢
cnnasbl
- |
Bua Iny6una ApTukyn N
TledbopMUpyeNMble antoMUHHEBbIE Pe3bObl pesaHua JlvanasoH AnamMeTpoB
cnnasbl < % Si lNporpamma Ha c1p.
M 1,5xD 3510 3775 3777 3774 3776
M3 - M20 M4 - M16 M3 - M16
950 933 932/933
2,0xD 3734 3511 3779 3781 3778 3780
Cepble YyryHbl M6 - M20 M3 - M20 M4 - M16 M3 - M16
944 952 935 934/935
0.6015 (GG115) EN-GJL-150
0.6025 (GG25) | EN-GJL-250 25xD 3735 3759 3783 3785 3782 3784
0.6040 (GG40) | EN-JLZ M6 - M20 M3 - M20 M4 - M16 M3 - M16
945 954 937 936/937
BbICOKONPOUHLIE YYryHbI
16/20/25/ 3523
0.7040 (GGG40) | EN-GJS-400-15 33 Mm 214 - 230
0.7060 (GGG60) EN-GJS 974
MF 1,5xD 3512 3787 3789 3786 3788
TatyHs M4x0,5 - M16x1,5 | M6x0,75 - M16x1,5 | M4x0,5 - M16x1,5
C KODOTKOM CTPYHKON 956 939 938/939
20380 gl‘g:ggggg 2,0xD 3513 3791 3793 | 3790 3792
2'0410 CuZn43Pb2 M4x0,5 - M16x1,5 | M6x0,75..M16x1,5 | M4x0,5 - M16x1,5
. 957 941 940/941
DG G SELLEED GRTELCT 2,5xD 3762 3795 3797 | 3794 3796
M4x0,5 - M16x1,5 | M8x0,75 - M16x1,5 | M8x0,75 - M16x1,5
2;8328 835252 958 943 942/943
2.0332 CuZn37Pb0,5 16/20/25/ 3523
33 Mm 214 - 230
TepMopeaKTHUBHbIe NnacTMacchl 974
= Bakenut UNC 1,6xD 3595 3516
Pesonan =1/2-211/4 1/4-20 - 1/2-13
MeptuHaxc 975 959
MonkTonpeH
2,0xD 3517
TepMonnacTHuHble NIacTMacchl 1/4-20 - 1/2-13
960
- Mnekcurnac
e UNF 15xD 3595 3518
Hosoayp 21/2-211/4 1/4-28 - 1/2-20
MakpanoH 975 961
2,0xD 3519
MarHueBble cnnaebl 1/4-28 - 1/2-20
962
3.5200 MgMn2
3.5612 MgAI6Zn G 15xD 3514
3.5812 MgAI8Zn Tpy6Han pessba G1/8 - G3/8
3.5812.05 GDMgAI8Zn1 964
3.5612.05 GDMgAI6Zn1
3.5662.01 GMgAl6 20xD 3745 3515
G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
946 966
Tutan
25xD 3746 3765
3.7025 Ti G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
3.7065 Ti 947 968
16/20/25/ 3524
El MHCTPYMEHT C 0CeBbIM KaHanoM el 21/4 - 1
noa COX npeaHasHayeH B OCHOBHOM S0
AnA 06PaGOTK# [NyX¥X OTBEPCTH. NPT Crangapr. anuna 3753 3768 3520
[InA CKBO3HOW Pe3bObl HEOGX0ANMO 1/8 - 3/8 >1/2 - >1 1/8 - 3/8
1cnonb3oBaTh HapyXHeli noasoa COX. 948 977 970
NPTF CraHaapr.anvHa 3756 3771 3521
1/8 - 3/8 =21/2 - 21 1/8 - 3/8
949 978 972

] HapyxHbiit nonson COX 4

PaananbHblii BHYTPEHHMI

noasoa COX

L1

OceBoii BHYTPEHHMI
noasoa COX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

767

Pesb6oHapesHo#n

Ul

MHCTPYMEHT



@ Pe3b6oBble ¢ppesbl AnNA CTanu U HUKeNeBbIX CNaBoB

CKBO3HOE U
rinyxoe orBepcTue

LHOWAdLOHM

768 GUHRING

Tun T™ SP TMU SP TMC SP
MokpbiTne . . .
Moasoa COX [al @l [al
Ob6pabaTtbiBaeMbii
maTepuan Perumbl 06paboTHH
OGosraverme Mapra cm.Tabnuuy "Pexumel pesanua”
YrnepoaucTble cTanu obero
HasHaueHuA
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)
;I? ABTOMaTHbIE CTanu (NOBbILLEHHON
& obpabaTbiBaemocTH pezaHuem)
&y 1.0718 11SMnPb30
R
g 10726 35520 pesbObl pesaHua JlvanasoH AnameTpoB
g:o lMporpamma Ha c1p.
o LlemeHTMpOBaHHbIe cTanu M 1,5xD 3525
= M3 - M20
1.0401 (C 15) 9571
1.7016 17 CR3
1.7131 16MnCr5 2,0xD 3737 3526
1.5919 15CrNi6 M6 - M20 M3 - M20
YrnepoaucTbie ynyullieHHble cTanu g 229
o 55 25xD 3740 3760
1.1151 C22E (Ck 22) M6 - M20 M3 - M20
1.0503 C45 945 955
1.1191 C45E (Ck 45)
16/20/25/ 3541
33 Mm 214 - 230
TNernpoBaHHble ynyulleHHble CTanu 974
T EA | e
1.7225 42 CrMo 4 M4x0.5 - M16x1.5
956
WHCTpyMeHTanbHbIe CTanu
2,0xD 3528
1.2316 X 36 CrMo 17 M4x0.5 - M16x1.5
1.2067 10 S20 957
BbicTpopemyLu1e cranu 25xD 3763
AT 5 65 M4x0.59— l\8/I16x1.5
1.3344 HS 6-5-3 5
1.3243 HS 6-5-2-5
16/20/25/ 3541
1.3247 HS 2-19-1-8 33 Mm 214 - 230
Hep)asetowme cranu ¢ 974
cofiepHaH1em cepbl
e 2 UNC 1,5xD 3596 3534
}-;‘ng § 13 gﬁ“”s - 21/2-211/4 1/4-20 - 1/2-13
d rMo
1.4105 X 6CrMo S 17 975 959
1.4305 X 8CrNi S 18-9 20xD 3535
AycTeHUTHbIE HepaBeloLwue 1/4-20 - 1/2-13
cTanu 960
1.4300 X 12 CrNi 18-8
1.4301 X 5 CrNi 18-10 UNF 15xD 3596 3536
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10 21/2-211/4 1/4-28 - 1/2-20
M 975 961
apTeHCUTHbIE HepiKaBetoLue
cTanu 20xD 3537
1.4057 X 17 CrNi 16-2 1/4-28 - 1/2-20
1.4112 X 90 CrMoV 18 962
1.4006 X12Cr 13
G 1.56xD 3529
CneuuanbHble cnnasbl Tpy6Hasn peabba G1/8 - G3/8
965
2.4610 Xacrennon C
2.4876 WHkonoii 2,0xD 3748 3533
2.4816 WHkoHenb G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
2.4668 WHKoHenb 946 967
2.4634 HuMOHHMK
CuNi Zn 25xD 3750 3766
CuNi Zn G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
947 969
m MHCprMeHT C OCeBbIM KaHanom 16/20/25/ 3542
noa COX npeaHasHayeH B OCHOBHOM 33 MM >1/4 - =1
AnA 06paboTKu ryxux OTBEPCTHA. - 976_
[InA cKBO3HOM pe3bObl HEOGXOAMMO
MCnonb3oBaTth HapyxHbii noasoa COXK. NPT CraHaapr.anuHa 3754 3769 3538
1/8 - 3/8 =1/2 - 21 1/8 - 3/8
948 977 971
NPTF CraHaapr.anvha 3757 3772 3539
1/8 - 3/8 =1/2 - 21 1/8 - 3/8
949 978 973
I:' 6e3 NoKpbITUA .oépaéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICrN EF MolyGlide




Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana abpasMBHbIX MaTepUanos

CKBO3HOE U
rnyxoe oTBepcTue

Tun T™ SP TMU SP TMC sP
MokpbiTe . . .
Moasoa COX [al @l [al
Ob6pabaTtbiBaeMbii
maTepuan Perumbl 06paboTHH
Obostavenme Mapxa cM.Tabnuuy "PeskuMLl pesaHma”
Tuten
> 10% Si
KoBKue uyryHbl
0.8035 EN-GJMW-350-4 Bua Tny6uHa ApTtukyn N2
0.8040 EN-GJMW-400-5 pe3uObI peaanua [lManasoH anameTpos
0.8135 EN-GJMB-350-10 RS ¢ G
M 1,56xD 3543
BbICOKONPOUYHLIE YyryHbl M3 - M20
951
0.7040 (GGG40) | EN-GJS-400-15
0.7060 (GGG60) | EN-GJS-600-3 2,0xD 3743 3544
M6 - M20 M3 - M20
944 953
BbICOKONPOUHBIN 25xD 3744 3761
YyryH M6 - M20 M3 - M20
- GGV 945 955
16/20/25/ 3556
33 Mm 214 - 230
974
CTeKno- u yr TUKHU MF 15xD 3545
Komno3suu1oHHbIe MaTepu1anbi ! M4x0.5 - M16x1.5
= Monunponunex 956
GFK
CFK 2,0xD 3546
M4x0.5 - M16x1.5
957
TuTaHoBbIE CNNaBbl 2,5xD 3764
M4x0.5 - M16x1.5
3.7115 TiAl 5Sn2 958
3.7165 TiAl 6 V4
16/20/25/ 3556
33 Mm 214 - 230
974
a MHCprMeHT C OCeBblM KaHanom
noa COX npeaHasHayeH B OCHOBHOM UNC 15xD 3597 3549
ana 06paboTk FyxMx OTBEPCTHH. 212 -211/4 1/4-20 - 1/2-13
[InA cKkBO3HOM pe3bObl HEOGXOAMMO 75 953
ucnonb3oBatb HapyXHbli noasoa COXX. 20xD 3550
1/4-20 - 1/2-13
960
UNF 1,56xD 3597 3551
21/2-211/4 1/4-28 - 1/2-20
975 961
2,0xD 3552
1/4-28 - 1/2-20
962
G 1,5xD 3547
Tpy6Han pesbba G1/8 - G3/8
965
2,0xD 3751 3548
G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
946 967
25xD 3752 3767
G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
947 969
16/20/25/ 3557
33 Mm 21/4 - 21
976
NPT CraHaapr.anvHa 3755 3770 3553
1/8 - 3/8 =1/2 - 21 1/8 - 3/8
948 977 971
NPTF CraHaapr.anvha 3758 3773 3554
1/8 - 3/8 =21/2 - 21 1/8 - 3/8
949 978 973

] HapyxHbiit nonson COX 4

PaauanbHbli BHYTPEHHUA [ ]

noasoa COX

OceBoii BHYTPEHHMI
noasoa COX

. CKBO3HOE 0TBEpCTHE

- [nyxas pesbba

769

Pesb6oHapesHo#n

Ul

MHCTPYMEHT



@ Komnac ana ebi6opa nnawuexk

J Q9

Pexxywuuit matepuan

LHOWAdLOHM

o[ () O O O O ®
OﬁpaéaTblBaeMblM - - wnupoBaHHble | LWAUPOBaHHbIE - wnupoBaHHble
maTepuan
ObosHavenne | Mapka Moatouxka Bes c* c” ¢’ c” ¢’
no DIN - =
EN >M2,6 ¢ MOATOuKON ANA anA nesan
C MeTpuuecKoi pesbboii ¢ Ty canta
OCHOBHBIM W MENKUM LUarom y P
KOHCTPYKUHUOHHbIE
J ctanu < H/mm
YrnepoaucTsie ctanu obero
HasHaueHus
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
= 1.0060 E 335 (St 60-2)
(1] =
[~} ABTOMaTHbIe cTanu (I'IOBI:II.IJEHHOVI
& obpabaTbiBaeMoCTH pesaHueMm)
]
S 18;12? H)ggl(? IFoED Bua pess6bl Pasmepti Aptukyn NO
T : TouHoCTb no JvanasoH aAvameTtpos
® 1.0758 60SPb20
] 1.0726 35520 DIN 2184-2 [Mporpamma Ha cTp.
o M 69 DIN EN 151 152 153 155 156 130
= LieMeHTUpPOBaHHbIe cTann 22568 M1 M3 M3 M3 M3 M2
M39 M52 M27 M24 M33 M20
1.0401 (C 15)
17016 17 CR3 984 984 984 984 984 983
1.7131 16MnCr5
1.5919 15CrNi6
- DIN 139 140
YrnepoaucTbie ynyulueHHble 382 M35 M3
cTanu > —
1.0402 c22 M52 M16
11151 C22E (Ck 22) 52 252
1.0503 C 45
1.1191 C45E (Ck 45)
(] ctn 121%* 125%*
BbicOKONpOYHbIE 9 M2,2 M1,1 - M10
ctanu = H/mm iz 979
980 126%*
INerMpoBaHHanA ynyylieHHan cTanb M2,3 - M5
981
1.6511 "
17033 36 CrNiMo 4 MF 6g DIN EN 161 162 163 165
17225 34 Cr4 22568 M2,3x0,25 M3x0,35 M4,5x0,5 M4x0,35
. 42 CrMo 4 = = - -
M56x1,50 M33x3 M48x3 M38x1,50
985 985 985 985
WUHCTpyMeHTanbHan cTanb
1.2316 X 36 CrMo 17
1.2067 10 S20 UNC - DIN EN 181 182
22568 Nr. 2-56 Nr. 8-32
7/16-14 2-45
988 988
BbICTpOpemyLan cTanb
1.3343 HS 6-5-2
1.3344 HS 6-5-3 UNF - DIN EN 184 185
1.3243 HS 6-5-2-5 22568 Nr. 0-80 Nr. 6-40
1.3247 HS 2-19-1-8 - -
112”12 13/g"-12
Hepmaserowiue 989 989
cTanu
BSW - DIN EN 172 173
C conepaHuem cepbl 22568 W 316" W 5/32"
1.4005 X 12.CrS 13 WE W 2~
1.4104 X 14 CrMo S 17 990 990
1.4105 X 6 CrMo S 17
1.4305 X 8CrNi S 18-9
G - DIN EN 175 176
AycrenuThtle Tpy6Han 24231 G 1g" G g"
14300 X 12 CrNi 18-8 peasa G 13" G2 Vg
1.4301 X5 CrNi 18-10 991 991
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10
MapTeHCHTHEIe BSPT - DIN EN 198
Tpy6Has 24230 R 1/g"
1.4057 X 17 CrNi 16-2 pessba R1 /g%
1.4112 X 90 CrMoV 18 992
1.4006 X12Cr 13
** Aptukyn NQ 121 ¢ yBenuueHHbIMU NPT - DIN EN 199 191
CTPY>KEUHBbIMU KaHaBKamu 22568 /g /g
Aptukyn NQ 125 ¢ TopUOBbLIMK 1 3/;,.
KpeneXHbIMU 0TBEPCTUAMU 993 993
Aptukyn NQ 126 ¢ KOHWUECKo Hopmoi
I:l 6e3 MoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICIN EF MolyGlide

770 GUHRING



O6pabaTbiBaeMblii MaTepUan U PeX1Mbl pe3aHua

PeXxumbl pe3aHua anAq
MeTYMKOB

ObpabartbiBaemblit MaTepuan Mpeanen Teepaocts HB CKOPOCTb PE3aHna V C B M/MUH*
npoyHocth Mla
(H/mm2) HSS-E
| Yrnepoauctele ctanu obuiero HasHaueHuA <850 - 10 - 15 15 - 20 30 - 50 .
ABTOMAaTHbIE CTaNMn (I'IOBbILIJeHH)Oﬁ <1000 _ 10 - 20 15- 25 30- 50 .
YrnepoancTbie LEMEHTUPOBaHHbIE CTaNu <750 - 10-15 15-20 30-50 .
YrnepoancTble ynyylleHHbIe CTanu <850 - 10-15 15-20 30-50 .
O JlernpoBaHHble LeMEHTMPOBaHHbIe CTanu =850 ... 1200 = 8-12 10-15 25-40 .
JlernpoBaHHas ynyylleHHas cranb =850 ... 1200 = 8-12 10-15 25-40 .
MHCTpyMeHTanbHble ctanu <1000 = 6-10 8-12 25-40 .
BbicTpopexyLian cranb =650 ... 1000 = 6-10 8-12 25-40 .
O HepxxaBsetoLumne cTanu, ¢ coaepxaHmem cepbl <850 = 6-12 8-15 30-50 .
aycrenvTHan <850 - 6-12 8-15 30-50 [}l
MapTeHcHTHas <850 = 6-12 8-15 30-50 [l
o YrnepoaucTble cTany o6LLEro HasHaYeH!n <800 = 10-15 15-20 30-50 .
ABTOMAaTHbIE CTaNM (noabn.:z::)oﬁ <1000 _ 10- 20 15 - 25 30-50 .
LilemeHTMpoBaHHbie ctanu <1000 - 10 - 15 15-20 30-50 .
YnyuuleHHble ctanu <1200 - 10 - 15 15 - 20 30-50 .
A30TMpOBaHHbIE CTanu <1200 - 10 - 15 15 -20 30-50 .
BbicOoKONpouHbIe YyryHbl - <240 10 - 20 15-25 30 - 50 .
o ANIOMWUHMIA M aNtOMUHKUEBBIE CNNasbl <400 - 15-20 20-25 30-50
Jedpopmmrpyemble antoM1HWEBbIE CNaBshbl <400 - 15 - 20 20-25 30-50
JluteitHble antoMuHueBble cnnasbl < 10 % Si <600 - 15 - 20 20-25 30-50
>10 % Si <600 - 15- 20 20-25 25 - 40
Cepble YyryHbl - <240 15-20 20-25 30-40
BbicokonpouHble YyryHbl = <240 15-20 20-25 30-40
KoBkue uyryHbl - < 300 15-20 20-25 30-40
Q J1aTyHb C KOPOTKOM CTPYKKOW <600 - 10-15 15-20 25-30
C ANMHHOW CTPYXXKOM <600 - 10-15 15-20 25-30
| nactmaces - - 5-10 72 10-20
| Martmessie cnnassi < 450 - 30- 50 - 40 - 60
\J TwtaH 1 TMTaHOBbIE CriNasbl <1200 = = 2-8 -
Hukenesble cnnasbl <1200 = - 2-8 -

* INA UHCTPYMEHTA C MOKPLITUEM Ve MOXET BbiTb yBeENuyeHa A0 50%.

AanepHaTMBbI no NpUMeHeHUro

B cnyuae OTCYTCTBMS B Ha/MuMM OMTUMANIbHO MOAOOPAHHOMO
MeTuvKa Ans Bawero obpabarbiBaemoro Marepuana, BO3MOX-
HO UCNOJ/Ib30BaHMEe HEKOTOPbLIX METYMKOB C APYrMMU LIBETOBbI-

MU Konbuamu. Kpatkuii 0630p BO3MOXHBIX anbTepHatvB B
HanaeTe B HWXKecneaytoLllen Tabnuue. PekomeHayem npeasa-

PUTENBLHO MPOBECTU UCTILITaHNA BLIGPAHHOTO albTEPHATUBHOMO
UHCTPyMeHTa. CKOpPOCTb pesaHus, CTOMKOCTb M KauecTBo obpa-
GOTKM MOTYT ObITb HWKE YPOBHSA ONTUMAJILHOTO METUMKA.

BO3MOXHA, NPY HEOBXOAMMOCTH, 3aMEHA HA MHCTPYMEHT C LBETHLIM KOJLLOM...
J Q Q Q Q@
; ] - ] -
o - - . ]
MHCTPYMEHT C UBETHBIM O ~ - + -
KOMbLIOM... o ++ " + . .
o - - - . :
- - - +

++ ONTMManbHO NpuUrodeH + yCNnoBHO npurogeH

- o
] HapyxHbiit nonson COX 4 NonEon GOX

PaananbHel BHYTPEHHMi

— He npuroaeH

[] OceBoit BHyTpEHHM

noasoa COX

. CkBo3HOE 0oTBEepCTUe

. nyxas pesbba

Pesb6oHapesHoM

WMHCTPYMEHT



@ O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan U peUMbl pe3aHua

Pexumbl pe3aHua ana 6ecctpy-
MeUHbIX MEeTUMKOB

Brnaroaaps paspaboTke COBPeMEHHbIX pexyLUnx MatepuanoB,  Gihring. OaHaKo BO MHOMMX Clyyanx »enaTtenbHO NpPoBecTy
reoMeTpun U MOKPLITUI, a Takke paspadoTaHHOro GUPMOM  AOMONHWUTENbHbLIE UCMLITAHWUA ANA ONpeAeneHUa BO3MOXHOCTH
Guhring MmeToaa ynyylueH1a NoBepXHOCTU MHCTPYMEHTa, rpyn-  06paboTku MMy Bonee TBEPAbIX MM XPYMKUX MaTepuanos.
na obpabartbiBaeMbix MaTepuanoB NOCTOAHHO pacluMpsaeTcA. Halm KOHCynbTaHTbl MO pe3bOoHAPE3HOMY WHCTPYMEHTY B
Hwxecneaytowana Ttabnuua ,Pexumbl pesanus“ npeactasnsa-  noboe Bpems rotoBbl NOMo4Yb Bam BeiBpaTtb NOAX0AALLMMA UH-
eT rpynnsl Matepuasnos, KOTopble MOryT obpabartbiBaTeCA C  CTPYMEHT M MOPEKOMEHAOBATb K HEMY PEXXUMbI pe3aHus.
MOMOLLBI0 BECCTPYIKEUHBIX METYMKOB (HAKaTHUKOB) (UPMBbI

LHOWAdLOHM

g PextuMmbl pe3aHusa
§‘ pynna marepuanos Mpeaen Teepaocts HB CKOpOCTb pe3aHus v ¢ B M/MUH
S NPOYHOCTH
k- Mra (H/mm2) HSS-E
g ' | YrnepoaucTbie cTanm obliero HasHaueHna < 850 - 10 - 15 15 -20 20-30
= e e oo -
YrnepoAncTblie LLeMeHTUPOBaHHbIE CTanu <750 - 10 - 15 15-20 20-30
YrnepoaucTble ynyylleHHble cTanu <850 - 10 - 15 15-20 20-30
O JlernpoBaHHble LeMeHTMpPOBaHHbIe CTanu > 850 ... 1200 - 8-12 10-15 15-20
JlernpoBaHHasa ynyudlleHHas ctanb =850 ... 1200 - 8-12 10-15 15-20
MHCcTpyMeHTanbHble ctanu <1000 - 6-10 8-12 10-15
BoicTpoperkyLiana cranb =650 ... 1000 - 6-10 8-12 10-15
O Hepr«asetoLme ctanu, ¢ coaeprkaHuem cepbl < 850 - 6-12 8-15 12-20
aycTeHuTHaA <850 - 4-8 8-15 12-20
MapTeHCUTHaA <850 - 4-8 8-15 12-20
Q YrnepoaucTble cTany obLuero HasHaueHua <800 - 10-15 15-20 20-30
e o -
LlemeHTUpOBaHHbIE CTanu <1000 - 10-15 15-20 20-30
YnyJlweHHble ctanu <1200 - 10-15 15-20 20-30
A30TMPOBaHHbIE CTanu <1200 - 10-15 15-20 20-30
BbicokonpouHble YyryHbl - <240 10-20 15-25 20-30
o ANOMUHWIA ¥ antOMUHUEBBIE CMNaBbl <400 - 15-20 20-25 30 -50
Hedpopmmrpyemble antoM1MHUEBbIE CraBhbl <400 - 15-20 20-25 30-50
JuteiiHble antoMuHueBble crnnasbl < 10 % Si <600 - 15-20 20-25 30 -50
> 10 % Si <600 - - = =
Cepeble UyryHsbl - <240 - - -
BbiCOKONPOYHbIE YyryHbI - <240 15-20 20-25 30-40
KoBkwue uyryHbl - < 300 15-20 20-25 30-40
d J1aTyHb C KOPOTKOM CTPYXKKOWM < 600 - 10 - 15 15-20 25-30
C ZUIMHHOWM CTPY>XXKOM <600 - 10-15 15-20 25-30
0 Mnactmacchl - - = = =
0 MarnueBble cnnasbl <450 = = - -
\) TuTaH 1 TUTaHOBbIE CNaBsbl <1200 - 2-6 2-8 8-12
Hukenesble cnnasbl <1200 - 2-6 2-8 8-12
I:l 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN . TiCN Ii:l TiN ® AICIN EF MolyGlide

772 GUHRING



O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan U peUMbl pe3aHua

Pexxumbl pe3aHua anAq
pe3bboBbIX ppes

Ob6pabatbiBaeMblit Matepuan Mpeanen TeepAaocTb CKOpoCTb Mopava Mopaya ana
NPOYHOCTH HB pesanua Ha 3y6 cBepneHnda Ha
MMa (H/mm2) VC = M/MWH fz (Mm) 060poT fp (MM)
|| YrnepoaucTble cTanu obluero HazHaueH1s <850 - 80-120 0,02-0,10 -
o poeate o - -
YrnepoancTble LEMEHTUPOBAHHbIE CTan <750 - 80 - 120 0,02 -0,10 -
YrnepoancTble ynyylleHHbIe cTanu <850 = 80 -120 0,02-0,10 -

0 JlernpoBaHHble LeMEeHTUPOBaHHbIE CTanu =850 ... 1200 = 60 - 80 0,01-0,08 -
JlernpoBaHHaa ynyulleHHasa cranb =850 ... 1200 = 60 - 80 0,01-0,08 -
MHCTpyMeHTanbHble ctanu <1000 = 60 - 80 0,01-0,08 -
BricTpopexyLlana cranb =650 ... 1000 = 60 - 80 0,01-0,08 -

O HepyxasetoLLve cTtanu, ¢ coaepxaHmem cepbl <850 = 50-70 0,02 - 0,10 -

aycTeHuTHasd < 850 - 50 -70 0,02-0,10 -
MapTeHcUTHanA < 850 - 50-70 0,02-0,10 -

0 YrnepoaucTble cTany o6LLero HasHayeHun < 800 - 80 -100 0,02-0,10 -
e ot - -
LiemeHTMpoBaHHbIE CTanM <1000 - 80 - 100 0,02-0,10 -
YnyulleHHble cTanu <1200 - 80 - 100 0,02-0,10 -
A30TMpOBaHHbIe cTanu <1200 - 80 - 100 0,02-0,10 -
BbICOKOMpPOYHbIE YyTyHbI - < 240 80-120 0,02-0,10 0,05-0,20

o ANOMUHUIA U @NIOMUHUEBBIE CrINaBbl <400 - 150 - 300 0,05 - 0,20 0,05 - 0,25
JedopMupyemble antoMUHUEBbIE CnnaBbl <400 - 150 - 300 0,05-0,20 0,05-0,25
JluteitHble antoMuHueBble cnnasbl < 10 % Si <600 - 150 - 300 0,05 - 0,20 0,05 - 0,40

> 10 % Si <600 - 100 - 200 0,05 - 0,20 0,05 - 0,30

Cepble UyryHsbl - <240 100 - 150 0,05-0,15 0,05-0,25
BbICOKONPOYHbIE YyryHbI = <240 80 - 120 0,05-0,15 0,05-0,20
KoBkwe uyryHsl - < 300 80 - 120 0,05-0,15 0,05-0,20

Q J1aTyHb C KOPOTKOM CTPY>KKOWM <600 = 150 - 250 0,05-0,25 0,05 - 0,40
C A/IMHHOW CTPYXKOK <600 - 150 - 250 - 0,05-0,25

Q Mnactmaccel - - 100 - 200 0,05 - 0,25 0,05 - 0,40

0 MarHnveBble cnnasbl <450 = 150 - 300 0,05 - 0,25 0,05 - 0,40

\J TuTaH ¥ TUTAHOBbLIE CMnaBbl <1200 - 40 - 60 0,01-0,08 -
HuvkeneBble cnnasbl <1200 - 40 - 60 0,01 - 0,08 -

MokpbIThe pPe3bBoBbLIX GPE3 HE BIMAET HA PEXUMbBI PE3AHUA.
B Gonblueit cTeneHn OHO ONpeaensieT COOTBETCTBUE PE3bO0BO

¢dpesbl 0bpabdaTbiBaeMoOMy MaTepuany:

PacueTtHble popmynbl

Ve = CKOpOCTb pesaHua

O nNerkoobpabarsiBaemble MaTepuansl
© Cranb v HuKeneBsble cnnasbl
@ AbpasusHbie matepuansi

GulhroThreadmill-Software

nporpammupoBanme 4IlY.

veodmon o Vi = Monaua paceeTHan (an peyuLel kpowiw) Yao6Hoe nporpammupoBanune UMy
1000 vm = MNoaaya nporpaMmMm1pyemas (Ana 0cu MHCTPyMeHTa)
n = Yacrota BpalueHus . .
n= Vcd;?coo [Mutk-1] 2 :::cﬂgg{:ﬂr-gysﬁ MporpammHoe obecnedyenne GlhroThreadmill-Software
fo = Toaasa a oGopor ann caeprer’ cywecTBeHHO ob6nervyaet
=n-z- o o !
vi=n-z-fz  (MM/MUH) D Howor anasors aeseter oy Monb3oBatenb BBOAMT BCE HEOOGXOAWMbIE AaHHbIE,

vi- (D-d) d = Hapyx.anametp dpessi (Mm)
m=—"—p (MM/MUH) * ana pe3b6oBoi ppess-ceepna

Vb=n-fp (MM/MUH)

PaananbHbll BHYTPEHHMi

OceBoii BHYTPEHHHI
noasoa COX Ll

o »
il HapyxHbii noasoa COXX [ noason COX

. CkBo3HOE 0oTBEepCTHe

Hanpumep, TWnN pes3bBoBLIX ¢pes,
pe3bbbl, NapamMeTpbl CTaHka M T.4. M cpasy nonyyaet
COOTBETCTBYIOLLYO nporpammy ana Yry.

BMA M Auametp

. [nyxana pesbba

773

Pesb6oHapesHoM

WMHCTPYMEHT



LHOWAdLOHM
noHeadeHo

gqgad

O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan U peUMbl pe3aHua

Pexumbl pe3aHuA AJig nnalleK

O6pabartbiBaeMblit Matepuan Mpeanen Tsepaocts HB CKOPOCTb PE3aHHA V C B M/MUH
npoyHoctn Mla
(H/Mm2) HSS-E
' | YrnepoaucTbie cTanm obliero HasHaueHna <800 - 8-12 -
e, [ooeoror - -
YrnepoancTble LEMEHTUPOBaHHbIE CTanu <750 - 6-10 =
YrnepoaucTble ynyylleHHble cTanu <850 - 6-10 =
O JlernpoBaHHble LeMEHTUPOBaHHbIE CTasu > 850 ... 1200 - = 5-8
JlernpoBaHHan ynyJlueHHana cranb > 850 ... 1200 - = 5-8
MHCcTpyMeHTanbHble cTanu <1000 = = 5-8
BoicTpoperkyLwiana ctans =650 ... 1000 = = 5-8
O Hepixasetowuue cTanu, ¢ coaep>kaHnem cepbl < 850 - = 4-6
ayCTeHUTHbIEe < 850 - - 4-6
MapTEHCUTHbIEe < 850 - - 4-6
Q YrnepoaucTble cTanu obLuero HasHaueHun <800 - 8-12 -
B o oo o7 - -
LlemeHTUpOBaHHbIE CTanu <1000 - 6-10 -
YnyJlweHHble ctanu <1200 - 6-10 -
A30TMpOBaHHbIE CTanu <1200 - - 5-8
BbicOKONPOUHbIA YyryH - <240 5-8 -
o ANOMUHWUIA M antoMUHKEBBIE CMNaBbl <400 - 10 - 20 -
Hedpopmmrpyemble antoMUHUEBbIE CMNaBhbl <400 - 10-20 -
JluteiiHble antoMuHreBble crnnasbl < 10 % Si <600 - 10 - 15 -
> 10 % Si <600 - 10-12 =
Cepblit 4yryH - <240 5-8 -
BbICOKONPOYHBIN YyryH - <240 5-8 =
KoBKuit uyryH - < 300 5-8 =
\J J1aTyHb C KOPOTKOM CTPYXKKOM < 600 = 5-8 =
C ZUIMHHOWM CTPYXKOM <600 - 20 -30 -
0 Mnactmacchl - - 12-18 =
0 MarnueBble cnnasbl <450 = 10-20 =
Q TuTaH 1 TUTaHOBbIE CnNaBsbl <1200 = = 2-6
Hukenesble crnnasbl <1200 = = 2-6

C KOPOTKOM CTPYXKKOM

O6pabatbiBaemblit MaTepuan Mpumepsl Matepuanos Mepeanwit yron COX

YrnepoaucTble CTanv obLUero HasHadenua | St 37-2, St 50-2 usw. 17 - 22° Macno

AaroMaTHie CTanw (oBblLioHHoW 9SMn28,9SMnPb28 uTa 17 - 22° Macno
LlemeHTMpoBaHHbIE cTanu C 15,Ck 15, 16 MnCr 5 n 1.4. 17 - 22° Macno, cneuvan. macno
YnyulleHHble ctanu C35Pb,C45urT.A. 13 - 18° Macno, cneuvan. macno
HepxaBetoLme ctanu x12 CrMoS 17, x12 CrNiS 188 v T.4. 13 - 18° Cneuwuan. macno
Cepblit YyryH GG 15, GG25 8- 12° Macrno, Metponeym
JlatyHb C KOPOTKOW CTPY>«KOK, Ms CuZn 39 Pb 2, CuZn 40 Pb 2 10 - 12° Macno

JlatyHb C ANUHHOW CTPYXKOW, Ms Cuzn 20, Cuzn 37 3- 7° Macno

QZ}%*L.%% %J:&m(%mﬁesue cnnase! AlCuMg 1, AIMg 3 Si 23 - 28° Macno, Metponeym

A L L DL R G L GD-AISI 8 Cu 3, GD AlSi 12 13 - 18° Macno, Metponeym

I:l 6e3 NoKpbITUA .oépaﬁon(a napom

774 GUHRING

. asoTMpoBaHue . TiAIN

i@ Ticn

TN

® AlCN

) MolyGlide




CNELUMUAJIbHBLIE BECCTPY)XEYHbBIE METUUKM

AononHuTenbHO K CTaHOApPTHOM NporpamMmmMe BO3MOXHO M3roTroBlieHue
MHCTPYMEHTa Ana ApYyrux BUAoB pe3b0Obl, Co cneunanbHbIMY pa3MepamMmm
n ponyckamu. [ina BbinonHeHma Bawux cneuudmueckmx tpebosaHumn
Mbl TaK)Xe pa3pabarbiBaeM KOMOMHMPOBaAHHBIA MHCTPYMEHT, Hanpmmep,
C KpOMKaMm Ana yaaneHus 3ayCeHLueB.




L@_] PyuHble METUMKMU ANA MeTPUUECKoM pe3bObl no ISO

MMUh13N 3I9HhAd

ApTtuxkyn NQ 861 862 863 864
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O O
Tvn N N N N
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Jonyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
Hanpasnenue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Ipynna ckMAaoK 118 118 118 118
TexHnuecKana MHpopmMaumA Ha CTp.
SW
5 I S
Iy
| I
;
d1 P d2 sw dk 1 12 LleHa/komn
: eHa/wT. B EBPO
MM MM MM MM MM B EBPO Ll
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 32,00 5,50 104,00 34,50 34,50 34,50
M 1,1 0,25 2,500 2,10 0,850 32,00 5,50 107,00 35,50 35,50 35,50
M 1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 32,00 5,50 96,00 32,00 32,00 32,00
M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 32,00 7,00 87,00 29,00 29,00
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 32,00 8,00 83,00 27,50 27,50 27,50
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,300 32,00 8,00 90,00 30,00
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 32,00 8,00 84,00 28,00 28,00 28,00
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 62,00 20,50 20,50 20,50
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 22,50
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 71,00 23,50 23,50 23,50
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 52,00 16,90 16,90 16,90
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 62,00 20,50 20,50 20,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 42,50 14,10 14,10 14,10
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 52,50 17,50 17,50 17,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 42,50 14,10 14,10 14,10
M 4,5 0,75 6,000 4,90 3,700 50,00 14,00 52,00 16,90 16,90 16,90
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 44,50 14,70 14,70 14,70
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 46,50 15,50 15,50 15,50
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 63,00 21,00 21,00 21,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 51,00 16,90 16,90 16,90
M9 1,25 7,000 5,50 7,800 63,00 18,00 87,00 29,00 29,00 29,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 68,00 22,50 22,50 22,50
M11 1,50 8,000 6,20 9,500 70,00 20,00 119,00 39,50 39,50 39,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 84,00 28,00 28,00 28,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 107,00 35,50 35,50 35,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 134,00 44,50 44,50 44,50
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 198,00 66,00 66,00 66,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 213,00 71,00 71,00 71,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 240,00 80,00 80,00 80,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 36,00 282,00 94,00 94,00 94,00
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 110,00 36,00 358,00 119,00 119,00
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 125,00 40,00 465,00 155,00 155,00 155,00
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 150,00 50,00 660,00 220,00 220,00 220,00
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 150,00 50,00 288,00
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 150,00 56,00 324,00
M45 4,50 36,000 29,00 40,500 160,00 58,00 1100,00 366,00 366,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
776 GLUHRAING




PyuHble METUMKMU ANA MEeTPUUECKoM pe3bObl no ISO

ApTturyn NQ 861 862 863 864
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O O
Tvn N N N N
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Honyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
HanpaeneHue pesaHua npasoe npaBsoe npasoe npasoe
Ipynna ckMaoK 118 118 118 118
TexHuuecKan MHpOpMaUUA Ha CTp.
SW
S RIRTRARERAAN R
Iy
| I
]
di P d2 sw dk I 12 LieHa/komn
: eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM B EBPO Ll
M48 5,00 36,000 29,00 43,000 180,00 65,00 1300,00 436,00 436,00 436,00
M52 5,00 40,000 32,00 47,000 180,00 65,00 510,00
M56 5,50 45,000 35,00 50,500 180,00 70,00 630,00
M60 5,50 45,000 35,00 54,500 200,00 70,00 830,00 830,00
M64 6,00 50,000 39,00 58,000 220,00 75,00 850,00
M68 6,00 50,000 39,00 62,000 220,00 75,00 940,00 940,00 940,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 777

Py‘-leIe MEeTYUKH



@_] PyuHble METUMKMU ANA MeTPUUECKoM pe3bObl no ISO

MMUh13N 3I9HhAd

ApTtuxkyn NQ 882 883 864
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
MoKpbiTHe O O O
Tuvn N N N
O603HaueHue Komnnekr F B
Jonyck ISO 2/6H ISO 2/6H ISO2/6H
HanpaBsneHue pesaHua npaBsoe npasoe npasoe
pynna ckngox 118 118 118
TexHuuyeckaa UHpopmaLma Ha CTp. 762 762 762
SwW
5 I S
I2
| I
]
d1 P d2 S dk 1 12 LleHa/komn. B
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM EBPO Ll
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 41,00 20,50 20,50
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 22,50 22,50
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 47,00 23,50 23,50
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 34,00 16,90 16,90
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 41,00 20,50 20,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 28,00 14,10
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 35,00 17,50 17,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 28,00 14,10
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 29,50 14,70 14,70
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 31,00 15,50 15,50
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 42,00 21,00 21,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 34,00 16,90 16,90
M9 1,25 7,000 5,50 7,800 63,00 18,00 58,00 29,00 29,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 45,00 22,50 22,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 56,00 28,00 28,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
778 GLUHRAING



PyuHble METUMKMU ANA MEeTPUUECKoM pe3bObl no ISO

ApTtuxkyn NQ 904 905 906 907
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O O
Tuvn N-LH N-LH N-LH N-LH
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Honyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
HanpaeneHue pe3aHus nesoe nesoe nesoe nesoe
pynna ckMAaoK 118 118 118 118
TexHUuecKaa MHOpPMaLMA Ha CTP.
SW
S RIRTRARERAAN I
Iy
| I
]
di P d2 sw dk I 12 LieHa/komn
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM B EBPO Ll
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 35,50
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 120,00 40,00 40,00 40,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 90,00 30,00 30,00 30,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 92,00 30,50 30,50 30,50
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 92,00 30,50 30,50 30,50
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 81,00 27,00 27,00 27,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 117,00 39,00 39,00 39,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 144,00 48,00 48,00 48,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 168,00 56,00 56,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 250,00 83,00 83,00 83,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 280,00 93,00 93,00 93,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 408,00 136,00 136,00 136,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 336,00 112,00 112,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 406,00 135,00 135,00 135,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 779

Py‘-IHbIe MEeTYUKH



@_] PyuHble METUMKMU ANA MEeTPUUECKoM pe3bObl no ISO

MMUh1BN 3I9HhAd

ApTtuxkyn NQ 853 854 855 856
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O O O
Tun VA VA VA VA
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Jonyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
HanpasneHue pesaHuf npasoe npasoe npasoe npasoe
Ipynna ckMAaoK 118 118 118 118
TexHnuecKana MHpopmMaumA Ha CTp.
SW
5 I S
Iy
| I
;
d1 P d2 sw dk 1 12 LleHa/komn
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM B EBPO Ll
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 84,00 28,00 28,00
M2:2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 32,50
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 30,50 30,50
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 75,00 25,00 25,00
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 84,00 28,00 28,00 28,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 57,00 19,10 19,10 19,10
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 71,00 23,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 57,00 19,10 19,10 19,10
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 62,00 20,50 20,50 20,50
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 63,00 21,00 21,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 71,00 23,50 23,50 23,50
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 87,00 29,00 29,00 29,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 113,00 37,50 37,50 37,50
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 48,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 183,00 61,00 61,00 61,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 87,00 87,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 274,00 91,00 91,00 91,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
780 GLUHRAING




PyuHble METUMKMU ANA METPUUECKoM pe3bObl no ISO

ApTturyn NQ 857 858 859 860
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbITHe [ ) [ ) o o
Tuvn H H H H
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Honyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npaBoe npaBoe npasoe
Ipynna ckMaoK 118 118 118 118
TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.
SW
S RIRTRARERAAN R
Iy
| I
]
di P d2 sw dk I 12 LieHa/komn
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM B EBPO Ll
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 110,00 36,50 36,50 36,50
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 122,00 40,50 40,50 40,50
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 32,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 72,00 24,00 24,00
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 29,50 29,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 72,00 24,00 24,00 24,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 75,00 25,00 25,00 25,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 81,00 27,00 27,00 27,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 89,00 29,50 29,50 29,50
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 110,00 36,50 36,50 36,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 138,00 46,00 46,00 46,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 190,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 234,00 78,00 78,00 78,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 330,00 110,00 110,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 352,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 781

Py‘-IHbIe MEeTYUKH



@_] PyuHble METUMKMU ANA MEeTPUUECKoM pe3bObl no ISO

MMUh1BN dI9HhAd

ApTukyn NQ 1818 1819 1820 1821
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
Pexywiun matepuan HSS-E-PM
MoKpbiTHe [ ) [ ) o o
Tuvn H H H H
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Aonyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
Hanpasnenue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
pynna ckugox 118 118 118 118
TexHuueckaa UHpopmauma Ha CTp.
SW
5 I S
Iy
| I
;
d1 P d2 sw dk 1 12 LleHa/komn
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM B EBPO Ll
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 75,00 25,00 25,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 75,00 25,00 25,00 25,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 75,00 25,00 25,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 78,00 26,00 26,00 26,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 90,00 30,00 30,00 30,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 113,00 37,50 37,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 140,00 46,50 46,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 70,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 105,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
782 GLUHRAING




PyuHble METUMKU ANA METPUUECKOM pe3bObl No ISO ¢ MeNnKWUM warom

ApTukyn NQ 884 885 886
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 2181
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O
Tuvn N N N
O6o3HaueHue KomnneKr F B
HAdonyck ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H ISO 2/6H
Hanpaenenue pesaHun npaeoe npaeoe npaeoe
Ipynna ckMAaoK 118 118 118
TexHuuecKkana nHOpMauUUA Ha CTp.
SW
] IO
I2
| I
;
d1 XP d2 SwW dk 11 12 Koa N@ LleHa/LlJT B
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM EBPO Ll
M 2 X0,25 2,800 2,10 1,750 36,00 7,00 2,001 80,00 40,00 40,00
M2,2X0,25 | 2,800 2,10 1,950 36,00 7,00 2,201 78,00 39,00 39,00
M 2,3X0,25 | 2,800 2,10 2,050 36,00 7,00 2,301 75,00 37,50 37,50
M 2,5X0,35 2,800 2,10 2,150 40,00 7,00 2,502 71,00 35,50 35,50
M2,6X0,35 | 2,800 2,10 2,250 40,00 7,00 2,602 65,00 32,50 32,50
M 3 X0,35 3,500 2,70 2,650 40,00 7,00 3,002 52,00 26,00 26,00
M 3,5X0,35 4,000 3,00 3,150 45,00 8,00 3,502 75,00 37,50 37,50
M 4 X0,35 4,500 3,40 3,650 45,00 8,00 4,002 76,00 38,00 38,00
M 4 X0,50 4,500 3,40 3,500 45,00 8,00 4,003 47,00 23,50 23,50
M 5 X0,50 6,000 4,90 4,500 50,00 10,00 5,003 49,00 24,50 24,50
M 6 X0,50 6,000 4,90 5,500 56,00 13,00 6,003 52,00 26,00 26,00
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,250 56,00 13,00 6,004 50,00 25,00 25,00
M 7 X0,75 6,000 4,90 6,250 56,00 13,00 7,004 59,00 29,50 29,50
M 8 X0,50 6,000 4,90 7,500 56,00 14,00 8,003 66,00 33,00 33,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 56,00 14,00 8,004 59,00 29,50 29,50
M8 X1 6,000 4,90 7,000 63,00 18,00 8,005 50,00 25,00 25,00
M9 X1 7,000 5,50 8,000 63,00 18,00 9,005 79,00 39,50 39,50
M10 X0,75 | 7,000 5,50 9,250 63,00 18,00 10,004 80,00 40,00 40,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 63,00 18,00 10,005 56,00 28,00 28,00
M10 X1,25 | 7,000 5,50 8,800 70,00 20,00 10,006 69,00 34,50 34,50
M11 X1 8,000 6,20 10,000 63,00 20,00 11,005 81,00 40,50 40,50
M12 X1 9,000 7,00 11,000 70,00 20,00 12,005 66,00 33,00 33,00
M12X1,25 | 9,000 7,00 10,800 70,00 20,00 12,006 81,00 40,50 40,50
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 70,00 20,00 12,007 60,00 30,00 30,00
M14 X1 11,000 9,00 13,000 70,00 20,00 14,005 94,00 47,00
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 70,00 20,00 14,006 89,00 44,50 44,50
M14 X1,50 | 11,000 9,00 12,500 70,00 20,00 14,007 78,00 39,00
M15 X1 12,000 9,00 14,000 70,00 20,00 15,005 106,00 53,00 53,00
M15 X1,50 12,000 9,00 13,500 70,00 20,00 15,007 94,00 47,00 47,00
M16 X1 12,000 9,00 15,000 70,00 22,00 16,005 104,00 52,00
M16 X1,50 12,000 9,00 14,500 70,00 22,00 16,007 87,00 43,50 43,50
M18 X1 14,000 11,00 17,000 80,00 22,00 18,005 138,00
M18 X1,50 | 14,000 11,00 16,500 80,00 22,00 18,007 106,00 53,00
M18 X2 14,000 11,00 16,000 80,00 22,00 18,008 132,00 66,00 66,00
M20 X1 16,000 12,00 19,000 80,00 22,00 20,005 150,00 75,00 75,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 18,500 80,00 22,00 20,007 118,00 59,00 59,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 783

Py'-IHbIe MEeTUYUKH



MMUh1BN 3I9HhAd

PyuHble METUMKU ANA METPUUECKOM pe3bObl Mo ISO ¢ MeNnKWUM Lwarom

ApTukyn NQ 884 885 886
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 2181
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O
Tun N N N
O60o3HaueHue KomnneKr F B
Honyck ISO2/6H 1ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBenenue pesanua npasoe npasoe npasoe
Ipynna ckMAaoK 118 118 118
TexHnuyecKasa MHpopMaLMA Ha CTp.
SW
5 I S
I2
| I
;
d1XP d2 S dk 11 12 Koa Ne LleHa/komn. B
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM EBPO Ll
M20 X2 16,000 12,00 18,000 80,00 22,00 20,008 148,00
M22 X1 18,000 14,50 21,000 80,00 22,00 22,005 87,00
M22 X1,50 | 18,000 14,50 20,500 80,00 22,00 22,007 156,00 78,00
M22 X2 18,000 14,50 20,000 80,00 22,00 22,008 87,00
M24 X1 18,000 14,50 23,000 90,00 22,00 24,005 105,00
M24 X1,50 18,000 14,50 22,500 90,00 22,00 24,007 178,00 89,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 90,00 22,00 24,008 188,00 94,00 94,00
M26 X1,50 | 18,000 14,50 24,500 90,00 22,00 26,007 228,00 114,00 114,00
M27 X1,50 | 20,000 16,00 25,500 90,00 22,00 27,007 238,00 119,00 119,00
M27 X2 20,000 16,00 25,000 90,00 22,00 27,008 262,00 131,00 131,00
M30 X1 22,000 18,00 29,000 90,00 22,00 30,005 157,00
M30 X1,50 | 22,000 18,00 28,500 90,00 22,00 30,007 282,00 141,00 141,00
M30 X2 22,000 18,00 28,000 90,00 22,00 30,008 306,00 153,00 153,00
M32 X1,50 | 22,000 18,00 30,500 90,00 22,00 32,007 310,00 155,00 155,00
M34 X1,50 | 28,000 22,00 32,500 100,00 25,00 34,007 190,00
M35 X1,50 28,000 22,00 33,500 100,00 25,00 35,007 392,00 196,00 196,00
M36 X1,50 | 28,000 22,00 34,500 100,00 25,00 36,007 416,00 208,00 208,00
M38 X1,50 | 28,000 22,00 36,500 100,00 25,00 38,007 226,00
M45 X1,50 36,000 29,00 43,500 110,00 25,00 45,007 338,00
M52 X1,50 | 40,000 32,00 50,500 140,00 32,00 52,007 910,00 456,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
784 GLUHRAING




PyuHble MeTuuKu ansa pe3b6bl UNC

ApTturyn NQ 981 982 983 984
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt ~ DIN 352
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O O
Tvn N N N N
O603HaueHue KomnneKkr F ] B
Honyck 2B 2B 2B 2B
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe npasoe
Ipynna ckMaoK 118 118 118 118
TexHnuecKana MHpopmMaumMA Ha CTp.
SW
5 T 5
Iy
| I
]
di-P d2 sw dk I 12 KoaNe | |LleHa/wkomn
’ eHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM B EBPO Ll
NR. 1 -64 2,800 2,10 1,550 36,00 8,00 1,854 84,00 28,00 28,00 28,00
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 36,00 9,00 2,184 83,00 27,50 27,50 27,50
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 2,515 71,00 23,50 23,50 23,50
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 40,00 11,00 2,845 63,00 21,00 21,00 21,00
NR. 5 -40 4,000 3,00 2,650 40,00 11,00 3,175 63,00 21,00 21,00 21,00
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 45,00 12,00 3,505 63,00 21,00 21,00 21,00
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 45,00 13,00 4,166 63,00 21,00 21,00 21,00
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 50,00 14,00 4,826 68,00 22,50 22,50 22,50
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 56,00 16,00 5,486 72,00 24,00 24,00 24,00
1/4 -20 6,000 4,90 5,100 56,00 16,00 6,350 68,00 22,50 22,50 22,50
5/16-18 6,000 4,90 6,600 63,00 18,00 7,938 75,00 25,00 25,00 25,00
3/8 -16 7,000 5,50 8,000 70,00 20,00 9,525 87,00 29,00 29,00 29,00
7/16-14 8,000 6,20 9,400 70,00 22,00 11,113 105,00 35,00 35,00 35,00
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 75,00 25,00 12,700 120,00 40,00 40,00
9/16-12 11,000 9,00 12,200 80,00 30,00 14,288 168,00 56,00 56,00
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 80,00 30,00 15,875 165,00 55,00 55,00
3/4 -10 16,000 12,00 16,500 95,00 33,00 19,050 228,00 76,00 76,00
7/8-9 18,000 14,50 19,500 100,00 35,00 22,225 300,00 100,00 100,00 100,00
1-8 18,000 14,50 22,250 110,00 38,00 25,400 378,00 126,00 126,00 126,00
11/8-7 22,000 18,00 25,000 125,00 44,00 28,575 510,00 169,00 169,00 169,00
11/4-7 22,000 18,00 28,000 125,00 44,00 31,750 610,00 202,00 202,00 202,00
13/8-6 28,000 22,00 30,750 150,00 50,00 34,925 750,00 248,00 248,00 248,00
11/2-6 32,000 24,00 34,000 150,00 50,00 38,100 880,00 294,00 294,00 294,00
13/4-5 36,000 29,00 39,500 160,00 58,00 44,450 1220,00 408,00 408,00 408,00
2-45 40,000 32,00 45,000 180,00 65,00 50,800 1660,00 550,00 550,00 550,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUHRING 785

Py‘-IHbIe MEeTYUKH



L@J PyuHble MeTunKu ansa pe3bObl UNF

MMUh1BN 3I9HhAd

ApTtuxkyn NQ 985 986 987
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt ~ DIN 2181
PemyLwumin matepuan HSS
MoKpbiTHe O O O
Tun N N N
O60o3HaueHue KomnneKr B
Jonyck 2B 2B 2B
HanpaBenenue pesanua npasoe npasoe npasoe
Ipynna ckMAaoK 118 118 118
TexHnuecKan MHpopMaLMA Ha CTp.
SW
5 I S
I
| I
;
di-pP d2 SwW dk 11 12 Koa Ne LleHa/komn. B
’ eHa/wr. B EBPO
MM MM MM MM EBPO Ll
NR. 0-80 2,500 2,10 1,300 32,00 8,00 1,524 36,50
NR. 1-72 2,800 2,10 1,550 36,00 8,00 1,854 61,00 30,50 30,50
NR. 2 -64 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 2,184 61,00 30,50 30,50
NR. 3 -56 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 2,515 55,00 27,50 27,50
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,400 40,00 10,00 2,845 50,00 25,00 25,00
NR. 5 -44 4,000 3,00 2,700 40,00 10,00 3,175 50,00 25,00 25,00
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 45,00 11,00 3,505 48,00 24,00 24,00
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 45,00 12,00 4,166 47,00 23,50 23,50
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 50,00 14,00 4,826 50,00 25,00 25,00
NR.12 -28 6,000 4,90 4,700 56,00 16,00 5,486 54,00 27,00 27,00
1/4 -28 6,000 4,90 5,500 56,00 17,00 6,350 50,00 25,00
5/16-24 6,000 4,90 6,900 63,00 17,00 7,938 58,00 29,00 29,00
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 63,00 18,00 9,525 60,00 30,00 30,00
7/16-20 8,000 6,20 9,900 70,00 20,00 11,113 79,00 39,50 39,50
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 70,00 20,00 12,700 83,00 41,50 41,50
9/16-18 11,000 9,00 12,900 70,00 20,00 14,288 122,00 61,00 61,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 70,00 20,00 15,875 118,00 59,00 59,00
3/4 -16 16,000 12,00 17,500 80,00 22,00 19,050 160,00 80,00 80,00
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 80,00 22,00 22,225 204,00 102,00 102,00
1-12 18,000 14,50 23,250 90,00 22,00 25,400 270,00 135,00 135,00
11/8-12 22,000 18,00 26,500 90,00 22,00 28,575 334,00 167,00 167,00
11/4-12 22,000 18,00 29,500 90,00 22,00 31,750 408,00 204,00 204,00
13/8-12 28,000 22,00 32,750 125,00 30,00 34,925 520,00 262,00 262,00
11/2-12 32,000 24,00 36,000 125,00 30,00 38,100 294,00 294,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

786

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




PyuHble MeTUMKU ana pe3bObl BSW

ApTtukyn NQ 954 955 956 957
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt ~ DIN 352
Pemywuuin matepunan
MoKpbiTHe O O O O
Tun N N N N
O6o3HaueHue KomnneKkr
Jonyck
Hanpaenenue pesaHus npasoe npa.oe npasoe npasoe
pynna ckngok 118 118 118 118
TexHuuecKan MHOpPMaUMA Ha CTP.
SW
S RAARMARINATAY
-
Ih
d1 P d2 sw dk N 12 Koa N2 eHA/KOMI.
- py—— H & EBPO LleHa/wr. B8 EBPO
anonum TIHOMM MM MM MM MM
W 1/16 60,00 2,500 2,10 1,200 32,00 8,00 1,587 87,00 29,00 29,00
W 3/32 48,00 2,800 2,10 1,900 40,00 9,00 2,381 26,00 26,00
W 1/8 40,00 4,000 3,00 2,500 40,00 11,00 3,175 56,00 18,60 18,60 18,60
W 5/32 32,00 4,500 3,40 3,200 45,00 13,00 3,969 65,00 21,50 21,50 21,50
W 3/16 24,00 6,000 4,90 3,600 50,00 14,00 4,762 59,00 19,60 19,60 19,60
W 7/32 24,00 6,000 4,90 4,500 56,00 16,00 5,556 72,00 24,00 24,00 24,00
W 1/4 20,00 6,000 4,90 5,100 56,00 16,00 6,350 62,00 20,50 20,50 20,50
W 5/16 18,00 6,000 4,90 6,500 63,00 18,00 7,938 75,00 25,00 25,00 25,00
W 3/8 16,00 7,000 5,50 7,900 70,00 20,00 9,525 84,00 28,00 28,00
W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 70,00 22,00 11,113 114,00 38,00 38,00 38,00
W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 75,00 25,00 12,700 129,00 43,00 43,00 43,00
W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 80,00 30,00 14,287 186,00 62,00 62,00 62,00
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 80,00 30,00 15,876 168,00 56,00 56,00
W 3/4 10,00 16,000 12,00 16,500 95,00 33,00 19,051 243,00 81,00 81,00 81,00
W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 100,00 35,00 22,226 310,00 103,00 103,00 103,00
Wi1 8,00 18,000 14,50 22,000 110,00 38,00 25,401 400,00 133,00 133,00 133,00
W1 1/4 7,00 22,000 18,00 28,000 125,00 44,00 31,751 640,00 214,00 214,00 214,00
W1 3/8 6,00 28,000 22,00 30,500 150,00 50,00 34,926 850,00 284,00 284,00 284,00
W1 1/2 6,00 32,000 24,00 33,500 150,00 50,00 38,101 940,00 314,00 314,00 314,00
W1 5/8 5,00 32,000 24,00 35,500 150,00 58,00 41,277 1180,00 392,00 392,00 392,00
W1 3/4 5,00 36,000 29,00 39,000 160,00 58,00 44,452 1350,00 450,00 450,00 450,00
w2 4,50 40,000 32,00 44,500 180,00 65,00 50,802 1780,00 590,00 590,00 590,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 787

Py‘-IHbIe MEeTYUKH



@_] PyuHble METUMKMU AnA Tpy6HOW pe3bObl

ApTtukyn NQ 958 959 960
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 5157
Pemywuuin matepunan HSS
MoKpbiTHe O O O
Tun N N N
O6o3HaueHue Komnnekr F B
Jonyck
HanpaBenenue pesanua npasoe npasoe npasoe
Fpynna cKkMaoK 118 118 118
TexHnuyecKaa MHpoOpmaLuUA Ha CTp.
O
<
£
I
z
(1]
=
(]
=
£
=
=
=
SW
5 M S
-
Ih
d1 P d2 sw dk I 12 Koa Ne eHa/komn. B
- py—— H Llena/wr. B8 EBPO
annum TIHOMM MM MM MM MM EBPO
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 63,00 20,00 9,728 58,00 29,00 29,00
G1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 70,00 20,00 13,157 76,00 38,00 38,00
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 70,00 22,00 16,662 89,00 44,50 44,50
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 80,00 22,00 20,955 136,00 68,00 68,00
G5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 80,00 22,00 22,911 160,00 80,00
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 90,00 22,00 26,441 198,00 99,00 99,00
G1 11,00 25,000 20,00 30,750 100,00 30,00 33,249 322,00 161,00 161,00
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 125,00 30,00 37,897 480,00 240,00
Gi1/4 11,00 32,000 24,00 39,500 125,00 40,00 41,910 530,00 266,00 266,00
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 125,00 40,00 44,323 660,00 328,00
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 140,00 40,00 47,803 660,00 330,00 330,00
G13/4 11,00 40,000 32,00 51,000 140,00 40,00 53,746 900,00 450,00
G2 11,00 45,000 35,00 57,000 160,00 40,00 59,614 970,00 486,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

788

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




CNELUMUAJIbHBLIE BECCTPY)XEUYHbBIE METUUKM

AononHuTenbHO K CTaHOApPTHOM NporpamMmmMe BO3MOXHO M3rotroBlieHue
MHCTPYMEHTa Ana ApYyrux BUAoOB pe3b0bbl, Co cneunanbHbIMY pa3MepamMmm
n ponyckamu. [ina BbinonHeHuma Bawux cneuudpmueckmx tpebosaHumn
Mbl TaK)Xe pa3pabarbiBaeM KOMOMHMPOBaAHHBIA MHCTPYMEHT, Hanpmmep,
C KpOMKaMm AnAa yaaneHus 3ayCceHLueB.




undas noxnrodon

@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 995 992 993
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O O
Tun N N R15 N R40
dopma C C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe
Jonyck ISO2/6H 1ISO 2/6H ISO 2/6H
pynna ckupok 103 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaLKMA Ha CTp.
'l
SwW
5 M S
I2
| I
]
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 27,50 31,50
M2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 32,00 37,50 35,50
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 34,00 39,00 35,00
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 24,00 29,00
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 29,00 34,50 32,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 6,00 18,30 23,00 22,50
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 7,00 22,50 29,00 27,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 7,50 19,20 24,00 23,00
M 4,5 0,75 6,000 4,90 3,700 50,00 8,50 26,50 23,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 8,50 19,20 24,50 24,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 11,00 19,20 25,00 22,50
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 11,00 27,00 32,50 32,50
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 14,00 23,00 28,50 25,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 16,00 29,00 34,00 31,00
M11 1,50 8,000 6,20 9,500 70,00 16,00 46,00 58,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 18,50 37,00 43,50 43,50
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 20,00 53,00 63,00 62,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 20,00 58,00 71,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 25,00 87,00 104,00 101,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 25,00 85,00 108,00 107,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 27,00 101,00 137,00 132,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 30,00 114,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
790 GLUHRAING




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

ApTturyn NQ 991 996
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 352
PexyLwiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O
Tuvn N H
dopma B C
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBsoe
Honyck ISO 2/6H 1ISO 2/6H
pynna ckngox 103 103
TexHuuecKan UHpOpPMaLHUA Ha CTp.
'l
SwW
5 M S
I2
| I
;
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 30,00
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 34,00 31,50
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 35,50 32,50
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 27,50 26,00
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 36,00 36,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 18,80 19,10
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 27,00 24,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 18,80 19,10
M 4,5 0,75 6,000 4,90 3,700 50,00 14,00 25,00 18,80
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 21,00 19,90
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 21,50 20,50
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 27,00 24,50
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 18,00 23,50 22,50
M9 1,25 7,000 5,50 7,800 63,00 18,00 44,50 36,50
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 30,00 29,50
M11 1,50 8,000 6,20 9,500 70,00 20,00 52,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 40,50 35,50
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 58,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 65,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 99,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 99,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 128,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 36,00 136,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUHRING 791

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH
KOPOTKOU cepun



undao noxnrodon

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

MeTunKKu AnA MeTpUUYEecKon pe3bObl No ISO ¢ MenKUM Larom

ApTtuxkyn NQ 997 1970
CraHnapTt DIN 2184-2
CraHnapTt DIN 2181
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O
Tun N N R40
dopma Cc C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Honyck ISO 2/6H 1ISO 2/6H
pynna ckngox 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaumA Ha CTp.
SwW
5 I S
I2
| I
;
di XP d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 5 X0,50 6,000 4,90 4,500 50,00 5,00 5,003 38,50 37,50
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,250 56,00 8,00 6,004 31,50 34,00
M 7 X0,75 6,000 4,90 6,250 56,00 8,00 7,004 42,00 45,00
M 8 X0,50 6,000 4,90 7,500 56,00 8,00 8,003 44,50 50,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 56,00 8,00 8,004 42,50 40,50
M8 X1 6,000 4,90 7,000 63,00 11,00 8,005 31,50 34,00
M10 X0,75 7,000 5,50 9,250 63,00 11,00 10,004 48,50 52,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 63,00 11,00 10,005 35,50 38,00
M11 X1 8,000 6,20 10,000 63,00 11,00 11,005 55,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 70,00 11,00 12,005 45,00 52,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 70,00 15,00 12,007 45,00 49,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN

792 GUHRING




MeTuunku ansa pe3b6bbl PG

ApTtukyn NQ 980 979
CraHpapT DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 40432
Pemywuin matepunan
MoKpbiTHe O O
Tun N N
dopma B Cc
HanpaBneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103 103
TexHnuyecKaa MHpoOpmaLuUA Ha cTp.
SW
Eé el ]
I2
I
di P d2 SW dk 11 12 Koa NO© Ll a/ EBPO
eHa/LlUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
PG 7 20,00 9,000 7,00 11,500 70,00 22,00 12,500 84,00 70,00
PG 9 18,00 12,000 9,00 14,000 70,00 22,00 15,200 94,00 89,00
PG 11 18,00 14,000 11,00 17,250 80,00 22,00 18,600 107,00 103,00
PG 13,5 18,00 16,000 12,00 19,000 80,00 22,00 20,400 119,00 113,00
PG 16 18,00 18,000 14,50 21,250 80,00 22,00 22,500 142,00 136,00
PG 21 16,00 22,000 18,00 27,000 90,00 22,00 28,300 248,00 208,00
PG 29 16,00 28,000 22,00 35,500 100,00 25,00 37,000 296,00
& AN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUHRING 793

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU
KOPOTKOU cepun



undao noxnrodon

@_] MeTuunku ana pe3b6bl NPT

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxyn NO
CraHpapT

CraHpapTt

Pemywuin matepunan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpMaLUA Ha CTp.

973

cTn

HSS-E

O

N

Cc

npasoe

103

SW
5 i
b
Ih
di P d2 SW dk 11 12 Koo N@ Ll a/ EBPO
eHa/LUuT. B
HUTOK Ha
ﬂl’OHM MM MM MM MM
1/16 27,00 6,000 4,90 6,150 56,00 14,00 8,190 48,50
1/8 27,00 7,000 5,50 8,400 63,00 15,00 10,620 52,00
1/4 18,00 11,000 9,00 11,100 63,00 21,00 14,140 65,00
3/8 18,00 12,000 9,00 14,300 70,00 21,00 17,570 76,00
1/2 14,00 16,000 12,00 17,900 80,00 27,00 21,900 106,00
3/4 14,00 20,000 16,00 23,300 100,00 27,00 27,230 154,00
1 11,50 25,000 20,00 29,000 110,00 32,00 34,180 204,00
11/4 11,50 32,000 24,00 37,700 125,00 33,00 42,900 366,00
11/2 11,50 36,000 29,00 43,700 140,00 33,00 48,940 488,00
2 11,50 36,000 29,00 55,600 160,00 33,00 61,000 650,00

|:| 6e3 NOKpPLITUA

794 GUHRING

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




MeTunKM AnA MeTpUUYEeCcKomn pe3b6bl no 1ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBnenue pesaHus
JonyckK

pynna ckugox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

761

DIN 2184-1

DIN 371

HSS-E-PM

®

VA R50

Cc

npaeoe

6HX

103

sW
el o
I
| I
1
d1 P d2 sw dk I 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2.70 2,500 56,00 250 42,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 3,50 43,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 4,00 46,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 5,00 54,00
M8 125 8,000 6,20 6,800 90,00 6,30 65,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 7,50 78,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 795

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMeEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuUecKan MHpOpPMaLHUA Ha CTp.

174 361 783 786
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
® ® © O
N R40 H R40 N R40 N L40-LH
C(K) C C C
npasoe npasoe npasoe nesoe
ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H
103 103 103 103

swW (4
ol ]
I
|‘| ‘
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO

MM MM MM MM MM
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 40,00 5,50
M1, 0,25 2,500 2,10 0,850 40,00 5,50
M 1,2 0,25 2,500 2110 0,950 40,00 5,50
M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00
M1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00
M1,7 0,35 2,500 2110 1,300 40,00 8,00
M1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 43,00 35,50
M2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 41,00
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00 41,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 38,50 33,00
M2,6 0,45 2,800 2110 2,100 50,00 9,00 37,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 33,50 26,50 42,50
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 52,00 32,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 34,00 26,00 35,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 52,00 34,50 27,00 37,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 65,00 46,00 27,00 35,00
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00 54,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 65,00 50,00 32,00 43,50
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 89,00 64,00 38,00 50,00

|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
796 GLUHRING




MeTunKM AnA MeTpUUYEeCcKomn pe3b6bl no 1ISO

795 799 | 806 809 810 811 812 814 836
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
N N R15 N N R15 N R40 H R40 Al R45 VA R40 N R40
(o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o]
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO 3/6G ISO 3/6G ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103
E \
| |
| |
| | w |
| [
| | y ;L’
' | V
| f /
LleHa/wt. B8 EBPO
38,00
43,50
42,00
38,00
32,50 40,50
36,50
37,50
32,50 28,50 32,50 30,00 32,50 29,50
45,50 34,00 34,00 37,50 35,00
34,00 38,00 39,00 41,00 39,00
32,50 27,00 28,00 28,00 29,50 27,50
27,50 35,00 35,00 37,50
21,00 24,50 19,50 24,50 25,00 26,00 24,50 25,50 26,00
32,00 22,50 28,50 29,00 31,50 28,50
22,00 24,50 20,00 24,50 25,00 27,00 24,50 26,00 26,00
22,00 25,00 20,00 25,50 25,50 27,50 25,00 27,00 27,00
21,00 26,50 21,50 25,50 25,50 28,00 25,00 27,50 28,00
39,50
25,00 31,00 23,00 29,50 29,50 32,50 29,50 32,50 33,00
31,00 39,50 27,50 36,00 35,50 39,50 35,00 39,50 38,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLINRINGG 797

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

pynna ckngok

TexHUuecKan MHpOpPMaLHUA Ha CTp.

843 844 889 913
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
© O O ®
VA R15 N R40 N R40 N R15
C C C C
npasoe npasoe npasoe npaeoe
ISO2/6H | ISO3/6G | ISO2/6H | ISO2/6H
103 103 103 103

SpST————

e~ L

sw
! ]
ol ]
I
|‘| ‘
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 40,00 29,00 52,00
M2,2 0,45 2,800 2110 1,750 45,00 9,00 37,00
M2,3 0,40 2,800 2110 1,900 45,00 9,00 39,00 68,00
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 27,00 52,00
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 34,50 65,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 31,00 24,50 25,50 43,00
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 33,00 31,00 50,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 28,50 24,50 26,00 39,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 29,50 25,50 26,50 39,50
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 29,50 25,50 27,00 41,50
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 34,00 29,50 32,00 48,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 44,00 35,00 38,50 57,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
798 GLUHRING




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

914 946 | 947 1252 1916 2425 2440 2790 2850
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
® o o © © Q-0 ® O o
N R40 N R15 H R40 N R40 H R40 N R40 N R40 N R40 H R40
Cc Cc Cc Cc Cc Cc Cc E Cc
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103
m | m
i
LleHa/wt. B8 EBPO
37,00 37,00 48,50 35,50
57,00
57,00 39,50
44,50 34,50
55,00 41,00
30,00 26,50 29,00 38,00 38,50 65,00 33,00 25,50 26,50
47,00 43,50 57,00 38,00
32,50 26,50 27,50 34,50 39,00 59,00 35,00 30,00 27,00
33,00 27,50 31,00 39,00 42,50 68,00 35,50 26,50 28,00
43,00 27,50 28,50 43,50 55,00 65,00 44,50 27,50 28,00
39,50 39,50
47,50 29,00 33,00 58,00 60,00 76,00 48,00 32,50 32,50
59,00 39,00 39,50 75,00 74,00 86,00 61,00 42,50 39,50
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 799

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

MeTunKKu AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

ApTtuxkyn NQ 2862 2896 2984 2985
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbITHe @) ® O @)
Tun VA R40 VA R15 H R40 H R40
dopma C Cc C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe npasoe
Honyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO3/6G | ISO3/6G
pynna ckngok 103 103 103 103
TexHuuyecKana UHpopmMauma Ha CTp.
|
| n
|
SW ]
I H
el °
I
| I
1
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 37,00 35,50
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 40,00 34,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 25,50 36,50 30,00 29,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 26,00 39,00 30,00 30,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 27,00 40,50 31,00 28,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 27,50 45,00 31,50 31,50
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 32,50 50,00 36,50 36,50
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 39,50 64,00 43,50 43,50
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
800 GLUHRAING




MeTunKKu AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

2086 | 2004 | 2005 | 50 | 767 872 909 1288 1290 1577
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
® @) ® ® ® O O ® © 0
H R40 N R40 N R40 VA R40 N R50 HR15 VA R40 N R40 N R40 HR15
c c c c c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO3/6G | 1SO3/6G | ISO3/6G | 1ISO2/6H | 1SO2/6H | 1SO2/6H | 1SO2/6H | 1ISO2/6H | 1SO2/6H | 1SO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
m |
|
. |
.1;
7 j ;
LleHa/wt. B8 EBPO

42,50

37,00 29,00 33,00 29,50 42,50 33,00 26,00 38,00

37,50 26,50 35,00 32,00 43,50 30,00 26,00 37,50 44,50 43,50
38,00 30,00 36,00 32,50 46,50 32,00 27,50 38,50 46,00 45,00
46,50 28,50 44,50 41,50 54,00 33,00 27,50 47,50 54,00 61,00
49,50 33,50 48,00 45,00 65,00 39,00 32,50 53,00 59,00 62,00
64,00 42,50 62,00 62,00 81,00 45,50 39,50 70,00 77,00 78,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 801

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

pynna ckuaox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTPp.

313 733 788 789 791
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
® © [ J O O
N H H AZ N-LH H AZ
B B C B B
npasoe npasoe npasoe nesoe npasoe
ISO2/6H|ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H|ISO 2/6H
103 103 103 103 103

SwW
3 \ E
Iy
Ih
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00
M1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00
M1,7 0,35 2,500 2110 1,300 40,00 8,00
M1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 33,00 41,00 38,00
M2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 55,00 67,00
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 34,00 43,50
M 2,6 0,45 2,800 2110 2,100 50,00 9,00 47,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 35,00 25,00 34,00 37,50
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 31,50 49,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 32,50 25,00 35,50 34,00 34,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 32,50 27,50 38,50 36,50 32,50
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 43,00 27,50 38,50 33,00 32,00
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 18,00 46,50 33,00 42,00 36,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 59,00 42,00 51,00 52,00 48,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NIEHTOYKM . a30TMpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
802 GLUHRING




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

794 796 | 797 800 801 802 803 804 805 807
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
N N N Ms N N N H Al GG
B B B E D B B B B C
npasoe npasoe npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe npasoe npasoe npaeoe
ISO1/4H | ISO3/6G | ISO3/6G | ISO2/6H 1SO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H ISO 2/6H ISO 2/6H 6HX
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
i |
LleHa/wt. B8 EBPO
42,50
39,50
45,00
42,50
29,50 31,50 30,00 29,00 30,00 27,50 29,00 27,50
37,00 40,00 34,00 30,00 34,50
42,50 33,00 38,00 35,50
31,50 34,50 40,00 36,50 27,50 27,50 27,50
40,00 33,00 33,00 34,50
27,00 24,50 24,50 19,50 21,00 24,00 22,00 24,00 21,50 22,50
27,50 30,00 23,50 25,00 26,50
27,50 25,50 24,00 20,00 22,00 24,50 22,50 24,00 22,00 23,00
27,50 26,50 22,50 25,00 23,50 25,00 23,00 23,50
25,00 25,00 25,00 21,50 24,50 25,00 23,50 25,00 22,50 23,50
31,00 31,00 28,50
28,00 29,00 29,00 26,50 25,00 30,00 27,00 29,00 26,50 27,00
39,50 36,50 31,00 31,00 36,50 34,00 35,00 33,00 33,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 803

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 808 837 838 839 869
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O O O O
Tun N L15 N N N N
dopma D B B B B
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npaBoe | npasoe | npaBoe | npasoe
Honyck ISO2/6H|ISO 3/6G|ISO2/6H|ISO 2/6H|ISO 3/6G
pynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHnuecKasa MHpopmMaLKMA Ha CTp.
| | e
SW
1 Ly
el °
I
| I
1
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 40,00 5,50 48,00
M 1,1 0,25 2,500 2,10 0,850 40,00 5,50 55,00
M 1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 40,00 5,50 46,00
M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00 40,50 48,00 46,00
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00 43,50 39,00 42,00
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,300 40,00 8,00 37,50 37,50 41,00
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00 39,00 35,50 36,50
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 30,00 34,00 30,00
M2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 36,00 36,00 34,50 42,00
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00 35,50 35,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 27,50 31,50 39,00
M2,6 0,45 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 34,00 35,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 27,50 22,50 26,00 24,00 23,50
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 30,00 25,00 29,00 26,50
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 27,50 23,00 24,50 24,50 24,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 29,00 23,50 28,50 25,00 25,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 29,00 23,50 28,50 25,00 25,00
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 16,00 31,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 18,00 33,00 27,50 32,50 29,00 29,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 37,50 33,50 40,50 36,50 38,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
804 GLUHRAING




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

912 930 [ 945 1084 1246 1870 1871 1875 1914 1918
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
N GG N Ms N VA VA AZ GGT H GG
B C B E B B B C B C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO 2/6H 6HX ISO2/6H | ISO3/6G | ISO2/6H ISO 2/6H ISO2/6H | ISO2/6H ISO 2/6H 6HX
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
NEVﬁ
LleHa/wt. B8 EBPO
44,50
46,00
71,00 43,50
59,00 42,50
60,00 40,00
63,00 34,50
36,00 25,50 33,00 43,50
52,00
55,00 32,00 48,00
34,50 28,50 38,50
55,00 29,00
30,00 29,00 21,00 20,50 35,00 24,50 35,50 43,00 62,00 60,00
43,50 42,50 62,00 68,00 87,00
32,00 28,00 22,00 21,50 36,50 25,00 33,00 44,50 43,00 63,00
32,50 28,50 22,50 21,50 37,00 25,00 33,50 42,50 46,00 65,00
41,50 38,00 22,50 22,50 44,50 25,50 34,00 47,00 47,00 59,00
47,50 28,00
46,00 40,00 26,00 24,00 55,00 29,50 38,50 50,00 53,00 68,00
56,00 51,00 32,50 30,00 73,00 35,00 47,00 59,00 64,00 84,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 805

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 2086 2427 2465 2710 2869
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® o0 O ® O
Tun VA N H H VA
dopma B B B B B
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npasoe | npasoe | npaBoe | npasoe
Honyck ISO 2/6H|ISO 2/6H|ISO 3/6G|ISO 3/6G|ISO 2/ 6H
pynna ckugox 103 103 103 103 103
TexHnuecKasa MHpopMaLKMA Ha CTp.
swW i i :
1 i \ \
3 \ E
Iy
I
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 33,50 39,50
M2,:2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 40,50 41,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 31,50 58,00 26,50 31,00 24,50
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 32,00 62,00 26,50 31,00 25,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 32,00 65,00 27,50 33,00 25,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 43,00 63,00 43,50 25,50
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 18,00 46,50 75,00 32,00 47,00 29,50
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 59,00 92,00 40,50 60,00 35,00
M12 1,75 12,000 9,00 10,200 110,00 24,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
806 GLUHRAING




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

2876 | 2041 | 2000 | 2001 [ 57 | 875 877 1201 1285 1287 1575
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
e o e ® ® O O © ® © Ad
N H N N H H VA H N N H
B B B B B B B D B B B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
1ISO2/6H [1S02/6H [1503/6G |1S03/6G [1S02/6H [1S02/6H [I1SO2/6H | 6HX [1SO2/6H[I1SO2/6H |1S02/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
‘ f
{ i \ \
LleHa/wt. B8 EBPO
32,50 30,00
50,00
32,00 38,50
24,50 26,50 27,00 30,00 27,50 31,00 24,00 37,00 41,00
25,00 29,00 27,50 31,00 30,50 31,00 24,50 34,00 41,00
25,00 31,00 27,50 31,00 31,50 32,50 26,00 38,00 42,00 43,00
25,50 28,00 25,50 42,00 40,00 33,00 26,00 56,00 46,50 53,00 58,00
29,50 32,50 29,50 45,00 42,00 39,00 29,50 62,00 51,00 57,00 58,00
35,00 43,00 40,50 58,00 56,00 46,00 34,00 81,00 69,00 75,00 74,00
96,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GUHRING 807

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

PemyLwumin matepuan

Hanpasnenue pesaHusa

ApTukyn NQ 2920
CranpapTt cTn
CranpapTt ~ DIN 371/ DIN 376

HSS-E-PM
MoKpbITHe O
Tun Ni R15
dopma C
npasoe
JonyckK 1ISO 2/6H
Fpynna cKMaoK 103

TexHuuecKas MHPOpPMaLMA Ha CTp.

SW
kel
Ih
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 35,50
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 14,00 36,50
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 16,00 37,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 35,50
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 21,00 43,50
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 26,00 55,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 51,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 68,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

Hanpasnenue pesaHusa
Jonyck

pynna ckugox

TexHuuecKas MHPOpPMaLIMA Ha CTP.

2900 2908 | 2901 2909 2916
cTn
~ DIN 371 | ~ DIN 371 / DIN 376
HSS-E-PM

O O © © O

Ti Ti R30 Ti Ti R30 Ni

B C B C B

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO2/6H|ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H|ISO 2/ 6H

103 103 103 103 103

SW
3 =
-t
Ih
d1 P d2 sw dk I 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2.70 2,500 56,00 10,00 27,50 31,00 30,00 32,00 30,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 14,00 28,50 32,50 30,00 29,50 31,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 16,00 31,00 32,00 32,50 33,00 32,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 31,50 32,50 32,50 34,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 32,50
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 18,00 35,00 38,00 36,50 40,50 35,50
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 39,50 47,00 42,00 49,00 44,50
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 45,50 50,00 45,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 58,00 66,00 58,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYecKomn pesbbbl no 1ISO

ApTtuxkyn NQ 942
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan LlenbHbiN TB. cnnas
MoKpbiTHe ®
Tun N
dopma B
HanpasneHue pesaHus npasoe
Jonyck 6HX
pynna ckugox 103
TexHuuyeckaa uHpopmaLma Ha CTp.
5
EE
3
(1]
SwW
< S|
I
It
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 12,00 274,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 15,00 262,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 19,00 330,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 22,50 386,00
M12 1,75 12,000 9,00 10,200 110,00 26,50 480,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

810 GUHRING



MeTunKKu AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAOK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

763

DIN 2184-1

DIN 376

HSS-E-PM

®

VA R50

Cc

npasoe

6HX

103

SW
5 S )
I
| I
,
d1 P d2 sw dk N 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M12 175 9,000 7.00 10,200 110,00 8,80 89,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 10,00 142,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 10,00 129,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 12,50 170,00
& AN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 811

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYecKomn pesbbbl no 1ISO

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ 196 362 784 785 787
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® ® @) @) O
Tun N R40 H R40 N R40 VA R15 | N L40-LH
dopma C(K) C C (] (o
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npasoe | npaBoe | npasoe | nesoe
JonyckK ISO2/6H|ISO2/6H[ISO2/6H|ISO 2/6H|ISO 2/6H
pynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHnuyecKasa MHpopMaLKMA Ha CTp.
|
|
é
SW
; R\
< °
I
Ih
d1 P d2 sw dk I 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M 1,6 0,35 1,200 1,250 40,00 8,00
M 1,7 0,35 1,200 1,300 40,00 8,00
M1,8 0,35 1,200 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 1,400 1,600 45,00 8,00
M2,2 0,45 1,600 1,750 45,00 9,00
M 2,3 0,40 1,600 1,900 45,00 9,00
M 2,6 0,45 1,800 2,100 50,00 9,00
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 6,00 43,50 32,50
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 7,00 33,00
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 42,00 32,50
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 66,00 42,50 32,00
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 66,00 55,00 32,00
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 11,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 74,00 52,00 30,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 92,00 68,00 41,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 89,00 75,00 49,50 52,00 70,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 149,00 114,00 67,00 84,00 108,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 135,00 102,00 70,00 77,00 101,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 182,00 117,00 130,00 153,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 174,00 181,00 105,00 116,00 162,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 280,00 153,00 178,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 234,00 234,00 138,00 164,00
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 30,00 192,00
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 366,00 342,00 228,00
M33 3,50 25,000 20,00 29,500 180,00 35,00
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 40,00
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 200,00 40,00
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 200,00 45,00
M48 5,00 36,000 29,00 43,000 250,00 50,00
M52 5,00 40,000 32,00 47,000 250,00 50,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
812 GLUHRAING




MeTunKKu AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

818 821 822 823 | 824 | 825 826 848 890 916 917
DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E
N N R15 N R40 H R40 Al R45 VA R40 N R40 N R40 N R40 N R15 N R40
C C C C C C (o] (o] C C C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO2/6H | 1ISO2/6H |I1ISO2/6H |I1ISO2/6H |ISO2/6H [ISO2/6H |ISO2/6H [ISO3/6G |[ISO2/6H |ISO2/6H |ISO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
3 ﬂ m
/ ‘|1 / /
LleHa/wt. B8 EBPO
45,50
39,00
36,50
32,50
39,00
37,00
37,50
26,00 32,50 28,50 33,00 28,00 31,50 32,50 31,50 51,00 48,50
29,50 34,50 34,00 34,00 32,00 51,00 50,00
24,50 32,50 28,50 33,00 28,00 28,50 32,50 28,50 49,00 48,50
24,50 31,50 28,00 34,00 28,00 28,00 29,50 31,00 51,00 50,00
24,50 31,50 27,50 32,00 28,00 27,50 29,50 31,00 46,50 45,50
36,00 48,00 32,50 44,50 52,00
26,50 30,00 29,50 33,50 31,00 29,00 29,50 29,00 51,00 49,50
29,50 39,50 39,50 44,00 43,00 39,00 43,00 39,00 65,00 62,00
38,00 44,50 43,50 51,00 50,00 50,00 43,00 44,00 43,00 71,00 69,00
58,00 73,00 65,00 71,00 65,00 72,00 64,00 64,00 71,00 97,00
55,00 64,00 64,00 70,00 69,00 73,00 63,00 64,00 63,00 103,00 95,00
98,00 113,00 100,00 116,00 108,00 106,00 98,00 107,00 108,00 170,00 153,00
90,00 100,00 96,00 109,00 113,00 110,00 95,00 110,00 95,00 152,00 162,00
139,00 156,00 136,00 153,00 131,00 156,00 165,00 153,00 135,00 232,00 236,00
124,00 138,00 124,00 141,00 137,00 134,00 135,00 135,00 123,00 214,00 194,00
172,00 171,00 200,00 124,00 258,00
196,00 232,00 206,00 224,00 240,00 322,00
258,00
286,00 386,00
474,00
460,00
610,00
860,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLINRINGG 813

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYecKomn pesbbbl no 1ISO

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTuryn NQ 949 950 1254 1917 2426
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe @) o © © [\ B
Tun N R15 H R40 N R40 H R40 N R40
dopma C C C C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npasoe | npaBoe | npaBoe | npaBsoe
Jonyck ISO2/6H|ISO2/6H[ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H
pynna ckugox 103 103 103 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaLMA Ha CTp.
SW A
< °
I2
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 6,00 31,50 33,00 52,00 79,00
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 7,00 42,00 47,50
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 31,00 33,00 47,50 75,00
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 31,50 35,50 49,00 79,00
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 31,50 35,00 66,00 79,00
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 11,00 48,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 35,50 37,00 62,00 87,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 43,50 44,00 79,00 110,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 46,50 50,00 76,00 86,00 116,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 65,00 79,00 114,00 116,00 164,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 71,00 70,00 103,00 114,00 161,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 127,00 187,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 109,00 119,00 208,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 194,00 302,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 198,00 250,00
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 322,00 328,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . 30nocho-KoquHeBoe. TiAIN
814 GUHRING




MeTunKM AnA MeTpUUYEeCcKomn pe3b6bl no 1ISO

2441 | 2791 | 2851 | 2863 | 2895 | 60 910 935 1098 1289 1578
DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E PM HSS-E
® O @) @) ® ® O O ® ® 0
N R40 N R40 HR40 | VAR4O | VAR5 | VAR40 | VAR4O | HR15 N R50 N R40 H R15
c E c c c c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO2/6H [1SO2/6H [1ISO2/6H |1S02/6H | 1502/6H | 1S02/6H [ 1S02/6H [1SO2/6H [1SO2/6H [ I1SO2/6H | I1SO 2/ 6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
2
||

LleHa/wt. B8 EBPO

52,00 32,50 33,00
51,00 31,00 34,00
51,00 31,00 32,00
51,00 33,50 33,50
64,00 45,00 44,00
74,00 48,00 51,00 39,00 73,00 66,00 48,00 62,00 95,00 86,00 95,00
107,00 71,00 79,00 60,00 116,00 87,00 71,00 135,00 132,00
102,00 70,00 70,00 73,00 113,00 84,00 70,00 85,00 138,00 120,00 124,00
128,00 117,00 181,00 114,00 172,00
151,00 109,00 110,00 170,00 165,00 105,00 125,00 154,00 181,00 206,00
164,00 232,00
214,00 147,00 141,00 244,00 176,00
234,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 815

MalwumHHbIe
MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMeEeN

ApTtuxkyn NQ 315 734 790 792 813
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® @) O O O
Tun N H N-LH VA AZ N
dopma B B B B D
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npasoe | nesoe | npasoe | npasoe
Jonyck ISO2/6H|ISO2/6H[ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H
pynna ckugox 103 103 103 103 103
TexHnuyecKasa MHpopMaLMA Ha CTp.
sw | f
< ol
I
| I
;
di P d2 SW dk il 12
LieHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM
M 1,6 0,35 1,200 1,250 40,00 8,00
M 1,8 0,35 1,200 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 1,400 1,600 45,00 8,00 33,50
M2,2 0,45 1,600 1,750 45,00 9,00
M 2,3 0,40 1,600 1,900 45,00 9,00 39,00
M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 9,00 40,50
M 2,6 0,45 1,800 2,100 50,00 9,00 35,00
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 35,00 29,00 26,00
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 12,00
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 37,00 31,00 26,50
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 37,00 31,00 26,50
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 50,00 31,00 26,50
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 18,00 57,00 38,00 26,50
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 64,00 43,50 32,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 69,00 48,00 63,00 63,00 42,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 107,00 71,00 94,00 87,00 62,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 97,00 75,00 96,00 95,00 60,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 110,00 137,00 97,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 111,00 138,00 87,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 183,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 161,00
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 36,00 194,00
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00
M33 3,50 25,000 20,00 29,500 180,00 40,00
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 50,00
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 200,00 50,00
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 200,00 56,00
M45 4,50 36,000 29,00 40,500 220,00 58,00
M48 5,00 36,000 29,00 43,000 250,00 65,00
M52 5,00 40,000 32,00 47,000 250,00 65,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
816 GLUHRAING




MeTunKM AnA MeTpUUYEeCcKomn pe3b6bl no 1ISO

815 816 817 819 820 | 845 846 847 849 915 931
DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E
N H Al GG N L15 N N N H AZ N GG
B B B C D B B B B B C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe npasoe
ISO2/6H | ISO2/6H | ISO 2/6H 6HX ISO2/6H | ISO3/6G |I1ISO2/6H |ISO2/6H |ISO2/6H | I1SO2/6H 6HX
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
| “ | lu
J
\ “ “
i . . .
- i
i
LleHa/wt. B8 EBPO
52,00 70,00
42,50 65,00
33,00 35,50 58,00
43,50 40,50 61,00
44,50 65,00
33,50 37,00 57,00
42,50 68,00
27,50 27,50 30,00 32,50 30,00 29,00 43,00 45,00
31,50 31,00 50,00
27,50 29,00 31,00 32,50 30,00 30,00 47,00 47,00
27,00 29,00 30,00 32,50 29,00 29,00 30,00 44,00 48,00
27,00 26,50 27,50 32,50 29,00 29,00 45,00 50,00
39,50 61,00
30,00 33,00 29,50 34,00 32,50 32,00 32,00 47,50 44,50
35,50 38,00 35,00 45,00 35,00 38,00 54,00 54,00
41,50 46,00 42,00 40,50 50,00 42,00 46,00 59,00 64,00 61,00
61,00 58,00 62,00 74,00 59,00 65,00 86,00 90,00 88,00
60,00 65,00 59,00 74,00 59,00 85,00 91,00 85,00
96,00 105,00 103,00 95,00 116,00 103,00 101,00 133,00 145,00 149,00
94,00 95,00 105,00 93,00 113,00 108,00 129,00 155,00 150,00
142,00 171,00 137,00 164,00 158,00 151,00 236,00
127,00 141,00 138,00 125,00 138,00 186,00 202,00
171,00 191,00 181,00 306,00
202,00 198,00 302,00 474,00
306,00 280,00 424,00
324,00 484,00
520,00 810,00
760,00
650,00 980,00
750,00 1040,00
1320,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 817

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTuryn NQ 948 1249 1872 1876 1915
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe @) © O ® ©
Tun N N VA GGT H
dopma B B B C B
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npasoe | npaBoe | npaBoe | npasoe
Jonyck ISO2/6H|ISO2/6H|ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H
lpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHnuecKasa MHpopMaLKUA Ha CTp.
! |
i
swW i i
] ] '
< °
Iy
| I
]
di P d2 SW dk il 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 1,400 1,600 45,00 8,00 39,00
M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 9,00 40,50
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 27,50 28,50 48,00 74,00
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 12,00 33,50
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 30,00 29,00 52,00 76,00
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 31,50 26,50 52,00 70,00
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 29,00 28,00 55,00 78,00
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 16,00 37,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 18,00 32,00 33,50 59,00 97,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 38,00 38,50 68,00 100,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 44,50 81,00 44,50 75,00 124,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 62,00 110,00 66,00 106,00 161,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 64,00 108,00 66,00 117,00 164,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 100,00 107,00 170,00 260,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 99,00 100,00 256,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 278,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 133,00 134,00 346,00
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 36,00 340,00
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00 212,00 200,00 484,00
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 50,00 392,00
M52 5,00 40,000 32,00 47,000 250,00 65,00 860,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
818 GLUHRAING




MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

1919 | 2087 | 2428 | 2870 | 2877 [ 2942 58 879 880 1286 1576
DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E PM HSS-E

0 ® Q-0 @) @) o ® O O ® 0
GG VA N VA N H H VA H N H

c B B B B B B B B B B

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

6HX [1SO2/6H [1SO2/6H [I1SO2/6H [1SO2/6H |1SO2/6H [1SO2/6H |1SO2/6H |1S02/6H |1SO2/6H |I1SO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103

AR—— .

LleHa/wt. B8 EBPO

80,00 36,50 68,00 27,00 27,00 31,00
81,00 37,00 73,00 29,00 26,50 31,50
85,00 37,00 75,00 29,00 26,50 32,50
79,00 50,00 78,00 31,00 28,00 32,50
85,00 57,00 84,00 37,00 33,00 39,50
90,00 70,00 94,00 42,50 38,00 45,00
96,00 69,00 103,00 44,50 44,50 51,00 64,00 43,00 59,00 82,00 92,00
107,00 146,00 73,00 66,00 71,00 85,00 71,00 121,00
98,00 162,00 67,00 66,00 72,00 81,00 64,00 98,00 116,00 129,00
172,00 118,00 104,00 116,00 192,00
204,00 190,00 101,00 104,00 105,00 96,00 132,00 202,00 200,00
135,00
216,00 186,00 138,00 169,00 270,00
173,00
316,00 230,00 220,00 354,00
354,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 819

MalwumHHbIe
MeTUYUKKU



@_] MeTunKKu AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 998
CraHnapTt cTn
CraHnapTt cTn
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O
Tun N
dopma B
HanpaBsneHue pesaHua npasoe
Jonyck 1ISO 2/ 6H
pynna ckugox 103
TexHnuyecKana MHpopMaLMA Ha CTp.
1
SW 3 |
|
I2
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 2,200 2,500 70,00 18,00 38,50
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 90,00 22,00 40,00
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 100,00 24,00 42,00
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 110,00 25,00 45,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 125,00 28,00 55,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 140,00 30,00 63,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 35,00 80,00
Mi4 2,00 11,000 9,00 12,000 200,00 35,00 117,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 200,00 40,00 120,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 250,00 45,00 166,00

|:| 6e3 NOKpPLITUA

820

. 06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. as30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




MeTunKKu AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

888

cTn

cTn

HSS-E

O

N R40

Cc

npasoe

ISO 2/6H

103

SW S | f
©
2
I
d1 P d2 sw dk N 12
LleHa/wt. B8 EBPO

MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2.70 2,500 90,00 6,00 54,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 125,00 7,50 47,50
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 140,00 8,50 53,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 160,00 11,00 55,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 180,00 14,00 66,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 200,00 16,00 74,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 220,00 18,50 95,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 220,00 20,00 153,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 220,00 20,00 148,00
M20 250 16,000 12,00 17,500 280,00 25,00 200,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 821

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnAa MeTpUUYecKomn pesb6bl no 1ISO

ApTukyn NQ 2944
CraHnapTt cTn
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan LlenbHbiN TB. cnnas
MoKpbITHe ©
Tvn H
dopma D
Hanpasnenue pesaHus npasoe
Jonyck 1ISO 2/6H
pynna ckugox 103
TexHuuyeckaa UHpopmaLma Ha CTp.
=
= g A Eim
@
£ = < I’
EE N
3
(1]
SwW
< DS R
-
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,600 56,00 12,00 184,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,400 63,00 14,00 175,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,300 70,00 17,00 202,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,100 80,00 20,00 244,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,900 90,00 20,00 288,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,600 100,00 24,00 358,00
M12 1,75 12,000 9,00 10,400 110,00 28,00 400,00
M16 2,00 16,000 12,00 14,250 110,00 40,00 456,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

822 GUHRING



MeTunKM AnA MeTpUUYecKomn pesbObl No ISO ¢ MenKuM Larom

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

764

DIN 2184-1

DIN 374

PM HSS-E

®

VA R50

Cc

npasoe

6HX

103

Y VO

SW
S ]
I2
Ih
d1XP d2 sw dk I 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 5,00 8,005 86,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 5,00 10,005 92,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 5,00 12,005 116,00
M12X1,50 | 9,000 7,00 10,500 100,00 7,50 12,007 116,00
M14X1,50 | 11,000 9,00 12,500 100,00 7,50 14,007 130,00
M16X1,50 | 12,000 9,00 14,500 100,00 7,50 16,007 170,00
M18 X1,50 | 14,000 11,00 16,500 110,00 7,50 18,007 190,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 18,500 125,00 7,50 20,007 226,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 823

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYECcKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 273 829 830 833 834
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® O O O O
Tun N R40 N N N R15 N R40
dopma C(K) C C (] (o
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npasoe | npaBoe | npasoe | npaBsoe
Honyck ISO2/6H|ISO 3/6G|ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H
pynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHnuecKasa MHpopMaLKMA Ha CTp.
|
I
sw wiw
< °
I
Ih
di XP d2 SW dk 1 12 Koa N@
LieHa/wT. B EBPO
MM MM MM MM
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 4,00 3,002 41,00 50,00
M 3,5X0,35 2,500 2,10 3,150 56,00 4,00 3,502 48,50
M 4 X0,50 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 4,003 39,50 43,00
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 66,00 34,00 45,00 44,50
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 39,00 45,00
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,250 80,00 8,00 6,004 70,00 39,50 37,50 44,50 39,50
M 7 X0,75 5,500 4,30 6,250 80,00 8,00 7,004 43,50
M 8 X0,50 6,000 4,90 7,500 80,00 8,00 8,003 54,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 80,00 8,00 8,004 38,50 49,00 44,00
M8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 79,00 39,50 35,00 45,00 39,50
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 11,00 9,005 55,00
M10 X0,75 7,000 5,50 9,250 90,00 11,00 10,004 57,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 86,00 44,50 35,00 44,00 43,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006 95,00 48,50 46,00 59,00 53,00
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 11,00 11,005 63,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 100,00 42,00 58,00 52,00
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 15,00 12,006 107,00 57,00 47,00 68,00 66,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 15,00 12,007 97,00 44,00 41,00 54,00 47,50
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 14,005 60,00 68,00 74,00
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006 81,00 76,00
M14 X1,50 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 116,00 65,00 53,00 67,00 62,00
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 11,00 15,005 78,00
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 16,005 64,00 78,00
M16 X1,50 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 142,00 68,00 58,00 78,00 76,00
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 12,00 18,005 94,00 113,00 111,00
M18 X1,50 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 174,00 79,00 69,00 87,00 85,00
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 20,00 18,008 90,00
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 12,00 20,005 107,00 133,00
M20 X1,50 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 202,00 87,00 102,00 100,00
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 20,00 20,008 130,00
M22 X1 18,000 14,50 21,000 125,00 12,00 22,005 150,00
M22 X1,50 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 22,007 224,00 122,00 94,00 129,00 115,00
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 22,00 22,008 140,00
M24 X1 18,000 14,50 23,000 140,00 15,00 24,005 160,00
M24 X1,50 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 228,00 101,00 127,00 125,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 24,008 128,00 152,00 150,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
824 GLUHRAING




MeTunKKu AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

835 852 1049 1874 | 1971 | 2424 2792 2838 2843 2852 2853
DIN 2184-1
DIN 374
HSS-E
H R40 N R40 N R40 VA R15 N R15 N R40 N R40 N R15 N R40 H R40 N R40
C C (] C C C E Cc Cc Cc C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe npasoe
ISO2/6H | ISO2/6H |ISO3/6G |ISO2/6H |[ISO2/6H |I1ISO2/6H |ISO2/6H |ISO2/6H |I1SO2/6H |ISO2/6H |I1SO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
E 4 . : g
LleHa/wt. B8 EBPO
55,00 48,00
73,00
51,00 71,00 43,50 43,00
52,00 44,50 73,00 44,50 45,00 44,50 44,50
65,00 42,00 45,00
47,00 63,00 47,00 76,00 47,00 44,50 43,50 47,00 47,00
51,00 68,00 48,00 78,00 49,00 48,50 51,00
48,00 57,00 57,00 48,00 73,00 43,50 43,50 45,00 39,50 48,00 39,50
61,00
46,50 71,00 44,50 50,00 68,00 45,00 45,00 48,50 43,50 46,50 41,00
81,00 107,00 53,00 53,00 47,50
65,00 87,00 84,00 92,00 55,00 55,00 58,00 57,00 65,00 55,00
95,00 97,00 107,00 71,00 71,00 75,00 66,00 65,00
56,00 77,00 61,00 79,00 53,00 55,00 48,50 48,00 62,00 48,00
113,00 124,00 73,00 73,00 75,00 74,00 73,00
116,00 73,00 73,00 81,00 76,00 73,00
71,00 97,00 97,00 78,00 107,00 66,00 73,00 74,00 63,00 72,00 66,00
126,00 142,00 86,00 78,00
84,00 113,00 118,00 85,00 126,00 76,00 77,00 94,00 76,00
167,00 199,00 103,00 113,00 111,00 103,00
114,00 135,00 165,00 111,00 182,00 111,00 97,00 94,00 114,00 101,00
193,00 133,00 119,00
126,00 172,00 183,00 127,00 175,00 110,00 102,00 100,00 126,00 96,00
127,00
159,00 216,00 226,00 165,00 145,00 142,00 167,00 133,00
172,00
214,00 264,00 212,00 135,00 148,00 183,00 175,00
256,00 190,00 159,00 169,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 825

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYECcKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

ApTtuxkyn NQ 273 829 830 833 834
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® O O O O
Tun N R40 N N N R15 N R40
dopma C(K) C C (] (o
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npaBoe | mpasoe | npaBoe | npasoe
Honyck ISO2/6H|ISO 3/6G|ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H
pynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHnuecKasa MHpopMaLKMA Ha CTp.
5
EE
3
(1]
|
I
o N |
< °
-2
Ih
di XP d2 SW dk 1 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M25 X1,50 18,000 14,50 23,500 140,00 20,00 25,007 149,00
M26 X1,50 18,000 14,50 24,500 140,00 20,00 26,007 148,00 200,00 178,00
M27 X1,50 20,000 16,00 25,500 140,00 20,00 27,007 175,00 214,00 212,00
M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008 181,00 238,00 214,00
M28 X1,50 20,000 16,00 26,500 140,00 20,00 28,007 177,00 232,00 228,00
M30 X1 22,000 18,00 29,000 150,00 20,00 30,005 226,00
M30 X1,50 22,000 18,00 28,500 150,00 20,00 30,007 181,00 208,00 204,00
M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 20,00 30,008 183,00 244,00 218,00
M32 X1,50 22,000 18,00 30,500 150,00 25,00 32,007 240,00 216,00
M34 X1,50 28,000 22,00 32,500 170,00 25,00 34,007 312,00
M35 X1,50 28,000 22,00 33,500 170,00 25,00 35,007 328,00
M36 X1,50 28,000 22,00 34,500 170,00 25,00 36,007 250,00
M38 X1,50 28,000 22,00 36,500 170,00 25,00 38,007 298,00
M40 X1,50 32,000 24,00 38,500 170,00 25,00 40,007 364,00
M42 X1,50 32,000 24,00 40,500 170,00 25,00 42,007 372,00
M45 X1,50 36,000 29,00 43,500 180,00 27,00 45,007 406,00
M50 X1,50 36,000 29,00 48,500 190,00 27,00 50,007 560,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN

826 GUHRING



MeTunKKu AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

835 | 852 | 1049 [ 1874 | 19m1 | 2424 2792 2838 2843 2852 2853
DIN 2184-1
DIN 374
HSS-E
O ® ® @) ® O O @) O O @)

H R40 N R40 NR40 | VARI5 N R15 N R40 N R40 N R15 N R40 H R40 N R40
c c c c c c E c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe npasoe
1ISO2/6H [1SO2/6H [1S03/6G |1S02/6H [1SO2/6H | 1S02/6H | 1S02/6H [ 1SO2/6H [I1SO2/6H |[I1SO2/6H [I1SO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103

N i —
e ——— =

LleHa/wt. B8 EBPO

185,00

348,00 200,00
298,00 260,00 224,00

378,00 242,00 216,00
254,00 248,00 212,00

406,00 268,00 254,00 228,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide

GUHRING 827

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYECcKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 2864 2897 2940 2987
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe @) ® o O
Tun VA R40 VA R15 H R40 H R40
dopma C C C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe npasoe
Honyck ISO2/6H | ISO2/6H | ISO2/6H | ISO3/6G
pynna ckngok 103 103 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaum1a Ha CTp.
SW
]
< °
I2
Ih
di XP d2 SW dk 1 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 4,00 3,002 48,00
M 4 X0,50 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 4,003 43,00 68,00
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 44,50 70,00
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 46,00 71,00
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,250 80,00 8,00 6,004 47,00 52,00
M 8 X0,50 6,000 4,90 7,500 80,00 8,00 8,003 48,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 80,00 8,00 8,004 48,00 57,00
M8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 48,00 73,00 52,00 48,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 46,50 75,00 57,00 51,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 65,00 71,00 65,00
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 15,00 12,006
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 15,00 12,007 62,00 68,00 62,00
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006
M14 X1,50 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 79,00 117,00 86,00 79,00
M16 X1,50 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 94,00 143,00 103,00 94,00
M18 X1,50 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 117,00 161,00 126,00 114,00
M20 X1,50 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 127,00 138,00 126,00
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 20,00 20,008 212,00
M22 X1,50 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 22,007 158,00 206,00 175,00
M24 X1,50 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 187,00 254,00 236,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 24,008
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
828 GLUHRAING




MeTunKKu AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

2088 [ 2089 | 2008 | 29099 874 936 1100 1202
DIN 2184-1
DIN 374
HSS-E PM HSS-E
H R40 H R40 N R40 N R40 HR15 VA R40 N R50 N R40
c c c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO 3/6G ISO 3/6G ISO 3/6G ISO 3/6G ISO2/6H ISO 2/ 6H ISO2/6H ISO 2/ 6H
103 103 103 103 103 103 103 103
\ wﬂ
i,
/ 2
LleHa/wt. B8 EBPO
48,00 43,50 44,50 48,00 86,00 65,00
53,00 70,00 45,00 49,00 51,00 101,00 84,00
82,00
65,00 92,00 50,00 55,00 65,00 116,00
71,00 71,00 102,00
62,00 82,00 53,00 53,00 56,00 62,00 105,00 95,00
110,00
113,00 73,00 73,00 75,00 79,00 143,00 110,00
94,00 129,00 84,00 84,00 86,00 94,00 170,00 138,00
111,00 111,00 108,00 106,00 190,00 180,00
106,00 106,00 106,00 127,00 226,00 206,00
226,00
232,00
268,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 829

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunKM AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 169 316 715 828 831
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe (] O @) O ()
Tun GG N H H GG
dopma C B B B C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe | npaBoe | npaBoe | npaBoe | npaBoe
Honyck 6HX |ISO3/6G|ISO2/6H[ISO2/6H| 6HX
Fpynna ckugok 103 103 103 103 103
TexHuuecKasa MHpopMaLKMA Ha CTp.
s \ NN |
3 S|
Iy
| I
;
di XP d2 SW dk il 12 Koa N@
LieHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 71,00 39,00 37,50 44,50
M 4 X0,50 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 71,00 41,00 38,00 44,50
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 70,00 47,00 44,50
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 47,00
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,250 80,00 13,00 6,004 70,00 45,00 47,00 40,50
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 80,00 14,00 8,004 78,00 52,00 50,00 48,50
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 18,00 8,005 71,00 45,00 49,00 47,00 39,00
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 18,00 9,005 62,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 18,00 10,005 70,00 47,00 52,00 49,00 39,50
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 55,00 47,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 89,00 55,00 57,00 48,00 45,00
M14 X1,50 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 113,00 79,00 68,00 58,00
M16 X1,50 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 118,00 78,00 82,00 78,00 66,00
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005
M18 X1,50 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 186,00 111,00 106,00 79,00
M20 X1,50 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 192,00 108,00 113,00 97,00 95,00
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 32,00 20,008
M22 X1,50 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 212,00 132,00 126,00 97,00
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 32,00 22,008 172,00
M24 X1,50 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 300,00 188,00 180,00 118,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008
M26 X1,50 18,000 14,50 24,500 140,00 28,00 26,007 172,00
M27 X1,50 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007
M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008
M28 X1,50 20,000 16,00 26,500 140,00 28,00 28,007
M30 X1,50 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 242,00 200,00
M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008
M32 X1,50 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007
M36 X1,50 28,000 22,00 34,500 170,00 30,00 36,007
M40 X1,50 32,000 24,00 38,500 170,00 30,00 40,007
M42 X1,50 32,000 24,00 40,500 170,00 30,00 42,007
M45 X1,50 36,000 29,00 43,500 180,00 32,00 45,007
M48 X1,50 36,000 29,00 46,500 190,00 32,00 48,007
M50 X1,50 36,000 29,00 48,500 190,00 32,00 50,007
M52 X1,50 40,000 32,00 50,500 190,00 32,00 52,007
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN




MeTunKM AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

1873 2871 2878 2879 2943 2982 2983 2992 2993 887
DIN 2184-1
DIN 374
HSS-E PM HSS-E
O o Q-0 o o &) ® o ® O
VA VA N N H H H N N VA
B B B B B B B B B B
npasoe npaeoe npasoe npasoe npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe npasoe
1ISO 2/ 6H 1SO 2/6H ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H ISO2/6H | ISO3/6G | ISO3/6G | ISO3/6G | ISO3/6G | ISO2/6H
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
LleHa/wt. B8 EBPO
45,50 84,00 46,00
39,00 39,00 42,50
40,50 40,50 74,00 44,50 49,00
42,00
45,00 45,00 89,00 44,50 49,00
49,00 49,00 94,00 49,00 55,00
48,00 48,00 89,00 40,50 47,00 66,00 44,50 56,00 48,50
48,50 48,50 98,00 42,00 54,00 49,00 46,00 64,00 52,00
63,00
57,00 57,00 106,00 54,00 54,00 78,00 57,00
53,00 53,00 46,50 59,00 54,00 73,00 53,00
70,00 70,00 127,00 68,00 84,00 101,00 68,00 98,00 77,00
77,00 85,00 151,00 70,00 78,00 113,00 78,00 108,00 79,00
130,00
97,00 97,00 191,00 94,00 117,00 106,00 160,00 94,00 143,00
113,00 113,00 236,00 108,00 107,00 183,00
150,00
132,00 254,00 151,00
162,00
125,00 154,00 334,00 130,00
145,00 127,00
146,00
176,00
177,00
174,00
177,00
198,00
224,00
272,00
314,00
354,00
428,00
456,00
510,00
580,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 831

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYEecKon pe3bObl No ISO ¢ MenKUM Larom

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

Hanpasnexnue pesaHus
JonyckK

Ipynna ckMaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

944

DIN 2184-1

DIN 374

LlenbHbi# TB. cnnas

®

N

npasoe

6HX

103

SW
S Bl
I
| I
,
di XP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 15,00 14,005 530,00
M14 X1,25 | 11,000 9,00 12,800 100,00 19,00 14,006 530,00
M14 X1,50 | 11,000 9,00 12,500 100,00 22,50 14,007 510,00
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 15,00 16,005 610,00
M16 X1,50 | 12,000 9,00 14,500 100,00 22,50 16,007 560,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
832 GLUHRING




MeTunKM AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

ApTukyn NQ 827 832 932 2888 1291
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E PM HSS-E
MoKpbiTHe O ® ® @) ®
Tuvn N N GG N N
dopma B B C B B
HanpaeneHue pe3aHus npaeoe | npaBoe | npaBoe | npaBoe | npaBoe
Hdonyck ISO2/6H|ISO 2/6H 6HX ISO2/6H|ISO 2/6H
pynna ckugox 103 103 103 103 103
TexHUuecKaa MHOpPMaLMA Ha CTP.
SW
S Bl ¥
: W %W
| I
;
d1 XP d2 SwW dk il 12 Koa N@
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 43,50 46,50 63,00 43,50
M 3,5X0,35 | 2,500 2,10 3,150 56,00 8,00 3,502 51,00 64,00 55,00
M 4 X0,50 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 43,00 51,00 63,00 43,00
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 42,50 50,00 61,00 42,50
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 43,00 63,00 43,00
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,250 80,00 13,00 6,004 38,50 62,00 61,00 42,50
M 7 X0,75 5,500 4,30 6,250 80,00 13,00 7,004 48,00 68,00 48,00
M 8 X0,50 6,000 4,90 7,500 80,00 14,00 8,003 79,00 60,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 80,00 14,00 8,004 42,00 66,00 68,00 47,00
M8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 18,00 8,005 38,00 62,00 53,00 42,50 66,00
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 18,00 9,005 61,00 92,00 61,00
M10 X0,75 7,000 5,50 9,250 90,00 18,00 10,004 60,00 92,00 60,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 18,00 10,005 39,50 68,00 56,00 39,50 76,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 51,00 79,00 62,00 51,00 81,00
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 20,00 11,005 69,00 100,00 69,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 47,00 84,00 74,00 52,00
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 52,00 80,00 73,00 53,00 101,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 44,50 81,00 65,00 49,00 89,00
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 62,00 107,00 61,00
M14 X1,25 | 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 59,00 105,00 87,00 65,00 109,00
M14 X1,50 | 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 58,00 93,00 83,00 64,00 104,00
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 20,00 15,005 85,00 124,00 85,00
M15 X1,50 12,000 9,00 13,500 100,00 20,00 15,007 87,00 127,00 87,00
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 70,00 117,00 78,00
M16 X1,50 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 66,00 113,00 89,00 67,00 120,00
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 92,00 164,00 101,00
M18 X1,50 | 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 79,00 136,00 142,00 87,00 161,00
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 30,00 18,008 88,00 160,00 97,00
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,005 113,00 191,00 113,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 93,00 181,00 145,00 103,00 210,00
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 32,00 20,008 138,00 216,00 138,00
M22 X1 18,000 14,50 21,000 125,00 25,00 22,005 161,00 252,00 175,00
M22 X1,50 | 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 98,00 206,00 177,00 144,00 196,00
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 32,00 22,008 140,00 228,00 177,00
M24 X1 18,000 14,50 23,000 140,00 28,00 24,005 169,00 258,00 177,00
M24 X1,50 | 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 107,00 228,00 138,00 226,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKM AnA MeTpUUYECKoMn pe3bObl No ISO ¢ MenKuM warom

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 827 832 932 2888 1291
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
PemyLwumin matepuan HSS-E PM HSS-E
MoKpbiTHe O ® ® @) ®
Tun N N GG N N
dopma B B C B B
HanpasneHue pesaHua npasoe | npasoe | npasoe | npaBoe | npasoe
Honyck ISO2/6H|ISO2/6H| 6HX |ISO2/6H|ISO2/6H
pynna ckugox 103 103 103 103 103
TexHu4yecKan MHpopmMaLK1A Ha CTp.
SwW
5 5| :
: %W
| I
;
di XP d2 SW dk il 12 Koa N2
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 123,00 204,00 132,00 258,00
M26 X1,50 18,000 14,50 24,500 140,00 28,00 26,007 140,00 242,00 162,00
M27 X1,50 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 186,00 306,00 276,00 248,00
M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008 188,00 354,00 248,00
M28 X1,50 20,000 16,00 26,500 140,00 28,00 28,007 183,00 210,00
M30 X1 22,000 18,00 29,000 150,00 28,00 30,005 218,00
M30 X1,50 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 171,00 354,00 318,00 212,00
M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008 190,00 300,00 197,00
M32 X1,50 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007 214,00 362,00 248,00
M33 X1,50 25,000 20,00 31,500 160,00 30,00 33,007 274,00
M34 X1,50 28,000 22,00 32,500 170,00 30,00 34,007 322,00
M35 X1,50 28,000 22,00 33,500 170,00 30,00 35,007 342,00 520,00
M36 X1,50 28,000 22,00 34,500 170,00 30,00 36,007 290,00 386,00 302,00
M38 X1,50 28,000 22,00 36,500 170,00 30,00 38,007 328,00
M40 X1,50 32,000 24,00 38,500 170,00 30,00 40,007 362,00
M42 X1,50 32,000 24,00 40,500 170,00 30,00 42,007 378,00
M45 X1,50 36,000 29,00 43,500 180,00 32,00 45,007 428,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . 30nocho-KoquHeBoe. TiAIN
834 GUHRING




MeTunKM AnA MeTpUUYEeCcKoMn pe3bObl no ISO ¢ MenKuM warom

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

pynna ckugox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

1161

cTn

cTn

LlenbHbi# TB. cnnas

H

D

npasoe

1ISO 2/6H

103

NEW,~

SW
3 i
=
Ih
d1XP d2 sw dk I 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM

M6 X050 | 6,000 4.90 5,100 80,00 15,00 6,003 292,00

M 8 X1 8,000 6,20 6,900 90,00 18,00 8,005 346,00

M10 X1 10,000 8,00 8,600 90,00 22,00 10,005 428,00

M12 X1 12,000 9,00 10,400 110,00 25,00 12,005 480,00
M12X1,50 | 12,000 9,00 10,400 110,00 28,00 12,007 462,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuuKKu AnA MeTpUUYecKomn pesbObl No ISO ¢ MenKuM Larom

WHUhLIBN
SI9HHMmMeEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

943

DIN 2184-1

~ DIN 371

LlenbHbi# TB. cnnas

®

N

npasoe

6HX

103

sSwW
3 \ 5|
P!
Ih
di XP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M5X0,50 | 6,000 4,90 4,500 70,00 7,50 5,003 270,00
M6X0,50 | 6,000 4,90 5,500 80,00 7,50 6,003 256,00
M6X075 [ 6,000 4,90 5,250 80,00 11,50 6,004 266,00
M8X0,50 [ 8,000 6,20 7,500 80,00 7,50 8,003 310,00
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 15,00 8,005 334,00
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 15,00 10,005 384,00
M10 X1,25 | 10,000 8,00 8,800 100,00 19,00 10,006 368,00
M12 X1 12,000 9,00 11,000 100,00 15,00 12,005 439,00
M12X1,25 | 12,000 9,00 10,800 100,00 19,00 12,006 424,00
M12X1,50 | 12,000 9,00 10,500 100,00 22,50 12,007 438,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NIEHTOYKM . a30TMpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




MeTunKKu AnA MeTpUUYEeCcKon pe3bObl No ISO ¢ MenKuM Lwarom

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBnenue pesaHusa
JonyckK

Fpynna cKMAoK

TexHuuecKas MHPOpMaLMA Ha CTp.

2917

cTn

~ DIN 371

HSS-E-PM

O

Ni

npaeoe

ISO 2/6H

103

SW
3 [y
=
I1
d1XP d2 sw dk o 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M3X0.35 | 3500 2,70 2,650 56,00 8,00 3,002 48,50
M4X050 | 4,500 3,40 3,500 63,00 10,00 4,003 42,50
M5X0,550 | 6,000 4,90 4,500 70,00 10,00 5,003 46,00
M6X050 | 6,000 4,90 5,500 80,00 14,00 6,003 49,00
M6X075 | 6,000 4,90 5,250 80,00 14,00 6,004 50,00
M8X0,50 | 8,000 6,20 7,500 80,00 16,00 8,003 65,00
M8X075 | 8,000 6.20 7,250 80,00 16,00 8,004 54,00
M8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 16,00 8,005 52,00
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 16,00 10,005 55,00
M10X1,25 | 10,000 8,00 8,800 100,00 16,00 10,006 63,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 837

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunKKu AnA MeTpUUYEecKomn pe3bObl No ISO ¢ MenK1UM Larom

ApTtuxkyn NQ 2921
CraHnapTt cTn
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E-PM
MoKpbiTHe O
Tun Ni R15
dopma C
Hanpasnenue pesaHusa npasoe
JonyckK 1ISO 2/6H
pynna ckupok 103
TexHuueckaa uHpopmaLma Ha CTp.
5
EE
3
(1]
SW
el
Ih
di XP d2 SW dk 1 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 3 X0,35 3,500 2,70 2,650 56,00 8,00 3,002 55,00
M 4 X0,50 4,500 3,40 3,500 63,00 10,00 4,003 48,00
M 5 X0,50 6,000 4,90 4,500 70,00 10,00 5,003 49,00
M 6 X0,50 6,000 4,90 5,500 80,00 14,00 6,003 51,00
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,250 80,00 14,00 6,004 52,00
M 8 X0,50 8,000 6,20 7,500 80,00 16,00 8,003 65,00
M 8 X0,75 8,000 6,20 7,250 80,00 16,00 8,004 55,00
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 16,00 8,005 52,00
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 25,00 10,005 57,00
M10 X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 25,00 10,006 69,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN

838 GUHRING



CNELUMAJIbHDLIE PE3bBOBbLIE ®PE3bi

[ononHUTenbLHO K CTAaHAAPTHOM NporpaMmMe NOCTaBOK MO Karanory ans
ONTUMM3auMM NPOU3BOACTBA BO3MOXXHO M3roTOBMEHUE crneuuanbHo-
ro MHCTPYMeHTa, HanpMmMep, CO cneumanbHbIMM pa3mMepaMy U BUgamMm
pe3b6bl, a TaKKe C AONONMHUTENbHLIMM ONUMAMM, B T.4. yaaneHueM 3ay-
CEeHLUEeB, CBeprieHueM, 3eHKepoBaHUeM U 3eHKOBaHMeM.




@_] MeTunku ana pe3b6sl UNC

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ 876 1837 1977
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O ® O
Tun N R40 N R40 N
dopma C C(K) C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe
JonyckK 2B 2B 2B
pynna ckupok 103 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaLKMA Ha CTp.
w J
= - [
kel ©
I
| I
1
di-P d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 8,00 2,184 40,50 44,50
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 2,515 41,50 35,50
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 6,50 2,845 31,00 36,00
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 6,50 3,175 40,50
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 8,00 3,505 27,50 28,50
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 8,00 4,166 28,50 30,00
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 11,00 4,826 32,50 49,00 32,00
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 11,00 5,486 40,00 58,00 42,00
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 33,00 66,00 34,00
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 14,00 7,938 35,00 74,00 37,50
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 16,00 9,525 39,50 95,00 42,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
840 GUHRING




MeTunku ana pe3b6sl UNC

1978 1981 2839 2844 2854 2855 2865
DIN 2184-1
~ DIN 371
HSS-E
N R15 VA R40 N R15 N R40 N R40 N R40 VA R40
C C C C C C C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
2B 2B 2B 2B 2B 2B 2B
103 103 103 103 103 103 103
| I
ll
Uexa/wr. B8 EBPO

39,50 42,50 47,00 40,50 40,50 54,00 57,00
40,50 41,00 38,00 38,00 51,00

34,00 38,00 35,00 39,50 47,50 47,50
35,50 36,50 42,00 34,00 44,50

31,00 33,00 32,50 32,50 40,00 44,50
31,50 36,50 32,50 32,50 42,00 44,50 40,50
33,00 37,50 37,00 34,50 43,50 41,00
45,00 49,00 52,00 48,00 54,00

37,00 38,00 38,00 43,50 47,00 41,00
36,00 39,50 42,00 40,50 40,50 44,50 42,00
44,50 44,50 59,00 46,00 58,00 49,00 47,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLINRINGG 841

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

MeTunku ana pe3b6sl UNC

ApTtuxkyn NQ 881 1982 1983
CraHnapTt DIN 2184-1
CranpapTt ~ DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O O
Tun N R40 N N R15
dopma C C C
HanpaBenenue pesanuna npasoe npasoe npasoe
JonyckK 2B 2B 2B
Fpynna ckugok 103 103 103
TexHuuecKan MHpoOpMaLMA Ha CTp.
g
SW R
/d |
< °
-2
Ih
di-P d2 SW dk I 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 18,00 11,113 65,00 60,00 68,00
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 20,00 12,700 53,00 59,00 68,00
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 21,00 14,288 89,00 79,00 95,00
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,875 76,00 71,00 85,00
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 19,050 95,00 88,00 105,00
7/8 -9 18,000 14,50 19,500 140,00 28,00 22,225 125,00 148,00 146,00
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 32,00 25,400 159,00 206,00 190,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

842 GUHRING



MeTunku ana pe3b6sl UNC

1986 | 2840 | 2845 2856 2857 2866
DIN 2184-1
~ DIN 376
HSS-E
VA R40 N R15 N R40 N R40 N R40 VA R40
c c c c c c

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

2B 2B 2B 2B 2B 2B

103 103 103 103 103 103

al =

Uexa/wr. B EBPO
71,00 80,00 69,00 76,00 82,00
60,00 74,00 62,00 65,00 75,00 84,00
101,00 114,00 89,00 112,00
82,00 89,00 82,00 92,00 101,00
108,00 103,00 126,00 114,00
151,00 154,00 166,00 173,00 184,00 166,00
163,00 186,00 183,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 843

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

pe3b6bl UNC

ApTtuxkyn NQ 878 1984
CraHnapTt DIN 2184-1
CranpapTt ~ DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O o
Tun N GG
dopma B C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck 2B 2B
pynna ckngox 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaumMA Ha CTp.
|
SwW
i |
° ° -
I i
I H i
Ih
di-P d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 60,00 50,00
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 53,00 53,00
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 30,00 14,288 92,00
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 70,00 78,00
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 92,00 103,00
7/8 -9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 120,00
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 38,00 25,400 149,00 163,00
11/8-7 22,000 18,00 25,000 180,00 44,00 28,575 248,00
11/4-7 22,000 18,00 28,000 180,00 44,00 31,750 262,00
13/8-6 28,000 22,00 30,750 200,00 50,00 34,925 398,00
11/2-6 28,000 22,00 34,000 200,00 50,00 38,100 434,00
13/4-5 36,000 29,00 39,500 220,00 58,00 44,450 530,00
D 6es NOKPbLITUA . OﬁpaGOTKa napom E a30TUPOB. JIEHTOYKHK . asoTupoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
844 GLUHRAING




MeTunku ana pe3b6sl UNC

1985 2873 2883 2890
DIN 2184-1
~ DIN 376
HSS-E
O o o o
VA VA N N
B B B B
npasoe npasoe npasoe npasoe
2B 2B 2B 2B
103 103 103 103

LleHa/wt. B8 EBPO

64,00 58,00 72,00

62,00 76,00 73,00 66,00

101,00

77,00 92,00 92,00 81,00

111,00 126,00 118,00 110,00

153,00 166,00

173,00 242,00 218,00 206,00
300,00
362,00
434,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 845

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunku ana pe3b6sl UNC

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

Hanpasnenue pesaHusa
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan MHpOpMaUUA Ha CTPp.

873 1979
DIN 2184-1
~ DIN 371
HSS-E
O [ J
N GG
B c
npasoe npasoe
2B 2B
103 103

¥
SwW ] 0
3 \ E
Iy
Ih
di-pP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM

NR. 1 -64 2,800 2,10 1,550 45,00 8,00 1,854 44,50
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 9,00 2,184 39,00
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 2,515 39,00
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 29,50
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 32,50 34,00
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 26,50
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 27,00
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 28,50 31,50
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 38,00 39,00

1/4-20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 29,50 29,50

5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 33,50 33,00

3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 38,00 38,50

|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NIEHTOYKM . a30TMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
846 GLUHRING




MeTunku ana pe3b6sl UNC

1980 | 2872 2880 2881 2889
DIN 2184-1
~ DIN 371
HSS-E
O & 00 o o
VA VA N N N
B B B B B
npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe
2B 2B 2B 2B 2B
103 103 103 103 103

LleHa/wt. B8 EBPO

43,00

39,50

37,00 43,50 75,00 36,50 42,00

37,50 43,50 75,00 42,00 40,00

34,50 38,00 73,00 32,50 32,00

32,50 37,00 74,00 33,00 32,50

37,50 47,50 75,00 44,50 34,00

53,00 53,00 79,00 51,00 39,50

36,00 40,50 84,00 37,00 36,50

42,50 52,00 89,00 43,50 39,00

48,00 61,00 102,00 59,00 46,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 847

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunku ana pe3b6sl UNC

ApTtuxkyn NQ 2904 2905 | 2912 | 2913
CraHnapTt cTn
~DIN 371/
CraHpapt ~ DIN 371 | “Dnara’ | ~DIN371
PemyLwumn matepunan HSS-E-PM
MoKpbiTHe O @) O @)
Tun Ti Ti Ti R30 Ti R30
dopma B B C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe npasoe
Jonyck 2B 2B 2B 2B
pynna ckngok 103 103 103 103
TexHnuecKan MHpopMaLMA Ha CTp.
=
5B -~
r '
= E |
3
(1]
SwW
< || iy 5
-
I1
di-P d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 10,00 2,845 39,00
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 10,00 3,175 37,50
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 39,00 43,00 38,00 39,50
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 14,00 4,166 50,00 39,50 42,00 43,50
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 16,00 4,826 56,00 44,50 51,00 54,00
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 20,00 5,486 47,50 50,00 48,00 50,00
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 18,00 6,350 59,00 47,50 47,50 50,00
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 20,00 7,938 58,00 51,00 50,00 52,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 22,00 9,525 69,00 58,00 55,00 58,00
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 62,00
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 70,00
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 85,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
848 GLUHRAING




MeTunku ana pe3b6sl UNC

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBnenue pesaHus
JonyckK

pynna ckupok

TexHuuecKas MHPOpPMaLMA Ha CTp.

2918

cTn

~ DIN 371

HSS-E-PM

O

Ni

npaeoe

3B

103

SW
3 [y
=
I1
d1-P d2 sw dk I 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR.6-32 | 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 42,00
NR.8-32 | 4500 3,40 3,500 63,00 14,00 4166 38,00
NR10-24 | 6,000 4,90 3,900 70,00 16,00 4,826 43,00
NR12-24 | 6,000 4,90 4,500 80,00 20,00 5,486 47,50
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 20,00 6,350 55,00
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 20,00 7,938 50,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 22,00 9,525 58,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 849

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTunku ana pe3b6sl UNC

ApTtuxkyn NQ 2922
CraHnapTt cTn
CranpapTt ~ DIN 371/ DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E-PM
MoKpbiTHe O
Tun Ni R15
dopma C
Hanpasnenue pesaHusa npasoe
Jonyck 3B
pynna ckupok 103
TexHu4yecKan MHpopmMaLK1A Ha CTp.
5
=1
3
(1]
SW
<
Ih
di-P d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 45,50
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 49,00
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 14,00 4,166 49,00
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 16,00 4,826 51,00
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 20,00 5,486 52,00
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 20,00 6,350 50,00
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 22,00 7,938 59,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 25,00 9,525 74,00
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 65,00
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 78,00
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 90,00
|:| 6es NOKPbITUA . OﬁpaﬁOTKa napom E‘ a30TUPOB. JIEHTOYKHK . asoTupoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

850 GUHRING



MHCTPYMEHTAJIbHbIA MEHEQ)XMEHT

CocpeporoubTech Ha Bawen HenocpeaCTBEHHOM [EeATEeNbHOCTU U
npepocTaBbTeé HaM pellatb BOMPOCbl MHCTpyMeHToob6ecnevyeHusa, B
T.4. CBA3aHHble C NMaHUpPOBaHMEM NPOM3BOACTBA, JIOTMCTUKOWU, MC-
nonbLb30BaHUEM M CEpPBUCOM MHCTPYMEHTa, ONTMMMU3auueM npou3-
BOACTBEHHOro npouecca. [lna aTtoro Mmbl npegnaraemM KOHUenuum uH-
CTPYMEHTaNbHOro MEeHeMKMEHTa, KOTOpblieé NPEeBOCXOAHO OTBEe4aloT
TpeboBaHMAM NPON3BOACTBA U CYLLLECTBEHHO pa3rpyxator Bac.



@_] MeTunku ana pe3b6sl UNF

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

TexHuuecKan UHpOpPMaLHUA Ha CTp.

ApTtuxkyn NQ 911 1838 1987 1988
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 374
Pexywimn matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O ® O O
Tun N R40 N R40 N N R15
dopma C C(K) C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe npasoe
Jonyck 2B 2B 2B 2B
pynna ckngox 103 103 103 103

R ————mm

|

|

SW
S ]
-k
I
di-pP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 8,00 2,515 49,00 47,50 49,00
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 6,00 2,845 46,00 45,50 44,50
NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 6,00 3,175 41,50 42,00 40,00
NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 6,50 3,505 36,50 40,50 38,00
NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 7,00 4,166 41,50 40,50 41,50
NR10-32 | 3,500 2,70 4,100 70,00 8,50 4,826 35,00 58,00 32,50 43,00
NR.12 -28 4,000 3,00 4,700 80,00 9,00 5,486 48,00 63,00 51,00 45,00
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 9,00 6,350 42,50 79,00 38,00 43,50
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 11,00 7,938 44,50 82,00 40,50 44,50
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 11,00 9,525 46,00 98,00 43,50 50,00
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 13,00 11,113 54,00 110,00 55,00 71,00
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 13,00 12,700 55,00 97,00 57,00 68,00
9/16-18 11,000 9,00 12,900 100,00 14,00 14,288 82,00 92,00 96,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 15,875 76,00 130,00 79,00 92,00
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 16,00 19,050 98,00 96,00 114,00
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 19,00 22,225 124,00 222,00 132,00
1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 22,00 25,400 206,00 280,00 216,00 210,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . 30nocho-KoquHeBoe. TiAIN
852 GLUHRING




MeTunku ana pe3b6sl UNF

1991 | 2841 2846 2858 2859 2867 2868 2898
DIN 2184-1
~ DIN 374
HSS-E
VA R15 N R15 N R40 N R40 N R40 VA R40 VA R40 VA R15
C C C C C C C C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
2B 2B 2B 2B 2B 2B 2B 2B
103 103 103 103 103 103 103 103
LleHa/wt. B8 EBPO
59,00 47,00 58,00 47,00 62,00 76,00
54,00 42,50 57,00 42,50 57,00 74,00
38,00 45,50 39,50 40,50 45,50 66,00
47,00 50,00 38,00 50,00 66,00
40,00 40,00 50,00 38,00 50,00 66,00
40,50 42,00 40,50 40,50 44,50 50,00 54,00 69,00
58,00 58,00 46,00 61,00 46,00 53,00 75,00
44,50 44,50 49,00 53,00 52,00 51,00 60,00 73,00
47,00 52,00 52,00 54,00 54,00 60,00 76,00
51,00 51,00 48,50 54,00 57,00 56,00 64,00 79,00
68,00 65,00 80,00 76,00 80,00 76,00 102,00
65,00 72,00 64,00 81,00 89,00 85,00 89,00 102,00
86,00 113,00 111,00 92,00 117,00 111,00 122,00 150,00
111,00 144,00 101,00
158,00 176,00 191,00 184,00 191,00 222,00
190,00 248,00 226,00 258,00 260,00 270,00 288,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 853

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTunku ana pe3b6sl UNF

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 908 1989
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O o
Tun N GG
dopma B C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck 2B 2B
pynna ckngok 103 103
TexHnuecKana MHpopmMaumMA Ha CTp.
SwW
S 5|
: \ |
| I
;
di-P d2 SW dk il 12 Koa N@
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM
NR.1-72 1,400 1,550 45,00 8,00 1,854 48,50
NR. 2 -64 1,600 1,900 45,00 9,00 2,184 48,00
NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 9,00 2,515 43,50 43,50
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 10,00 2,845 40,00
NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 10,00 3,175 39,00 39,00
NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 11,00 3,505 34,00 34,00
NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 12,00 4,166 37,50 34,00
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 4,826 32,50 35,50
NR.12 -28 4,000 3,00 4,700 80,00 16,00 5,486 47,50
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 6,350 40,50 39,50
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 18,00 7,938 39,50 39,50
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 9,525 41,00 41,50
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 53,00 53,00
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 55,00 53,00
9/16-18 11,000 9,00 12,900 100,00 22,00 14,288 85,00 85,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 70,00
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 25,00 19,050 97,00 91,00
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 25,00 22,225 140,00 137,00
1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 28,00 25,400 174,00 185,00
11/8-12 22,000 18,00 26,500 150,00 28,00 28,575 250,00
11/4-12 22,000 18,00 29,500 150,00 28,00 31,750 286,00
11/2-12 28,000 22,00 36,000 170,00 30,00 38,100 416,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN

854 GUHRING



MeTuunku ana pe3b6bl UNF

1990 | 2874 2884 2885 2891
DIN 2184-1
~ DIN 374
HSS-E
O @) -0 O O
VA VA N N N
B B B B B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
2B 2B 2B 2B 2B
103 103 103 103 103
LleHa/wt. B8 EBPO
46,00 43,50
39,50 42,00 87,00 50,00 38,00
39,00
37,50 50,00 78,00 50,00 35,50
39,50
40,00 40,50 81,00 50,00 36,00
51,00 64,00 86,00 60,00 45,50
50,00 58,00 105,00 62,00 47,00
43,00 46,00
57,00 64,00 122,00 67,00 47,50
66,00
74,00
97,00
91,00 119,00 206,00 114,00 103,00
135,00
148,00 187,00 276,00 177,00 170,00
214,00 260,00 316,00 194,00
252,00
306,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLINRINGG 855

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuunku ana pe3b6bl UNF

WHUhLIBN
SI9HHMmMeEeN

ApTuryn NQ 2906 2007 | 2014 | 2015 2919
CraHnapTt cTn
~DIN 371/
CraHpapt ~ DIN 371 N/l ~DIN371
PemyLwumn matepuan HSS-E-PM
MoKpbiTHe O @) O @) O
Tuvn Ti Ti Ti R30 Ti R30 Ni
dopma B B C C B
Hanpaenenue pesaHun npasoe | npaBoe | npasoe | npasoe | npaBoe
Jonyck 2B 2B 2B 2B 3B
lpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHUUecKan MHPOPMALMA Ha CTP.
™
SwW
< |y
-
I1
di-P d2 SwW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,400 56,00 10,00 2,845 40,00
NR. 5 -44 3,500 2,70 2,700 56,00 10,00 3,175 39,00
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 56,00 12,00 3,505 42,50 44,50 40,50 43,00 45,00
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 63,00 14,00 4,166 42,50 44,50 50,00 43,00 43,50
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 70,00 16,00 4,826 43,50 46,00 46,00 46,00 46,00
NR.12 -28 6,000 4,90 4,700 80,00 16,00 5,486 52,00 55,00 54,00 52,00 54,00
1/4 -28 7,000 5,50 5,500 80,00 18,00 6,350 50,00 52,00 56,00 50,00 62,00
5/16-24 8,000 6,20 6,900 90,00 18,00 7,938 52,00 55,00 55,00 52,00 55,00
3/8 -24 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 9,525 58,00 78,00 69,00 60,00 67,00
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 64,00
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 72,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 87,00
l:' 6es NOKPbLITUA . 06pa60TKa napom E a30TUPOB. JIEHTOYKHK . asoTupoBaHue . SOJ'IOTVICTO-KOpM"IHeBOe. TiAIN




MeTuunku ana pe3b6bl UNF

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU

ApTukyn NQ 2923
CraHnapTt cTn
CranpapTt ~ DIN 371 / DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E-PM
MoKpbiTHe O
Tuvn Ni R15
dopma C
HanpaBneHue pesaHus npaBsoe
JonyckK 3B
pynna ckupok 103
TexHuuecKana MHpopmMaLKMA Ha CTp.
SwW
el
Ih
di-P d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,400 56,00 9,00 2,845 50,00
NR. 5 -44 3,500 2,70 2,700 56,00 10,00 3,175 47,50
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 56,00 12,00 3,505 53,00
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 63,00 14,00 4,166 43,50
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 70,00 16,00 4,826 52,00
NR.12 -28 6,000 4,90 4,700 80,00 16,00 5,486 51,00
1/4 -28 7,000 5,50 5,500 80,00 18,00 6,350 55,00
5/16-24 8,000 6,20 6,900 90,00 20,00 7,938 65,00
3/8 -24 10,000 8,00 8,500 100,00 25,00 9,525 70,00
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 72,00
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 80,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 92,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 857



@_] MeTuunku ana pe3b6bl BSW

ApTtuxyn NO 2848
CraHpapT DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 376
Pemywimun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe @)
Tun N R40
dopma C
HanpaeneHue pesaHua npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103
TexHuuecKana MHpopmaLHa Ha CTp.
5
3
3
(1]
SW
) °
-2 |
Ih
di P d2 SW dk 11 12 Koa N@ Ll a/ EBPO
eHa/LlUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
W 3/8 16,00 7,000 5,50 7,900 100,00 16,00 9,525 58,00
W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 100,00 18,00 11,113 58,00
W1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 110,00 20,00 12,700 53,00
W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 110,00 21,00 14,287 98,00
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,876 89,00
W 3/4 10,00 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 19,051 127,00
W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 140,00 28,00 22,226 198,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




MeTuunku ana pe3b6bl BSW

ApTtuxyn NO
CraHpapT

CraHpapTt

Pemywuin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpMaLUA Ha CTp.

2847

DIN 2184-1

~ DIN 371

HSS-E

©

N R40

Cc

npasoe

103

SW
el
Ih
d1 P d2 sw dk I 12 Koa NQ Lo/ e
eHa/LuT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
W 1/8 40,00 3,500 2.70 2,500 56,00 6,50 3175 43,00
W3/16 | 24,00 6,000 4,90 3,600 70,00 11,00 4,762 50,00
W 1/4 20,00 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 45,00
W5/16 | 18,00 8,000 6.20 6,500 90,00 14,00 7,938 47,00
W 3/8 16,00 | 10,000 8,00 7000 | 100,00 | 16,00 9,525 54,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTuunku ana pe3b6bbl BSW

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

Pemywuuin matepunan

HanpaeneHue pesaHua

TexHuuecKaa MHpOpPMaLUA Ha CTp.

Fpynna ckuaok

ApTtuxyn NO
CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHE
Tuvn

dopma

Jonyck

2893

DIN 2184-1

~ DIN 376

HSS-E

©

N

npasoe

103

SW
3 5|
I2
Ih

d1 P d2 SW dk I Koa Ne Ll a/ EBPO

EeHa/LUT. B

HUTOK Ha
o MM MM MM MM

W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 100,00 22,00 11,113 84,00

W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 110,00 25,00 12,700 78,00

W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 110,00 30,00 14,287 113,00

W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,876 111,00

W 3/4 10,00 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,051 150,00

W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 140,00 35,00 22,226 198,00

W1 8,00 18,000 14,50 22,000 160,00 38,00 25,401 270,00
|:| 6e3 NOKPLITHA . 06paboTka napom E a30TUPOB. NEHTOUKM . a30TMpOBaH1e . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




MeTuunku ana pe3b6bbl BSW

ApTtuxyn NO

CraHpapTt
CraHpapTt

Pemywuuin matepunan

MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua

Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpPMaLUA Ha CTp.

2892

DIN 2184-1

~ DIN 371

HSS-E

©

N

npasoe

103

SW
5 5|
Iy
I
d1 P d2 sw dk I 12 Koa NQ Lo/ e
eHa/luT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM

W 1/8 40,00 3,500 2.70 2,500 56,00 11,00 3175 44,50

w532 | 3200 4,500 3,40 3,200 63,00 13,00 3,969 50,00

W36 | 24,00 6,000 4,90 3,600 70,00 14,00 4762 44,50

W 1/4 20,00 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 42,50

W5/16 | 18,00 8,000 6,20 6,500 90,00 18,00 7,938 55,00

W 3/8 16,00 | 10,000 8,00 7,900 | 100,00 | 20,00 9,525 62,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GLUNRAING 861

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuunku ana Tpy6Hoi pe3bbbl G (Whitworth)

ApTtukyn NQ 937 963 964
CraHpapT DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 5156
Pemywimun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® O O
Tun N R40 N N R15
dopma C(K) C Cc
HanpaeneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe
Jonyck
Fpynna ckngok 103 103 103
TexHnuecKana MHpopmaLHa Ha CTp.
i 5 §
EE
3
(1]
. i
SW I |
] — /) I
T ©
I
Ih
di P d2 SW dk 11 12 Koa Ne Ll a/ EBPO
eHa/LlUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 11,00 7,723 54,00 65,00
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 11,00 9,728 89,00 42,00 47,00
G 1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 14,00 13,157 99,00 53,00 63,00
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 14,00 16,662 125,00 66,00 78,00
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 18,00 20,955 179,00 93,00 100,00
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 125,00 18,00 22,911 228,00 159,00
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 140,00 20,00 26,441 270,00 143,00 169,00
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 150,00 22,00 30,201 338,00 212,00 252,00
G1 11,00 25,000 20,00 30,750 160,00 24,00 33,249 386,00 222,00 246,00
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 170,00 24,00 37,897 480,00 354,00
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 170,00 25,00 41,910 590,00 364,00
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 180,00 27,00 44,323 484,00
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 190,00 27,00 47,803 750,00 478,00
G13/4 11,00 40,000 32,00 51,000 190,00 27,00 53,746 900,00
G2 11,00 45,000 35,00 57,000 220,00 32,00 59,614 730,00
D 6es NOKPbLITUA . ot‘)pa()on(a napom E a30TUPOB. JIEHTOYKHK . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOPMHHGBOE. TiAIN
862 GLUHRAING




MeTuunku ana Tpy6Hoi pe3bbbl G (Whitworth)

965 968 2842 | 2849 2860 2861 939
DIN 2184-1
DIN 5156
HSS-E HSS-E-PM
N R40 VA R40 N R15 N R40 N R40 N R40 VA R40
C Cc C C C C Cc
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103
W |
| !
i
4 4 h /
r f
% % , /]
LleHa/wt. B8 EBPO
71,00 80,00 68,00 75,00
46,00 49,50 49,00 48,50 48,50 50,00 53,00
61,00 70,00 67,00 65,00 66,00 71,00 72,00
76,00 86,00 91,00 81,00 89,00 103,00 113,00
104,00 113,00 110,00 110,00 110,00 133,00 154,00
144,00 183,00 192,00
159,00 181,00 204,00 191,00 204,00 204,00
248,00 290,00 248,00 332,00
240,00 270,00 286,00 280,00 280,00 276,00
418,00 392,00 410,00
446,00 432,00 462,00 446,00
600,00
600,00 650,00 630,00 600,00
890,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 863

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTuunku ana Tpy6Hoi pe3bbbl G (Whitworth)

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTtukyn NQ 961 962
CraHpapT DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 5156
Pemywimun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe (] O
Tun GG N
dopma C B
HanpaeneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck
Fpynna ckngok 103 103
TexHuuecKana MHopMaLHa Ha CTP.
I‘n '
SW
S 5|
Iz
|1 |
di P d2 SwW dk 11 12 Koa Ne Ll a/ EBPO
eHa/LlUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 18,00 7,723 62,00
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 18,00 9,728 41,00 41,50
G 1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 20,00 13,157 58,00 56,00
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 16,662 72,00 73,00
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,955 103,00 97,00
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 125,00 25,00 22,911 140,00
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 140,00 28,00 26,441 164,00 152,00
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 150,00 28,00 30,201 238,00
G1 11,00 25,000 20,00 30,750 160,00 30,00 33,249 216,00 212,00
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 170,00 30,00 37,897 362,00
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 170,00 30,00 41,910 416,00 344,00
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 180,00 32,00 44,323 520,00 520,00
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 190,00 32,00 47,803 560,00 474,00
G2 11,00 45,000 35,00 57,000 220,00 40,00 59,614 890,00 760,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
864 GLUHRAING




MeTuunku ana Tpy6Hoi pe3bbbl G (Whitworth)

967 2875 2886 | 2887 2894 938
DIN 2184-1
DIN 5156
HSS-E HSS-E-PM
O o Q-0 o o O
VA VA N N N VA
B B B B B B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
" - . ] - -
- - - " rd
E.5. il f == [
f
¥ i
LleHa/wt. B8 EBPO
71,00
47,00 49,00 98,00 46,50 48,00 64,00
63,00 67,00 127,00 62,00 60,00 80,00
78,00 91,00 164,00 77,00 84,00
106,00 123,00 248,00 106,00 115,00
142,00 276,00 170,00
171,00 198,00 312,00 208,00 198,00
278,00 364,00 238,00
360,00 378,00 230,00 230,00
358,00 396,00
494,00 550,00
790,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 5} MolyGlide

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTuunku ana pe3b6bl NPT

ApTtukyn NQ 1087 1088
CraHpapT cTn
CraHpapTt cTn
Pemywimun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe @) ®
Tun VA R25 VA R25
dopma C C
HanpaBneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103 103
TexHuuyecKana UH$OpMaLMA Ha CTp.
= INEW.~ NEW.
58
S
EE
3
(1]
.
SwW i ,f
) °
-2 |
Ih
di P d2 SwW dk 11 12 Koa Ne Ll a/ EBPO
eHa/LlUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
1/8 27,00 11,000 9,00 8,500 90,00 15,00 10,620 73,00 91,00
1/4 18,00 14,000 11,00 11,200 100,00 21,00 14,140 92,00 104,00
3/8 18,00 16,000 12,00 14,400 110,00 21,00 17,570 102,00 114,00
1/2 14,00 18,000 14,50 18,000 125,00 27,00 21,900 142,00 157,00
3/4 14,00 22,000 18,00 23,400 140,00 27,00 27,230 173,00 185,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN




MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

ApTturyn NQ 318 1890 2517 302 1091
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E HSS-E-PM
MoKpbiTHe (1) o [ XM] © ©
Tuvn GG GG N H H
dopma C C B C E
HanpaeneHue pe3aHus npaBoe | npaBoe | npaBoe | npaBoe | mpaBoe
Jonyck 6HX 6HX 1ISO 2/ 6H 6HX 6HX
lpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuuecKaa MHOpPMaLMA Ha CTP.
NEW
SW E
3 I
I
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 57,00 46,50 86,00 54,00 58,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 64,00 46,00 90,00 54,00 58,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 18,00 80,00 53,00 135,00 65,00 72,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 96,00 65,00 145,00 89,00 96,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GUHRING 867

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX ana meTpuuecKoi pesbObl

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

Hanpasnenue pesaHusa
JonyckK

pynna ckupok

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTP.

1891 1892 1893
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E
O O O
N R15 VA R40 N R40
C C C
npaeoe npaeoe npasoe
ISO 2/6H 1ISO 2/6H ISO 2/6H
103 103 103

MRS ————h

SW
d1 P d2 sw dk I 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 54,00 61,00 55,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 50,00 57,00 50,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 59,00 66,00 59,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 69,00 87,00 68,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

1894 2436 2438 2514 1152 1188
DIN 2184-1
DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
O ® ® Q-0 © ©
H R40 N R15 N R40 N R40 N R50 H R15
Cc (o} (o} (o} (o} (o}
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H 6HX
103 103 103 103 103 103
NEW, IE»V?%
| m
h!
LleHa/wt. B8 EBPO
59,00 60,00 57,00 86,00 55,00
61,00 66,00 53,00 81,00 64,00 74,00
71,00 76,00 64,00 122,00 79,00 81,00
85,00 88,00 73,00 145,00 93,00 100,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 869

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

WHUhLBN
SI9HHMmMEeN

ApTtuxkyn NQ 969 971
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 371
Pexywiun matepuan LlenbHbiN TB. cnnas
MoKpbiTHe O O
Tun H N R15
dopma Cc C
Hanpasnenue pesaHus npasoe npasoe
Honyck ISO2/6H 1ISO 2/6H
pynna ckngox 103 103
TexHuuyeckaa uHpopmaLlma Ha CTp.
" HR -]
swW ]
'
—===|======= S :
el Iy
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 8,00 107,00 127,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 10,00 83,00 112,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 10,00 147,00 165,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 12,00 126,00 131,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 16,00 190,00 185,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 18,00 204,00 222,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
870 GLUNRING




MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

1858 | 2311 2506 2510 2516
DIN 2184-1
DIN 371
LlenbHbiN TB. cnnas
O () (A 0 (V)
H H H N R15 N R15
C (o] C C C
npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe
ISO2/6H ISO 2/ 6H 1ISO 2/6H ISO2/6H ISO2/6H
103 103 103 103 103
Fld
Llena/wt. B EBPO
222,00 214,00 164,00 204,00 188,00
186,00 228,00 136,00 150,00 141,00
234,00 248,00 204,00 222,00 224,00
324,00 316,00 242,00 286,00 234,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLINRINGG 871

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

ApTtuxkyn NQ 1898 1899
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe O O
Tun N R15 VA R40
dopma Cc C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Honyck ISO 2/6H ISO 2/6H
pynna ckngox 103 103
TexHnuecKana MHpopmMauma Ha CTp.
25
£:
3
(1]
SW
— l
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 100,00 110,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 129,00 143,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 138,00 154,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 206,00 226,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 206,00 228,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

872 GUHRING



MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

1901 | 2437 2439 1194 1293
DIN 2184-1
DIN 376
HSS-E HSS-E-PM
H R40 N R15 N R40 H R15 N R50
C C Cc C C
npasoe npasoe npaeoe npasoe npasoe
ISO 2/6H ISO 2/6H 1SO 2/6H 6HX ISO 2/6H
103 103 103 103 103
¥ »
LleHa/wt. B8 EBPO
106,00 145,00 97,00 119,00 106,00
139,00 206,00 206,00 137,00 153,00
151,00 220,00 183,00 150,00 153,00
224,00 334,00 268,00
226,00 298,00 278,00 188,00 183,00
280,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 873

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX{ ana meTpuuecKoi pesbObl

ApTukyn NQ 319 1897 2899 297
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 376
Pexywimun matepuan HSS-E HSS-E-PM
MokpbiTHe (1) o 0o:Q ©
Tun GG GG N AZ H
dopma C Cc E C
Hanpasnenue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Jonyck 6HX 6HX 1ISO 2/6H 6HX
pynna ckugox 103 103 103 103
TexHuuyeckaa UHpopmaLlma Ha CTp.
5
= E |
3
(1]
SwW
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 110,00
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 117,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 18,00 119,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 156,00 72,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 94,00 83,00 82,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 153,00 107,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 125,00 117,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 216,00 173,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 214,00 178,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . 30nocho-KoquHeBoe. TiAIN
874 GUHRING




MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX ana meTpuuecKoi pesbObl

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

pynna ckMaox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

1139

DIN 2184-1

DIN 371

HSS-E-PM

VA R50

Cc

npasoe

6HX

103

NEW,~

SW
d1 P d2 sw dk I 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M5 0.80 6,000 4.90 4,200 70,00 4,00 55,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 5,00 64,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 6,30 79,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 7.50 93,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 875

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX ana meTpuuecKoi pesbObl

WHUhLIBN
SI9HHMmMeEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

pynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOpMaUUA Ha CTP.

1142

DIN 2184-1

DIN 376

HSS-E-PM

VA R50

Cc

npaeoe

6HX

103

NEW,~

SW

d1 P d2 sw dk 1 12

LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM

M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 8,80 106,00

M4 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 10,00 153,00

M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 10,00 153,00

M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 12,50 183,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
876 GLUHRING




MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX ana meTpuuecKoi pesbObl

ApTukyn NQ
CranpapTt
CranpapTt

PemyLwumin matepuan

MokpbiTHE
Tun

dopma

Hanpasnenue pesaHus

Jonyck

pynna ckngox

TexHuuUecKan UHpOpPMaLUA Ha CTP.

1859 1883
DIN 2184-1
DIN 376
LlenbHbi# TB. cnnas

O O

H H

C C

npasoe npasoe
ISO2/6H ISO 2/6H

103 103

SW
- =Dz ====z= ."57
el Iy *
I
d1 P d2 sw dk N 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M12 1,75 9,000 7.00 10,200 110,00 22,00 342,00 292,00
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 22,00 366,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 22,00 366,00 326,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 24,00 478,00 440,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 550,00 442,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 877

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



@_] MeTuunku ¢ kaHanamu noa COMX ansa MeTpuuecKow pe3bObl C MENKUM LLArom

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

pynna ckugox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTP.

1144

DIN 2184-1

DIN 374

HSS-E-PM

VA R50

Cc

npaeoe

6HX

103

NEW,~

SW
d1XP d2 SwW dk 11 I2 Koa NQ
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 5,00 8,005 93,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 5,00 10,005 109,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 5,00 12,005 124,00
M12X1,50 | 9,000 7,00 10,500 100,00 7,50 12,007 124,00
M14 X1,50 | 11,000 9,00 12,500 100,00 7,50 14,007 154,00
M16 X1,50 | 12,000 9,00 14,500 100,00 7,50 16,007 183,00
M18 X1,50 | 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 204,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 18,500 125,00 7,50 20,007 242,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN

878 GUHRING




MeTuunku ¢ kaHanamu noa COMXK ansa MeTpuuecKow pe3bObl C MENKUM LLArom

ApTturyn NQ 1905 1906 1907 1200 1294
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
PexyLwiun matepuan HSS-E HSS-E-PM
MoKpbITHe O O O © ©
Tuvn N R15 VA R40 H R40 H R15 N R50
dopma C C C C C
HanpaeneHue pe3aHus npaBoe | npaBoe | npaBoe | npaBoe | mpaBoe
Jonyck ISO2/6H|ISO2/6H|ISO 2/6H 6HX ISO 2/6H
pynna ckugox 103 103 103 103 103
TexHUuecKaa MHOpPMaLMA Ha CTP.
NEW; NEW
SW ) A A
d1 XP d2 SwW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 89,00 133,00
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 145,00
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,250 80,00 8,00 6,004 94,00 145,00 92,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,250 80,00 8,00 8,004 95,00 148,00 103,00
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 87,00 114,00 94,00 93,00
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 11,00 9,005 87,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 84,00 160,00 98,00 100,00 109,00
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006 120,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 111,00 117,00 128,00 119,00 124,00
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 15,00 12,006 133,00 123,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 15,00 12,007 106,00 135,00 135,00 113,00 124,00
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 14,005 150,00
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006 150,00
M14 X1,50 | 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 124,00 137,00 154,00
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 16,005 172,00
M16 X1,50 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 170,00 183,00 126,00 150,00 183,00
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 12,00 18,005 240,00
M18 X1,50 | 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 181,00 204,00 177,00 204,00
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 12,00 20,005 236,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 212,00 278,00 165,00 218,00 242,00
M24 X1,50 | 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 280,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 879

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTuunku ¢ kaHanamu noa COMX ansa MeTpuuecKow pe3bObl C MENKUM LLArom

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

PemyLwumin matepuan

Hanpasnenue pesaHusa

ApTukyn NQ 1090
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374

HSS-E-PM
MoKpbiTHe ©
Tun H
dopma C
npasoe
Hdonyck 6HX
pynna ckugox 103
NEwW,-

SW
T D=z =Z=Z= == -‘67
< Iy
Ih
di XP d2 sw dk 1 12 Koa N2
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 92,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 105,00
M10 X1,25 | 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 103,00
MA12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 119,00
M12X1,25 | 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 115,00
M12X1,50 | 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 119,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




MeTuunku ¢ kaHanamu noa COMX ansa MeTpuuecKow pe3bObl C MENKUM LLArom

ApTtuxkyn NQ 347 1904
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe (1) o
Tuvn GG GG
dopma C C
HanpaBneHue pesaHua npaBoe npaBsoe
Honyck 6HX 6HX
pynna ckngok 103 103
TexHuuecKan MHpOpMaUMUA Ha CTp.
" |
DDz =Z=== -‘67
< Iy | ’
Ih
d1 XP d2 SwW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 18,00 8,005 101,00 85,00
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 18,00 10,005 104,00 87,00
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 128,00 94,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 113,00 97,00
M14 X1,50 | 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 152,00 138,00
M16 X1,50 | 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 153,00 127,00
M18 X1,50 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 214,00 174,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 224,00 194,00
M22 X1,50 | 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 290,00
M24 X1,50 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 324,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 881

MalwumHHbIe

MEeTUYUKHU



g% MeTuunku ¢ kaHanamu noa COMX ansa MeTpuuecKow pe3bObl C MENKUM LLArom

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ
CranpapTt
CranpapTt

PemyLwumin matepuan

972 975

DIN 2184-1

DIN 371

LlenbHbi# TB. cnnas

MoKpbiTHe O O
Tuvn H N L15
dopma C D
HanpaeneHue pe3aHus npaeoe npaeoe
JonyckK 1ISO 2/ 6H 1ISO 2/6H
pynna ckngox 103 103
TexHUuecKaa MHOpPMaLMA Ha CTP.
|
SW
—-—-—-j-==-=== '57
< Iy | \'
Ih
d1 XP d2 SwW dk il 12 Koa N©
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 4 X0,50 4,500 3,40 3,500 63,00 10,00 4,003 199,00 199,00
M 5 X0,50 6,000 4,90 4,500 70,00 10,00 5,003 206,00 256,00
M 6 X0,50 6,000 4,90 5,500 80,00 12,00 6,003 228,00 202,00
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 16,00 8,005 292,00 384,00
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 18,00 10,005 308,00 388,00
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 22,00 12,007
M14 X1,50 11,000 9,00 12,500 100,00 22,00 14,007
M16 X1,50 | 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007
M18 X1,50 | 14,000 11,00 16,500 110,00 24,00 18,007
M20 X1,50 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NIEHTOYKM . a30TMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
882 GUHAING




MeTuunku ¢ kaHanamu noa COMXK ansa MeTpuuecKow pe3bObl C MENKUM LLArom

977 1861 | 974 | 976 978 1860
DIN 2184-1
DIN 371 | DIN 374
LlenbHbI TB. cnnas
N R15 H H N L15 N R15 H
Cc C C D C C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H 1ISO 2/6H ISO 2/6H ISO 2/6H
103 103 103 103 103 103
1
LleHa/wt. B8 EBPO
199,00
292,00 256,00
250,00
270,00
230,00 278,00
276,00 462,00 288,00 420,00
328,00 498,00 404,00 500,00
358,00 446,00 404,00 446,00
384,00 570,00 440,00 510,00
426,00 468,00 560,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 883

MalwumHHbIe

MEeTUYUKH



@_] MeTumku ¢ KaHanamu noa COX ana pe3b6bl UNC

WHUhLIBN
SI9HHMmMEeN

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpPMaLHUA Ha CTp.

1085 | 1086
DIN 2184-1
~ DIN 371 | ~ DIN 376
HSS-E
0 0
GG GG
c c
npasoe npaesoe

103 103

NEW INEW

sSwW
di XP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 61,00
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 61,00
1/4.-20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 76,00
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 94,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 109,00
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 113,00
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 142,00
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 150,00
3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 197,00
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,205 260,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
884 GLUHRING




MeTuuku ¢ KaHanamu noa COX ana pe3b6bl UNF

ApTturyn NQ 1082
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe (1)
Tuvn GG
dopma C
HanpaBneHue pesaHua npaBsoe
JonyckK
pynna ckugox 103
TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.
SwW
di XP d2 SW dk 1 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 4,826 65,00
NR.12 -28 4,000 3,00 4,700 80,00 16,00 5,486 65,00
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 6,350 82,00
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 18,00 7,938 101,00
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 9,525 113,00
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 120,00
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 148,00
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 156,00
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 25,00 19,050 206,00
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 25,00 22,225 270,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 885

MalwumHHbIe
MeTUYUKKU



L@_] MaluMHHbIe raeuHble MeTUMKU ANA MeTpuuecKomn pesbbbl no ISO

WHUhLIBN dI9Hh3kl

SI9HHMmMEeN

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTP.

PemyLwumin matepuan

Hanpasnexnue pesaHus

ApTtuxkyn NQ 851
CraHnapTt DIN 357
CraHnapTt DIN 357

HSS-E
MoKpbiTHe O
Tvn N
dopma
npasoe
Jonyck 1ISO 2/ 6H
pynna ckugox 103

SW S
= °
I2
Ih
d1 P d2 swW dk 11 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 2,200 2,500 70,00 22,00 38,00
M 4 0,70 2,800 2110 3,300 90,00 25,00 34,50
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 100,00 28,00 38,00
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 110,00 32,00 39,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 125,00 40,00 50,00
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 140,00 45,00 57,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 50,00 76,00
M4 2,00 11,000 9,00 12,000 200,00 56,00 106,00
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 200,00 63,00 108,00
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 220,00 63,00 151,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 250,00 70,00 175,00
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 280,00 80,00 238,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 280,00 80,00 248,00
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 315,00 90,00 448,00
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 315,00 100,00 428,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
886 GLUHRING




CBepno-MeTurK ANA MeTPUUECKOW pe3bobl

ApTtuxyn NO

CraHpapT

Pemywuii matepuan

MoKpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua

Jonyck

lpynna ckuaok

TexHuyecKana nHpopmaLHa Ha CTP

1839

cTn

HSS-E

O

N

D

npasoe

ISO 2/6H

103

é

sw
S Shs
i |
|1 2 3
di1 P d3 d2 sw N 12 I3
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM
M3 0,50 2,500 3,500 2,70 62,00 12,00 9,00 59,00
M 4 0,70 3,300 4,500 3,40 66,00 16,00 10,00 60,00
M5 0,80 4,200 6,000 4,90 75,00 18,00 12,00 61,00
M6 1,00 5,000 6,000 4,90 81,00 20,00 14,00 65,00
M8 1,25 6,800 6,000 4,90 93,00 12,00 20,00 70,00
M10 1,50 8,500 7,000 5,50 99,00 14,00 22,00 83,00
M12 175 10,200 | 9,000 7,00 106,00 16,00 25,00 101,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLINRINGG 887

CBepno-mMeTuuK
ANA METPUUYECKON

pe3b6bi



@_] MeTuunKu 6eccTpyieuHble ANA MeTPUUECKoW pe3bObl

YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLo%9gq

ApTukyn NQ 921 1339
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® ®
Tvn N N
dopma C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Hdonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103
TexHnuyecKana MHpopmMauma Ha CTp.
|
ﬂ |
|
SW o
©
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,800 45,00 8,00 47,00
M25 0,45 2,800 2,10 2,300 50,00 9,00 46,00 55,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 46,50 55,00
M 3,5 0,60 4,000 3,00 3,250 56,00 12,00 52,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 40,00 44,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 42,00 57,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 50,00 59,00
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 18,00 56,00 66,00
M10 1,50 10,000 8,00 9,250 100,00 20,00 73,00 92,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN




MeTuunKu 6eccTpyeuHble ANA MeTpUUeCKow pe3bObl

920 | 1340 | 1255 | 1347 903 1565
DIN 2174
~ DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
N N N N N N
c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
|
LleHa/wt. B8 EBPO
52,00 57,00 53,00 52,00 57,00 61,00
48,00 45,50 54,00 57,00 61,00
45,00 55,00 38,50 42,50 48,00 47,50
50,00
45,00 54,00 38,50 47,00 52,00
47,00 51,00 46,00 45,50 52,00 51,00
47,00 59,00 50,00 59,00 62,00 73,00
56,00 66,00 58,00 74,00 71,00 81,00
74,00 92,00 83,00 103,00 88,00 107,00
& ATIN @ Ticn @ Fire & Acmn &) TiN i) MolyGlide
GUHRING 889

BeccTpymeuHbie

METUMKH
6e3 KaHaBoK COM



@_] MeTuunKu 6eccTpyeuHble ANA MeTPUUECKoW pe3bObl

YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLo09gq

ApTtuxkyn NQ 925 1341
CraHnapTt DIN 2174
CranpapTt ~ DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® ®
Tvn N N
dopma C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103
TexHnuyecKana MHpopmMaumaA Ha CTp.
sw o P
T
°
I2
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M12 1,75 9,000 7,00 11,250 110,00 24,00 86,00 106,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00 146,00 158,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00 134,00 159,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00 220,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00 260,00 290,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN




MeTuunKu 6eccTpyieuHble ANA MeTpUUECKow pe3bObl

924 | 1342 | 1256 | 1566 952 1567
DIN 2174
~ DIN 376
HSS-E HSS-E-PM
® ® ® ® ® ®
N N N N N N
Cc Cc Cc Cc C C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
|
[ [
| | |
|
LleHa/wt. B8 EBPO
96,00 98,00 107,00 118,00 111,00 122,00
149,00 160,00 167,00 177,00 188,00
150,00 161,00 161,00 172,00 170,00 181,00
222,00 232,00
270,00 292,00 278,00 290,00 318,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 891

BeccTpymeuHbie

METUMKH
6e3 KaHaBoK COM



YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLo09gq

MeTuunKu 6eccTpyieuHblie AN METPUUECKON pe3bObl C MENKUM LUarom

PemyLwumin matepuan

Hanpasnexnue pesaHus

ApTukyn NQ 1279 1343
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 371
HSS-E
MoKpbiTHe ® ®
Tun N N
dopma Cc C
npasoe npasoe
Jonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103

TexHuuecKan MHpOpMaUUA Ha CTp.

SW o
©
Ih
di XP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 18,00 8,005 85,00 95,00
M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 18,00 9,005
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 18,00 10,005 87,00 98,00
M10 X1,25 | 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
892 GLUHRING




MeTuunKu 6eccTpyieuHblie AN METPUUECKON pe3bObl C MENKUM LUarom

1280 | 1344 | 1257 | 1568 1740 1569
DIN 2174
~ DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
® ® ® ® ® ®
N N N N N N
c c c c E c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
| |
LleHa/wt. B8 EBPO
97,00 85,00 95,00 87,00 97,00
113,00
89,00 101,00 105,00 116,00 107,00 118,00
135,00 138,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 893

BeccTpymeuHbie

METUMKH
6e3 KaHaBoK COM



@_] MeTuunKu 6eccTpyieuHblie AN METPUUECKON pe3bObl C MENKUM LUarom

YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLo09gq

ApTtuxkyn NQ 929 1345
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 374
Pexywimn matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® ®
Tvn N N
dopma C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Jdonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103
TexHnuyecKana MHpopmMaumaA Ha CTp.
” [
swW o P n
kel L
°
I
Ih
di XP d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 18,00 8,005 76,00
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 18,00 10,005 87,00
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 106,00 117,00
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 110,00 121,00
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 150,00
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006
M14 X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 149,00 160,00
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 161,00
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 161,00 172,00
M18 X1 14,000 11,00 17,550 110,00 25,00 18,005 191,00
M18 X1,50 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 190,00
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 228,00
M20 X1,50 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 228,00 256,00
M22 X1,50 | 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 266,00
M24 X1,50 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 286,00 316,00
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
894 GUHRING




MeTuunKu 6eccTpyieuHblie AN METPUUECKON pe3bObl C MENKUM LUarom

928 | 1346 | 1258 1580
DIN 2174
~ DIN 374
HSS-E HSS-E-PM
N N N N
c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6GX
103 103 103 103
P P
LleHa/wt. B8 EBPO
86,00
89,00
106,00 118,00 132,00
111,00 118,00 132,00
151,00 146,00
154,00
149,00 143,00 158,00
164,00 177,00 165,00
164,00 165,00 180,00
193,00
192,00
232,00 244,00
232,00 244,00 274,00
268,00
302,00 296,00 324,00
300,00
& AN & FRe 1 TiN 5} MolyGlide

BeccTpymeuHbie

METUMKH
6e3 KaHaBoK COM{



@_] BeccTpyMeuHble MeTUMKU Ana pe3bObl UNC

YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLoo9gq

SW

PemyLwumin matepuan

HanpasneHue pesaHus

ApTukyn NQ 2273
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 371

HSS-E
MoKpbiTHe ®
Tvn N
dopma C
npasoe
Hdonyck 2BX
pynna ckugox 103

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTPp.

<
Ih
di-pP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR.10 -24 6,000 4,90 4,350 70,00 14,00 4,826 60,00
NR.12 -24 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 5,486 66,00
1/4.-20 7,000 5,50 5,750 80,00 16,00 6,350 60,00
5/16-18 8,000 6,20 7,300 90,00 18,00 7,938 69,00
3/8 -16 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 9,525 76,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble MeTUMKU ana pe3bObl UNC

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

HanpasneHue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

2274

DIN 2184-1

~ DIN 376

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

2BX

103

SW ~ P
© L
°
Iy
Ih
d1-P d2 sw dk o 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
7/16-14 8,000 6,20 10,300 100,00 22,00 1113 96,00
1/2-13 9,000 7,00 11,800 110,00 25,00 12,700 106,00
9/16-12 11,000 9,00 13,300 110,00 30,00 14,288 153,00
5/8 -11 12,000 9,00 14,800 110,00 30,00 15,875 180,00
3/4-10 14,000 11,00 17,900 125,00 33,00 19,050 180,00
7/8-9 18,000 14,50 20,900 140,00 35,00 22,225 222,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 897

BeccTpymeuHbie

METUMKH
6e3 KaHaBoK COM{



@_] BeccTpyMeuHble MeTUMKHU ana pe3b6bl UNF

YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLo%9gq

SW

PemyLwumin matepuan

Hanpasnenue pesaHus

ApTukyn NQ 1283
CraHnapTt DIN 2184-1
CraHnapTt ~ DIN 371

HSS-E
MoKpbiTHe ®
Tvn N
dopma Cc
npasoe
Hdonyck 2BX
pynna ckMgox 103

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

<
Ih
di-pP d2 sw dk 1 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR.10 -32 6,000 4,90 4,450 70,00 14,00 4,826 68,00
NR.12 -28 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 5,486 76,00
1/4 -28 7,000 5,50 5,950 80,00 16,00 6,350 74,00
5/16-24 8,000 6,20 7,450 90,00 18,00 7,938 81,00
3/8 -24 10,000 8,00 9,050 100,00 18,00 9,525 84,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble MeTUMKU Ana pe3b6bl UNF

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

2275

DIN 2184-1

~ DIN 374

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

2BX

103

SW S P i
°
Iy
Ih
d1-P d2 sw dk I 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
NR10-32 | 3,500 2,70 4.450 70,00 14,00 4.826 68,00
NR12-28 | 4,000 3,00 5,100 80,00 16,00 5486 76,00
1/4 -28 4,500 3,40 5,950 80,00 16,00 6,350 74,00
5/16-24 6,000 4,90 7,450 90,00 18,00 7,938 81,00
3/8 -24 7,000 5,50 9,050 90,00 18,00 9,525 84,00
7/16-20 8,000 6,20 10,500 100,00 22,00 1,113 110,00
1/2-20 9,000 7,00 12,100 100,00 20,00 12,700 107,00
9/16-18 11,000 9,00 13,650 100,00 22,00 14,288 158,00
5/8-18 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 15,875 146,00
3/4 16 14,000 11,00 18,300 110,00 25,00 19,050 188,00
7/8 -14 18,000 14,50 21,400 125,00 25,00 22,225 240,00
1-12 18,000 14,50 24,400 140,00 28,00 25,400 308,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 899

BeccTpymeuHbie

METUMKH
6e3 KaHaBoK COM



@_] BeccTpyMeuHble MeTUMKU ana Tpy6Hon pe3bbbl G (Whitworth)

YHOD MOSEHEN £99

YT
aI9HhawAdLo%9gq

ApTtuxyn NO
CraHpapTt

CraHpapTt

Pemywuuin matepunan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpPMaLUA Ha CTp.

966

DIN 2184-1

DIN 2189

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

103

A ]
°
I2
Ih

d1 P d2 SW dk I 12 Koa Ne EBPO

Hﬁ{é’;,\'}a MM MM MM MM SR

G 1/16 28,00 6,000 4,90 7,300 90,00 18,00 7,723 89,00

G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 18,00 9,728 75,00

G 1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 13,157 113,00

G 3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 22,00 16,662 143,00

G1/2 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 25,00 20,955 182,00

G 3/4 14,00 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 26,441 298,00

G1 11,00 25,000 20,00 32,000 160,00 30,00 33,249 428,00

G11/4 11,00 32,000 24,00 40,700 170,00 30,00 41,910 870,00
1 6e3 noKpbITHA {2 o6padotka napom E asotnpos. nerrouxu i asomposanne . sonotucro-kopuuresoe ¥ TIAIN

900 GLUHNRING




MeTuunku 6eccTpymeuHbie ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKow pe3bObl

BeccTpymeuHbie
METUMKH
6e3 kaHaBOK COXK

ApTukyn NQ 2518
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan LlenbHbiN TB. cnnas
MoKpbiTHe ®
Tvn N
dopma C
HanpaBneHue pesaHus npaBoe
Jonyck 6HX
pynna ckugox 103
TexHnuecKana MHpopmMaLmA Ha CTp.
|
W P
e S |
Iy
Ih
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 250,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 288,00
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 366,00
M10 1,50 10,000 8,00 9,250 100,00 16,00 416,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 901



@_] BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTpUUecKon pe3bObl no ISO

YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

ApTukyn NQ
CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

Hanpasnenue pesaHusa
JonyckK

pynna ckugox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTP.

322

DIN 2174

~ DIN 371

HSS-E-PM

®

N

Cc

npaeoe

6HX

103

SW ~ P
© ' |
TATITNTTY —
=l|l|l|l|l|l|lll|l|l|l|l|l ©
o2
Ih
d1 P d2 sw dk 11 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 6,00 73,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 7,50 68,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 74,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 87,00
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 97,00
M10 1,50 10,000 8,00 9,250 100,00 16,00 126,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTpUUEecKon pe3bObl no ISO

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBnenue pesaHus
JonyckK

pynna ckugox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

339

DIN 2174

~ DIN 376

HSS-E-PM

®

N

Cc

npaeoe

6HX

103

B
S o~ P .E.»
© r ]
5 £
Iy
Ih
d1 P d2 sw dk I 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M12 175 9,000 7,00 11,250 110,00 18,50 150,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 20,00 254,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 244,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTpUUecKon pe3bObl no ISO

ApTuryn NQ 2012 | 919 1587
CraHnapTt DIN 2174
CraHpapt DIN371 | ~ DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe © ® ®
Tuvn N N N
dopma C C C
HanpaBneHue pesaHua npaeoe npasoe npasoe
Hdonyck 6HX 6HX 6HX
pynna ckupok 103 103 103
TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTP.
SW S ] |
MmN < |
[ Ty ©
-
I
d1 P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 55,00 43,50 48,00
M 3,5 0,60 4,000 3,00 3,250 56,00 12,00 50,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 48,00 45,00 48,50
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 50,00 47,50 52,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 58,00 55,00 65,00
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 18,00 65,00 63,00 71,00
M10 1,50 10,000 8,00 9,250 100,00 20,00 89,00 81,00 92,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
904 GUHRING




BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTpUUEecKon pe3bObl no ISO

918 | 1588 | 1266 | 1599 1595 1705
DIN 2174
~ DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
N N N N N N
c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
| |
Uexa/wr. B EBPO
55,00 66,00 65,00 78,00 81,00
66,00
56,00 61,00 68,00 72,00 74,00
58,00 62,00 74,00 77,00 87,00
59,00 75,00 88,00 96,00 98,00 108,00
63,00 71,00 98,00 107,00 111,00 121,00
79,00 89,00 127,00 138,00 130,00 154,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GUHRING 905

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIBHEN 9

@_] BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTpUUecKon pe3bObl no ISO

YT
aI9HhawAdLo%9gq

ApTtuxkyn NQ 923 2013 1589
CraHnapTt DIN 2174
CranpapTt ~ DIN 376
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® © ®
Tun N N N
dopma C C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe
HAonyck 6HX 6HX 6HX
pynna ckugox 103 103 103
TexHnuyecKasa MHpopMaLMA Ha CTp.
P E
swW el | E
°
-
I
di P d2 SW dk il 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M12 1,75 9,000 7,00 11,250 110,00 24,00 95,00 103,00 106,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00 146,00 172,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00 152,00 156,00 180,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00 238,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00 252,00 278,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTpUUEecKon pe3bObl no ISO

922 | 1590 | 1267 | 1707 1596 1708
DIN 2174
~ DIN 376
HSS-E HSS-E-PM
N N N N N N
c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
LleHa/wt. B8 EBPO
106,00 119,00 150,00 161,00 169,00 163,00
164,00 175,00 254,00 264,00 256,00 266,00
140,00 182,00 270,00 284,00 274,00 298,00
334,00
280,00 308,00 338,00 402,00 376,00 404,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 907

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



g% BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTPUUECKON pe3bObl No ISO ¢ MenKum Lwarom

YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

ApTtuxkyn NQ 927 2008 1593
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 374
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® © ®
Tun N N N
dopma C C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe
HAonyck 6HX 6HX 6HX
pynna ckugox 103 103 103
TexHnuyecKasa MHpopMaLMA Ha CTp.
(s (s r
|
S o P | l
° i L
MMMIN =
L,
Iy
Ih
d1i XP d2 SW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,650 80,00 13,00 6,004 101,00 95,00
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,650 80,00 14,00 8,004 113,00 96,00
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 18,00 8,005 93,00 89,00
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 18,00 10,005 95,00 96,00
M10 X1,25 7,000 5,50 9,400 100,00 20,00 10,006 124,00 127,00
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 117,00 116,00 140,00
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006 127,00 153,00
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 119,00 118,00 143,00
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 155,00
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006
M14 X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 152,00 180,00
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 193,00
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 173,00 170,00 202,00
M18 X1 14,000 11,00 17,550 110,00 25,00 18,005 232,00
M18 X1,50 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 206,00 190,00 246,00
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 270,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 240,00 234,00 296,00
M22 X1,50 | 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 308,00
M24 X1,50 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 324,00 354,00
M24 X2 18,000 14,50 23,000 140,00 28,00 24,008
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MEeTPUUECKON pe3bObl No ISO ¢ MenKum warom

926 | 1594 1269 | 1711 1598 1712
DIN 2174
~ DIN 374
HSS-E HSS-E-PM
N N N N N N
C C C C C C
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
r ’ r ’ ’ r
+ I ¥
| | ‘ i
| | ||
LleHa/wt. B8 EBPO
93,00
95,00
119,00 142,00 180,00 191,00 182,00 193,00
156,00 180,00 191,00 176,00
121,00 145,00 172,00 183,00 175,00 167,00
222,00
220,00
154,00 181,00 216,00 228,00 220,00 232,00
177,00 300,00
176,00 204,00 286,00 298,00 286,00 298,00
228,00 246,00 334,00 354,00 356,00
348,00
266,00 296,00 342,00 370,00 344,00 372,00
310,00 354,00
344,00 356,00 392,00 420,00 394,00 424,00
404,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 909

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIEHEN 9

YT
aI9HhawAdLo09gq

BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTPpUUECKon pe3bObl No ISO ¢ MenKum Lwarom

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTPp.

PemyLwumin matepuan

HanpaeneHue pesaHus

ApTtuxkyn NQ 333
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 374

HSS-E-PM

MoKpbiTHe ®
Tun N
dopma C

npasoe

Jonyck 6HX

pynna ckugox 103
’

sw o~ d F
° i L
MO —
R ©
-
Ih
di XP d2 swW dk 11 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 11,00 8,005 130,00
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 11,00 10,005 133,00
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 180,00
M12X1,50 | 9,000 7,00 11,300 100,00 15,00 12,007 157,00
M14 X150 | 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 216,00
M16 X1,50 | 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 286,00
M18 X1,50 | 14,000 11,00 17,300 110,00 16,00 18,007 334,00
M20 X1,50 | 16,000 12,00 19,300 125,00 16,00 20,007 342,00

|:| 6e3 NOKpPLITUA

910

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTPUUECKon pe3bObl No ISO ¢ MenKum Lwarom

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAaoK

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTPp.

1284

DIN 2174

~ DIN 371

HSS-E-PM

®

N

Cc

npaeoe

6HX

103

SW .
©
Ih
d1XP d2 sw dk I 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M6X0.75 | 6,000 4.90 5,650 80,00 8,00 6,004 129,00
M8X075 | 8,000 6,20 7,650 80,00 8,00 8,004 143,00
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 11,00 8,005 130,00
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 146,00
M10 X1,25 | 10,000 8,00 9,400 100,00 14,00 10,006 148,00
& AN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 911

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



g% BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTPpUUECKon pe3bObl No ISO ¢ MenKum Lwarom

YOD NINBHIEHEN 9

YT
aI9HhawAdLo09gq

ApTukyn NQ 1275 1591
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbiTHe ® ®
Tvn N N
dopma C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Jdonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103

TexHuuecKan MHpOpMaUHUA Ha CTp.

SwW ~ P
kel i 1
hnnhuaananLNN ~
=l|l|l|l|l|l|lll|l|l|l|l|l ©
.
Ih
di XP d2 swW dk 11 12 Koa NO
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M6X0,75 | 6,000 4,90 5,650 80,00 13,00 6,004 101,00
M8 X075 [ 8,000 6,20 7,650 80,00 14,00 8,004 113,00
M8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 18,00 8,005 103,00 114,00
M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 18,00 9,005
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 18,00 10,005 96,00 117,00
M10 X1,25 | 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 125,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
912 GLUHRING




BeccTpyMeuHble METUMKU ANA MeTPUUECKon pe3bObl No ISO ¢ MenKum Lwarom

1277 | 1592 | 1268 | 1709 1597 1710
DIN 2174
~ DIN 371
HSS-E HSS-E-PM
® ® ® ® ® ®
N N N N N N
c c c c c c
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103
|
LleHa/wt. B8 EBPO
96,00 114,00 130,00 140,00 133,00 143,00
174,00
103,00 117,00 146,00 149,00 160,00
148,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 913

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



@_] BeccTpyMeuHble MeTUMKU ana pe3bObl UNC

YOD NINBHIEHEN 9

YT
aI9HhawAdLo09gq

ApTtuxyn NO
CraHpapT

CraHpapTt

Pemywuin matepunan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpMaLKUA Ha CTp.

1582

DIN 2184-1

~ DIN 371

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

2BX

103

ol P i
MmN < |
=||uuuuuumunuu ©
I
Ih
d1 P d2 SW dk I 12 Koa Ne Ll a/ EBPO
EeHa/LUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM

NR.10 -24 24,00 6,000 4,90 4,350 70,00 14,00 4,826 84,00
NR.12-24 | 24,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 5,486 84,00
1/4 -20 20,00 7,000 5,50 5,750 80,00 16,00 6,350 78,00
5/16-18 18,00 8,000 6,20 7,300 90,00 18,00 7,938 95,00
3/8-16 16,00 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 9,525 108,00

|:| 6e3 NOKpPLITUA

914 GUHRING

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




BeccTpyMeuHble MeTUMKU ana pe3bObl UNC

ApTtuxyn NO

CraHpapT

CraHpapTt

Pemywuin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaeneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpMaLUA Ha CTP.

1583

DIN 2184-1

~ DIN 376

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

2BX

103

»

Sxaro

SW o~ P
el L
°
I2
Ih
d1 P d2 sw dk I 12 Koa NQ Lo/ e
eHa/LuT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
7/16-14 | 14,00 8,000 6,20 10,300 | 100,00 | 22,00 1113 138,00
12413 | 13,00 9,000 7,00 11,800 | 11000 | 2500 | 12700 135,00
96-12 | 12,00 11,000 9,00 13,300 | 110,00 | 3000 | 14,288 210,00
5/8 -11 1100 | 12,000 9,00 14800 | 1000 | 3000 | 15875 194,00
3/4-10 | 1000 | 14000 | 11,00 17900 | 12500 | 3300 | 19,050 274,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 915

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



@_] BeccTpyMeuHble MeTYMKU Ana pe3bbbl UNF

ApTtuxyn NO
CraHpapTt

CraHpapTt

Pemywuin matepunan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

1584

DIN 2184-1

~ DIN 371

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

2BX

103

TexHuuecKaa MHpOpMaLUA Ha CTp.

OO UIWBHEBHEN O
YT
aI9HhawAdLoo9gq

W P
© l |
IARAAIARAALY —
[ Y
I2
Ih
d1 P d2 SW dk I 12 Koa Ne Ll a/ EBPO
EeHa/LUT. B
Hﬁ{é’;,\'}a MM MM MM MM
NR.10 -32 32,00 6,000 4,90 4,450 70,00 14,00 4,826 85,00
NR.12 -28 28,00 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 5,486 95,00
1/4 -28 28,00 7,000 5,50 5,950 80,00 16,00 6,350 100,00
5/16-24 24,00 8,000 6,20 7,450 90,00 18,00 7,938 108,00
3/8 -24 24,00 10,000 8,00 9,050 100,00 18,00 9,525 108,00

l:' 6e3 NoKpLITUA . obpaboTka napom E- a30TMPOB. JIEHTOUKM . a30TMpoBaHue . aonomc-ro-KoquHeBoe. TiAIN

916 GUHRING



BeccTpyMeuHble MeTUMKU Ana pe3b6bl UNF

ApTtuxyn NO

CraHpapTt

CraHpapTt

Pemywuin matepunan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBneHue pesaHua
Jonyck

Fpynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOpMaLUA Ha CTp.

1585

DIN 2184-1

~ DIN 374

HSS-E

®

N

Cc

npasoe

2BX

103

»

Sxaro

SW o~ P
el L
°
I2
Ih
d1 P d2 sw dk I 12 Koa NQ Lo/ e
eHa/luT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
711620 | 20,00 8,000 6,20 10,500 | 100,00 | 22,00 1113 139,00
12-20 | 20,00 9,000 7,00 12100 | 100,00 | 2000 | 12700 150,00
o6-18 | 1800 | 11,000 9,00 13,650 | 10000 | 2200 | 14,288 195,00
58-18 | 1800 | 12,000 9,00 15250 | 100,00 | 2200 | 15875 202,00
3416 | 1600 | 14000 | 1100 | 18300 | 11000 | 2500 | 19,050 254,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 917

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

BeccTpyMeuHble MeTYMKU ana Tpy6HoM pe3bbbl G (Whitworth)

ApTtuxyn NO 1586
CraHpapT DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 2189

Pemywimun matepuan HSS-E

MoKpbiTHe ®

Tun N
dopma C
HanpaeneHue pesaHua npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103
TexHuuecKana MHpopmaLHa Ha CTp.
sw N P {E
© L
°
I2
I
di P d2 SW dk 11 12 Koa N@ Ll a/ EBPO
eHa/LlUT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 18,00 9,728 115,00
G1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 13,157 145,00
G 3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 22,00 16,662 197,00
G172 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 25,00 20,955 264,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
918 GLUHRAING




GUHRING

T Wi puu gerapr pfiesspiiar LED

ABTOMATU3NPOBAHHbIA UHCTPYMEHTAJIbHbIX CKIIAQ TM

CocpeportoubTecb Ha Bawewn HenocpeacTBeHHOM pesatenbHocTu. Cdepy
MHTENNEeKTyanbHOro XpaHeHusa U ynpaBneHusa MHCTPYMEHTOM NnpefocTaBbTe
cdupme Giihring. UHcTpymMmeHTanbHble wKkadgdpobl TM ¢ aneKTpoHHONM CUCTEMOM
BbljauM MHCTpyMeHTa o6ecneumBaror Bam npemmyliecTBo KpyrmnocyTo4yHoro
KOHTPONA HaJfiMMMA MHCTPYMEHTa, NPO3paYHOCTU €ro pacxona, COKpalleHus
3aTpaT Ha XpaHeHu e, ONTUMM3aLuMIo yNpaBrieHUsA U pacnpegeneHMa 3aTpar, a
TaKi)Xe COKpauweHUs CKNnagcKMx 3anacos.



@_] MeTumnKu 6eccTpymeuHbie ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKow pe3bObi

YOD NINBHEEHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

TexHuuUecKan MHpOpPMaLMUA Ha CTp.

ApTukyn NQ 2442 2446
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 371
Pexywiun matepuan HSS-E
MoKpbITHe ® ©
Tun N N
dopma C C
HanpaBsneHue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103

SW o o
35 P |
,,,,,,,,,,,,,, MRS -
77777777777777 a l|\|l|l|l|\|l|\":\% ©
Iy
Ih
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 6,00
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 7,50
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 118,00 115,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 107,00 116,00
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 122,00 128,00
M10 1,50 10,000 8,00 9,250 100,00 16,00 151,00 159,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
920 GLUHRING




MeTuunku 6eccTpymeuHbie ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKow pe3bObl

2515 | 2443 2447 | 323 | 1972 1927
DIN 2174
~ DIN 371
HSS-E HSS-E-PM LlenbHbiK TB. cnnas
-0 ® © ® © ©
N N N N N N
C C C C C E
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6HX 6GX 6GX 6HX 6HX 6HX
103 103 103 103 103 103
[ [
I
LleHa/wt. B8 EBPO
236,00 236,00
236,00 236,00
132,00 118,00 129,00 107,00 256,00 256,00
124,00 111,00 130,00 113,00 288,00 288,00
165,00 125,00 133,00 140,00 392,00 392,00
192,00 170,00 178,00 162,00 450,00 450,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLINRINGG 921

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



@_] MeTuunku 6eccTpymeuHblie ¢ KaHanamu noa COX anA meTpuuecKow pe3bObl

YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

PemyLwumin matepuan

Hanpasnexnue pesaHus

ApTukyn NQ 2444 2448
CraHnapTt DIN 2174
CranpapTt ~ DIN 376
HSS-E
MoKpbiTHe ® ©
Tvn N N
dopma C C
npasoe npasoe
Hdonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103

TexHuuecKan UHpOpPMaUHUA Ha CTp.

el
e
Ih
d1 P d2 sw dk 1 12
LleHa/wt. B8 EBPO

MM MM MM MM MM
M12 1,75 9,000 7,00 11,250 110,00 18,50 171,00 179,00
M4 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 20,00 298,00 300,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 268,00 276,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 25,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 25,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

922

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN




MeTumnKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHanamu noa COX anA meTpuuecKow pe3bObi

2445 | 2449 | 342 1931
DIN 2174
~ DIN 376
HSS-E HSS-E-PM LlenbHbiK TB. cnnae
N N N N
C C C C
npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX
103 103 103 103
LleHa/wt. B8 EBPO
174,00 200,00 184,00 580,00
268,00 312,00 630,00
298,00 306,00 312,00 790,00
950,00
1120,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 923

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIBHEN 9

@_] MeTuunku 6eccTpymeuHblie ¢ KaHanamu noa COX anA meTpuuecKow pe3bObl

YT
aI9HhawAdLo%9gq

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tvn

dopma

Hanpasnenue pesaHus
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan MHpOpMaLUMUA Ha CTp.

1270 | 1717 1725 1713
DIN 2174
~ DIN 371
0
® ® ® ®
N N N N
c c E c
npasoe npasoe npaesoe npasoe
6HX 6HX 6HX 6GX
103 103 103 103

5 Py
,,,,,,,,,,,,,, MRS —
77777777777777 a l|\|l|l|l|\|l|\":\% ©
Iy
I
d1 P d2 SW dk 1 12
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM

M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 92,00

M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 103,00

M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 107,00 111,00 97,00 114,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 113,00 133,00 113,00 127,00
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 18,00 126,00 136,00 127,00 143,00
M10 1,50 10,000 8,00 9,250 100,00 20,00 161,00 171,00 162,00 181,00
M12 1,75 9,000 7,00 11,250 110,00 24,00

M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00

M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00

M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00

M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00

|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
924 GLUHRING




MeTumnKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHanamu noa COX anA meTpuuecKow pe3bObi

1718 | 1726 | 1271 | 1719 | 1727 | 1714 1720 1728
DIN 2174
~ DIN 371 | ~ DIN 376
HSS-E-PM
N N N N N N N N
[ E [ C E c c E
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
6GX 6GX 6HX 6HX 6HX 6GX 6GX 6GX
103 103 103 103 103 103 103 103
LleHa/wt. B8 EBPO
95,00
106,00
114,00 110,00
137,00 127,00
139,00 143,00
192,00 181,00
184,00 195,00 204,00 206,00 216,00 206,00
312,00 296,00 312,00 318,00 328,00 318,00
312,00 292,00 312,00 316,00 324,00 316,00
300,00
372,00 402,00 414,00 418,00 446,00 418,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



@_] MeTuunKu 6eccTpymeuHblie ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKow pe3bObl C MENTKUM LLIArom

YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

TexHuuecKan MHpOpMaLUMUA Ha CTp.

PemyLwumin matepuan

Hanpasnenue pesaHus

ApTtuxkyn NQ 338 1581
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 374 ~ DIN 371 / ~ DIN 374
HSS-E-PM LlenbHbIN TB. cnnae
MoKpbiTHe ® ©
Tvn N N
dopma C C
npasoe npasoe
Hdonyck 6HX 6HX
pynna ckngox 103 103
p ,

ST i
© L
— s A )
Ih
d1 XP d2 SW dk bl 12 Koa Ne
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 11,00 8,005 165,00
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 11,00 10,005 171,00
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 486,00
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 210,00
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 15,00 12,005 580,00
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 15,00 12,007 214,00 510,00
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 15,00 14,005 680,00
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 15,00 14,006 600,00
M14 X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 242,00 610,00
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 300,00 690,00
M18 X1,50 14,000 11,00 17,300 110,00 15,00 18,007 870,00
M20 X1,50 16,000 12,00 19,300 125,00 15,00 20,007 1160,00
M24 X1,50 18,000 14,50 23,300 140,00 15,00 24,007 1300,00
|:| 6e3 NOKPLITHA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . a30TMpOBaH1e . aonomcm-KoquHeBoe. TiAIN
926 GLUHNRING




MeTuunku 6eccTpyieuHblie ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKow pe3bObl C MENTKUM LLIArom

ApTukyn NQ

CranpapTt

CranpapTt

PemyLwumin matepuan
MokpbiTHE

Tun

dopma

HanpaBnenue pesaHus
JonyckK

pynna ckugox

TexHuuecKan UHpOpMaUUA Ha CTp.

1926

DIN 2174

~ DIN 371

HSS-E-PM

O

N

Cc

npaeoe

6HX

103

SW S P |
,,,,,,,,,,,,,, Y —|
************** = =l
Iy
Ih
d1XP d2 sw dk I 12 Koa NQ
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M8 X1 8,000 6.20 7,550 90,00 11,00 8,005 165,00
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 171,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 927

Ul

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIBHEN 9

YT
aI9HhawAdLo%9gq

MeTuunKu 6eccTpyeuHble ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKoi pe3bbbl C MESIKUM LLIArom

Hanpasnenue pesaHusa

PemyLwumin matepuan

ApTukyn NQ 1272 1721
CraHnapTt DIN 2174
CraHnapTt ~ DIN 371
HSS-E-PM
MoKpbiTHe ® ®
Tun N N
dopma C C
npasoe npasoe
Hdonyck 6HX 6HX
pynna ckugox 103 103

TexHuuecKan MHpOpMaUUA Ha CTp.

SW S P |
,,,,,,,,,,,,,, Y —|
************** = =l
I2
I
d1 XP d2 SwW dk il 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 18,00 8,005 165,00 177,00
M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 18,00 9,005 216,00
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 18,00 10,005 171,00 165,00
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 195,00 204,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom 5- a30TUPOB. IEHTOYKM . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
928 GUHAING




MeTuunKu 6eccTpyeuHble ¢ KaHanamu noa COXK ana meTpuuecKoi pe3b6bl C MESIKUM LLIArom

1729 1715 | 1722 1730
DIN 2174
~ DIN 371
HSS-E-PM
® ® ® ®
N N N N
E C C E
npasoe npasoe npasoe npasoe
6HX 6GX 6GX 6GX
103 103 103 103

LleHa/wt. B8 EBPO

165,00 169,00 180,00 169,00
171,00 174,00 185,00 174,00
214,00 216,00 228,00 216,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 929

BeccTpymeuHbie

Ul

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



YOD NINBHIEHEN 9

@_] MeTuunku 6eccTpyieuHblie ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKow pe3bObl C MENTKUM LLIArom

YT
aI9HhawAdLo09gq

ApTtuxkyn NQ 1273 1723
CranpapTt
CranpapTt
PemyLumin matepuan
MoKpbiTHe ® ®
Tvn N N
dopma C C
HanpaBenenue pesanua npasoe npasoe
Jonyck 6HX 6HX
pynna ckngok 103 103
TexHn4yecKan MHPopMaLK1A Ha CTp.
, ,
SW o P Uii
© L
T S |
***************** Wz © ’f \
Ih
di XP d2 SW dk il 12 Koa N2
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 210,00 202,00
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006 197,00 228,00
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 214,00 204,00
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 274,00
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006 274,00
M14 X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 242,00 250,00
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 306,00
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 300,00 282,00
M18 X1,50 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 344,00
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 438,00
M20 X1,50 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 430,00 450,00
M22 X1,50 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 424,00
M24 X1,50 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 490,00 520,00
M24 X2 18,000 14,50 23,000 140,00 28,00 24,008 500,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




MeTumnku 6eccTpymeuHble ¢ KaHanamu noa COXK anA meTpuuecKoi pe3b6bl C MESIKUM LLUArom

i

1731 1716 | 1724 1732
DIN 2174
~ DIN 374
HSS-E-PM
® ® ® ®
N N N N
E C C E
npasoe npasoe npasoe npasoe
6HX 6GX 6GX 6GX
103 103 103 103
, , ,

LleHa/wt. B8 EBPO

220,00 212,00 212,00
216,00 220,00 232,00 220,00
195,00 197,00 206,00 197,00
242,00 268,00 254,00 268,00
272,00 302,00 286,00 302,00
374,00 362,00 382,00 362,00
430,00 434,00 498,00 434,00
490,00 492,00 520,00 492,00

& ATiN & TicN & FRe B AlcN 5} MolyGlide

BeccTpymeuHbie

MeTUUKHU
c KaHaBKkamu COXK



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6obl no ISO

eudago-iI9eadd

ApTtuxyn NQ 3774
CraHpnapTt cTn
Pemywinin matepran | [UenbHbii Te. cinas|
lpynna npymeHeHUA TB.cNnaBsa K
MoKpbiTHe O
Tun DTMC SP
Iny6nHa pesb6bl 1,5xD
Noasoa COXK
UcnonHeHne XBOCTOBHUKa HA
HanpaeneHue pesaHua npasoe
pynna cknaok 108
F TexHuuecKana MH$popMaLHa Ha CTP.
° &
33
&3
=<1
g3
® I
X
z
(1]
o ls
AN il
Il e e T Og S| 58
N I3 I
I
G P di d2 d3 dk 11 12 13 16 z Koa No LleHa/LLIT. B
MM MM MM MM MM MM MM MM MM EBPO
M3 0,50 2,400 6,000 3,400 2,500 48,00 5,40 36,00 0,50 2 3,000 314,00
M4 0,70 3,200 6,000 4,500 3,300 48,00 6,90 36,00 0,70 2 4,000 274,00
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 8,70 36,00 0,80 2 5,000 268,00
M6 1,00 4,750 8,000 6,600 5,000 62,00 10,90 36,00 1,00 2 6,000 256,00
M8 1,25 6,350 10,000 9,000 6,800 74,00 13,70 40,00 1,25 2 8,000 324,00
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 18,00 45,00 1,50 2 10,000 388,00
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 20,80 45,00 1,50 2 12,000 550,00
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 23,60 48,00 1,50 2 14,000 750,00
M16 2,00 13,200 18,000 17,500 14,000 102,00 26,00 48,00 1,50 2 16,000 810,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

932 GUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpUuecKomn pesb6bbl no ISO

3776 | 3775 3777
ctn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD
paavanbHbiA >=M4 paavanbHbiA >=M4

HA HA HA
npasoe npasoe npasoe

108 108 108

LleHa/wt. B8 EBPO

338,00

302,00 366,00 390,00

294,00 358,00 386,00

294,00 348,00 388,00

362,00 416,00 456,00

428,00 488,00 520,00

590,00 640,00 680,00

800,00 810,00 860,00

840,00 930,00 970,00

& ATN @ Ticn @ Fire & Acmn &) TiN i} MolyGlide
GLUNRAING 933

Kom6uHupoBaHHbIe
pesb6oBble
¢pesbi-cBepna



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6obl no ISO

eudago-iI9eadd

ApTtuxyn NQ 3778
CraHpnapT cTn
Pemywinin matepran | [UenbHbii Te. cinas|
lpynna npymeHeHUA TB.cNnaBsa K
MoKpbiTHe O
Tun DTMC SP
Iny6nHa pesb6bl 2xD
Noasoa COXK
UcnonHeHne XBOCTOBHUKa HA
HanpaeneHue pesaHua npasoe
pynna cknaok 108
F TexHuuecKana MH$popMaLHa Ha CTP.
° &
33
&3
=<1
g3
® I
X
z
(1]
o ls
AN il
Il e e T Og S| 58
N I3 I
I
G P di d2 d3 dk 11 12 13 16 z Koa No LleHa/LLIT. B
MM MM MM MM MM MM MM MM MM EBPO
M3 0,50 2,400 6,000 3,400 2,500 48,00 6,90 36,00 0,50 2 3,000 314,00
M4 0,70 3,200 6,000 4,500 3,300 48,00 9,00 36,00 0,70 2 4,000 274,00
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 11,10 36,00 0,80 2 5,000 268,00
M6 1,00 4,750 8,000 6,600 5,000 62,00 13,90 36,00 1,00 2 6,000 256,00
M8 1,25 6,350 10,000 9,000 6,800 74,00 18,70 40,00 1,25 2 8,000 324,00
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 22,50 45,00 1,50 2 10,000 388,00
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 26,10 45,00 1,50 2 12,000 550,00
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 31,60 48,00 1,50 2 14,000 750,00
M16 2,00 13,200 18,000 17,500 14,000 102,00 36,00 48,00 1,50 2 16,000 810,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

934 GUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6bbl no 1ISO

3780 | 3779 3781
ctn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
2xD 2xD 2xD
paavanbHbiA >=M4 paavanbHbiA >=M4
HA HA HA

npasoe npasoe npasoe

108 108 108

LleHa/wt. B8 EBPO

338,00

302,00 366,00 390,00

294,00 358,00 386,00

294,00 348,00 388,00

362,00 416,00 456,00

428,00 488,00 520,00

590,00 640,00 680,00

800,00 810,00 860,00

860,00 930,00 970,00

& ATIN @ Ticn @ Fire & acm &) TiN i} MolyGlide
GLUNRAING 935

Kom6uHupoBaHHbIe
pesb6oBble
¢pesbi-cBepna



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpUuecKomn pesb6obl no 1ISO

ApTtukyn NO

3782

CraHpapT

cTn

PemyLumii maTepuan

LlenbHbiv TB. cnnas|

lpynna npymeHeHUA TB.CcNnaBsa K
MoKpbiTHe O
Tun DTMC SP
Iny6nHa pesb6bl 25xD
Moasoa COXK
UcnonHeHne XBOCTOBUKaA HA
HanpaeneHue pe3aHua npasoe
pynna cknaok 108
- F TexHUuecKana MHpOpPMaLUA Ha CTP.
T T g\
® 0O
W wT
83
299
o2m
S I
SO
o F
@
o ls
A 1
Sl e e N T Og S| 58
- I3 Iy
I
G P di d2 d3 dk 11 12 13 16 z Koa No LleHa/LLIT. B
MM MM MM MM MM MM MM MM MM EBPO
M3 0,50 2,400 6,000 3,400 2,500 48,00 8,40 36,00 0,50 2 3,000 314,00
M 4 0,70 3,200 6,000 4,500 3,300 48,00 11,10 36,00 0,70 2 4,000 274,00
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 13,50 36,00 0,80 2 5,000 268,00
M6 1,00 4,750 8,000 6,600 5,000 62,00 16,90 36,00 1,00 2 6,000 256,00
M8 1,25 6,350 10,000 9,000 6,800 74,00 22,40 40,00 1,25 2 8,000 324,00
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 27,00 45,00 1,50 2 10,000 388,00
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 31,40 45,00 1,50 2 12,000 550,00
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 39,60 48,00 1,50 2 14,000 750,00
M16 2,00 13,200 18,000 17,500 14,000 102,00 46,00 48,00 1,50 2 16,000 810,00

l:' 6e3 NoKpLITUA . obpaboTka napom E- a30TMPOB. JIEHTOUKM . a30TMpoBaHue

936 GUHRING

. aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN



Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6bbl no 1ISO

3784 | 3783 3785
cTn
LlenbHbiit TB. cnnas
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
25xD 25xD 25xD
paauvanbHbii >=M4 paavanbHbiA >=M4

HA HA HA
npasoe npasoe npasoe

108 108 108

LleHa/wt. B8 EBPO

338,00

302,00 366,00 390,00

294,00 358,00 386,00

294,00 348,00 388,00

362,00 416,00 456,00

428,00 488,00 530,00

590,00 640,00 680,00

800,00 810,00 860,00

860,00 930,00 970,00

& ATIN @ Ticn @ Fire & acm &) TiN i} MolyGlide
GLUNRAING 937

Kom6uHupoBaHHbIe
pesb6oBble
¢pesbi-cBepna



eudago-iI9eadd

@_] Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKkum warom

ai9gogacad
8I19HHea0dUHNUQOY

ApTukyn NQ

CranpapTt

PexyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOPMaLHUA Ha CTp.

3786

cTn

LlenbHbif TB. cnnae

K

O

DTMC SP

1,5xD

HA

npasoe

108

S [EEETEEEEEE s <)§ SlE S
- P
I3 I2
I 60°
G d1 d2 d3 dk 11 12 13 16 z Koa N2
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM MM
M 4 X0,50 3,200 6,000 4,500 3,500 48,00 6,70 36,00 0,50 2 4,003 352,00
M 5 X0,50 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 8,30 36,00 0,50 2 5,003 328,00
M 6 X0,75 4,750 8,000 6,600 5,250 62,00 9,90 36,00 0,75 2 6,004 292,00
M 8 X0,75 6,350 10,000 9,000 7,250 74,00 14,00 40,00 0,75 2 8,004 388,00
M 8 X1 6,350 10,000 9,000 7,000 74,00 14,30 40,00 1,00 2 8,005 354,00
M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 16,60 45,00 1,00 2 10,005 430,00
M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 16,60 45,00 1,25 2 10,006 446,00
M12 X1 9,950 14,000 | 13,500 | 11,000 90,00 26,00 45,00 1,00 2 12,005 590,00
M12 X1,50 9,950 14,000 | 13,500 | 10,500 90,00 21,40 45,00 1,50 2 12,007 590,00
M14Xx150 | 11,200 | 16,000 | 15500 | 12,500 | 102,00 23,20 48,00 1,50 2 14,007 830,00
Mi6 X150 | 13,200 | 18000 | 17,500 | 14,500 | 102,00 26,60 48,00 1,50 2 16,007 890,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
938 GLUHRING



Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKkum warom

3788 | 3787 3789
cTn
LlenbHbIN TB. cnnas
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD
oceBoM oceBoM
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
380,00
354,00
332,00 386,00 424,00
428,00 482,00 520,00
396,00 450,00 490,00
470,00 530,00 580,00
488,00 540,00 590,00
640,00 680,00 730,00
640,00 680,00 730,00
860,00 890,00 940,00
940,00 1000,00 1060,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide

GUHRING 939

Kom6uHupoBaHHbIe
pesbb6oBble
¢pesbi-cBepna



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKum warom

eudago-i9eadd

ai9gogacad
8I19HHEa0dUHHUQNOY

ApTukyn NQ

CranpapTt

PexyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan UHpOPMaLMUA Ha CTPp.

3790

cTn

LlenbHbiN TB. cnnae

K

O

DTMC SP

2xD

HA

npasoe

108

S [EEETEEEEEE s <)§ SlE S
- P
I3 I2
I 60°
G d1 d2 d3 dk 11 12 13 16 z Koa No
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM MM
M 4 X0,50 3,200 6,000 4,500 3,500 48,00 8,70 36,00 0,50 2 4,003 352,00
M 5 X0,50 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 10,80 36,00 0,50 2 5,003 328,00
M 6 X0,75 4,750 8,000 6,600 5,250 62,00 12,90 36,00 0,75 2 6,004 292,00
M 8 X0,75 6,350 10,000 9,000 7,250 74,00 17,10 40,00 0,75 2 8,004 388,00
M 8 X1 6,350 10,000 9,000 7,000 74,00 17,30 40,00 1,00 2 8,005 354,00
M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 21,60 45,00 1,00 2 10,005 430,00
M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 21,60 45,00 1,25 2 10,006 446,00
M12 X1 9,950 14,000 | 13,500 | 11,000 90,00 26,00 45,00 1,00 2 12,005 590,00
M12 X1,50 9,950 14,000 | 13,500 | 10,500 90,00 27,40 45,00 1,50 2 12,007 590,00
M14Xx150 | 11,200 | 16,000 | 15500 | 12,500 | 102,00 30,70 48,00 1,50 2 14,007 830,00
M6 X150 | 13,200 | 18000 | 17,500 | 14,500 | 102,00 34,10 48,00 1,50 2 16,007 890,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
940 GLUHRING




Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKum warom

3792 | 3791 3793
cTn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
2xD 2xD 2xD
oceBoM oceBoM
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
380,00
354,00
332,00 386,00 424,00
428,00 482,00 520,00
396,00 450,00 490,00
470,00 530,00 580,00
488,00 540,00 590,00
640,00 680,00 730,00
640,00 680,00 730,00
860,00 890,00 940,00
940,00 1000,00 1060,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 941

Kom6uHupoBaHHbIe
pesb6oBble
¢pesbi-cBepna



eudago-iI9eadd

@_] Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKkum warom

ai9gogacad
8I19HHea0dUHNUQOY

ApTukyn NQ

CranpapTt

PexyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl

Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOPMaLHUA Ha CTp.

3794

cTn

LlenbHbif TB. cnnae

K

O

DTMC SP

25xD

HA

npasoe

108

U e U T <)§ S| oS
. P
I3 I
I 60°
G d1 d2 d3 dk 1 12 13 16 z Koa N2
Llena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM MM
M 8 X0,75 6,350 10,000 9,000 7,250 74,00 20,80 40,00 0,75 2 8,004 388,00
M8 X1 6,350 10,000 9,000 7,000 74,00 21,30 40,00 1,00 2 8,005 354,00
M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 26,60 45,00 1,00 2 10,005 430,00
M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 26,60 45,00 1,25 2 10,006 446,00
M12 X1 9,950 14,000 13,500 11,000 90,00 31,00 45,00 1,00 2 12,005 590,00
M12 X1,50 9,950 14,000 13,500 10,500 90,00 31,90 45,00 1,50 2 12,007 590,00
M14 X1,50 11,200 16,000 15,500 12,500 102,00 35,20 48,00 1,50 2 14,007 830,00
M16 X1,50 13,200 18,000 17,500 14,500 102,00 41,60 48,00 1,50 2 16,007 890,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN



Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKkum warom

3796 | 3795 3797
cTn
LlenbHbIN TB. cnnas
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
25xD 25xD 25xD
oceBOW oceBoMn
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108
LleHa/wt. B8 EBPO

428,00 482,00 520,00
396,00 450,00 490,00
470,00 530,00 580,00
488,00 540,00 590,00
640,00 680,00 730,00
640,00 680,00 730,00
860,00 890,00 940,00
940,00 1000,00 1060,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GLUNRAING 943

Kom6uHupoBaHHbIe
pesbb6oBble
¢pesbi-cBepna



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpUuecKomn pesbobl no 1ISO

ApTturyn NO 3734 3737 3743
CraHnapTt cTn
PemyLwimn matepuan LlenbHbi#t TB. cnnae
lpynna npuMeHeHu1A TB.cnnasa K K/P
MoKpbiTHe O © (/)
Tun TM SP TM SP TM SP
rny6uHa pesb6bl 2xD 2xD 2xD
MNoason COX oceBoMn oceBou oceBoMn
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa HA HA HA
HanpasneHue pesaHuf npasoe npasoe npasoe
pynna ckuaok 108 108 108
o TexHuuyeckaa uHpopmaLlma Ha CTp.
[
o o
88
2
(1]
o
ig
(]
«
g
3
- l
60°
G P di d2 dk 11 12
LleHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM MM
M 6 1,00 4,500 6,000 5,000 54,00 13,50 3 6,000 177,00 206,00 206,00
M8 1,25 5,950 6,000 6,800 54,00 18,10 3 8,000 193,00 228,00 228,00
M10 1,50 7,950 8,000 8,500 64,00 21,80 4 10,000 214,00 252,00 252,00
M12 1,75 9,950 10,000 10,200 74,00 25,40 4 12,000 272,00 310,00 310,00
M14 2,00 9,950 10,000 12,000 74,00 31,00 4 14,000 312,00 350,00 350,00
M16 2,00 11,950 12,000 14,000 80,00 35,00 4 16,000 354,00 396,00 396,00
M20 2,50 13,950 14,000 17,500 90,00 41,30 4 20,000 418,00 458,00 458,00

l:' 6e3 NoKpLITUA . obpaboTka napom E- a30TUPOB. JIEHTOUKM

944 GUHRING

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpUuecKomn pesbobl no ISO

ApTtuxyn NQ 3735 3740 3744
CraHnapTt cTn
Pexywuuit matepuan LlenbHbii TB. cnnae
lpynna npuMeHeHuUA TB.cnnasa K K/P
MoKpbiTHe O © (1)
Tun TM SP TM SP TM SP
rny6uHa pesbobl 2,5xD 2,5xD 2,5xD
MNoason COX oceBoMn oceBou oceBoMn
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa HA HA HA
HanpasneHue pesaHua npasoe npasoe npasoe
Fpynna ckuaok 108 108 108
TexHuuyecKana UHpopmMauma Ha CTp.
2
P
60°
G P di d2 dk 11 12
LleHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM MM
M6 1,00 4,500 6,000 5,000 54,00 16,50 3 6,000 177,00 206,00 206,00
M8 1,25 5,950 6,000 6,800 54,00 21,90 3 8,000 193,00 228,00 228,00
M10 1,50 7,950 8,000 8,500 64,00 26,30 4 10,000 214,00 252,00 252,00
M12 1,75 9,950 10,000 10,200 74,00 32,40 4 12,000 272,00 310,00 310,00
M14 2,00 9,950 10,000 12,000 74,00 37,00 4 14,000 312,00 350,00 350,00
M16 2,00 11,950 12,000 14,000 80,00 43,00 4 16,000 354,00 396,00 396,00
M20 2,50 13,950 14,000 17,500 90,00 48,80 4 20,000 418,00 458,00 458,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 945

Pe3sb6oBble ppesbl
6e3 dpacku



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pesbbbl G (Whitworth)

unoed
nniogedgo €ag
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

Pexywuuit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaBa
MokpbiTHE

Tun

Fny6uHa pesbobl

Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpaBneHue pesaHuf
pynna ckuaok

TexHuuecKan UHpOPMaLHUA Ha CTPp.

3745 3748 3751
cTn
LlenbHbiN TB. cnnas
K K/P
O © )
TM SP TM SP TM SP
2xD 2xD 2xD
oceBoMn oceBoM oceBoMn
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108

55°
G P d1 d2 dk I 12 z Koa Ne Ll / EBPO
eHa/LUT. B
Hﬁ{é’;,\'}a MM MM MM MM MM

G 1/8 28,00 7,950 8,000 8,800 64,00 21,30 4 9,728 244,00 282,00 282,00

G1/4 19,00 9,950 10,000 11,800 74,00 28,70 4 13,157 310,00 348,00 348,00

G 3/8 19,00 13,600 14,000 15,250 90,00 35,40 4 16,662 404,00 446,00 446,00
1 663 noKpLITHA {2 o6padotka napom E- asotnpos. nerrouxu i asomposanne . sonotucto-kopuuresoe ¥ TIAIN
946 GLUHNRING




Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pe3bbbl G (Whitworth)

ApTtuxyn NQ 3746 3750 3752
CraHnapTt cTn
PeMyLuuii MaTepuan LienbHbli TB. cnnae
lpynna npumeHeHuUA TB.cnnasa K K/P

MoKpbITHe O © (1)
Tun TM SP TM SP TM SP
Fny6uHa pesbobl 2,5xD 2,5xD 2,5xD
Moasoa COX oceBoMn oceBoM oceBoMn

UcnonHeHWe XBOCTOBUKa HA HA HA
HanpaBnenue pesanua npasoe npasoe npasoe

pynna ckuaok 108 108 108

TexHUuecKaAa MHPOPMaLMA Ha CTP.
)
P
55°
G P di d2 dk 11 12 z Koa N@
Mhonm | MM M M i - Uena/wr. 8 EBPO

G1/8 28,00 7,950 8,000 8,800 64,00 24,90 4 9,728 244,00 282,00 282,00
G 1/4 19,00 9,950 10,000 11,800 74,00 35,40 4 13,157 310,00 348,00 348,00
G 3/8 19,00 13,600 14,000 15,250 90,00 43,50 4 16,662 404,00 446,00 446,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 947

Pesb6oBble ppesbl

6e3 06paboTku

dacku



L@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPT

unoed
nniogedgo €ag
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

Pexywuuit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaBa
MokpbiTHE

Tun

Fny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpaBneHue pesaHuf
pynna ckuaok

TexHuuecKan UHpOPMaLHUA Ha CTPp.

3753 3754 3755
cTn
LlenbHbiN TB. cnnas
K K/P
O © )
TM SP TM SP TM SP
oceBoMn oceBoM oceBoMn
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108

G P d1 d2 dk I 12 z Koa Ne / EBPO
eHa/LUT. B
Hﬁ{é’;,\'}a MM MM MM MM MM U
1/8 27,00 7,300 8,000 9,750 64,00 9,90 4 10,620 272,00 310,00 310,00
1/4 18,00 9,950 12,000 12,750 72,00 19,00 4 14,140 370,00 410,00 410,00
3/8 18,00 12,500 14,000 16,250 80,00 14,80 4 17,570 406,00 446,00 446,00
1 663 noKpLITHA {2 o6padotka napom E- asotnpos. nerrouxu i asomposanne . sonotucto-kopuuresoe ¥ TIAIN

948 GUHRING




Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPTF

ApTukyn NQ

CranpapTt

Pexywuuit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaBa
MokpbiTHE

Tun

Fny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpaBneHue pesaHuf
pynna ckuaok

TexHuuecKan UHpOPMaLHUA Ha CTPp.

3756 3757 3758
cTn
LlenbHbiN TB. cnnas
K K/P
O © )
TM SP TM SP TM SP
oceBoMn oceBoM oceBoMn
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108

G P d1 d2 dk N 12 z Koa NO ) S
eHa/WwrT. B
Hﬁ{é’;,\'}a MM MM MM MM MM U

1/8 27,00 7,300 8,000 9,750 64,00 9,90 4 10,620 288,00 326,00 326,00

1/4 18,00 9950 | 12000 | 12750 | 72,00 19,00 4 14,140 386,00 426,00 426,00

3/8 18,00 | 12500 | 14,000 | 16250 | 80,00 14,80 4 17,570 418,00 460,00 460,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GLUNRAING 949

Pesb6oBble ppesbl

6e3 06paboTku

dacku



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6obl no ISO

gedgo 2

unoed
1agad¢ alagogacad

HUONL1O

da

ApTukyn NQ

CranpapTt

PemyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl

Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOPMaLMA Ha CTPp.

3510

cTn

LlenbHbiN TB. cnnae

K

O

TMC SP

1,5xD

paavanbHbii >=M4

HA

npasoe

108

G P d1 d2 d3 dk 1 12 13 z Koa NQ
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM MM MM MM

M3 0,50 2,300 6,000 3,400 2,500 48,00 5,30 36,00 3 3,000 190,00
M4 0,70 3,000 6,000 4,500 3,300 48,00 7,40 36,00 3 4,000 176,00
M5 0,80 3,800 6,000 5,500 4,200 54,00 9,20 36,00 3 5,000 176,00
M6 1,00 4,500 8,000 6,600 5,000 62,00 10,50 36,00 3 6,000 190,00
M8 1,25 5,950 10,000 9,000 6,800 74,00 13,10 40,00 3 8,000 234,00
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 17,30 45,00 4 10,000 274,00
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 20,10 45,00 4 12,000 410,00
M14 2,00 10,800 16,000 15,500 12,000 102,00 25,00 48,00 4 14,000 478,00
M16 2,00 12,800 18,000 17,500 14,000 102,00 27,00 48,00 4 16,000 610,00
M20 2,50 13,950 | 20,000 | 21,500 17,500 125,00 33,80 50,00 4 20,000 680,00

|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

950 GLUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpUuecKomn pesb6bbl no ISO

3525 | 3543
cTn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P
TMC SP TMC SP
1,5xD 1,5xD
paavanbHbiA >=M4 paavanbHbiA >=M4
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO

212,00 212,00

202,00 202,00

202,00 202,00

222,00 222,00

266,00 266,00

312,00 312,00

442,00 442,00

520,00 520,00

650,00 650,00

750,00 750,00

& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 951

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6obl no ISO

gedgo 2

unoed
1agad¢ alagogacad

HUONL1O

ApTukyn NQ

CranpapTt

PemyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOPMaLMA Ha CTPp.

3511

cTn

LlenbHbiN TB. cnnae

K

O

TMC SP

2xD

paavanbHbii >=M4

HA

npasoe

108

S
G P d1 d2 d3 dk 1 12 13 z Koa NQ
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM MM MM MM
M3 0,50 2,300 6,000 3,400 2,500 48,00 6,80 36,00 3 3,000 190,00
M4 0,70 3,000 6,000 4,500 3,300 48,00 8,80 36,00 3 4,000 176,00
M5 0,80 3,800 6,000 5,500 4,200 54,00 10,80 36,00 3 5,000 176,00
M6 1,00 4,500 8,000 6,600 5,000 62,00 13,50 36,00 3 6,000 190,00
M8 1,25 5,950 10,000 9,000 6,800 74,00 18,10 40,00 3 8,000 234,00
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 21,80 45,00 4 10,000 274,00
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 25,40 45,00 4 12,000 410,00
M14 2,00 10,800 16,000 15,500 12,000 102,00 31,00 48,00 4 14,000 478,00
M16 2,00 12,800 18,000 17,500 14,000 102,00 35,00 48,00 4 16,000 610,00
M20 2,50 13,950 | 20,000 | 21,500 17,500 125,00 41,30 50,00 4 20,000 680,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
952 GLUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpUuecKomn pesb6bbl no ISO

3526 | 3544
cTn
LlenbHbIN TB. cnnas
K/P
TMC SP TMC SP
2xD 2xD
paauvanbHbii >=M4 paauvanbHbii >=M4
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
212,00 212,00
202,00 202,00
202,00 202,00
222,00 222,00
266,00 266,00
312,00 312,00
442,00 442,00
520,00 520,00
650,00 650,00
750,00 750,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GLUNRAING 953

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6obl no ISO

gedgo 2

unoed
1agad¢ alagogacad

HUONL1O

da

ApTukyn NQ

CranpapTt

PemyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl

Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOPMaLMA Ha CTPp.

3759

cTn

LlenbHbiN TB. cnnae

K

O

TMC SP

25xD

paavanbHbii >=M4

HA

npasoe

108

G P d1 d2 d3 dk 1 12 13 z Koa NQ
Llena/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM MM MM MM

M3 0,50 2,300 6,000 3,400 2,500 48,00 7,80 36,00 3 3,000 200,00
M4 0,70 3,000 6,000 4,500 3,300 48,00 10,90 36,00 3 4,000 185,00
M5 0,80 3,800 6,000 5,500 4,200 54,00 13,20 36,00 3 5,000 185,00
M6 1,00 4,500 8,000 6,600 5,000 62,00 16,50 36,00 3 6,000 200,00
M8 1,25 5,950 10,000 9,000 6,800 74,00 21,90 40,00 3 8,000 248,00
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 26,30 45,00 4 10,000 290,00
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 32,40 45,00 4 12,000 430,00
M14 2,00 10,800 16,000 15,500 12,000 102,00 37,00 48,00 4 14,000 500,00
M16 2,00 12,800 18,000 17,500 14,000 102,00 43,00 48,00 4 16,000 640,00
M20 2,50 13,950 | 20,000 | 21,500 17,500 125,00 48,80 50,00 4 20,000 710,00

|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN

954 GUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6bbl no 1ISO

3760 | 3761
cTn
LlenbHbIN TB. cnnas
K/P
TMC SP TMC SP
25xD 25xD
paavanbHbii >=M4 paauvanbHbiA >=M4
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
224,00 224,00
210,00 210,00
210,00 210,00
232,00 232,00
276,00 276,00
328,00 328,00
466,00 466,00
540,00 540,00
680,00 680,00
790,00 790,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 955

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKum warom

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NO 3512 | 3527 | 3545
CraHnapT cTn
PexyLwunit matepuan LlenbHbIi TB. cnnas
lpynna npMmeHeHWA TB.cnNnasa K K/P
MoKpbiTHe O © (]
Tun TMC SP | TMC SP | TMC SP
Iny6nHa pesb6bl 1,5xD | 1,5xD | 1,5xD
Monson COX oceBol | oceBon | ocesou
UcnonHeHne XBOCTOBHUKa HA HA HA
HanpaBenenue pesanua npasoe | npaBoe | mpaBsoe
pynna cknaok 108 108 108

TexHuuecKaa MHpOPMaLUA Ha CTP.

<
G d1 d2 d3 dk 1
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
M 4 X0,50 3,000 6,000 4,500 3,500 48,00 7,30 36,00 3 4,003 256,00 276,00 276,00
M 5 X0,50 3,800 6,000 5,500 4,500 54,00 8,80 36,00 3 5,003 250,00 276,00 292,00
M 6 X0,50 4,500 8,000 6,600 5,500 62,00 9,80 36,00 3 6,003 256,00 326,00 294,00
M 6 X0,75 4,500 8,000 6,600 5,250 62,00 10,10 36,00 3 6,004 224,00 262,00 262,00
M 8 X0,75 5,950 10,000 9,000 7,250 74,00 13,10 40,00 3 8,004 250,00 288,00 288,00
M 8 X1 5,950 10,000 9,000 7,000 74,00 13,50 40,00 3 8,005 270,00 294,00 310,00
M10 X1 7,950 12,000 | 11,000 9,000 80,00 16,50 45,00 4 10,005 304,00 350,00 342,00
M10 X1,25 7,950 12,000 | 11,000 8,800 80,00 16,90 45,00 4 10,006 292,00 346,00 334,00
M12 X1 9,950 14,000 | 13,500 | 11,000 90,00 19,50 45,00 4 12,005 438,00 478,00 478,00
M12 X1,50 9,950 14,000 | 13,500 | 10,500 90,00 20,30 45,00 4 12,007 438,00 478,00 478,00
M14 X150 | 10,800 | 16,000 | 15500 | 12,500 | 102,00 23,30 48,00 4 14,007 478,00 520,00 520,00
M16X1,50 | 12,800 | 18000 | 17,500 | 14,500 | 102,00 26,30 48,00 4 16,007 610,00 680,00 650,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
956 GUHRING




Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKum warom

ApTtukyn NO

CraHnapTt

Pemywuit matepuan
lpynna npMmeHeHUA TB.CNNaBa
MokpbiTHE

Tvn

Iny6unHa pe3b6bl

Monson COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKaA
HanpaeneHue pesaHua
pynna cknaok

TexHuuecKaa MHpOpPMaLUA Ha CTP.

3513 | 3528 | 3546

cTn
LlenbHbit TB. cnnaB
K K/P
O © (2]
TMC SP | TMC SP | TMC SP
2xD 2xD 2xD
oceBOoW | oceBon | ocesom
HA HA HA
npasoe | npasoe | npaBoe
108 108 108

<
G d1 d2 d3 dk 1
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
M4X050 | 3,000 6,000 4,500 3,500 48,00 8.80 36,00 3 4,003 250,00 276,00 276,00
M5X050 | 3,800 6,000 5,500 4,500 54,00 10,80 36,00 3 5,003 264,00 276,00 286,00
M6X050 | 4,500 8,000 6,600 5,500 62,00 12,80 36,00 3 6,003 256,00 326,00 294,00
M6X075 | 4500 8,000 6,600 5,250 62,00 13,10 36,00 3 6,004 22400 262,00 262,00
M8Xx075 | 5950 | 10,000 | 9,000 7,250 74,00 16,90 40,00 3 8,004 250,00 288,00 288,00
M 8 X1 5950 | 10,000 | 9,000 7,000 74,00 17,50 40,00 3 8,005 276,00 294,00 294,00
M10 X1 7950 | 12000 | 11000 | 9,000 80,00 21,50 45,00 4 10,005 30400 342,00 342,00
Mi0X1,25 | 795 | 12000 | 11,000 | 83800 80,00 21,90 45,00 4 10,006 292,00 334,00 334,00
M12 X1 9950 | 14000 | 13500 | 11,000 | 90,00 25,50 45,00 4 12,005 438,00 478,00 478,00
Mi2x150 | 9950 | 14000 | 13500 | 10500 | 90,00 26,30 45,00 4 12,007 438,00 492,00 492,00
M1ax150 | 10,800 | 16,000 | 15500 | 12500 | 10200 | 3080 48,00 4 14,007 500,00 520,00 520,00
M16X1,50 | 12,800 | 18000 | 17500 | 14500 | 10200 | 3380 48,00 4 16,007 610,00 650,00 680,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 957

Pesb6oBble ppesbl

¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b60oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKoi pesbObl ISO ¢ MenKkum warom

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NO 3762 | 3763 | 3764
CraHnaapT cTn
Pexywunit matepuan LlenbHbIi TB. cnnas
lpynna npMmeHeHWA TB.cnnasa K K/P

MoKpbiTHe O © (]

Tun TMC SP | TMC SP | TMC SP

Iny6nHa pe3sb6bl 25xD | 25xD | 25xD

Moason COX ocesBol | oceBon | ocesou
UcnonHeHue XBOCTOBUKaA HA HA HA

HanpaBneHue pesaHua npasoe | npaBoe | mpaBsoe
pynna cknaok 108 108 108

TexHuuecKaa MHpOPMaLUA Ha CTP.

b
<
G d1 d2 d3 dk I
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
M 4 X0,50 3,000 6,000 4,500 3,500 48,00 10,30 36,00 3 4,003 264,00 290,00 290,00
M 5 X0,50 3,800 6,000 5,500 4,500 54,00 12,80 36,00 3 5,003 264,00 290,00 290,00
M 6 X0,50 4,500 8,000 6,600 5,500 62,00 15,30 36,00 3 6,003 272,00 310,00 310,00
M 6 X0,75 4,500 8,000 6,600 5,250 62,00 15,40 36,00 3 6,004 234,00 272,00 272,00
M 8 X0,75 5,950 10,000 9,000 7,250 74,00 20,60 40,00 3 8,004 266,00 304,00 304,00
M 8 X1 5,950 10,000 9,000 7,000 74,00 20,50 40,00 3 8,005 274,00 308,00 308,00
M10 X1 7,950 12,000 | 11,000 9,000 80,00 25,50 45,00 4 10,005 322,00 358,00 358,00
M10 X1,25 7,950 12,000 | 11,000 8,800 80,00 25,60 45,00 4 10,006 308,00 350,00 350,00
M12 X1 9,950 14,000 | 13,500 | 11,000 90,00 30,50 45,00 4 12,005 460,00 500,00 500,00
M12 X1,50 9,950 14,000 | 13,500 | 10,500 90,00 30,80 45,00 4 12,007 458,00 498,00 498,00
M14 X150 | 10,800 | 16,000 | 15500 | 12,500 | 102,00 38,30 48,00 4 14,007 500,00 540,00 540,00
M16X1,50 | 12,800 | 18000 | 17,500 | 14,500 | 102,00 41,30 48,00 4 16,007 640,00 680,00 680,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
958 GUHRING




Pesb6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbbl UNC

ApTtukyn NO

CraHnapTt

Pemywuit matepuan
lpynna npMmeHeHUA TB.CNNaBa
MokpbiTHE

Tvn

Iny6unHa pesb6bl

Monson COX
UcnonHeHue XBOCTOBUKaA
HanpaeneHue pesaHua
pynna cknaok

TexHuuecKaa MHpOPMaLUA Ha CTP.

3516 | 3534 | 3549

cTn
LlenbHbif TB. cnnaB
K K/P

O © (2]
TMC SP | TMC SP | TMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD
oceBOW | oceBon | ocesom

HA HA HA
npasoe | npasoe | npaBoe

108 108 108

©
G d1 d2 d3 dk 1 2 13 z | KoaNe
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
174 -20 4,800 8,000 6,600 5,100 62,00 12,10 36,00 3 6.350 22400 252,00 252,00
5/16-18 5950 | 10,000 | 9,000 6,600 74,00 14,80 40,00 3 7,938 264,00 294,00 294,00
3/8-16 7400 | 12,000 | 11,000 | 8,000 80,00 16,70 45,00 4 9,525 304,00 342,00 342,00
7/16-14 7950 | 12000 | 11000 | 9.400 80,00 19,00 45,00 4 1,113 30400 342,00 342,00
1/2-13 9950 | 14000 | 13500 | 10,800 | 90,00 22,50 45,00 4 12,700 43800 478,00 478,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 959

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl ana pe3bdbl UNC

gedgo 2

unoed
1agad¢ alagogacad

HUONL1O0

ApTtukyn NO

CraHnapT

Pemywuit matepuran

lpynna npumeHeHuUA TB.CNNaBa
MokpbiTHE

Tuvn

Iny6nHa pesb6bl

Monson COX

UcnonHeHue XBOCTOBUKa
HanpaeneHue pesaHua

pynna cknaok

TexHuuecKaa MHpOPMaLUA Ha CTP.

3517 | 3535 | 3550

cTn
LlenbHbift TB. cnnaB
K K/P
O © (2]
TMC SP | TMC SP | TMC SP
2xD 2xD 2xD
oceBOW | oceBon | ocesom
HA HA HA
npasoe | npasoe | npaBoe
108 108 108

<
G
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
1/4 -20 4,800 8,000 6,600 5,100 62,00 14,60 36,00 3 6,350 230,00 252,00 252,00
5/16-18 5,950 10,000 9,000 6,600 74,00 17,60 40,00 3 7,938 264,00 294,00 294,00
3/8 -16 7,100 12,000 | 11,000 8,000 80,00 21,40 45,00 4 9,525 312,00 342,00 342,00
7/16-14 7,950 12,000 | 11,000 9,400 80,00 24,50 45,00 4 11,113 304,00 342,00 342,00
1/2-13 9,950 14,000 | 13,500 | 10,800 90,00 28,30 45,00 4 12,700 438,00 520,00 520,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . 06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKHM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
960 GUHRING




Pe3b6oBble ¢ppesbl ana pe3bbbl UNF

ApTtukyn NO

CraHnapT

Pemywuit matepuan
lpynna npumeHeHuUA TB.CNNaBa
MoKpbiTHE

Tuvn

Iny6nHa pesb6bl

Monson COX
UcnonHeHue XBOCTOBUKa
HanpaeneHue pesaHua
pynna cknaok

TexHuuecKaa MHpOPMaLUA Ha CTP.

3518 | 3536 | 3551

cTn
LlenbHbif TB. cnnaB
K K/P

O © (2]
TMC SP | TMC SP | TMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD
oceBOW | oceBon | ocesom

HA HA HA
npasoe | npasoe | npaBoe

108 108 108

©
G d1 d2 d3 dk 1 12 I3 z | KoaNe
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
1/4 28 4,800 8,000 6,600 5,500 62,00 11,30 36,00 3 6.350 256,00 288,00 288,00
5/16-24 5950 | 10,000 | 9,000 6,900 74,00 13,20 40,00 3 7,938 29400 328,00 328,00
3/8 -24 795 | 12000 | 11,000 | 8500 80,00 16,40 45,00 4 9,525 338,00 376,00 376,00
7/16-20 7950 | 12000 | 11000 | 9,900 80,00 18,40 45,00 4 1,113 372,00 376,00 376,00
1/2-20 9950 | 14000 | 13500 | 11500 | 90,00 21,00 45,00 4 12,700 462,00 510,00 510,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 961

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl ana pe3bbbl UNF

gedgo 2

unoed
1agad¢ alagogacad

HUONL1O

ApTtukyn NO

CraHnapTt

Pemywuit matepuan

lpynna npMmeHeHUA TB.CNNaBa
MokpbiTHE

Tvn

Iny6nHa pesb6bl

Monson COX

WcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpaeneHue pesaHua

pynna cknaok

TexHuuecKaa MHpOPMaLUA Ha CTP.

3519 | 3537 | 3552

cTn
LlenbHbit TB. cnnaB
K K/P
O © (2]
TMC SP | TMC SP | TMC SP
2xD 2xD 2xD
oceBOW | oceBon | ocesom
HA HA HA
npasoe | npasoe | npaBoe
108 108 108

<
G
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM MM MM MM
1/4 -28 4,800 8,000 6,600 5,500 62,00 14,10 36,00 3 6,350 256,00 288,00 288,00
5/16-24 5,950 10,000 9,000 6,900 74,00 17,50 40,00 3 7,938 294,00 328,00 328,00
3/8 -24 7,950 12,000 | 11,000 8,500 80,00 20,60 45,00 4 9,525 372,00 376,00 376,00
7/16-20 7,950 12,000 | 11,000 9,900 80,00 24,80 45,00 4 11,113 338,00 376,00 376,00
1/2 -20 9,950 14,000 | 13,500 | 11,500 90,00 27,30 45,00 4 12,700 462,00 510,00 510,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NEHTOYKM . asoTvpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
962 GUHRING




YCTAHOBKMU ANA TEPMO3AXUMA GISS

MHoroo6pasue BapuaHTOB UCNOJIHEHUA ABNAETCA CUNMbHOMU CTOPO-
HoM Hauwmx yctaHoBOK GISS. Bbl moxere npuobpecTt NONMHOCTbLIO
OCHAaLUEeHHYIO CUCTEMY C NaKeTOM BCeX ONnuuM Unm TornbkKo 6a3oByro
Bepcuio (6e3 cucrtembl oxnaxpeHus), MMM oHOMECTHYIO YCTaHOB-
Ky NJoc otaenbHoO cucrtemy oxnaxpeHusa. GISS 2000 npesocxogHo
nogxoauTt ana Bawero npomssoacTtsea u pa3BMBaeTCA B COOTBETCTBMM
¢ Bawuummm tpeboBaHmamm.



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pesbbbl G (Whitworth)

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

Pemywiuit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

Fny6uHa pesb6bl
Moason COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpaBneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuecKan MHpOPMaLHUA Ha CTP.

3514

cTn

LlenbHbi TB. cnnae

K

O

TMC SP

1,5xD

oceBon

HA

npasoe

108

S = S = S
I3 l
G P di d2 d3 dk I 12 13 z Koa N@
py—— LleHa/wr. 8 EBPO
TIHOVM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 28,00 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 15,90 45,00 4 9,728 304,00
G 1/4 19,00 9,950 14,000 13,900 11,800 90,00 22,10 45,00 4 13,157 452,00
G 3/8 19,00 13,600 18,000 17,500 15,250 102,00 27,40 48,00 4 16,662 680,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

964

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN



Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pe3bbbl G (Whitworth)

3529 | 3547
cTn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P
© (A]
TMC SP TMC SP
1,5xD 1,5xD
oceBOW oceBOW
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
342,00 350,00
478,00 478,00
730,00 700,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 965

Pesb6oBble ppesbl

¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pesbbbl G (Whitworth)

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

PexyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuUecKan UHpOPMaLMUA Ha CTP.

3515

cTn

LlenbHbif TB. cnnae

K

O

TMC SP

2xD

oceBoMn

HA

npasoe

108

I
I3 l
G P di d2 d3 dk I 12 13 z Koa N@
py—— LleHa/wr. 8 EBPO
TIHOVM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 28,00 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 21,30 45,00 4 9,728 304,00
G 1/4 19,00 9,950 14,000 13,900 11,800 90,00 28,70 45,00 4 13,157 438,00
G 3/8 19,00 13,600 18,000 17,500 15,250 102,00 35,40 48,00 4 16,662 680,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

966

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN



Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pe3bbbl G (Whitworth)

3533 | 3548
cTn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P
© (A]
TMC SP TMC SP
2xD 2xD
oceBOW oceBOW
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
342,00 350,00
492,00 492,00
700,00 700,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 967

Pesb6oBble ppesbl

¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pesbbbl G (Whitworth)

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

PexyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHuuUecKan UHpOPMaLMUA Ha CTP.

3765

cTn

LlenbHbif TB. cnnae

K

O

TMC SP

25xD

oceBoMn

HA

npasoe

108

S = S = S
I3
G P di d2 d3 dk I 12 13 z Koa N@
py—— LleHa/wr. 8 EBPO
TIHOVM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 28,00 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 24,90 45,00 4 9,728 322,00
G 1/4 19,00 9,950 14,000 13,900 11,800 90,00 35,40 45,00 4 13,157 456,00
G 3/8 19,00 13,600 18,000 17,500 15,250 102,00 43,50 48,00 4 16,662 660,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

968

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN



Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pe3bbbl G (Whitworth)

3766 | 3767
cTn
LlenbHbIN TB. cnnas
K/P
© (A]
TMC SP TMC SP
25xD 25xD
oceBOW oceBOW
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
358,00 358,00
496,00 496,00
710,00 710,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 969

Pesb6oBble ppesbl

¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPT

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

PemyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHHuUecKan UHpOPMaLMUA Ha CTPp.

3520

cTn

LlenbHbiN TB. cnnae

K

O

TMC SP

oceBoMn

HA

npasoe

108

I e e —— -—7\"’>
B — =
y o ) l
I3 l2
h 60°
G P dt d2 d3 dk I 12 13 z | KoaNe
py—— LleHa/wr. 8 EBPO
TIHOVM MM MM MM MM MM MM MM

18 27,00 7300 | 12000 | 11,000 | 9,750 70,00 9,90 45,00 4 | 10820 338,00

1/4 18,00 9950 | 16,000 | 14500 | 12,750 | 80,00 14,80 48,00 4 14,140 478,00

3/8 1800 | 12500 | 18,000 [ 17500 | 16,250 | 80,00 14,80 48,00 4 | 17570 710,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
970 GUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPT

3538 3553
cTn
LlenbHbIi TB. cnnas
K/P
© (A]
TMC SP TMC SP
oceBOW oceBOW
HA HA
npasoe npasoe
108 108
LleHa/wt. B8 EBPO
376,00 376,00
520,00 520,00
760,00 760,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GUHRING 971

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPTF

unoed
noxiogedgo 2
1agad¢ alagogacad

ApTukyn NQ

CranpapTt

PemyLiunit matepuan
Fpynna npMmeHeHUs TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesbobl
Moasoa COX
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpasneHue pesaHuf
Fpynna ckuaok

TexHHuUecKan UHpOPMaLMUA Ha CTPp.

3521

cTn

LlenbHbiN TB. cnnae

K

O

TMC SP

oceBoMn

HA

npasoe

108

I e e —— -—7\"’>
B — =
y o ) l
I3 I
h 60°
G P dt d2 d3 dk I 12 13 z | KoaNe
py—— LleHa/wr. 8 EBPO
TIHOVM MM MM MM MM MM MM MM

18 27,00 7,300 | 12,000 | 11,000 | 9,750 70,00 9,90 45,00 4 10,620 368,00

1/4 18,00 9,950 | 16,000 | 14500 | 12750 | 80,00 14,80 48,00 4 14,140 520,00

3/8 1800 | 12500 | 18,000 [ 17500 | 16,250 | 80,00 14,80 48,00 4 17,570 780,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TUPOB. NNEHTOYKM . asoTvpoBaHune . aonocho-KopmuHeBoe. TiAIN
972 GUHRING



Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPTF

3539 3554
cTn
LlenbHbI TB. cnnae
K/P
© )
TMC SP TMC SP
oceBoOM oceBoOH
HA HA
npasoe npasoe
108 108

LleHa/wt. B8 EBPO

396,00 396,00
560,00 560,00
810,00 810,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GUHRING 973

Pesb6oBble ppesbl
¢ o6paboTKon

dacku



@_] Pe3b6oBble ¢ppesbl AnA MeTpuuecKomn pesb6obl no ISO

ApTtuxyn NQ 3523 3541 3556
CraHnapTt cTn
PemyLwumn matepuan LlenbHbi#t TB. cnnae
lpynna npuMeHeHuWA TB.cnnasa K K/P K/P
MoKpbITHe O © (/)
Tun TMU SP TMU SP TMU SP
rny6uHa pesbobl
Moason COX oceBoMn oceBoM oceBoOM
UcnonHeHWe XBOCTOBUKa HA HA HA
HanpasneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Ipynna cknaok 108 108 108
T o TexHuuyeckaa uHpopmauua Ha CTp.
@ I
o=
S8
*
o
o7
T I
oz
E o
<
A /e
60°
G
G P di d2 il 12 14 z Koa N@
LleHa/wt. B EBPO
MM MM MM MM MM MM
>=14 1,00 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,100 276,00 308,00 316,00
>=14 1,25 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,125 290,00 350,00 342,00
>=14 1,50 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,150 268,00 310,00 294,00
>=18 1,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,100 376,00 396,00 396,00
>=18 1,25 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,125 376,00 396,00 396,00
>=18 1,50 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,150 338,00 376,00 376,00
>=24 1,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,100 458,00 498,00 498,00
>=24 1,50 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,150 410,00 474,00 450,00
>=24 2,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,200 472,00 498,00 498,00
>=30 1,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,100 680,00 740,00 760,00
>=30 1,50 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,150 610,00 680,00 680,00
>=30 2,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,200 700,00 740,00 740,00
>=30 2,50 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,250 610,00 660,00 660,00
>=30 3,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,300 610,00 660,00 660,00
>=30 3,50 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,350 610,00 660,00 660,00

l:' 6e3 NoKpLITUA . obpaboTka napom E- a30TMPOB. JIEHTOUKM

974 GUHRING

. a30TMpoBaHue

. 3onocho-Kopw4HeBoe. TiAIN




Pe3b6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbi UN

ApTtuxyn NQ 3595 | 3596 3597
CraHnapTt cTn
lpynna npumeHeHuUA TB.cnnasa K K/P K/P
MoKpbITHe O © (/)
Tuvn TMU UN TMU UN TMU UN
Fny6uHa pesb6bl
Nonson COXK oceBon oceBOM oceBon
UcnonHeHne XBOCTOBUKaA HA HA HA
HanpaBneHue pesaHuf npaeoe npaBoe npasoe
pynna ckuaok 108 108 108
TexHUuecKaa uHpopmauua Ha CTp.
5 e s e
A o |
60°
G
G P d1 d2 bl 12 14 z Koa N@ Ll / EBPO
€eHa/LWT. B
Hﬁ{g’;,\?a MM MM MM MM MM
>=1/2 - 24 24,00 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,240 290,00 350,00 342,00
>=3/4 - 16 16,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,160 338,00 376,00 376,00
>=3/4-18| 18,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,180 338,00 376,00 376,00
>=3/4 - 20 20,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,200 376,00 396,00 396,00
>=3/4-24 | 24,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 5 12,240 376,00 396,00 396,00
>=1-14 14,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,140 472,00 498,00 498,00
>=1-16 16,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,160 410,00 474,00 474,00
>=1-18 18,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,180 430,00 480,00 480,00
>=1-20 20,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,200 458,00 498,00 498,00
>=11/4-8 8,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,080 610,00 660,00 660,00
>=11/4-12| 12,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,120 610,00 660,00 660,00
>=11/4-14| 14,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,140 640,00 700,00 700,00
>=11/4-16 16,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,160 640,00 700,00 700,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN &} MolyGlide
GUHRING 975

YHuBepcanbHble
pesb6oBbie ¢ppesbl



EI Pe3b6oBble ¢ppesbl ana Tpy6Hou pe3bObl G (Whitworth)

19gadd almaogacad
919HaUeddaanHL

ApTukyn NO 3524 | 3542 | 3557
CraHpapTt cTn
lpynna npumeHeHuWA TB.cnnasa K K/P K/P
MoKpbITHe O © (1)
Tun TMU SP TMU SP TMU SP
rny6uHa pesb6bl
Moasoa COX oceBoM oceBoM oceBOM
UcnonHeHne XBOCTOBHKa HA HA HA
HanpaBnenue pesaHua npaeoe npasoe npasoe
pynna ckuaok 108 108 108
TexHnuyecKaa MHpoOpMaLMA Ha CTp.
y
. P
55°
G
G P di d2 il 12 14 z Koa N@
Mhonm | MM M M i - Lena/wr. 8 EBPO
>=1/4 19,00 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,190 322,00 348,00 348,00
>=1/2 14,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,140 476,00 510,00 520,00
>=1 11,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,110 680,00 750,00 750,00

|:| 6e3 NoKpbITUA

976

. o6paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKK

. a30TMpoBaHue

. 30J10TUCTO-KOPUYHEBOE . TiAIN



Pesb6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPT

ApTtuxyn NO

CraHpapTt

Pemywuit matepuan
Fpynna npumeHeHus TB.cnnaea
MokpbiTHE

Tun

rny6uHa pesb6bl

Monson COX
WcnonHeHWe XBOCTOBUKa
HanpaeneHue pesaHua
pynna ckuaok

TexHuuecKaa MHpOPMaLHUA Ha CTP.

78 | 369 | 3770
cTn
K K/P
O © ()
TMU SP TMU SP TMU SP
oceBov oceBow oceBov
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108

G
G P d1 d2 " 12 z Koa NQ Lo/ e
eHa/luT. B
HUTOK Ha
TIHOMM MM MM MM MM
=112 1400 | 14500 | 16,000 | 90,00 19,05 5 21,900 600,00 640,00 640,00
>=1 150 | 18500 | 20000 | 90,00 23,19 5 34,180 730,00 780,00 780,00
& AITIN & TicN ® Fre B AcN ) TiN 2} MolyGlide
GUHRING 977

YHuBepcanbHble
pesb6oBbie ¢ppesbl



19gadd almaogacad
919HaUeddaanHL

Pesb6oBble ¢ppesbl Ana pe3bdbl NPTF

ApTukyn NO 3771 | 3772 | 3773
CraHpapT cTn
lpynna npMmeHeHWA TB.cnnasa K K/P
MoKpbiTHe O © ()
Tun TMU SP TMU SP TMU SP
rny6uHa pesb6bl
Monson COX oceBoM oceBOH oceBou
UcnonHeHne XBOCTOBHUKa HA HA HA
Hanpaenenue pesanus npasoe npasoe npasoe
pynna ckuaok 108 108 108

TexHuuecKaa MHpOPMaLHUA Ha CTP.

G
G p d1 d2 I 12 z Koa NQ
HWUTOK Ha MM MM M v Llena/wr. B EBPO
A1oVM
>=1/2 14,00 14,500 16,000 90,00 19,05 5 21,900 610,00 650,00 650,00
>=1 11,50 18,500 20,000 90,00 23,19 5 34,180 740,00 790,00 790,00
|:| 6e3 NoKPLITUA . 06paboTka napom E a30TMPOB. JIEHTOUKM . a30TMpoBaHue . sonocho-KopMuHeBoe. TiAIN

978 GUHRING



Malu1HHbIe NnaLKKU ANA MeTpUUecKon peabbsl ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pewywuui matepuan

MoKpbiTHE

Moarouka

InuHa 3abopHom yacTn
HanpasneHue pesaHuf
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan UHpOpPMaLUHUA Ha CTp.

125
cTn

O

wnudosBaHHbIe
>M 2,6
1,75x P
npasoe
69
103

! Sl
d; b
T T
di P 2 b Avam. Koa N@
SAroToRKA Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM
M 1,1 0,25 16,000 2,00 1,070 1100 81,00
M 1,2 0,25 16,000 2,00 14170 1,200 71,00
M 1,4 0,30 16,000 2,60 1,360 1,400 81,00
M16 0.35 16,000 2,60 1,540 1,600 76,00
M1,8 0,35 16,000 2,60 1,740 1,800 76,00
M2 0,40 16,000 3,50 1,940 2,000 65,00
M2,2 0,45 16,000 3,50 2130 2,200 58,00
M3 0,50 16,000 3,50 2,920 3,000 49,00
M35 0,60 20,000 4,00 3,410 3,500 54,00
M 4 0,70 16,000 5,00 3,910 4,010 48,50
M 4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,020 54,00
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,020 47,00
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,020 47,00
M8 1,25 25,000 9,00 7,870 8,000 51,00
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 86,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 979

Mnawku



nHmeL|

Malu1HHbIe NnaLKU ANA MeTpUUecKon pesbbsl ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pexywuui matepuan

MoKpbiTHE

Monrouka

LnuHa 3abopHom yacTu
HanpaeneHue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAoK

TexHuuecKan MHpOpMaUMUA Ha CTp.

121
cTn

O

>M 2,6

1,75x P

npasoe
6g
103

! 5
dZ T b T
d1 P d2 b dvam. Koa NQ
SAroToRKA - Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM
M2 0,40 16,000 5,00 1,940 2,000 61,00
M2,2 0,45 16,000 5,00 2130 2,200 55,00
M3 0,50 16,000 5,00 2,920 3,010 49,00
M3 0,50 20,000 5,00 2,920 3,020 48,00
M3,5 0,60 16,000 5,00 3,410 3,510 54,00
M4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,020 45,00
M5 0,80 16,000 5,00 4,900 5,010 46,00
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,020 43,50
M6 1,00 16,000 5,00 5,880 6,010 58,00
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,020 43,50
M7 1,00 20,000 7,00 6,880 7,000 57,00
M8 1,25 25,000 9,00 7,870 8,000 55,00
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 65,00
M12 1,75 38,000 14,00 11,830 12,000 85,00

l:' 6e3 NoKpLITUA . obpaboTka napom E- a30TUPOB. JIEHTOUKM

980 GUHRING

. as30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN



Malu1HHbIe NnaLKKU ANA MeTpUUecKon pesbbsl ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pexywuui matepuan

MoKpbiTHE

MoaTouka

InuHa 3abopHom yacTn
HanpasneHue pesaHuf
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan MHpOpMaLUHUA Ha CTPp.

126
cTn

[ ws ]
O

wnudosBaHHbIe
>M 2,6
1,75x P
npasoe
69
103

d;
di P 2 b Avam. Koa N@
SAroToRKA Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM

M2,3 0,40 16,000 8,00 2,250 2,300 73,00
M2,6 0,45 16,000 8,00 2,540 2,600 76,00
M35 0,60 16,000 9,50 3,410 3,500 74,00

M 4 0,70 16,000 9,50 3,910 4,010 74,00
M 4,5 0,75 16,000 9,50 4,410 4,500 86,00

M5 0,80 20,000 9,50 4,900 5,020 65,00

& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 981

Mnawku



nHmeL|

Mnawku Ana meTpuyecKon pesbosl ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pemyuinin matepran

MoKpbiTHE

MoaTouka

LnuHa 3abopHom yacTn
HanpaeneHue pesaHus
Jonyck

Ipynna ckMAoK

TexHuuecKan MHpOpPMaUMUA Ha CTp.

139 | 140
DIN 382

O O

HeT >M 2,6
1,75 x P 1,75 x P
npaBsoe npasoe

6g 6g

103 103

dz T b T
d1 p d2 b dvam. Koa NQ
SAroToRKA - Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM

M3 0,50 18,000 5,00 2,920 3,000 67,00
M3,5 0,60 18,000 5,00 3,410 3,500 59,00
M4 0,70 18,000 5,00 3,910 4,000 58,00
M 4,5 0,75 18,000 7,00 4,410 4,500 59,00
M5 0,80 18,000 7,00 4,900 5,000 57,00
M6 1,00 18,000 7,00 5,880 6,000 51,00 57,00
M7 1,00 21,000 9,00 6,880 7,000 57,00 68,00
M8 1,25 21,000 9,00 7,870 8,000 52,00 63,00
M10 1,50 27,000 11,00 9,850 10,000 63,00 74,00
M12 175 36,000 14,00 11,830 12,000 77,00 94,00
M14 2,00 36,000 14,00 13,820 14,000 107,00
M16 2,00 41,000 18,00 15,820 16,000 104,00 126,00
M20 2,50 41,000 18,00 19,790 20,000 106,00

M24 3,00 50,000 22,00 23,770 24,000 165,00 197,00
M45 4,50 85,000 36,00 44,770 45,000 520,00

M48 5,00 85,000 36,00 47,770 48,000 540,00

M52 5,00 85,000 36,00 51,660 52,000 590,00

|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom 5- a30TUPOB. JIEHTOUKM . a30TMpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
982 GUHRING




Mnawku Ana meTpuyecKon pesbosl ISO

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pewywuui matepuan

MoKpbiTHE

Moarouka

InuHa 3abopHom yacTn
HanpasneHue pesaHuf
Jonyck

Ipynna ckMAOK

TexHuuecKan UHpOpPMaLUHUA Ha CTp.

130

DIN EN 22568

HSS-E

wnudosBaHHbIe

>M 2,6

1,75x P

npasoe

69

103

! Sl
d; b
T T
di P 2 b Avam. Koa N@
SAroToRKA Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM
M2 0,40 16,000 3,50 1,940 2,000 85,00
M2,2 0,45 16,000 3,50 2130 2,200 87,00
M25 0,45 16,000 5,00 2,430 2,500 66,00
M3 0,50 16,000 5,00 2,920 3,010 58,00
M3 0,50 20,000 5,00 2,920 3,020 55,00
M 4 0,70 16,000 5,00 3,910 4,010 50,00
M 4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,020 47,50
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,000 46,50
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,000 46,00
M8 1,25 25,000 9,00 7.870 8,000 53,00
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 65,00
M12 1,75 38,000 14,00 11,830 12,000 87,00
M14 2,00 38,000 14,00 13,820 14,000 98,00
M16 2,00 45,000 18,00 15,820 16,000 113,00
M20 2,50 45,000 18,00 19,790 20,000 126,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 983

Mnawku



EI Mnawku Ana meTpuyecKon pesbosl ISO

nHmeL|

ApTukyn NO 151 [ 152 [ 153 [ 155 156
CranpapTt DIN EN 22568
Pexywuuit matepuan
MoKpbiTHE O O O O O
MoaToukKa HeT >M 2,6 >M 2,6 >M 2,6 >M 2,6
InuHa 3abopHom yacTu 1,75 x P 1,75 x P 1,75x P 1,25 x P 1,75x P
HanpaBneHue pesaHuf npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe nesoe
Hdonyck 69 69 69 69 69
pynna ckngox 103 103 103 103 103
TexHuueckaa uHpopmauma Ha CTp.
! 5
dy b
T T
di P d2 b Avam. Koa N@
SAroToRKA Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM MM
M1 0,25 16,000 5,00 0,970 1,000 65,00
M1,2 0,25 16,000 5,00 1,170 1,200 64,00
M 1,6 0,35 16,000 5,00 1,540 1,600 53,00
M2 0,40 16,000 5,00 1,940 2,000 45,50
M 2,2 0,45 16,000 5,00 2,130 2,200 54,00
M 2,3 0,40 16,000 5,00 2,250 2,300 49,00
M 2,5 0,45 16,000 5,00 2,430 2,500 40,50
M 2,6 0,45 16,000 5,00 2,540 2,600 49,00
M3 0,50 20,000 5,00 2,920 3,000 42,00 42,00 55,00 58,00 60,00
M 3,5 0,60 20,000 5,00 3,410 3,500 42,00 46,00 58,00
M 4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,000 38,00 41,50 55,00 58,00 60,00
M 4,5 0,75 20,000 7,00 4,410 4,500 49,00 55,00 60,00 63,00
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,000 33,50 37,50 50,00 54,00
M 5,5 0,90 20,000 7,00 5,390 5,500 53,00 71,00 86,00
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,000 33,50 37,50 55,00 52,00 48,50
M7 1,00 25,000 9,00 6,880 7,000 42,00 46,00 58,00
M8 1,25 25,000 9,00 7,870 8,000 35,00 39,50 57,00 57,00
M9 1,25 25,000 9,00 8,870 9,000 51,00 63,00
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 42,50 47,00 69,00 63,00
M11 1,50 30,000 11,00 10,850 11,000 63,00 70,00 85,00 87,00 100,00
M12 1,75 38,000 14,00 11,830 12,000 55,00 61,00 89,00 94,00 79,00
M14 2,00 38,000 14,00 13,820 14,000 63,00 63,00 86,00 90,00
M16 2,00 45,000 18,00 15,820 16,000 74,00 80,00 122,00 106,00
M18 2,50 45,000 18,00 17,790 18,000 87,00 87,00 119,00
M20 2,50 45,000 18,00 19,790 20,000 85,00 85,00 118,00 122,00
M22 2,50 55,000 22,00 21,790 22,000 126,00 169,00 193,00
M24 3,00 55,000 22,00 23,770 24,000 123,00 170,00 178,00
M27 3,00 65,000 25,00 26,770 27,000 175,00 177,00 260,00
M30 3,50 65,000 25,00 29,730 30,000 172,00 172,00
M33 3,50 65,000 25,00 32,730 33,000 276,00 280,00
M36 4,00 65,000 25,00 35,700 36,000 204,00
M39 4,00 75,000 30,00 38,700 39,000 306,00 428,00
M45 4,50 90,000 36,00 44,770 45,000 650,00
M52 5,00 90,000 36,00 51,660 52,000 550,00 700,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
984 GUHRING



Mnawku AnA meTpuyecKon peabbbl ISO ¢ MENKUM Lwarom

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pewywuui matepuan

MoKpbiTHE

Moarouka

InuHa 3abopHom yacTu
HanpasneHue pesaHuf
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan MHpOpPMaLUA Ha CTPp.

161 162 | 163 | 165
DIN EN 22568
[ ws ]
O O O O
wnudosaHHble | LWNUPOBaHHbIE
HeT >M 2,6 >M 2,6 >M 2,6
1,75x P 1,75x P 1,75 x P 1,25 x P
npasoe npaBsoe npasoe npasoe
69 69 6g 69
103 103 103 103

d,
di X P 2 b Avam. Koa N2
2arooery - Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM
M 2,3X0,25 16,000 5,00 2,270 2,301 64,00
M 2,5X0,25 16,000 5,00 2,470 2,501 63,00
M 2,6X0,25 16,000 5,00 2,540 2,601 68,00
M 3 X0,35 20,000 5,00 2,940 3,002 52,00
M 4 X0,35 20,000 5,00 3,940 4,002 68,00
M 4 X0,50 20,000 5,00 3,920 4,003 43,00 48,00 65,00
M 4,5X0,50 20,000 5,00 4,420 4,503 80,00
M 5 X0,50 20,000 5,00 4,920 5,003 45,00 48,00 60,00
M5 X0,75 20,000 7,00 4,910 5,004 63,00 68,00
M 6 X0,50 20,000 5,00 5,920 6,003 42,00 50,00
M 6 X0,75 20,000 7,00 5,910 6,004 42,00 42,00 61,00
M 7 X0,50 25,000 9,00 6,920 7,003 73,00
M7 X0,75 25,000 9,00 6,910 7,004 52,00
M 8 X0,50 25,000 9,00 7,920 8,003 58,00 64,00 78,00
M 8 X0,75 25,000 9,00 7,910 8,004 46,00 45,50
M8 X1 25,000 9,00 7,880 8,005 43,00 44,00 61,00
M9 X055 25,000 9,00 8,920 9,003 101,00
M 9 X0,75 25,000 9,00 8,910 9,004 58,00
M9 X1 25,000 9,00 8,880 9,005 55,00
M10 X0,50 30,000 11,00 9,920 10,003 85,00
M10 X0,75 30,000 11,00 9,910 10,004 63,00 87,00
M10 X1 30,000 11,00 9,880 10,005 51,00 56,00 81,00 78,00
M10 X1,25 30,000 11,00 9,870 10,006 63,00 57,00 79,00
M11 X0,50 30,000 11,00 10,920 11,003 95,00 111,00
M11 X0,75 30,000 11,00 10,910 11,004 95,00
M11 X1 30,000 11,00 10,880 11,005 68,00
M12 X0,75 38,000 10,00 11,910 12,004 82,00
M12 X1 38,000 10,00 11,880 12,005 70,00 70,00
M12 X1,25 38,000 10,00 11,870 12,006 78,00 72,00
M12 X1,50 38,000 10,00 11,850 12,007 63,00 62,00 86,00
M13 X1 38,000 10,00 12,880 13,005 76,00 105,00
M14 X1 38,000 10,00 13,880 14,005 69,00 69,00
M14 X1,25 38,000 10,00 13,870 14,006 81,00
M14 X1,50 38,000 10,00 13,850 14,007 64,00 64,00
M15 X1 38,000 10,00 14,880 15,005 84,00
M15 X1,50 38,000 10,00 14,850 15,007 95,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide
GUHRING 985

Mnawku



EI Mnawku AnA meTpuyecKon peabbbl ISO ¢ MeNKUM Lwarom

nHmeL|

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pewywuui matepuan

MoKpbiTHE

Moarouka

InuHa 3abopHom yacTu
HanpasneHue pesaHuf
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan MHpOpPMaLUA Ha CTPp.

161 162 | 163 165
DIN EN 22568
[ ws ]
O O O O
wnudosaHHble | LWNUPOBaHHbIE
HeT >M 2,6 >M 2,6 >M 2,6
1,75x P 1,75x P 1,75 x P 1,25 x P
npasoe npaBsoe npasoe npasoe
6g 6g 6g 69
103 103 103 103

d2
d1XP d2 b dunam. Koz N@
2arooery - Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM
M16 X0,75 45,000 14,00 15,910 16,004 111,00 117,00
M16 X1 45,000 14,00 15,880 16,005 90,00 92,00 139,00
M16 X1,25 45,000 14,00 15,870 16,006 114,00 110,00
M16 X1,50 45,000 14,00 15,850 16,007 91,00 87,00
M17 X1 45,000 14,00 16,880 17,005 148,00 177,00 183,00
M18 X0,75 45,000 14,00 17,910 18,004 117,00
M18 X1 45,000 14,00 17,880 18,005 97,00
M18 X1,50 45,000 14,00 17,850 18,007 91,00
M18 X2 45,000 14,00 17,820 18,008 126,00 132,00
M20 X0,75 45,000 14,00 19,910 20,004 94,00 122,00
M20 X1 45,000 14,00 19,880 20,005 95,00
M20 X1,50 45,000 14,00 19,850 20,007 90,00 91,00
M20 X2 45,000 14,00 19,820 20,008 114,00 126,00
M22 X1 55,000 16,00 21,880 22,005 143,00
M22 X1,50 55,000 16,00 21,850 22,007 124,00 124,00
M24 X1,50 55,000 16,00 23,850 24,007 124,00
M24 X2 55,000 16,00 23,820 24,008 129,00 169,00
M25 X1 55,000 16,00 24,880 25,005 194,00
M25 X1,50 55,000 16,00 24,850 25,007 142,00 185,00
M26 X1 55,000 16,00 25,880 26,005 127,00 185,00
M26 X1,50 55,000 16,00 25,850 26,007 127,00
M26 X2 55,000 16,00 25,820 26,008 228,00
M27 X1 65,000 18,00 26,880 27,005 264,00
M27 X1,50 65,000 18,00 26,850 27,007 194,00 236,00 236,00
M27 X2 65,000 18,00 26,820 27,008 216,00
M28 X1 65,000 18,00 27,880 28,005 288,00
M28 X1,50 65,000 18,00 27,850 28,007 190,00
M28 X2 65,000 18,00 27,820 28,008 264,00
M30 X1 65,000 18,00 29,880 30,005 264,00
M30 X1,50 65,000 18,00 29,850 30,007 173,00 236,00
M30 X2 65,000 18,00 29,820 30,008 190,00 258,00
M30 X3 65,000 25,00 29,770 30,009 216,00 266,00
M32 X1 65,000 18,00 31,880 32,005 212,00 238,00
M33 X3 65,000 25,00 32,770 33,009 240,00
M34 X1,50 65,000 18,00 33,850 34,007 208,00 210,00
M35 X1,50 65,000 18,00 34,850 35,007 258,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom 5- a30TUPOB. JIEHTOUKM . a30TMpoBaHue . aonocho-KoquHeBoe. TiAIN
986 GUHRING




Mnawku AnA meTpuyecKon peabbbl ISO ¢ MENKUM Lwarom

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pemyuinin matepran

MoKpbiTHE

Moarouka

InuHa 3abopHom yacTu
HanpasneHue pesaHuf
Jonyck

pynna ckngox

TexHuuecKan MHpOpPMaLUA Ha CTPp.

161 162 | 163 165
DIN EN 22568
[ ws ]
O O O O
wnudosaHHble | LWNUPOBaHHbIE
HeT >M 2,6 >M 2,6 >M 2,6
1,75x P 1,75x P 1,75 x P 1,25 x P
npasoe npaBsoe npasoe npasoe
69 69 6g 69
103 103 103 103

d,
di X P 2 b Avam. Koa N2
2arooery Llena/wt. 8 EBPO
MM MM MM
36 X2 65,000 18,00 35,770 36,008 286,00
M36 X3 65,000 25,00 35,770 36,009 284,00
M38 X1,50 75,000 20,00 37,850 38,007 360,00
M39 X2 75,000 20,00 38,850 39,008 406,00
M42 X1,50 75,000 20,00 41,850 42,007 356,00
M42 X3 75,000 20,00 41,770 42,009 446,00
M48 X3 90,000 22,00 47,770 48,009 590,00
M50 X2 90,000 22,00 49,820 50,008 446,00
M52 X1,50 90,000 22,00 51,850 52,007 378,00
MS56 X1,5 105,000 22,00 55,870 56,007 492,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 987

Mnawku



EI Mnawku anAa pe3b6bl UNC

nHmeL|

ApTukyn NQ 181 | 182
CranpapTt DIN EN 22568
PeyLumit maTepuan
MoKpbiTHE O O
MoaTouka HeT ecTb
LnuHa 3abopHom yacTu 1,75x P 1,75x P
HanpaeneHnue pesaHua npasoe npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103 103
TexHnueckana MHOpPMaUUA Ha CTp.
i
T
d2
di-p d2 b fmam. Koa NQ
2arooery Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM
NR. 2 -56 16,000 5,00 2,120 2,184 57,00
NR. 4 -40 16,000 5,00 2,760 2,845 54,00
NR. 6 -32 20,000 7,00 3,410 3,505 43,50
NR. 8 -32 20,000 7,00 4,070 4,166 45,50 49,00
NR.10 -24 20,000 7,00 4,710 4,826 46,00
1/4 -20 20,000 7,00 6,220 6,350 43,50 46,00
5/16-18 25,000 9,00 7,800 7,938 44,50 50,00
3/8-16 30,000 11,00 9,370 9,525 59,00 57,00
7/16-14 30,000 11,00 10,950 11,113 57,00 63,00
1/2 -13 38,000 14,00 12,520 12,700 71,00
9/16-12 38,000 14,00 12,520 14,288 73,00
5/8 -11 45,000 18,00 15,680 15,875 97,00
3/4 -10 45,000 18,00 18,840 19,050 101,00
13/8-6 65,000 25,00 34,660 34,925 228,00
11/2-6 75,000 30,00 37,840 38,100 354,00
2-45 90,000 36,00 50,540 50,800 560,00

|:| 6e3 NOKPLITUA

988

. o06paboTka napom

E a30TUPOB. JIEHTOYKHK

. a30TMpoBaHue

. aonocho-KoquHeBoe. TiAIN




Mnawku ana pe3bObl UNF

ApTuryn NO 184 | 185
CranpapTt DIN EN 22568
Pemywinit maTepran
MokpekiTHe O O
MoaTtouka HeT ecTb
LnuHa 3abopHom yacTu 1,75x P 1,75x P
Hanpaenenue pesanua npasoe npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103 103

TexHuuecKan MHpOpMaLMUA Ha CTp.

d,
di-p d2 b Avam. Koa N@
2arooery - Lena/wt. 8 EBPO
MM MM MM
NR. 0 -80 16,000 5,00 1,470 1524 64,00
NR. 2 -64 16,000 5,00 2,120 2184 57,00
NR. 6 -40 20,000 5,00 3,420 3,505 39,50
NR. 8 -36 20,000 7,00 4,070 4166 43,50
NR.10 -32 20,000 7,00 4730 4,826 46,00
1/4 -28 20,000 7,00 6,240 6,350 42,00 46,00
5/16-24 25,000 9,00 7,820 7,938 49,00 50,00
3/8 -24 30,000 11,00 9,410 9,525 57,00 57,00
7/16-20 30,000 11,00 10,980 1,113 63,00
1/2-20 38,000 10,00 12,560 12,700 64,00 78,00
9/16-18 38,000 10,00 14,140 14,288 79,00
5/8 -18 45,000 14,00 15,730 15,875 88,00
3/4 16 45,000 14,00 18,890 19,050 100,00 105,00
7/8 14 55,000 16,00 22,050 22,225 138,00 138,00
i| i 55,000 16,00 25,210 25,400 132,00 146,00
13/8-12 65,000 18,00 34,730 34,925 228,00
11/2-12 75,000 20,00 37,910 38,100 316,00
& AN & TicN & FRe B AlcN 1 TiN 5} MolyGlide

GUHRING 989

Mnawku



nHmeL|

Mnawku anA pe3b6sl BSW

ApTuryn NO 172 | 173
CranpapTt DIN EN 22568
Pexywuuit matepuan
MoKpbiTHE O O
wnugoBaHHble
MoaTtouka ectb ecTb
InuHa 3abopHom yacTn 1,75x P 1,75x P
HanpaBneHue pesaHuf npaBsoe npaBoe
Jonyck
pynna ckngok 103 103
TexHUuyecKaa UHpopmaLua Ha CTp.
! 5|
dy b
T T
di P 2 b Avam. Koa N@
ye—— farotoB Liena/wr. 8 EBPO
TIHONM MM MM MM
W 1/8 40,00 20,000 5,00 3,090 3,175 46,00 53,00
W 5/32 32,00 20,000 7,00 3,850 3,969 55,00
W 3/16 24,00 20,000 7,00 4,630 4,762 50,00 61,00
W 7/32 24,00 20,000 7,00 5,420 5,556 55,00
W 1/4 20,00 20,000 7,00 6,180 6,350 49,00
W 5/16 18,00 25,000 9,00 7,780 7,938 64,00
W 3/8 16,00 30,000 11,00 9,350 9,525 59,00
W 7/16 14,00 30,000 11,00 10,900 11,113 63,00 84,00
W 1/2 12,00 38,000 14,00 12,470 12,700 74,00 96,00
W 9/16 12,00 38,000 14,00 14,060 14,287 105,00
W 5/8 11,00 45,000 18,00 15,660 15,876 107,00 130,00
W 3/4 10,00 45,000 18,00 18,800 19,051 119,00 129,00
W 7/8 9,00 55,000 22,00 21,920 22,226 171,00 188,00
Wi 8,00 55,000 22,00 25,110 25,401 181,00 194,00
W1 1/8 7,00 65,000 25,00 28,280 28,576 270,00
W1 3/8 6,00 65,000 25,00 34,570 34,926 254,00 306,00
W1 1/2 6,00 75,000 30,00 37,760 38,101 470,00
w2 4,50 90,000 36,00 50,380 50,802 730,00
|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom 5- a30TMPOB. JIEHTOYKK . asoTMpoBaHue . 30nocho-KoquHeBoe. TiAIN
990 GUHRING



Mnawku ana Tpy6HoM pe3bbbl G (Whitworth)

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pemyuinin matepran

MoKpbiTHE

Moarouka

LnuHa 3abopHom yacTn
HanpaeneHue pesaHusa
Jonyck

Ipynna ckMAoOK

TexHuuecKan UHpOpMaLUA Ha CTPp.

175 | 176
DIN EN 24231
HeT eCTb
1,75x P 1,75x P
npaeoe npasoe
103 103

! 5
d; b
T T
di P 2 b Avam. Koa N@
ye—— farotoB Liena/wr. 8 EBPO
TIHONM MM MM MM

G1/8 28,00 30,000 11,00 9,620 9,728 62,00 59,00
G1/4 19,00 38,000 10,00 13,030 13,157 69,00 62,00
G3/8 19,00 45,000 14,00 16,540 16,662 86,00 85,00
G1/2 14,00 45,000 14,00 20,810 20,955 95,00 85,00
G5/8 14,00 55,000 16,00 22,770 22,911 140,00
G 3/4 14,00 55,000 16,00 26,300 26,441 122,00 126,00
G7/8 14,00 65,000 18,00 30,060 30,201 175,00 222,00

G1 11,00 65,000 18,00 33,070 33,249 193,00 192,00
G11/4 11,00 75,000 20,00 41,730 41,910 276,00 288,00
G138 11,00 90,000 22,00 44,140 44,323 350,00
G11/2 11,00 90,000 22,00 47,620 47,803 404,00
G13/4 11,00 90,000 22,00 53,570 53,746 452,00
G21/4 11,00 105,000 22,00 59,430 65,710 650,00

& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GUHRING 991

Mnawku



nHmeL|

Mnawku ana Tpy6HOM pe3bbbl BSPT

ApTukyn NQ
CranpapTt
Pexywuui matepuan

MoKpbiTHE

Moarouka

LnuHa 3abopHom yacTn
HanpaeneHue pesaHusa
Jonyck

Ipynna ckMAoOK

TexHuuecKan MHpOpMaLUA Ha CTPp.

198
DIN EN 24230

O

ecTb
1,75x P

npasoe

103

! 5
d, b
T T
d1 p d2 b dvam. Koa NQ
ye—— farotoB Liena/wr. 8 EBPO
Ll}OVIM MM MM MM

R1/8 28,00 30,000 11,00 9,480 9,728 105,00
R1/4 19,00 38,000 14,00 12,780 13,157 111,00
R3/8 19,00 45,000 14,00 16,260 16,662 146,00
R1/2 14,00 45,000 18,00 20,440 20,955 151,00
R1 1/4 11,00 75,000 26,00 41,120 41,910 398,00

l:' 6e3 NoKpLITUA . obpaboTka napom E- a30TMPOB. JIEHTOUKM

992 GUHRING

. a30TMpoBaHue

. 30nocho-KoquHeBoe. TiAIN



Mnawku ana pe3b6bl NPT

ApTuxyn NO 190 | 191
CranpapTt DIN EN 22568
PemyLuui matepuan
MokpbiThe O O
NoaTtouka HeT ecTs
LnuHa 3abopHom yacTn 1,75x P 1,75x P
HanpaBneHue pesannsa npasoe npasoe
Jonyck
pynna ckngok 103 103
TexHuuecKaa MHOPMaLMA Ha CTP.
! 5
d, b
T T
dt P d2 b Aram. | KoaNo
ye—— SaroToey Llena/wr. 8 EBPO
TIHONM MM MM MM
1/8 27,00 30,000 11,00 9,930 10,620 90,00 86,00
1/4 18,00 38,000 14,00 13,180 14,140 99,00 95,00
3/8 18,00 45,000 14,00 16,600 17,570 126,00
1/2 14,00 45,000 18,00 20,630 21,900 172,00 191,00
3/4 14,00 55,000 22,00 25,950 27,230 198,00 173,00
1 11,50 65,000 25,00 32,510 34,180 268,00
& ATiN & TicN & FRe B AlcN ) TiN 5} MolyGlide
GUHRING 993

Mnawku



nuHadawen 1914
auMoroaeg

Cnyx6bl KOHTPONA KayecTBa BCe yalle
TpeObytoT OT NPeAnpPUATUI-U3rOTOBUTENEN
BMECTEe C MOCTaBKOW 3aKa3aHHOro MH-
CTpyMeHTa npeaoctaBnATb T.H. aKTbl 13-
MEPEHUI Unu cepTUpUKaTbl kayecTsa. U
Mbl OXOTHO BbIMOIHAEM 3TO MOXKenaHwue.
Ho Tak KaKk cocTaBneHve aKToB M3Mepe-

@ 3aBojCKHe aKTbI M3MepeHMﬁ ana pesb60|-|ape3|-|oro UHCTPYMEeHTa

HUI CBA3AHO CO 3HAUMTENbHbLIMKU 3aTpa-
Tamu (cneuuanbHas MapKUMpOBKa orpe-
[IeNIeHHOr0  KONMWYecTBa MHCTPYMEHTA,
0pOPMIIEHUE AKTOB M3MeEpeHUi, BHece-
HUe pe3ynbTaToB U3MepeHuin B GnaHkw),
Mbl HE XOTenu Bbl HAYMCNATL 3TU 3aTpaThl
B HaKNaAHble PacxoAbl, W BblHY)KAEHbI

n06aBnAaTb B CYET CTOMMOCTb AaHHbIX pa-
6oT ¢ y4yeToM KonmyectBa UHCTPYMEHTA.
Haneemca Ha Balle noHWMaHue.

KonuuectBo MHCTPYyMeHTa, LuT. 1 no3 nos no 10 no 15 no 20 no 30 no 50 no 100
KOHTpOnbHbIE NapameTpsbl Llena naHa B EBPO 3a Kaablit UsmepsaeMblidi napameTp AnA BCEro KONMYECTBa U3MEPAEMOro MHCTPYMEHTA
O6Lwasna anvHa 1,60 2,30 2,90 4,60 6,30 7,90 11,20 17,80 34,30
InuHa pesbObl 1,60 2,30 2,90 4,60 6,30 7,90 11,20 17,80 34,30
LnuHa cTpy)XeyHo KaHaBKK 1,80 2,50 3,30 5,30 7,20 9,10 13,20 21,30 40,80
[uameTp xBoCTOBUKA 1,60 2,30 2,90 4,60 6,30 7,90 11,20 17,80 34,30
Hapy. amameTp pesbObl 2,30 3,00 3,80 5,70 7,60 9,30 13,00 20,40 38,80
CpeaHuit anameTp pesbObl 4,40 7,90 8,90 11,20 13,50 15,80 20,40 29,70 52,70
BHyTp.anameTp pesbOobl 5,90 7,20 8,60 11,90 15,10 18,50 25,00 38,20 72,40
InuHa 3a6opHOi YacTu 1,90 2,90 4,10 6,80 9,50 12,10 17,60 28,40 55,30
Yron 3a60opHO# YacTu 2,70 3,90 5,30 8,60 11,90 15,10 21,80 35,10 67,80
LnameTp 3abopHOM yacTv 3,30 4,50 5,70 9,00 12,10 15,30 21,60 34,30 65,90
MepeaHwit yron 2,90 4,40 6,10 10,00 14,00 17,90 25,80 41,70 81,20
Yron noaobemMa CTpy»Xe4HON KaHaBKu 5,30 8,40 11,60 19,50 27,40 35,30 51,10 82,70 161,80
PaauanbHoe 6ueHne 3a6opHOM YacTu 1,60 2,40 3,10 4,80 6,70 8,40 12,00 19,10 36,90
PaavnanbHoe 6uenune pesbObl 1,60 2,40 3,10 4,80 6,70 8,40 12,00 19,10 36,90
PaananbHoe 6ueHne XBOCTOBUKA 1,50 2,10 2,70 4,00 5,30 6,70 9,20 14,50 27,60
Yron npoguns 4,20 7,40 10,50 18,50 26,30 34,30 50,10 81,00 160,70
OnTuyeckuit aHanus 2,20 3,80 5,90 11,20 16,40 21,80 24,10 53,40 106,00
Mapku1poBKa n3mep. MHCTPYMeHTa 8,20 8,90 9,70 11,50 13,40 15,30 19,00 26,30 44,90

LleHa B EBPO 3a u3mepeH1e Bcex KOHTPOJbHbLIX NapaMeTpoB BCEro M3MEPAEMOro MHCTPYMeHTa
54,60 78,60 101,10 156,60 212,00 267,00 369,50 598,60 1152,60
ZIOMOJHUATENBHO 3a aKT U3MepeHui
ObLuan cTouMoCTb 76,20 100,20 122,70 178,20 233,60 288,60 391,10 620,20 1174,20
a30TMpOBaHHbIe

|:| 6e3 NoKpbITUA . o06paboTka napom

994 GUHRING

. a30TMpoBaHue
NIEHTOYKM

. 30/10TUCTO-KOPUYHEBOE . TiAIN



OTAEJN NEPBMYHOIo OCHALLEHMA

IANns NOCTOAHHOro KOHTakTa ¢ npou3sogurenamm obopypnoBaHusa
cdmpma Giihring opraHm3oBana v 3a npoweawme rogbl CyleCTBeHHO
pa3Buna cneuuarnbHbIW NPOEKTHbIA OTAEN NEePBUYHOro OCHal,eHusA
cTtaHkoB. Bocnonb3aymrecbr HaluMMM HOY-Xay Ana pas3paborkm wm
oNnTUMM3auum NPOU3IBOACTBEHHbIX MPOLLECCOB, NPU NPOeKTUpoOBaHUN
MHCTPYMEHTOB, a TaK)XXe npuv nocrnenpogaXxHom obcnyxmsaHunm.



